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Land Act 1933 .
PROCLAMATION

(Resumption)
WESTERN AUSTRALIA,jBy His Excellency Rear-Admiral Sir Richard John

To Wit : JTrowbridge, Knight Commander of the Royal
RICHARD

	

Victorian Order, Knight of Grace of the Most
TROWBRIDGE,

	

Venerable Order of the Hospital of St . John of
Governor .

	

Jerusalem, Governor in and over the State of
[L.S .]

	

Western Australia and its Dependencies in the
Commonwealth of Australia .

File No . 3728/77 .
WHEREAS by section 109 of the Land Act 1933, the
Governor may resume, for any purpose as in the public
interest he may think fit, any portion of land held as
a Pastoral Lease ; and whereas it is deemed expedient
that the portion of Pastoral Lease described in the
schedule hereto should be resumed for road purposes :
Now therefore, I, the Governor with the advice and
consent of the Executive Council do by this my procla-
mation resume portion of Pastoral Lease No . 3114/593
Crown Lease No. 400/1967 for the purpose aforesaid .

Schedule.
That portion of Pastoral Lease No . 3114/593 con-

taining approximately 2.1700 hectares as delineated and
coloured brown on Lands and Surveys Miscellaneous
Plan 974 .

(Plan Carnarvon Regional 4 .3 1 :10000 and Quobba
1 :250 000 .)

Given under my _hand and the Public Seal of West-
ern Australia, at Perth, this 20th day of May,
1981 .

By His Excellency's Command,
D. J. WORDSWORTH,

Minister for Lands .
GOD SAVE THE QUEEN ! ! !
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Land Act 1933 .
PROCLAMATION

(Resumption)
WESTERN AUSTRALIA,1By His Excellency Rear-Admiral Sir Richard John

To Wit: jTrowbridge, Knight Commander of the Royal
RICHARD

	

Victorian Order, Knight of Grace of the Most
TROWBRIDGE,

	

Venerable Order of the Hospital of St. John of
Governor .

	

Jerusalem, Governor in and over the State of
[L.S .]

	

Western Australia and its Dependencies in the
Commonwealth of Australia .

File No. 2259/71 .
WHEREAS by section 109 of the Land Act 1933, the
Governor may resume, -for any purpose as in the public
interest he may think fit, any portion of land held as
a Pastoral Lease ; and whereas it is deemed expedient
that the portion of Pastoral Lease described in the
schedule hereto should be resumed for road purposes :
Now therefore, I,, the Governor with the advice and
consent of the Executive Council do by this my procla-
mation resume portion of Pastoral Lease No . 398/646
for the purpose aforesaid .

Schedule .
That portion of Pastoral Lease No. 398/646 con-

taining approximately 10 hectares as delineated and
coloured red on Lands and Surveys Miscellaneous Plan
470 .

(Public Plan Turee Creek 1 :250 000.)
Given under my hand and the Public Seal of West-

ern Australia, at Perth, this 20th day of May,
1981 .

By His Excellency's Command,
D. J. WORDSWORTH,

Minister for Lands .
GOD SAVE THE QUEEN ! ! !
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Land Act 1933 .
PROCLAMATION

(Resumption)
WESTERN AUSTRALIA,lBy His Excellency Rear-Admiral Sir Richard John

To Wit : JTrowbridge, Knight Commander of the Royal
RICHARD

	

Victorian Order Knight of Grace of the Most
TROWBRIDGE,

	

Venerable Order of the Hospital of St. John of
Governor .

	

Jerusalem, Governor in and over the State of
[L .S.]

	

Western Australia and its Dependencies in the
Commonwealth of Australia .

File No . 1517/75 .
WHEREAS by section 109 of the Land Act 1933, the
Governor may resume, for any purpose as in the public
interest he may think fit, any portion of land held as
a Pastoral Lease ; and whereas it is deemed expedient
that the portion of Pastoral Lease described in the
schedule hereto should be resumed for road purposes :
Now therefore, I, the Governor with the advice and
consent of the Executive Council do by this my procla-
mation resume portion of Pastoral' Lease No . 3114/701
Crown Lease No . 316/1967 for the purpose aforesaid .

Schedule .
Those portions of Pastoral Lease 3114/701 con-

taining approximately 116 hectares as delineated and
coloured red on Miscellaneous Plan 470 .

(Plan Wooramel 1 :250 000 .)
Given tinder my hand and the Public Seal of West-

ern Australia, at Perth, this 20th day of May,
1981 .

By His Excellency's Command,
D. J. WORDSWORTH,

Minister for Lands .
GOD SAVE THE QUEEN ! ! !

AT a meeting of the Executive Council held in the
Executive Council Chamber, at Perth, on the 20th day
of May, 1981, the following Orders in Council were
authorised to be issued :-

Land Act 1933 .
ORDERS IN COUNCIL .

WHEREAS by section 33 of the Land Act 1933,
it is made lawful for the Governor to direct that any
Reserve shall vest in and be held by any person or
persons to be named in the order in trust for the like
or other public purposes to be specified in such order :
And whereas it is deemed expedient as follows :-

File No . 12948/97.-That Reserve No . 5065 should
vest in and be held by the Minister for Water Resources
in trust for the purpose of "Water" .

File No. 6767/14.-That Reserve No . 16144 should
vest in and be held by the Western Australian Wildlife
Authority in trust for the purpose of "Conservation of
Flora and Fauna" .

File No. 2103/37 .-That Reserve No . 24529 should
vest in and be held by the Shire of Capel in trust for
the purpose of "Sanitary and Sand" .

(The previous Order in Council dated 22 August
1956 is hereby superseded .)

File No. 2230/59.-That Reserve No . 26292 should
vest in and be held by the City of Canning in trust for
the purpose of "Park and Recreation" .

(The previous Order in Council dated 19 April 1962
is hereby superseded .)

File No. 1561/73.-That Reserve No. 32142 should
vest in and be held by the Western Australian Wildlife
Authority in trust for the purpose of "Conservation of
Flora and Fauna" .

File No. 4445/74 .-That Reserve No . 34308 should
vest in and be held by the Shire of Toodyay in trust
for the purpose of "Public Recreation".

File No. 3206/77 .-That Reserve No . 35299 should
vest in and be held by the Shire of Toodyay in trust
for the purpose of "Public Recreation" .

File No . 3205/77.-That Reserve No . 35416 should
vest in and be held by the Shire of Toodyay in trust
for the purpose of "Public Recreation" .

File No . 521/78 .-That Reserve No . 35542 should
vest in and be held by the Shire of Toodyay in trust
for the purpose of "Public Recreation" .
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File No . 522/78 .-That Reserve No. 35544 should
vest in and be held by the Shire of Toodyay in trust
for the purpose of "Public Recreation" .

File No. 2304/78.-That Reserve No . 35789 should
vest in and be held by the Shire of Toodyay in trust
for the purpose of "Public Recreation" .

File No . 2857/79.-That Reserve No . 36589 should
vest in and be held by the Shire of Toodyay in trust
for the purpose of "Public Recreation" .

File No. 2442/64.-That Reserve No . 37168 should
vest in and be held by The Commonwealth of Australia
in trust for the purpose of "Lighthouse Site" .

File No . 954/69 .-That Reserve No. 37180 should
vest in and be held by the Shire of Gnowangerup in
trust for the purpose of "Use and Requirements of the
Shire of Gnowangerup" .

File No . 3027/73.-That Reserve No . 37181 should
vest in and be held by the Shire of Merredin in trust
for the purpose of "Weighbridge Site" .

File No . 1425/77, V . 2.-That Reserve No. 37185
should vest in and be held by The State Housing Com-
mission in trust for the purpose of "Aboriginal Hous-
ing"

File No. 1139/981 .-That Reserve No . 37192 should
vest in and be held by the the Metropolitan Water
Supply, Sewerage and Drainage Board in trust for
"Sewage Purposes" .
File No. 1140/981.-That Reserve No . 37193 should

vest in and be held by the City of Stirling in trust for
the purpose of "Park and Recreation" .
File No . 1931/09.-That Reserve No . 37196 should

vest in and be held by the National Parks Authority
of Western Australia in trust for the purpose of "Staff
Housing-National Parks Authority" .

Now, therefore, His Excellency the Governor, by and
with the advice and consent of the Executive Council,
does hereby direct that the beforementioned Reserves
shall vest in and be held by the beforementioned bodies
in trust for the purposes aforesaid, subject nevertheless
to the powers reserved to him by section 37 of the
said Act .

R. D. DAVIES,
Clerk of the Council.

Land Act 1933 .
ORDER IN COUNCIL .

File No . 2094/66 .
WHEREAS by section 33 of the Land Act 1933, it is
made lawful for the Governor to direct that any Reserve
shall vest in and be held by any person or persons to
be named in the Order, in trust for any of the purposes
set forth in section 29 of the said Act, or for the like
or other public purposes to be specified in such Order
and with power of leasing ; and whereas it is deemed
expedient that Reserve No. 28033 should vest in and
be held by the City of Bunbury in trust for the purpose
of "Caravan Park, Camping, Beach Resort, Recreation
and Aquatic Sports" .

Now, therefore, His Excellency the Governor, by
and with the advice and consent of the Executive Coun-
cil, does hereby direct that the beforementioned Reserve
shall vest in and be held by the City of Bunbury in
trust for "Caravan Park, Camping, Beach Resort, Re-
creation and Aquatic Sports" with power to the said
City of Bunbury subject to the approval in writing of
the Minister for Lands to each and every lease or
assignment of lease being first obtained, to lease the
whole or any portion thereof for any term not exceed-
ing twenty one (21) years from the date of the lease,
subject nevertheless to the powers reserved to me by
section 37 of the said Act ; provided that no such
lease or assignment of lease shall be valid or operative
until the approval of the Minister for Lands, or an
officer authorised in that behalf by the Minister, has
been endorsed on the Lease Instrument, or Deed of
Assignment, as the case may be .

(The Order in Council dated 8 March, 1966 is
hereby superseded .)

R. D . DAVIES,
Clerk of the Council .
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Land Act 1933 .
ORDER IN COUNCIL .

File No. 1192/72, V2.
WHEREAS by section 33 of the Land Act 1933, it is,
inter alia, made lawful for the Governor by Order in
Council to direct that any land reserved pursuant to
the provisions of this Act shall be granted in fee simple
to any person (as defined in the said section) subject
to the condition that the person shall not lease or
mortgage the whole or any part of the land without
the consent of the Governor and subject to such other
conditions and limitations as the Governor shall deem
necessary to ensure that the land is used for the pur-
pose for which the land is reserved as aforesaid ; and
whereas it is deemed expedient that Reserve No . 36632
(Esperance Lot 807) should be granted in fee simple
to The Roman Catholic Bishop of Bunbury to be held
in trust for "Church Purposes" .

Now, therefore, His Excellency the Governor by and
with the advice and consent of the Executive Council,
does hereby direct that the beforementioned reserve
shall be granted in fee simple to The Roman Catholic
Bishop of Bunbury to be held in trust for the purpose
aforesaid subject to the condition that the land shall
not be leased or mortgaged in whole or in part without
the consent of the Governor .

R. D . DAVIES,
Clerk of the Council .

Local Government Act 1960-1980 .
ORDERS IN COUNCIL .

WHEREAS by section 288 of the Local Government
Act 1960-1980, it shall be lawful for the Governor, on
requestt by a Council of a Municipal District, by Order
published in the Government Gazette to declare any
lands reserved or acquired for use by the public or
used by the public as a street, way, public place, bridge
or thoroughfare, under the care, control, and manage-
ment of the Council, or lands comprised in a private
street, constructed and maintained to the satisfaction
of the Council, or lands comprised in a private street,
of which the public has bad uninterrupted use for
a period of not less than ten years, as a public street
and if the Council thinks fit, that the Governor shall
declare the width of carriageway and footpaths of the
public street ; and whereas the Councils mentioned in
the schedule hereto have requested that certain lands
named and described in the said schedule, which have
been reserved for streets within the said Councils, be
declared public streets : Now therefore, His Excellency
the Governor, by and with the advice and consent of
the Executive Council, doth hereby declare the said
lands to be public streets and such land shall, from
the date of this Order, be absolutely dedicated to the
public as streets within the meaning of any law now or
hereafter in force.

R. D. DAVIES,
Clerk of the Council .

Schedule .
City of Cockburn .

L. & S. Corres . 1337/980 (R6259) .
Road No. 16511 (Southwell Crescent) . (i) A strip

of land varying in width commencing from the north-
ern side of Road No . 4170 (Phoenix Road) at the
southernmost southwestern corner of Lot 163 of Cock-
burn Sound Location 550 (Land Titles Office Plan
13019) and extending as surveyed generally northwest-
ward along the southwestern boundaries of Lot 163,
to and along the western and southwestern boundaries
of Lot 151, to and along the southwestern boundary of
Lot 383 all of the said Location (Land Titles Office
Plan 13019) and Lot 146 of that Location (Diagram
57132) to terminate at a line in prolongation north-
westward of the northeastern boundary of the last
mentioned Lot.

(ii) (Addition) All that portion of Cockburn Sound
Location 550 the subject of Land Titles Office Dia-
gram 58434 .

(Public Plan F90-4 .)

City of Gosnells.
L. & S. Corres . 1238/73 (R6430) .
Road No. 16655 (Bonewood Court) . A strip of

land, 20 metres wide, widening at its terminus on the
southwestern side only commencing at the southern
corner of Lot 203 of Canning Location 8 (Diagram
58507) and extending as coloured brown and marked
R.O.W. on Land Titles Office Diagrams 47483 and
41270 northwestward along the southwestern boundary
of said Lot 203 and to and along the southwestern
boundary of Lot 202 (Diagram 58507) and onward to
terminate at the southeastern side of Road No . 2334
(Ladywell Road) . (Public Plan Perth 2000 19 .16 .)

Town of Albany .
L. & S. Corres . 959/981 (R6436) .
Road No. 16660 . All that portion of land shown

coloured brown and marked R .O.W. on Land Titles
Office Diagram 26407 now included in the subject
of Plan 13226 .
Road No. 16661 . All that portion of land shown

coloured brown and marked R.O.W. on Land Titles
Office Diagram 24291 now included in the subject of
Plan 13226 .
Road No. 16662 . All that portion of land shown

coloured brown and marked R .O.W. on Land Titles
Office Diagram 31514 now included in the subject of
Plan 13226.

(Public Plans Albany 2000 12 .05 and 12 .06 .)
Town of Armadale .

L. & S. Corres. 1347/66 (R6409) .
Road No. 13217 (Millen Street) (Extension) . A

strip of land varying in width commencing from the
western terminus of the present road and extending as
surveyed and as delineated and coloured brown and
marked R.O.W. on Diagram 33142 westward along the
southern boundaries of Lots 63, 64 and 60 (Land
Titles Office Diagram 33882) thence northwestward
along the southwestern boundaries of Lots 60 and 40
thence westward again along the southern boundaries of
Lots 39 and 38 thence generally southwestward along the
southeastern boundaries of Lots 37, 36 and 35, all of
Canning Location 31 (Plan 8996) to terminate at the
eastern side of Road No . 9728 (Salter Road) .
Road No. 16635 (Carrigg Crescent) . A strip of land

varying in width commencing from the southeastern
side of Road No . 13217 (Millen Street) at the northern-
most corner of Lot 59 and extending as delineated and
coloured brown and marked R.O.W. on Diagram 33142
generally southeastward along the northeastern boun-
daries of Lots 59 and 58 thence southward along the
eastern boundaries of Lots 58, 57, 56 and Pt . 55, all
of Canning Location 31 (Land Titles Office Plan 8996)
to terminate at the northeastern boundary of Lot 54
of that Location (Plan 8996) .
Road No. 16636 (Bamlett Street) . A strip of land

20.12 metres wide, widening at its commencement and
terminus, commencing from the eastern side of Road
No . 16635 (Carrigg Crescent) at the southwestern
corner of Canning Location 2085 (Reserve No . 28746)
and extending as delineated and coloured brown and
marked R.O.W. on Diagrams 33142, 33882, 32757,
33824 and 35807 generally eastward along the southern
boundaries of the said Location and Location 2123
(Reserve No. 28899), Lots 68 and 76 (Land Titles
Office Diagram 37472), Location 2032 (Reserve No .
28364), Location 2025 (Reserve No . 28245), Lots 77
and 78 (Diagram 36860), 84, 83 and 82 (Diagram
36901), 118, 117 and 116 (Plan 9183), all of Canning
Location 31, to terminate at the western side of a sur-
veyed road (Adair Avenue) .

(Public Plan Perth 1 : 2 000 23 .05 .)

Shire of Beverley .
L. & S. Corres . 247/66 (R6379) .
Road No. 16621 (Dawson Street-formerly Edwards

Street) . A strip of land 20 .12 metres wide leaving the
southeastern side of a surveyed road (Vincent Street)
and extending as surveyed southeastward along the
northeastern boundaries of Lots 53, 52 and 49 of
Beverley Suburban Lot 13, Lots 48, 45, 44, 41 and 40
of Suburban Lot 14, Lots 37, 36, 33, 32 and 29 of
Suburban Lot 15 (Land Titles Office Plan 56) to ter-
minate at the northwestern side of Road No . 5142 .
(Public Plans Beverley 1 : 2 000 Sheets 36 .08 and 36 .07 .)
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Shire of Carnarvon .
L. & S . Corres. 3728/77 (R6271) .
Road No . 16533 (Carnarvon-Gascoyne Junction

Road) . A strip of land 20 .12 metres wide leaving the
southeastern side of Road No. 293 and extending as
shown coloured brown on Lands and Surveys Miscel-
laneous Plan 974 generally northeastward through Re-
serve Nos . 18367 and 21350 and Pastoral Lease
3114/593 to terminate within the said Pastoral Lease
at the southwestern side of an unsurveyed road . (Public
Plans Carnarvon Regional 4 .3 1 : 10 000 and Quobba
I : 250 000 .)

Shire of Carnarvon .

L. & S. Corres . 1517/75 (R6366) .

Road No. 16613 . A strip of land 100 metres wide
commencing from the southeastern side of Road No .
9484 and extending as shown coloured red on Lands
and Surveys Miscellaneous Plan 470 northeastward
through Pastoral Lease 3114/701 to terminate at the
southwestern side of Road No . 5675 excluding the
intersecting portion of Road No. 1162.

Road No. 16614 . A strip of land 100 metres wide
commencing from the southwestern side of Road No .
5675 and extending as shown coloured red on Lands
and Surveys Miscellaneous Plan 470 southeastward
through Pastoral Lease 3114/701 to terminate at the
northwestern side of Road No . 16613 .

(Public Plan Wooramel I : 250 000 .)

Shire of West Pilbara.

L. & S. Corres . 2259/71 .

Road No. 16245 (Extension) . A strip of land, 100
metres wide, commencing at an eastern terminus of the
present road at a western boundary of Pastoral Lease
398/646 and extending as delineated and coloured red
on Miscellaneous Plan 470 generally southeastward
through that Lease to terminate at a northern side of
the present road at a southern boundary of that Lease .
(Turee Creek 1 : 250 000 .)

R. D. DAVIES.
Clerk of the Council .

Forests Act 1918 .

ORDER IN COUNCIL.

Forests File 268/80 ; Lands File 2441/28, V3 .

WHEREAS by the Forests Act 1918, it is provided that
the Governor may by Order in Council dedicate any
Crown lands as State Forests within the meaning and
for the purpose of that Act : Now therefore, His Ex-
cellency the Governor with the advice and consent of
the Executive Council doth hereby dedicate the area
described in the schedule hereto as an addition to
State Forest No . 27 within the meaning and for the
purposes of the said Act .

R. D. DAVIES,
Clerk of the Council .

Schedule .
The land within the road closed by notice which

appeared in the Government Gazette dated 21 May,
1926 containing an area of 2 .704 8 hectares .

(Public Plan Donnybrook NW 1 :25 000 (Capel-
Donnybrook Road) .)

Public Works Act 1902-1979 .
Karratha Development .
Nickol Cell Stage 2 .

Authorisation of Public Works .
ORDER IN COUNCIL.

P.W. 408/81 .
WHERAS it is provided by section 11 of the Public
Works Act 1902-1979, that the Governor, by Order in
Council, may authorise the Minister to undertake, con-
struct, or provide any public work : Now, therefore, His
Excellency the Governor, acting pursuant to section It
of the said Act, and by and with the advice and con-
sent of the Executive Council, hereby authorises the
Minister for Works to undertake, construct, or provide
the public works mentioned in the Schedule hereunder .

R. D. DAVIES,
Clerk of the Council.

Schedule .
Public works at Karratha including sewers, roads,

drains, culverts, footbridges, footpaths, earthworks and
an underpass on the land shown coloured green on Plan
P.W.D ., W.A. 53163-1-1 .
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Country Towns Sewerage Act 1948-1978 .
Bunbury Sewerage .

Reticulation Area No . 33 and No . 24
Pumping Station and Rising Main.

ORDER IN COUNCIL .
P.W.W.S. 1880/80.

WHEREAS pursuant to section 15 of the Country
Towns Sewerage Act 1948-1978, proposals for the con-
struction of the works described in the Schedule here-
under have been submitted to His Excellency the Gov-
ernor; and whereas the preliminary requirements pre-
scribed by sections 12 and 13 of that Act have been
complied with in relation to those proposals : Now,
therefore His Excellency the Governor, acting pursuant
to section 11 of the said Act, and by and with the
advice and consent of the Executive Council, hereby
authorises the construction of the works described in
the Schedule hereunder .

R. D. DAVIES,
Clerk of the Council.

Schedule .
Bunbury sewerage works as shown on Plan P.W.D .,

W.A. 52834-1-1 and as described in an advertisement
published pursuant to section 12 of the abovementioned
Act, in the Government Gazette on the 20th day of
March, 1981 .

Country Towns Sewerage Act 1948-1978 .
Abolition of Mandurah Sewerage Area and
Pinjarra Sewerage Area and Constitution of

Mandurah-Murray Sewerage Area .
ORDER IN COUNCIL.

File No . P.W.W.S. 1515/80 .
WHEREAS it is provided by section 4 of the Country
Towns Sewerage Act 1948-1978, that the Governor may,
by Order in Council, abolish a sewerage area : Now,
therefore, His Excellency the Governor, acting by and
with the advice and consent of the Executive Council,
hereby abolishes the Sewerage Areas assigned the names
shown in Schedule "A" and Schedule "B" hereunder .
Whereas it is provided by section 4 of the Country

Towns Sewerage Act 1948-1978, that the Governor
may, by Order in Council, constitute any part or parts
of the State outside the boundaries of the Metropolitan
Water, Sewerage and Drainage Area, as constituted



Schedule "A" .
Mandurah Sewerage Area .

Mandurah Sewerage Area, as originally constituted
and defined by Order in Council published in the
Government Gazette dated 30 March 1972 .

Schedule "B" .
Pinjarra Sewerage Area .

Pinjarra Sewerage Area, as originally constituted and
defined by Order in Council published in the Govern-
ment Gazette dated 24 July 1970 .

Schedule "C" .
Mandurah-Murray Sewerage Area .

All that portion of land comprised within
(a) a circle having a radius of 14 kilometres with

its centre having Australian Map Grid Co-
odinates 377 745 metres East, 6 397 390
metres North and

(b) a circle having a radius of 8 kilometres with
its centre situate at the intersection of the
centre line of Murray Street, with the centre
line of Pinjarra Road, Pinjarra Townsite,

as shown bordered green on Plan P.W.D ., W.A .
52964-1-1 .

Country Towns Sewerage Act 1948-1978 .
Southern Cross Sewerage Area.

ORDER IN COUNCIL .
P.W.W.S. 1833/80.

WHEREAS it is provided by section 4 of the Country
Towns Sewerage Act 1948-1978, that the Governor may,
by Order in Council, constitute any part or parts of the
State outside the boundaries of the Metropolitan Water,
Sewerage and Drainage Area, as constituted and defined
by Act No. 43 of 1909 (as amended, from time to time),
as a sewerage area : Now, therefore, His Excellency the
Governor, acting pursuant to section 4 of the said Act,
and by and with the advice and consent of the Executive
Council, hereby constitutes that part of the State as de-
fined in the Schedule hereunder as a sewerage area and
assigns the name of Southern Cross Sewerage Area
thereto .

R. D. DAVIES,
Clerk of the Council .

Schedule .
All that portion of land comprised within a circle hav-

ing a radius of 4 kilometres with its centre situate at the
intersection of the centreline of Spica Street with the
centreline of Phoenix Street, Southern Cross Townsite,
as shown bordered green on Plan P.W.D ., W.A .
53049-1-1 .

Country Towns Sewerage Act 1948-1978 .
Wickepin Sewerage Area .
ORDER IN COUNCIL .

P.W.W.S. 1834/80 .
WHEREAS it is provided by section 4 of the Country
Towns Sewerage Act 1.948-1978, that the Governor may,
by Order- in Council, constitute any part or parts of
the State outside the boundaries of the Metropolitan
Water, Sewerage and Drainage Area, as constituted
and defined by Act No. 43 of 1909 (as amended, from
time to time), as a sewerage area : Now, therefore, His

Schedule.
All that portion of land comprised within a circle

having a radius of 4 kilometres with its centre situate
at the intersection of the centre line of Johnston Street
with the centre line of Henry Street (Wickepin Town-
site) as shown bordered green on Plan P.W.D ., W.A .
52873-1-1 .

Country Areas Water Supply Act 1947-1980.
Binningup Water Supply .

500 m3 Reinforced Concrete Elevated Tank .
ORDER IN COUNCIL .

P.W.W.S. 1203/79 .
WHEREAS pursuant to section 18 of the Country Areas
Water Supply Act 1947-1980, proposals for the con-
struction of the works mentioned in the Schedule here-
under have been submitted to His Excellency the Gov-
ernor; and whereas the preliminary requirements pre-
scribed by sections 15 and 16 of that Act have been
complied with in relation to those proposals : Now
therefore His Excellency the Governor, acting pursuant
to section 14 of the Country Areas Water Supply Act
1947-1980, and by and with the advice and consent
of the Executive Council, hereby authorises the con-
struction of the works mentioned in the Schedule here-
under .

R. D. DAVIES,
Clerk of the Council .

Schedule .
Extensions to the Binningup Water Supply as shown

on Plan P.W.D ., W.A. 53029-1-1 and as described in
an advertisement published pursuant to section 15 of
the abovementioned Act in the Government Gazette,
on the 13th of March, 1981 .

Country Areas Water Supply Act 1947-1980.
Great Southern Towns Water Supply.

AB Extension .
ORDER IN COUNCIL .

P.W.W.S. 1672/80 .
WHEREAS pursuant to section 18 of the Country
Areas Water Supply Act 1947-1980, proposals for the
construction of the proposed water works mentioned
in the Schedule hereunder have been submitted to His
Excellency the Governor ; and whereas the preliminary
requirements prescribed by sections 15 and 16 of that
Act have been complied with in relation to those pro-
posals : Now therefore His Excellency the Governor,
acting pursuant to section 14 of the Country Areas
Water Supply Act 1947-1980, and by and with the
advice and consent of the Executive Council, hereby
authorises the construction of the proposed water
works mentioned in the Schedule hereunder .

R. D. DAVIES,
Clerk of the Council .

Schedule.
Extensions to the Great Southern Towns Water

Supply as shown on Plan P.W.D ., W.A. 52792-1-1 and
as described in an advertisement published pursuant
to section 15 of the abovementioned Act in the
Government Gazette on the 20th day of March, 1981 .
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and defined by Act No. 43 of 1909 (as amended, from Excellency the Governor, acting by and with the
time to time), as a sewerage area : Now, therefore, His advice and consent of the Executive Council, hereby
Excellency the Governor, acting by and with the advice constitutes that part of the State as defined in the
and consent of the Executive Council, hereby con- Schedule hereunder as a sewerage area and assigns
stitutes that part of the State as defined in Schedule the name of Wickepin Sewerage Area thereto .
"C" hereunder as a sewerage area and assigns the name R. D. DAVIES,of Mandurah-Murray Sewerage Area thereto . Clerk of the Council .

R. D. DAVIES,
Clerk of the Council .
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Water Supply, Sewerage, and Drainage Act 1912-1950 .

Denmark Sewerage Scheme .

ORDER IN COUNCIL .

P.W.W.S. 1608/80 .
WHEREAS by section 4 of the Water Supply, Sewerage,
and Drainage Act 1912-1950, it is provided, inter alia,
that all sewerage works constructed by the Government
and declared by the Governor to be subject to any
of the Acts mentioned in the schedule to that Act shall
vest in the Minister for Water Resources unless and
until those works are vested in a board : and whereas
the Government has constructed the sewerage works
mentioned in the Schedule hereunder, being part of
the Denmark Sewerage Scheme ; and whereas by Order
in Council published in the Government Gazette dated
10 October 1980, the Denmark Sewerage Area was
constituted ; and whereas it is deemed expedient that
the sewerage works mentioned in the Schedule here-
under be declared to be subject to the Country Towns
Sewerage Act 1948-1978 : Now, therefore, His Excel-
lency the Governor, acting pursuant to section 4 of
the Water Supply, Sewerage, and Drainage Act 1912-
1950, and by and with the advice and consent of the
Executive Council, hereby declares the sewerage works
mentioned in the Schedule hereunder and now located
in the Denmark Sewerage Area to be subject to the
Country Towns Sewerage Act 1948-1978 .

R. D. DAVIES,
Clerk of the Council .

Schedule .
All sewerage works constructed in Denmark by the

Government other than those as shown on Plan P.W.D .,
W.A. 51884-1-1, being Denmark Sewerage-Reticulation
Area No. 2 .

Workers' Compensation Act 1912-1979 .

ORDER IN COUNCIL .
WHEREAS it is enacted, inter alia, by section 13 of the
Workers' Compensation Act 1912-1979, that it shall
be obligatory for every employer to obtain from an
incorporated insurance office approved by the Minister
a policy of insurance for the full amount of the liability
to pay compensation under the Act to all workers
employed by him, but that if an employer proves to
the satisfaction of the Minister that such employer
has established a fund for insurance against such
liability and has deposited at the Treasury securities
charged with all payments to become due under such
liability, the Governor may, by Order in Council,
exempt such employer from the operation of that
section; and whereas Alcoa of Australia Limited and
Alcoa (Bunbury) Pty. Limited, both of 22 Queen
Street, Fremantle, employers within the meaning of the
section have, duly in accordance with the Act and the
regulations made thereunder, made application for
exemption from the operation of the section, and have
satisfied the Minister that they have established a fund
for insurance against the said liability, and have de-
posited at the Treasury a security to wit, a Bond for
$40000.00 charged with all payments to become due
under the said liability : Now therefore, His Excellency
the Governor, acting with the advice and consent of
the Executive Council and in exercise of the powers
conferred by the Act, doth hereby exempt Alcoa of
Australia Limited and Alcoa (Bunbury) Pty . Limited
from the operation of section 13 of the Workers' Com-
pensation Act 1912-1979, for a period terminating on
the 30th day of April, 1983, except that they shall obtain
from the State Government Insurance Office and main-
tain for the duration of this exemption a policy of in-
surance for the full amount of their liability to pay
compensation to their workers in respect of Pneumo-
coniosis .

R. D. DAVIES,
Clerk of the Council .

GOVERNMENT GAZETTE, W.A .
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PARLIAMENT OF WESTERN AUSTRALIA .
Bills Assented To .

IT is hereby notified for public information that His
Excellency the Governor has Assented in the name and
on behalf of Her Majesty the Queen, on the dates shown,
to the undermentioned Bills passed by the Legislative
Council and the Legislative Assembly during the Second
Session of the Thirtieth Parliament .

Short Title of Bill ; Date of Assent ; Act No .
Liquefied Petroleum Gas Subsidy Amendment ; 18 May

1981 ; No. 1 of 1981 .
Mining and Petroleum Research ; 18 May 1981 ; No. 2

of 1981 .
Bulk Handling Amendment; 18 May 1981 ; No. 3 of

1981 .
Grain Marketing Amendment ; 18 May 1981; No. 4 of

1981 .
Clean Air Amendment ; 18 May 1981 ; No. 5 of 1981 .
Juries Amendment ; 18 May 1981 ; No. 6 of 1981 .
City of Perth Endowment Lands Amendment ; 18 May

1981; No. 7 of 1981 .
Transport Amendment ; 22 May 1981 ; No. 8 of 1981 .
Superannuation and Family Benefits Amendment ; 22

May 1981 ; No. 9 of 1981 .
Western Australian Greyhound Racing Association ; 22

May 1981 ; No. 10 of 1981 .
Industrial Arbitration Amendment ; 22 May 1981 ; No. 11

of 1981 .
Reserves ; 22 May 1981 ; No. 12 of 1981 .
Acts Amendment (Electoral Provinces and Districts) ;

22 May 1981 ; No. 13 of 1981 .
State Transport Co-ordination ; 22 May 1981 ; No. 14

of 1981 .
Mining Amendment ; 22 May 1981 ; No. 15 of 1981 .
Valuation of Land Amendment ; 26 May 1981 ; No. 16

of 1981 .
General Insurance Brokers and Agents ; 26 May 1981 ;

No. 17 of 1981 .
Public Moneys Investment Amendment; 26 May 1981 ;

No. 18 of 1981 .
Supply; 26 May 1981 ; No. 19 of 1981 .
City of Perth Parking Facilities Amendment ; 26 May

1981; No. 20 of 1981 .
Marine and Harbours ; 26 May 1981 ; No. 21 of 1981 .
Business Franchise (Tobacco) Amendment; 26 May

1981; No. 22 of 1981 .
Law Reporting ; 26 May 1981 ; No. 23 of 1981 .
Local Government Amendment (No . 2) ; 26 May 1981 ;

No. 24 of 1981 .
Rural and Industries Bank Amendment; 26 May 1981 ;

No. 25 of 1981 .
Workers' Compensation Supplementation Fund Amend-

ment; 26 May 1981 ; No. 26 of 1981 .
Local Government Amendment; 26 May 1981 ; No. 27

of 1981 .
Medical Amendment ; 26 May 1981 ; No. 28 of 1981 .
Noise Abatement Amendment ; 26 May 1981 ; No. 29

of 1981 .
Companies (Acquisition of Shares) (Application of

Laws) ; 26 May 1981 ; No. 30 of 1981 .
Securities Industry (Application of Laws) ; 26 May 1981 ;

No. 31 of 1981 .
Companies and Securities (Interpretation and Miscel-

laneous Provisions) (Application of Laws) ; 26 May
1981; No. 32 of 1981 .

Settlement Agents ; 26 May 1981 ; No. 33 of 1981 .

J. G. ASHLEY,
Clerk of the Parliaments .

27 May 1981 .
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AUDIT ACT 1904 .
(Section 33 .)

The Treasury,
Perth, 29 May 1981 .

IT is hereby published for general information that
the following officers have been appointed as Certifying
Officers:-

W. T. Shea for the Department of Agriculture
from 4/5/81 to 22/5/81 .

R. K. Nurse for the Crown Law Department from
11/4/81 to 19/6/81 .

R. G. Silverlock for the Government Printing
Office from 6/5/81 to 4/6/81 .

C. V. Thompson for the Superannuation Board
from 1/5/81 .

T. A. Wills for the Department of Health and
Medical Services from 7/4/81 to 8/6/81 .

P. M. Calleja for the Public Works Department
from 13/4/81 to 1/5/81 .

I. M. Lang for the Public Works Department
from 3/4/81 to 5/6/81 .

Principal
Instrument .

Second
Schedule
amended .

FINANCE BROKERS CONTROL ACT 1975 .

(Sections 24 and 27 .)

Application for Finance Brokers Licence by Individual .

To : The Registrar, Finance Brokers Supervisory Board .
I, BARRY ALLAN PESTANA of 31 Akebia Way,
Forrestfield, W.A. 6058 hereby apply for a Finance
Brokers Licence under the Finance Brokers Control Act
1975 . My address for service of notices in respect of
this application is Suite 8, 57 Labouchere Road, South
Perth 6151 .
Dated this 6th day of May, 1981 .

(Signed) B . A. PESTANA .

GAZETTE, W.A .
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G. D. Metcalf for the State Government Insurance
Office from 5/5/81 .

R. Champion for the State Government Insurance
Office from 13/4/81 to 15/5/81 .

F. Delprete for the State Government Insurance
Office from 6/5/81 to 29/5/81 .

P. G. Kealley for the Department of Tourism
from 1/5/81 to 30/6/81 .

It is hereby published for general information that
the following officer has been appointed as an Authoris-
ing Officer:-

C. L. Cutler for the Town Planning Department
from 5/5/81 .

It is hereby published for general information that
the following appointments as Certifying Officers have
been cancelled :-

V. R. Sumner for the State Government Insurance
Office from 11/5/81 .

C. S. Tyler for the Superannuation Board from
1/5/81 .

STAMP ACT 1921-1980 .

1, CHARLES WALTER MICHAEL COURT, Treasurer, acting pursuant to subsections
(2) and (4c) of section 1121 of the Stamp Act 1921-1980, hereby make the following
instrument-

1 . In this instrument the instrument-
(a) made by the Treasurer pursuant to subsection (2) of section

1121 of the Stamp Act 1921-1980, and section 11 of the Inter-
pretation Act 1918-1975 ;

(b) published in the Government Gazette on the 21st December
1979, at page 3917 ; and

(c) declaring certain bodies corporate to be-
(i) authorised dealers in the short term money market for

the purposes of the definition of "authorised dealer in
the short term money market" ; and

(ii) dealers in the unofficial short term money market for
the purposes of the definition of "dealer in the unofficial
short term money market" ;

in subsection (1) of section 1121 of the Stamp Act 1921-1980 ;
is referred to as the principal instrument .

2. The Second Schedule to the principal instrument is amended-
by inserting after "Tricontinental Corporation Limited", "Wardley Aus-
tralia Limited" ; with effect on and from the 10th April 1981 .

CHARLES COURT,
Treasurer .

Appointment of Hearing .
I hereby appoint the 1st July, 1981, at 9 .00 o'clock

in the forenoon as the time for hearing the foregoing
application at the Offices of the Finance Brokers Super-
visory Board, 184 St . George's Terrace, Perth .

C. A. FITZGERALD,
Registrar,

Finance Brokers Supervisory Board .

Objection to the granting of this licence shall be in
the approved form and may be served on the applicant
and the Registrar at any time prior to seven days before
the date appointed for the hearing .
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Western Australia .
FINANCE BROKERS CONTROL ACT 1975 .

(Sections 24 and 27 .)
Application for Finance Brokers Licence by Individual .

To : The Registrar, Finance Brokers Supervisory Board :
I. ARTHUR JOHN GARLAND of 19 Owston Street,
Mosman Park 6012, hereby apply for a Finance Brokers
Licence under the Finance Brokers Control Act 1975 .
My address for service of notices in respect of this
application is 64 Kings Park Road, West Perth .
Dated this 6th day of May, 1981 .

(Signed) A . J. GARLAND .

Appointment of Hearing.
I hereby appoint the 1st July, 1981, at 9 .00 o'clock in

the forenoon as the time for hearing the foregoing
application at the Offices of the Finance Brokers Super-
visory Board, 184 St . George's Terrace, Perth .

C. A. FITZGERALD,
Registrar,

Finance Brokers Supervisory Board .

Objection to the granting of this licence shall be in
the approved form and may be served on the applicant
and the Registrar at any time prior to seven days before
the date appointed for the hearing .

Western Australia .
FINANCE BROKERS CONTROL ACT 1975 .

(Sections 24 and 27 .)
Application for Finance Brokers Licence by Individual .

To : The Registrar, Finance Brokers Supervisory Board :
I. ROBERT MICHAEL ARDAGH WALTER of 10
Donald Street, Willetton 6155, hereby apply for a
Finance Brokers Licence under the Finance Brokers
Control Act 1975 . My address for service of notices
in respect of this application is 64 Kings Park Road,
West Perth .

Dated this 23rd day of March, 1981 .
(Signed) R . M. A. WALTER .

Appointment of Hearing .
I hereby appoint the 1st July, 1981, at 9 .00 o'clock in

the forenoon as the time for hearing the foregoing
application at the Offices of the Finance Brokers Super-
visory Board, 184 St . George's Terrace, Perth .

C. A. FITZGERALD,
Registrar,

Finance Brokers Supervisory Board .

Objection to the granting of this licence shall be in
the approved form and may be served on the applicant
and the Registrar at any time prior to seven days before
the date appointed for the hearing.

Western Australia .
FINANCE BROKERS CONTROL ACT 1975 .

(Sections 24 and 29 .)
Application for Finance Brokers Licence by

Corporate Body .
To : The Registrar, Finance Brokers Supervisory Board :
GARLAND NOMINEES PTY. LTD. hereby applies
for a Finance Brokers Licence under the Finance Brokers
Control Act 1975 . The address for service of notices
in respect of this application is 64 Kings Park Road,
West Perth.

Dated this 7th day of May, 1981 . .
(Signed) A . J. GARLAND,

Director.

[29 May 1981 .

Appointment of Hearing .
I hereby appoint the 1st July, 1981, at 9 .00 o'clock in

the forenoon as the time for hearing the foregoing
application -.at the Offices of the Finance Brokers Super-
visory Board, 184 St. George's Terrace, Perth .

C. A. FITZGERALD,
Registrar,

Finance Brokers Supervisory Board .

Objection to the granting of this licence shall be in
the approved form and may be served on the applicant
and the Registrar at any time prior to seven days before
the date appointed for the hearing .

INQUIRY AGENTS LICENSING ACT 1954 .
Application for Licence in the First Instance .

To the Court of Petty Sessions at Perth :
I, LESLIE JOHN LATHAM of 4 Luke Court, Thornlie,
Western Australia 6108, occupation Draughtsman, hav-
ing attained the age of twenty-one years, hereby apply
on my own behalf for a licence under the abovemen-
tioned Act. The principal place of business will be
at 4 Luke Court, Thornlie, W.A. 6108 .

Dated the 24th day of April, 1981 .
L. J. LATHAM,

Signature of Applicant .

Appointment of Hearing .
I hereby appoint the 30th day of June, 1981, at 2 .15
o'clock in the afternoon as the time for the hearing of
the foregoing application at the Court of Petty Ses-
sions at Perth .

Dated the 14th day of May, 1981 .
W. EARP,

Clerk of Petty Sessions .

Objection to the granting of the application may be
served on the applicant and the Clerk of Petty Sessions
at any time prior to seven days before the date ap-
pointed for the hearing.

Crown Law Department,
Perth, 29 May 1981 .

IT is hereby notified for public information that His
Excellency the Governor in Executive Council has :-

Approved of the following appointments to the
Commission of the Peace for the State of Western
Australia .

Desmond Howard Gibbs, of Officers' Mess,
R.A.A.F. Base, Pearce .

Philip Francis Matsumoto, of 222 Robinson Street,
Broome and, Matso's Store, 207 Weld Street,
Broome .

Joseph Thompson, of 27 Rossmoyne Drive, Ross-
moyne and Victoria Park Radiator Service,
26D Welshpool Road, Welshpool.

R. M. CHRISTIE,
Under Secretary for Law .

COMPANIES ACT 1961-1979 .
(Section 162C (2) .)

Order in respect of disclosure- in accounts of companies
acting as Trustees.

WHEREAS, I, David Arthur Evans, Deputy Commis-
sioner for Corporate Affairs in the State of Western
Australia am of the opinion in respect of each of the
companies specified in the Schedule hereto that com-
pliance with the requirements of subclauses (2) and
(4) of Clause 5 of, the Ninth Schedule to the Com-
panies Act 1961-1979 (hereinafter called "the Act")
relating to the form and content of accounts or group
accounts would impose an unreasonable burden on the
company in so far as those provisions require it to dis
close in its accounts

(a) liabilities incurred by the company whilst
acting as trustee or in any representative capa-
city to the extent to which the company has
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a valid and subsisting right o 'ndemnity
out of any assets in respect of such liabilities
and such assets are sufficient to satisfy such
right of indemnity ; and

(b) assets, consisting of the value, if any, of any
such right of indemnity arising from the in-
curring of such liabilities .

Now, therefore, pursuant to the powers conferred
upon me by section 162C (2) of the Act I hereby
order subject to the condition appearing below that the
directors of each of the companies specified in the
schedule hereto, are relieved in respect of the financial
years ending before 1 July 1982 from the requirements
of subclauses (2) and (4) of Clause 5 of the Ninth
Schedule to the Act in relation to the disclosure in the
accounts of each company of

(a) liabilities incurred by the company whilst acting
as trustee or in any representative capacity to
the extent to which the company has a valid
and subsisting right of indemnity out of any
assets in respect of such liabilities and such
assets are sufficient to satisfy such right of
indemnity ; and

(b) assets, consisting of the value, if any, of any
such right of indemnity arising from the in-
curring of such liabilities .

Condition .
The report made out pursuant to subsections (1) or

(2) of section 162A shall state that the company is
a company of the kind specified in the Schedule to
this Order and shall state the particulars of this Order .

The Schedule .
A company incorporated in the State of Western

Australia and authorised by the law of that State to
take in its own name a grant of probate of the will
of a deceased person or of letters of administration
of the estate of a deceased person.

Given under my hand and seal at Perth, this 26th
day of May, 1981 .

D. A . EVANS,
Deputy Commissioner

for Corporate Affairs .

COMPANIES ACT 1961-1979 .
(Section 162C (2) .)

Order in respect of a class of companies relating to
the "Rounding Off" of amounts in accounts and
directors' reports .

WHEREAS, I, David Arthur Evans, Deputy Commis-
sioner for Corporate Affairs in the State of Western
Australia, am of the opinion in respect of companies
falling within the class of companies specified in the
Schedule hereto (hereinafter called "these companies"),
that compliance with the requirements of sections 74F
and 162 of the Companies Act 1961-1979 (hereinafter
called "the Act") relating to the form and content
of accounts or group accounts and of subsections (1)
and (2) of section 162A of the Act relating to the
form and content of the Directors' Report, would render
the accounts or group accounts and report inappropriate
to the circumstances of these companies, in so far as
the provisions of those sections require the full
amounts of the items to be specified in such accounts
and report: Now, therefore, pursuant to the powers
conferred upon me by sub-section (2) of section 162C
of the Act I hereby order that in respect of the financial
years or any six month periods described in section
74F (4) (a) (ii) of these companies ending before
1 July 1982, the directors of these companies are relieved
from compliance with such requirements, in so far as
sections 74F, 162 and sub-sections (1) and (2) of
section 162A require the full amounts of the items to
be specified in such accounts and report, subject to the
directors complying with the following requirements:-

(1) The accounts or group accounts and the re-
port shall show all amounts required to be
shown to the nearest thousand dollars (herein-
after called "the rounding off") ; provided that
where an amount as a result of the rounding off
be reduced to zero, that amount shall be shown
to the nearest dollar by way of a note to
the accounts, group accounts or report as the
case may require .

(2) The accounts and group accounts and report
shall clearly indicate on each page thereof
that rounding off to the nearest thousand dol-
lars has been adopted .

(3) Where the figures for a current year are
rounded off comparative figures shall also be
rounded off .

(4) The report shall state that the company is a
company of the kind specified in the Schedule
to this Order and that the amounts have been
rounded off in accordance with this Order .

The Schedule .
A . Companies with total assets in excess of ten mil-

lion dollars .
B . Holding companies of a group of companies with

group assets in excess of ten million dollars .
Given under my hand and seal at Perth, this 26th

day of May, 1981 .
D. A. EVANS,

Deputy Commissioner
for Corporate Affairs.

COMPANIES ACT 1961-1979 .
(Section 162C (2) .)

Order in respect of General Insurance Companies re-
lating to the inclusion of unearned sums in gross
debts .

WHEREAS I, David Arthur Evans, Deputy Commis-
sioner for Corporate Affairs in the State of Western
Australia am of the opinion in respect of insurance
companies other than life insurance companies (herein-
after called "the insurance companies") that compliance
with the requirements of subclause (2) of clause 12
of the Ninth Schedule to the Companies Act 1961-1979,
relating to the form and content of accounts or group
accounts would render the accounts or group accounts
inappropriate to the circumstances of the insurance
companies in so far as they relate to any unearned sums
in respect of general insurance premiums included in
the gross amount of debts to the insurance companies :
Now therefore pursuant to the powers conferred upon
me by subsection (2) of section 162C of the Act I
hereby order that in respect of any financial year of
the insurance companies ending before 1 July 1982 the
directors of the insurance companies are relieved from
compliance with the requirements of subclause (2) of
clause 12 of the Ninth Schedule relating to any un-
earned sums in respect of general insurance premiums
included in the gross amount of debts due to the
insurance companies on condition that the directors of
the insurance companies shall :-

(a) provide in the accounts for the unearned sums
in the gross amount of these debts : and

(b) include in their report particulars of this Order .
Given under my hand and seal at Perth this 26th

day of May 1981 .
D . A. EVANS,

[L.S.]

	

Deputy Commissioner for
Corporate Affairs .

Chief Secretary's Department,
Perth, 12 May 1981 .

THE Hon. Chief Secretary has approved the appoint-
ment of the following persons as Commissioners for
Declarations under the Declarations and Attestations
Act 1913-1972 .

Mowday, Graeme Douglas; Swanbourne.
McClelland, Marion Fay ; Kalamunda .
O'Connor, Grant Michael ; Riverton.
Phillips, Reginald William ; South Perth .
Snashall, Lindsay Charles ; Woodlands .
Tallentire, Peter John ; Herne Hill .
West, Frankfield Robert ; Northam .
Wills, Vernon Alan ; Greenwood .
Wilmot, Linda Valerie ; Parkwood .
Jasper, Peter Neil ; Carnarvon .
Churchman, Steven James ; Esperance .

K. G. SHIMMON,
Director.



Transport Board, Boulder Road, Kal-
goorlie; Pre-Primary Centre, Ardagh
Avenue, Kalgoorlie ; Piccadilly Stores,
228 Piccadilly Street, Kalgoorlie ;
Regional Hospital, X-Ray Department,
Kalgoorlie ; St . Mary's Hall, Brockman
Street, Kalgoorlie; Town Hall, Hannan
Street, Kalgoorlie; Primary School,
Campbell Street, North Kalgoorlie ;
Old Eastern Goldfields High School,
Federal Road, South Kalgoorlie ; and
Primary School, Lionel Street, South
Kalgoorlie .

and
Pursuant to the provisions of section 142A of the Electoral Act 1907-1979, 1

approve of the appointment of Peter Ilich as an Assistant Returning Officer for the
purpose of counting under the direction of the Chief Electoral Officer, Absent Votes,
Section 122A Votes and Postal Votes cast at the said By-election .

W. R. B. HASSELL,
Dated this 25th day of May, 1981 .

	

Chief Secretary .

CTORAL DISTRICTS ACT 1947
(AS AMENDED) .
Office of the Chief Secretary,

Perth, 20 May 1981 .
HIS Excellency the Governor in Council, acting in
accordance with the provisions of section 2 of the
Electoral Districts Act 1947 (as amended), has been
pleased to appoint as Electoral Commissioners for the
purposes of that Act, the Honourable Sir Francis Burt,
K.C.M.G ., Chief Justice of Western Australia, John
Frank Morgan, the Surveyor General in the Lands and
Surveys Department of the State, and Douglas Arnold
Coates, the Chief Electoral Officer appointed under
the Electoral Act 1907 (as amended) .

W. R. B. HASSELL,
Chief Secretary .

CENT PUBLICATIONS AND ARTICLES
ACT 1902-1974.

I, WILLIAM RALPH BOUCHER HASSELL, Chief
Secretary, acting pursuant to the powers conferred by
subsection (2) of section 10 of the Indecent Publications
and Articles Act 1902-1974 do hereby vary the deter-
mination published in the Government Gazette No. 58
on the 1st October, 1976, by removing therefrom the
edition No. 91 dated January 1981 of the publication
"Easy Riders", published by Paisano Publications Inc .

Dated this 26th day of May, 1981 .
W. R. B . HASSELL,

Chief Secretary .

INDECENT PUBLICATIONS AND ARTICLES
ACT 1902-1974 .

I, WILLIAM RALPH BOUCHER HASSELL, Chief
Secretary, acting pursuant to the powers conferred by
subsection (2) of section 10 of the Indecent Publications
and Articles Act 1902-1974 do hereby vary the deter-
mination published in the Government Gazette No . 69
on the 12th November, 1976, by removing therefrom the
edition No. 10 Vol. 6 of the publication "Late Night
Extra", published by Peenhill Ltd .

Dated this 26th day of May, 1981 .
W. R. B. HASSELL,

Chief Secretary .

HEALTH ACT 1911 (AS AMENDED) .
Public Health Department,

Perth, 15 May 1981 .
P.H .D. 203/67 .

THE cancellation of the appointment of Dr. P. J .
Topham as Medical Officer of Health to the Shire of
Harvey is hereby notified .
The appointment of Dr. H. L. Wu as Medical Officer

of Health to the Shire of Harvey is approved .
J. C. McNULTY,

Commissioner of Public Health .

HEALTH ACT 1911 (AS AMENDED) .
Public Health Department,

Perth, 15 May 1981 .
P.H.D. 1345/59 .

THE cancellation of the appointment of Dr. R. F .
Johnson as Medical Officer of Health to the Shire of
Wyalkatchem is hereby notified .
The appointment of Dr . F. L. Kubicek as medical

officer of Health to the Shire of Wyalkatchem is ap-
proved .

J . C. McNULTY,
Commissioner of Public Health .

HEALTH ACT 1911 (AS AMENDED) .
Maternal Mortality Committee.

Department of Health and Medical Services,
Perth, 22 April 1981 .

P.H.D. 100/61 .
I, RAYMOND LAURANCE YOUNG being the Minis-
ter administering the Health Act 1911 (as amended),
appoint Miss N. Farmer as a member of the Maternal
Mortality Committee vice Miss A. C. Mann retired for
the period expiring on 16 January 1984 .

RAY YOUNG,
Minister of Health .

1602 GOVERNMENT GAZETTE, W.A .
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ELECTORAL ACT 1907-1979 .
Legislative Assembly By-election .

Saturday, 20 June 1981 .
Kalgoorlie Electoral District .

PURSUANT to section 141 of the Electoral Act 1907-1979, I, the undersigned, being
the responsible Minister of the Crown charged for the time being with the adminis-
tration of the Act, appoint the undermentioned Counting Places and Assistant Returning
Officers to count at those Counting Places votes cast for the Kalgoorlie Electoral
District By-election, at the Polling Places specified in the third column of the schedule
hereunder .

Schedule .
Assistant Returning Counting Place Polling Places

Officer
Bruce, Graham John Town Hall, Hannan To count votes cast for the Kal-

Street, Kalgoorlie . goorlie District

	

at

	

Kalgoorlie
Wood, Geoffrey Arthur Town Hall, Hannan Nursing Home, Dugan Street, Kal-

Street, Kalgoorlie . goorlie ; Office, Eastern Goldfields
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(b)

First Schedule .
Albany Regional Hospital .
Bunbury Regional Hospital .
Northam Regional Hospital .
Port Hedland Regional Hospital .

Second Schedule.
16 . The fees for treatment of patients at the hospital shall be at the following

rates :
Hospital Section

(a) Inpatients
Patients to whom the Workers' Compensation Act 1912

(as amended) applies

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . . $66.00 per day
Patients to whom the Motor Vehicle (Third Party Insur-

ance) Act 1943 (as amended) applies . . . .

	

. . . .

	

. . . . $66.00 per day
Hospitals Act 1927-1980

$66.00 per day
No Charge

Patients to whom S31A
applies

Hospital Patients
Private Patients :

Single Bed Wards
All other beds . . . .

Outpatients
Compensable (Statute)
Attendance fee
Minor operation
Other items . . . .
All other patients

Nursing Home Section
(a) Patients receiving extensive nursing care
(b) Patients not receiving extensive nursing

of the

cases

HOSPITALS ACT 1927-1980 .

WHEREAS by section 22 of the Hospitals Act 1927-1980 a Board in respect of any
public hospital under its control may from time to time make by-laws not inconsistent
with that Act as to any of the matters specified in subsection (1) of that section and
whereas the Minister of Public Health controls and is the Board pursuant to section
7 of that Act of the public hospitals specified in the First Schedule hereunder and has
puruant to section 22 of that Act made a by-law 16 in respect of the public hospitals
specified in the First Schedule hereunder which by-law was published in the Government
Gazette on the 1st August, 1980 : Now, therefore, the Minister of Public Health
being the Board of and having the control of the public hospitals specified in the
First Schedule hereunder does hereby revoke the by-law 16 published in the
Government Gazette on the 1st August, 1980, in respect of those public hospitals
and substitute therefor in respect of that public hospital the by-law set forth in the
Second Shedule hereunder .

Resolved this 1st day of May, 1981 .
RAY YOUNG,

Minister of Public Health as the Board
of the public hospital above referred to .

$75.00 per day
$50.00 per day

$10 .00
$12 .00
At cost
No Charge

$29.65 per day
care

	

$23.65 per day

HOSPITALS ACT 1927-1980 .

WHEREAS by section 22 of the Hospitals Act 1927-1980, a Board may by resolution
adopt the whole or any portion of by-laws formulated by the Governor for the
guidance of Boards ; and whereas the Minister of Public Health is the Board pursuant
to section 7 of that Act of the public hospitals specified in the First Schedule here-
under and as such Board has in respect of each of these hospitals adopted the Model
By-laws so under regulation of the regulations made under the said Act, published
as reprinted in the Government Gazette on the 2nd February, 1960, and amended
from time to time by notices published in the Government Gazette : Now, therefore,
the Minister of Public Health, being the Board pursuant to section 7 of the said
Hospitals Act 1927-1980, of each of the public hospitals specified in the First Schedule
hereunder, doth hereby resolve and determine that the said adopted by laws be
amended in respect of each of these hospitals in the manner set out in the Second
Schedule hereunder .

Resolved this 1st day of May, 1981 .
RAY YOUNG,

Minister of Public Health as the
Board of each of the public
hospitals above referred to .
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Armadale-Kelmscott District
Memorial Hospital .

Augusta District Hospital .
Bentley Hospital .
Broome District Hospital .
Busselton District Hospital .
Carnarvon Regional Hospital .
Collie District Hospital.
Dampier District Hospital .
Denmark District Hospital .
Derby Regional Hospital .
Donnybrook District Hospital .
Esperance District Hospital.
Exmouth District Hospital .
Fitzroy Crossing Hospital .
Geraldton Regional Hospital .
Halls Creek Hospital .
Kalgoorlie Regional Hospital .
Katanning District Hospital .
Kununurra District Hospital .
Lake Grace District Hospital .
Laverton District Hospital

GOVERNMENT GAZETTE, W.A .

First Schedule .
Leonora District Hospital .
Margaret River District Hospital .
Meekatharra District Hospital .
Merredin District Hospital .
Narrogin Regional Hospital .
Newman Hospital.
Onslow District Hospital .
Osborne Park Hospital .
Paraburdoo Hospital .
Rockingham-Kwinana District Hospital .
Roebourne District Hospital .
Swan District Hospital.
Tom Price Hospital .
Wagin District Hospital.
Wanneroo Hospital .
Warburton Range Hospital .
Wickham Hospital .
Woodside Maternity Hospital .
Wooroloo District Hospital .
Wyndham District Hospital .
York District Hospital .

Second Schedule .
By substituting for By-law 16 the following By-law :-
16 . As from 7th May, 1981, the fees payable for treatment of patients at the

hospital shall be at the following rates :-
(a) Inpatients

Patients to whom the Workers' Compensation Act 1912
(as amended) applies . . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

$66.00 per day
Patients to whom the Motor Vehicle (Third Party In-

surance) Act 1943 (as amended) applies . .

	

$66.00 per day
Patients to whom S31A of the Hospitals Act 1927-1976

applies . . . .

	

. . .

	

$66.00 per day
Hospital Patients

	

No Charge
Private Patients :

Single bed wards

	

$75.00 per day
All other beds

	

. . . .

	

$50.00 per day
Nursing Home Type Patients

	

$7.65 per day
(b) Outpatients

Compensable (Statute) Cases :
Attendance fee $10.00
Minor operation . . . . $12 .00
Other items

	

At Cost
All other patients

	

No Charge

HOSPITALS ACT 1927-1980 .

WHEREAS by section 22 of the Hospitals Act 1927-1980 a Board in respect of any
public hospital under its control may from time to time make by-laws not inconsistent
with that Act as to any of the matters specified in subsection (1) of that section and
whereas the Minister of Public Health controls and is the Board pursuant to section
7 of that Act of the public hospitals specified in the First Schedule hereunder and has
pursuant to section 22 of that Act made a by-law 16 in respect of the public hospitals
specified in the First Schedule hereunder which by-law was published in the Govern-
ment Gazette on the 1st August, 1980 : Now, therefore, the Minister of Public Health
being the Board of and having the control of the public hospitals specified in the
First Schedule hereunder does hereby revoke the by-law 16 published in the Govern-
ment Gazette on the 1st August, 1980 in respect of those public hospitals and sub-
stitute therefor in respect of that public hospital the by-law set forth in the Second
Schedule hereunder .
Resolved this 1st day of May, 1981 .

RAY YOUNG,
Minister of Public Health
as the Board of the public
hospital above referred to .

First Schedule .
Coolgardie Nursing Home .
Hawthorn Hospital .

Second Schedule .
16. As from 7th May, 1981, the fees payable for reatment of patients at the

hospital shall be at the following rates :
Patients receiving extensive nursing care . . . .

	

. . . . $29.65 per day
Patients not receiving extensive nursing care

	

. . .. $23.65 per day

[29 May 1981 .
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HOSPITALS ACT 1927-1980 .

WHEREAS by section 22 of the Hospitals Act 1927-1980 a Board in respect of any
public hospital under its control may from time to time make by-laws not inconsistent
with that Act as to any of the matters specified in subsection (1) of that section and
whereas the Minister of Public Health controls and is the Board pursuant to section
7 of that Act of the public hospitals specified in the First Schedule hereunder and
has pursuant to section 22 of that Act made a by-law 16 in respect of the public
hospitals specified in the First Schedule hereunder which by-law was published in the
Government Gazette on the 1st August, 1980 : Now, therefore, the Minister of Public
Health being the Board of and having the control of the public hospitals specified in
the First Schedule hereunder does hereby revoke the by-law 16 published in the
Government Gazette on the 1st August, 1980 in respect of those public hospitals and
substitute therefor in respect of that public hospital the by-law set forth in the Second
Schedule hereunder.

Resolved this 1st day of May, 1981 .

First Schedule .
Mount Henry Hospital .
Derby Leprosarium .

Second Schedule.
16 . As from 7th May, 1981, the fees payable for treatment of patients at the

hospital shall be at the following rates :
Hospital Section

(a) Inpatients
Patients to whom the Workers' Compensation Act 1912

(as amended) applies

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

$66.00 per day
Patients to whom the Motor Vehicle (Third Party

Insurance) Act 1943 (as amended) applies

	

. . . . $66.00 per day
Patients to whom S31A of the Hospitals Act 1927-1980

applies

	

$66.00 per day
Hospital Patients

	

No Charge
Private Patients

Single Bed Wards

	

$75.00 per day
All other beds

	

$50.00 per day
(b) Outpatients

Compensable (Statute) cases :
Attendance fee $10.00
Minor operation $12 .00
Other items

	

At cost
All other patients

	

No Charge
Nursing Home Section

(a) Patients receiving extensive nursing care . . .. $29.65 per day
(b) Patients not receiving extensive nursing care $23.65 per day
(c) Ambulant Patients

	

$ 7.65 per day

HOSPITALS ACT 1927-1980.

HOSPITALS AMENDMENT REGULATIONS (No . 3) 1981 .

MADE by His Excellency the Governor in Executive Council .
1 . These regulations may be cited as the Hospitals Amendment Regulations (No. 3 )

1981.
2. Regulation 10 of the Hospitals Regulations 1940*, as amended, is amended in

model by-law 16 by-
(a) deleting "$29.40 per day" and substituting

" $29.65 per day "
(b) deleting "$23 .40 per day" and substituting

11 $23.65 per day " ; and
(c) deleting "$7 .40 per day" and substituting

" $7.65 per day " .

*Reprinted in the Government Gazette 2 February 1960, p . 215.

RAY YOUNG,
Minister of Public Health
as the Board of the public
hospital above referred to.

By His Excellency's Command,
R. D. DAVIES,
Clerk of the Council .
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HOSPITALS ACT 1927-1980 .

WHEREAS by section 22 of the Hospitals Act 1927-1980 a Board in respect of any
public hospital under its control may from time to time make by-laws not inconsistent
with that Act as to any of the matters specified in subsection (1) of that section and
whereas the Minister of Public Health controls and is the Board pursuant to section 7
of that Act of the public hospitals specified in the First Schedule hereunder and has
pursuant to section 22 of that Act made a by-law 16 in respect of the public hospitals
specified in the First Schedule hereunder which by-law was published in the Govern-
ment Gazette on the 1st August, 1980 : Now, therefore, the Minister of Public Health
being the Board of and having the control of the public hospitals specified in the
First Schedule hereunder does hereby revoke the by-law 16 published in the Govern-
ment Gazette on the 1st August, 1980 in respect of those public hospitals and sub-
stitute therefor in respect of that public hospital the by-law set forth in the Second
Schedule hereunder.

Resolved this 1st day of May, 1981 .

First Schedule.
Sunset Hospital .

Second Schedule .
16 . As from 7th May, 1981, the fees payable for treatment of patients at the

hospital shall be at the following rates :
(a) Patients receiving extensive nursing care $29.65 per day
(b) Patients not receiving extensive nursing care $23 .65 per day
(c) Ambulant patients

	

$ 7.65 per day

POLICE ACT 1892-1902 .

	

80/243-3 x items tools .
THE following unclaimed stolen and found property
will be sold by public auction at the Property Tracing
Section, Police Complex, Clarkson Road, Maylands on
Tuesday, 23 June 1981, at 9 .00 a.m.

Conditions of Sale .
1 . The highest bidder shall be the purchaser .
2 . The Vendor shall have the right to bid by the

Auctioneer or the Vendor's Agent for any lot
offered.

3. The Auctioneer may, without giving any reason,
therefore, refuse to accept the bid of any person
or persons and may decline the offer for any lot
or withdraw any lot or lots from the sale .

4. Should any dispute arise as to any bid, the relevant
lot or lots may at the option of the Auctioneer
be put up again and resold .

5 . No allowance or refunds will be made nor will
any buyer be permitted to reject any lot on the
ground that it is not correctly described in the
Catalogue ; the said lots are to be taken with
all faults (if any) and will be at the Buyer's risk
on the fall of the hammer.

6 . All goods which have been paid for in full must
be removed by the purchaser at the purchaser's
expense by the close of the sale .

7. Time shall be the essence of the sale of any lot.
8 . Whilst every care has been taken in the compila-

tion of this Catalogue the Auctioneers and/or
Vendors accept NO RESPONSIBILITY for any
misdescription and make no warranty whatsoever.
Measurements and quantities shown are approxi-
mate and intended only as a guide to prospective
purchasers .

9 . Payment strictly on fall of hammer .

STOLEN PROPERTY .
80/237-Pkt. playing cards, cigarette lighter, sunglasses,

cigarettes, suitcase and clothes, tent and
accessories, sheepskin seat cover, mat .

80/239-Diving mask, wet suit hood, snorkel, 3 x
speakers, 4 x items tools in case, torch, punc-
ture repair kit, pen, 12 x cassette tapes,
radio holder .

80/240-5 x pkts . cigarettes .

RAY YOUNG,
Minister of Public Health
as the Board of the public
hospital above referred to .

80/244-Y/m dress ring.
80/245-Reader's Digest Radio-cassette player, pkt .

detergent, 2 x bath towels, safety light .
80/246-Plastic hose .
80/248-Y/m lady's w/w Citizen, 64 x car badges,

Holden fuel cap, 2 x fire extinguishers .
80/249-Vulcan mini range, Phillips radio, 2 x brake

drums, 1 x wing mirror .
80/250-2 x chrome rims fitted with Goodrich tyres,

Alpine cassette deck, Alpine equalizer, 2 x
speakers, Cobra CB radio, Arlec battery
charger, Alpine cassette radio, foot pump,
Dixco tune up set, tool box and assorted
spanners, 1 x 20 piece socket set, grease
gun .

80/252-W/M Timex w/w and band .
80/253-5 x lambskin seat covers, towel, Quick Adder

counter, 2 prs . sun glasses, 15 x items tools,
compass in case, torch, cassette tape, bottle
opener.

80/254-18 x prs. socks .
80/256-W/m ladies w/w, battery shaver, Yaschica

camera and case, Agfamatic camera and
case, 2 x calculators, 2 x cigarette lighters,
bottle opener, key ring with medallion,
1 x bottle green ginger wine, electric lead,
torch, 3 x items tools, shoes, boots, mattress,
2 x pillows, cushion, 4 x jackets, 3 x towels,
2 x shirts, 1 x pr. jeans, steering wheel cover,
9 x socks, torch, cap, ugg boots, Roadstar
radio-cassette player, car louvre .

80/257A-2 x cases and 46 cassette tapes, car clock,
Snooper radar device .

80/258-National radio, knife and sheath .
80/259-6 x foreign bank notes .
80/260-1 x pr. shoes, 1 x lady's w/w .
80/261-Wallet, charm, y/m ring, bracelet, brown

stone .
80/262-3 x Sanyo car fans, 6 x car tidies, 3 x car

clocks, 4 x car speakers, Sanyo cassette
player, Sanyo radio cassette player, 2 x
Transair walkie-talkies, ROH mag rim and
tyre, CB microphone, set oxy hoses and
cutting hand piece .

80/265-2 x bucket car seats .
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80/266-Powa-Make battery charger, 2 x jack stands,
Radiomobile car radio .

80/267-Bag trolley .
80/270-2 x handbags, blanket .
80/271-Clothing .
80/272-Large quantity car accessories and cleaning

items, 11 x items tools, 44 torch batteries,
41 pkts . cigarettes, 57 wall posters, drum,
2 pkts . cigars .

80/273-2 x driving lights .
80/275-1 x plastic container .
80/276-Timex w/w .
80/277-1 x ring spanner, length chain, calculator, 4

x cassette tapes, 2 x sheep skin seat covers,
y/m digital watch, football jumper .

80/278-Silver radio, bottle beer, 6 x knives, bottle
Coca-Cola, sundry items.

80/279-160 x roofing tiles, 28 x lengths 2 in . x 1 in .,
7 x lengths metal facia .

80/286-Air flow car cassette player, 38 x cassettes
in case .

80/291-Cash box, 3 x watch boxes .
80/292-3 x car rims, 2 x car tyres, I x jack .
80/296-Sanyo radio, 1 x pr . binoculars Turret 7 x 50

in case, sleeping bag, 7 x cassette tapes,
CB aerial, length hose, battery, pr . sun-
glasses, 2 x water bags, 1 x water con-
tainer, 1 x Cannon camera, 3 x lenses, 1 x
flash, camera case, assorted camera acces-
sories, hacksaw, spanner, y/m gents ring,
21 cans soft drink .

80/297-Toolbox and 22 items tools, tool box and
55 items tools .

80/300-1 x pr . thongs, 1 x pr . sunglasses .
80/301-Bag, Cannon camera, 3 x calculators .
80/302 Y/m Seiko watch .
80/303-Bag of assorted clothing .
80/04-Shibuya radio, 1 x book, Pioneer radio-cassette

player, sheep skin cover .
80/306-Electrical cylinder, galvanised tubing on ex-

terior .
80/307-1 x fluorescent unit and tube.
30/308-2 x jerry cans, 4 gallon drum oil .
80/309-3 x w/m Seiko gents w/w .
80/311-1 x soldering iron, 8 x items tools .
80/312-1 x Ford car jack in bag .
80/315-W/m Tissot w/w, speaker, blanket .
80/316-1 x pr. gloves, 1 x trouble light and lead, 1 x

sledge hammer, blanket and clothing .
80/317-8 x hot dog machines, National cassette player

and cassette, 8 x Honselite lawn bowls in
3 cases, 1 x Hoyosonic radio.

80/318A-15 x items tools, 1 x pr . Venus 8 x 30
binoculars in case.

30/320-Grundig tape recorder, clothing .
80/322-1 x hand lantern, 1 pr . gardening gloves, 1 x

pinchbar, 2 x radio handsets Fonet .
80/323 W/m Citizen w/w .
80/325-1 x pr. earrings .
80/325A-Sanyo radio-cassette player .
80/325B-3 x bottles spirits, 23 x pkts . various torch

batteries, 2 x pkts . coloured pencils, mani-
cure set in case, lamp and screwdriver set
in case, umbrella, 2 x note books, 1 x
speedy food mixer, 1 x Copal digital clock .

80/326-Warning lights .
80/330-8 x foam seedling boxes, 1 x plastic con-

tainer, quantity seedling jiffy pots, part
bags fertilizer, part tin sulphur, 3 x bags
soil mixes part used, bag, chrome stand
on castors, tubular frame .

80/331-1 x pillow, 2 x SB sheets, blanket, pillow
case, jerry can, letter box, plastic container,
carry bag, sprinkler, Kodak film, 2 x prs
thongs, bicycle speedo and attachment, 12
x items tools .

80/334-Pr. sunglasses .

80/336-Sharp SB radio, 1 x set of 13 screwdrivers, pr .
boots, golf buggy and bag, 2 woods, 1
putter, 1 sand wedge, 7 irons, umbrella, plas-
tic pants, towels, 19 balls and tees, 25 cas-
sette tapes and case, wallet .

80/337-4 x bottles beer .
80/339-Clarion car cassette player .
80/340-1 x 1937 Australian Crown .
80/341-Sharp calculator, 3 x embossing instruments

in case, fire extinguisher, 3 x containers of
motor cycle parts, 2 x flyscreens 96 cm x
55 cm, 1 x statuette, 9 x drop nets .

80/342-7 x items tools, tool pouch, lighter, 3 x cas-
sette tapes, pen, petrol cap, cushion, sheep-
skin, sleeping bag, battery, jacket, key .

80/344-2 x shirts, 1 x pr. shorts .
80/346-Fishing box, 15 x cassette tapes and holder,

fishing box and tackle .
80/347-Transarc electric welder and leads, screwdriver,

trouble light, stubbie holder, sheep skin
mat, 2 x sheep skin seat covers, CB aerial .

80/349-Quantity vehicle badges .
80/350-Sanyo radio-cassette player and cassette tape,

2 x cassette tapes, sundry items, 2 x cushions,
rug .

80/351-Toolbox and tools.
80/352-Purse.
80/355 Jerry can, tow rope, Makita jig saw, 2 x

spotlights, Yamaha speedometer, welding
goggles, radiator insect screen, 5 x drill
bits .

80/356-15 x items various jewellery, pocket knife,
keys, bottle opener, 3 x wallets, 14 x
foreigns, 4 x foreign bank notes .

80/357-Target cassette player .
80/358-Baby's clothes .
80/361-Rim fitted with Olympic tyre.
80/363-8 x items tools, 2 x badges, 2 x blankets,

sleeping bag with cover, 3 x items clothing,
torch .

80/364-Sanyo radio-cassette player .
80/365-3 x thongs, pr . boots, socket extensions, socks,

knife, school bag, travel clock, 2 x tape
measures, 5 x items tools, coin holder, glass
cutter, scissors, electric adaptor .

80/366-2 x cash tins, note book, keys .
80/367-1 x metal box .
80/368-3 x bar mirrors, 17 x paper back books, 13

x pkts. cigarettes, 1 x pkt . tobacco, 3 prs .
jeans, I x koala bear, mini max socket set
in tool box, Sunny sound car cassette player,
3 x pictures in frames, 1 x wall picture
with clock .

80/369-15 bottles various spirits.
80/372-Car louvre .
80/374-14 x car badges .
80/375-Wallet, surf coaster, Kodak Instamatic camera

and case .
80/377-2 x Contour razors, 12 Bic lighters, 22 x

pkts. chewing gum, 67 x pkts. cigarette
papers, 24 x pkts. tobacco, 5 x pkts.
cigarettes .

80/378 Sanyo radio-cassette player .
80/384-Cigarette lighter in leather holder, screw-

driver .
80/386-Blanket, clothing, comb, set of mugs .
80/387-Karina cassette player, speaker, 2 x lambswool

seat covers .
80/388-Carry bag, clothing, y/m gents Seiko w/w .
80/390-4 items toys, prs . shoes, shirt, w/m bracelet,

2 x screwdrivers, 2 x wheel spanners, bolt
cutters, 2 x calculators, 1 x Goldair digital
clock .

80/391-Clothing .
80/394-29 piece socket set, 10 piece screwdriver set .
80/395-Letter box and stand, Bourne glow polish

container .
80/396-Sheepskin rug, pr. overalls .
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80/397-Shirt .
80/398-7 ft. fishing rod.
80/400-Shakespeare CB radio, calculator, 8 x items

tools, Pioneer cassette player, Swing O'Graph
toy set, quantity clothing, Seiko w/w, plastic
container, part set hole punching set, wallet .

80/401-13 x items cosmetics .
80/403-W/m gents Timex w/w .
80/404-2 x wooden bowls, 1 x glass bowl .
80/405-11 x Statesman emblems .
80/409-Warning light .
80/411-AWA car radio, kit bag, box sundry fishing

tackle, pr . flippers, 4 x goggles, 3 x snorkies,
2 x pkts . of gidgie, timing light, trailer
light bar, tool box and tools, tent, rope and
fittings .

80/412-4 x lambswood seat covers, 2 x car speakers,
2 x car horns, motor cycle helmet, 2 x
beanies, Pentagon radio, jerry can and
petrol, pocket knife, 2 x cigarette lighters,
keys, torch, spanner .

80/413-1 x 6 metre length Belden coaxiel cable .
80/416-Vinyl jacket and hanger, w/m pocket watch,

National car cassette player, cigarettes, 3
x torches, case with screwdrivers and bottle
openers .

80/423-2 x y/m necklets .
80/424-Bag containing tools, 2 x sheepskin covers,

Holden jack cover, Holden manual, box
sundry tools, 2 x roof rack bars, National
radio-cassette player, w/m Timex w/w, y/m
cigarette lighter, knife, keys .

80/425-Garden hose.
80/426-Bolt cutters .
80/427-General Electric digital gents w/w .
80/428-2 x jackets, container and 20 litres petrol,

8 ft. hose .
80/429-55 x car emblems, screwdriver, car aerial,

fishing box and tackle and lines, 8 x cas-
sette tapes, home made xylophone and
hammer, case of clothing, 2 sleeping bags,
Kodak camera, quantity clothing, 10 x LP
records.

80/430-1 x Pifeo massager .
80/431-1 x knife.
80/433-1 x leather coat.
80/434-2 x aluminium window frames, 2 x windows,

breakfast bar top .
80/435-Foot pump, tool box and 16 items tools,

blanket .
80/436-21 x items costume jewellery, leather case .
80/437-Y/m cigarette lighter, canvas bag, plastic con-

tainers, pr . boots, shirt.
80/438-W/b lady's Seiko w/w, w/m gents Accurex

w/w .
80/439-1 x purse, 1 x key holder .
80/440-1 x pr. binoculars Zenith in case.
80/441 Vinyl covered box, 7 x cassette tapes, plastic

holder and 6 cups, 1 x bottle Amorall
Protectant .

80/442-20 x containers grease, 34 x lengths timber,
9 x lengths angle iron .

80/443-Quantity ladies clothing.
80/445-2 x prs . y/m earrings, 1 x pr. w/m earrings,

13 x ash trays, 1 x wooden drawer .
80/446-2 x vehicle sun shades, 1 x tennis racquet and

press, i x lambswood seat cover, 1 x trouble
light, 6 x cassette tapes, 2 x cutting discs,
quantity Selleys putty, quantity masonry
equipment, 1 x chain saw, 1 x angle grinder,
I x fishing reel and gear, tool box and tools,
2 x fishing rods, 3 x exterior car louvres,
2 x speakers, I x Sanyo cassette player and
2 speakers, 1 x Pioneer cassette player and
3 speakers, 4 x car interior sun deflectors,
1 x Eurovox equaliser booster, 1 x Auritone
car radio, 1 x Clarion cassette player, 1 x
Kodak camera, I x National radio, 1 x
Sanyo cassette player, I x Agfa pocket
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camera, 1 x Sharp calculator, 1 x Rotic
w/w, 1 x Expo w/w, 1 x y/m ring with
red stone, 1 x y/m bracelet with blue stone,
1 x y/m charm bracelet, 2 x y/m medal-
lions, 2 x y/m neck chains .

80/447-174 x pkts . cigarettes, 4 x tins tobacco, 1 x
car rear louvre.

80/448-2 x walkie talkie radios .
80/450-1 x Pioneer radio-cassette player, 2 x speakers,

1 x tension wrench.
80/451-Tool box and 31 items tools, torch, 2 x first

aid kits, cricket bat, 28 x cassette tapes,
1 x car seat cover, 1 x Clarion car cassette
player, 1 x car console, fishing knife, Glad-
stone bag, 1 x Coronet 28 camera, 1 x
Kodak camera, 2 x 135 films, 2 x 15 films,
clothing, 4 prs . Ladies boots, 1 x length
electrical cable, 2 x ladies jackets, 1 x
length velvet material, 1 x Weston light
meter, 1 x Sanyo radio-cassette player, 1 x
National radio-cassette player, 1 x radio-
cassette player, make N/K, 2 x CB aerials,
2 x roof rack bars, 2 x sheepskins, I x 14 in,
rim and Dunlop tyre, 1 x Polaroid 1000
land camera and case, 2 x motor cycle mir-
rors, 1 x Holden car radio, 2 x driving
lights, 5 x bottles Blackberry Nip, 1 x
Apricot Nip, 2 x bottles tonic water, 1 x
bottle gin, 8 x cans beer, 12 stubbies beer,
1 x Philips/Chrysler car radio, knife, and
holder, towel, 5 x knives, 1 x amber light,
1 x Sony cassette player, 3 x cassette tapes,
6 x classical records, I x microphone, 1 x
Hitachi car radio-cassette player, 1 x car
aerial, 1 x Philips CB radio, 1 x 27 in .
bicycle tube, 2 x drill bits, grease gun, 21
piece socket set, 31 piece socket set, tool
box and 49 piece socket set, tool box and
22 various tools, quantity car accessories
and tools, 1 x Pentagon digital clock, 1 x
whip aerial, I x microphone, 1 x can tyre
repair, 1 x 14 in . rim and tyre, plastic
container, 2 x coils rope, 2 x electrical
extension cords and plugs, bag and clothing,
football boots, 1 x B & D drill, sanding
and saw attachment, tool box, i x AEG
drill, funnel, menzel pump, 1 x reel elec-
trical wire, container of alien keys and
pliers, 1 x hydrometer .

80/454-1 x Sharp calculator, 74 x car badges, 3 x
petrol caps, 1 x radiator cap.

80/455-3 x items tools, 3 x bags .
80/456-Purse, w/m chain, w/m ring with green

stone, 1 x pr. y/m earrings, 1 x ear stud,
32 x marking pens .

80/457-17 x cartons cigarettes, 20 x pkts . cigarettes .
80/819-2 bicycles .
80/821-2 bicycles .
80/827-1 home made tandem cycle .
80/840-2 bicycles.
80/843-2 bicycles .
80/849-1 bicycle.
80/864-1 bicycle.
80/870-1 bicycle and parts .
80/871-2 bicycles and parts .
80/876-bicycle parts .
80/881-1 bicycle.
80/892-2 bicycles .
80/898-1 bicycle .
80/906-1 bicycle.
80/907-1 bicycle .
80/915-1 bicycle .
80/917-1 bicycle .
80/918-1 bicycle .
80/923-2 bicycles .
80/927-2 bicycles .
80/928-1 bicycle .
80/931-2 bicycles .
80/932-1 bicycle .
80/939-3 bicycles .
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80/940-1 bicycle .
80/941-2 bicycles and parts.
80/950-4 bicycles .
80/958-4 bicycles .
80/964-1 bicycle .
80/969-1 bicycle .
80/972-1 bicycle frame .
80/974-1 bicycle .
80/975-4 bicycles and parts.
80/985-2 bicycles .
80/989-2 bicycles .
80/999-2 bicycles.
80/1006-2 bicycles .
80/1010-3 bicycles .
80/1014-4 bicycles .
80/1016-11 bicycles, 1 bicycle frame .
81/9-2 tricycles, 3 bicycles and part, 2 seat covers .
81/10-1 bicycle.
81/11-1 bicycle.
81/15-2 bicycles .
81/18-1 bicycle .
81/19-1 bicycle and pump .
81/21-1 bicycle .
81/22-1 bicycle .
81/31-2 bicycles .
81/43-1 bicycle, 3 bicycle frames .
81/46-1 bicycle .
81/50-1 bicycle .
81/51-2 bicycles .
81/54-1 bicycle .
81/56-2 bicycles .
81/65-2 bicycles, 1 ornamental crane .
81/66-3 bicycles .
81/67-2 bicycles .
81/79-1 bicycle .
81/91-1 bicycle .
81/99-2 bicycles .
81/113-5 bicycles.
81/120-3 bicycles and parts .
81/126-2 bicycles .
81/128-1 bicycle.
81/140-1 bicycle .
81/153-1 bicycle .
81/244-2 bicycles .
80/852-Honda 350 motor cycle-poor condition .
80/835-Valiant Sedan 1975 .
80/973-Valiant Sedan VC-Damaged .
80/951-10 ft . dinghy bondwood, approx. 60 ft. rope .
80/1003-Dinghy 3 .2 m fibreglass .

FOUND PROPERTY.
80/209-Sanyo car cassette player, pocket radio .
80/210-Bag and sundry items, keys on strap, micro-

phone and card, bag and 2 tins fish, spec-
tacles and case, walking stick, handbag and
sundry items .

80/213-Folding stroller, blanket, shirt, 2 x screw-
drivers, 4 x cassette tapes, 1 x 4 gallon
petrol tank, w/m Sieko w/w .

8Q/215-Y/m Zamex w/w, 1 x jerry can and petrol,
w/m bracelet, home made musical instru-
ment .

80/216-13 x pkts Ratsak, 2 x motor cycle carry bags
and water cooler, 1 x inflatable surf board .

80/217-W/m bracelet, w/m wrist watch, w/w Massey
de luxe .

80/219-Sleeping bag, ground sheet .
80/220-Quantity clothing .
80/221-W/m boys w/w Guda, y/m bracelet, y/m

ladies w/w, skateboard, purse, fire extin-
guisher .

80/222-Carry bag and cosmetics .
80/223-Bean bag, gladstone bag and pullover .
12661-(2)

80/225-Y/m bracelet, w/m gents w/w .
80/227-Quantity sundry items ex Myer .
80/228-Quantity sundry items ex Myer .
80/229-7 x cassette tapes .
80/230-7 x cans beer, 1 x crash helmet .
80/231-Wallet, 13 foreign coins, key case and keys,

y/m ladies w/w Avia, w/m bracelet, w/m
pen, bag and purse .

80/232-Sundry items ex Hospital Laundry and Linen
Service including watches, rings and brace-
lets .

80/233-Car jack .
80/234-Wallet.
80/235-Shoulder bag and purse, container and hose,

keys, pocket knife .
80/236-2 x hydraulic jacks, y/m gents w/w Edox,

w/m ladies w/w Zodiac, wheel brace, 1 x
triangle sail .

80/237-Carry bag, 4 x bottles soft drink, sundry items .
80/238-Handbag.
80/240-1 x knapsack, clothing and sundry items .
80/242-2 x 13" car tyres, dressing gown, 2 x pkts

cigarettes, sundry items .
80/243-2 x sheepskin floor mats, 1 x seat cover, 1 x

speaker.
80/244-Overnight bag and sundry items, 2 x 5' fishing

rods and reels .
80/246-Wallet .
80/247-Purse .
80/248-Suitcase, clothing and sundry items .
80/250-Clothing .
80/251-4 x tennis balls in container, clothing, travel

clock .
80/253-Key and tag, y/m bracelet .
80/254-Torch, key ring and key .
80/255-Speaker lead, w/m ring with two blue stones,

purse, comb, chain and pendant .
80/256-Bag and sundry items, w/m ladies w/w Daven,

w/m ladies w/w Citizen .
80/257 Track suit pants .
80/258-Claw hammer, pliers, travel, clothing, wallet,

speargun, bag, handbag, purse, cushion .
80/259-Backpack, Remington shaver, National cassette

player, sundry items .
80/260-Purse, pen, Hanimex 110 Camera and strap,

Hitachi car radio.
80/261-4 x vinyl and perspex vehicle side covers, 1

x vehicle bonnet, 1 x floor mat, tool bag .
80/262-Pen, w/m ladies w/w Best.
80/263-Shopping basket, clothing, 2 lace cloths .
80/265-2 x prs . thongs, 13 Stubbies beer .
80/266-1 x wheel trim .
80/267-w/m gents w/w Certina .
80/268-Sanyo radio .
80/269-1 x 3 man tent, blanket, mess kit, pen knife,

crowbar, bicycle pump, utensils, 2 x toys,
3 x cans food .

80/270-2 x purses, bag, sundry items and clothing .
80/271-Sundry items ex W .A .I .T . including calcula-

tors, pens, clothing, oddments jewellery .
80/272-Cigarette lighter, pen .
80/273-W/m ladies w/w Pierpont, y/m ladies ring

with white stone .
80/274-Jumper, jeans, hanger .
80/275-Sundry items ex Myer .
80/276-Motor cycle helmet, 1 pr . boots, case and

clothes, suitcase and clothes .
80/277-Jacket .
80/278-Bag and sundry items, sharp calculator, hand-

bag and 2 brushes, 2 x spanners, torch, 1 x
pr. reading glasses, 1 x 735 x 14 rim and
tyre, skateboard, wheel brace, keys, bag,
lady's reading glasses, knife and scabbard,
dress cap, 3 x books, jacket, weatherproof
pants, ocky strap .

80/279-1 x bottle beer.



80/292-Y/m earring, w/m pendant with white stone,
I x bronze medallion .

80/293-Keys, key case, bottle opener .
80/295-Clothing, 3 x cassette tapes, container, glove,

wallet.
80/297-4 x torches, wallet, pocket knife, 2 x hubcaps,

2 x pullovers, sunglasses, 3 x bottles wine,
shopping bag, overnight bag, reading glasses,
keys.

infringement notice ; or
(b) not being a patrolman, makes any alteration to an

infringement notice other than an indorsement per-
mitted by regulation 5 (1),

commits an offence .
Penalty: $100 . " .

By His Excellency's Command,
R. D. DAVIES,

Clerk of the Council .

* Reprinted in the Government Gazette on 11 February 1981, pp . 589-604 .

ROAD TRAFFIC ACT 1974 .

ROAD TRAFFIC CODE AMENDMENT (No . 5) 1981 .

MADE by His Excellency the Governor in Executive Council.
1 . These regulations may be cited as the Road Traffic Code Amend-

ment (No . 5) 1981 .
Citation .

Reg . 1001
amended .

* Reprinted in Government Gazette on 19 March 1980.

80/309-Sundry items ex W.A .I.T. including jewellery
oddments .

80/310-7 x cassette tapes, glasses, air conditioning
control unit, 2 x wallets .

80/311-Assorted clothing .
80/399-Dinghy 9 ft . fibreglass damaged .
80/429-Dinghy bondwood .
80/482-Dinghy 10 ft . bondwood.

2 . Regulation 1001 of the Road Traffic Code 1975*, as amended,
is amended in paragraph (a) of subregulation (2) by deleting "exceeding-

(i) 60 kilometres per hour, within a built-up area ; or
(ii) 80 kilometres per hour, elsewhere ;"

and substituting the following-
exceeding 80 kilometres per hour or the posted speed limit, which-
ever is the lower speed ; " .

By His Excellency's Command,
R. D . DAVIES,

Clerk of the Council .
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80/281-1 x pr. sunglasses and case . 80/298-Plastic container, 2 x w/m gents w/w Timex,
80/283-W/m ladies w/w Felicia, w/m ladies w/w w/m gents w/w Waltham .

Meridian, y/m ladies w/w Louis Rossel, 80/299-Attache case, bracelet .
y/m miniture tennis racquet pendant, y/m 80/300-Handbag, cosmetics .chain and pendant and pink stone . 80/303-Purse, wallet .80/285-Wallet, w/m digital w/w. 80/305-Sundry items ex W .A. University including 380/286-Umbrella . watches and 1 ring.

80/288-7 x bottles beer, 1 x pr. gloves . 80/306-Crepe bandages and sundry medical items .
80/289-Wallet . 80/307-Umbrella .
80/290-Stroller, clothing, purse, wallet. 80/308-1 x pr . slacks, 1 x coat, sunglasses, school
80/291-24 cans beer . bag and sundry items .

ROAD TRAFFIC ACT 1974-1980 .

ROAD TRAFFIC (INFRINGEMENTS) AMENDMENT
REGULATIONS (No . 2) 1981 .

MADE by His Excellency the Governor in Executive Council .
Citation .

Principal
regulations .

Reg . 6
repealed and
subs .
Offence of

1 . These regulations may be cited as the Road Traffic (Infringements)
Amendment Regulations (No . 2) 1981 .

2 . In these regulations the Road Traffic (Infringements) Regulations
1975* as amended are referred to as the principal regulations.

3 . Regulation 6 of the principal regulations is repealed and the follow-
ing regulation is substituted-

6 . 6. A person who-
adding to, or
altering
infringement
notices .

(a) not being a patrolman, an officer of the Crown Law
Department authorized in that behalf by the Authority
or an officer of the Authority, makes an indorsement of
the particulars referred to in regulation 5 (1) on an
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ROAD TRAFFIC ACT 1974-1980 .

ROAD TRAFFIC CODE AMENDMENT (No . 2) 1981 .

MADE by His Excellency the Governor in Executive Council .

Citation.

Regulation
1621
amended.

Citation .

Interpreta-
tion .

Specified
day .

1 . These regulations may be cited as the Road Traffic Code Amend-
ment (No. 2) 1981 .

2 . Regulation 1621 of the Road Traffic Code 1975*, as amended, is
further amended-

(a) in subregulation (3a) by deleting "five years" and substituting
the following-

" one year "

(b) in subregulation (4a) by deleting "five years" and substituting
the following-

" one year "

(c) by inserting after subregulation (4a) the following sub-
regulations-

(4aa)(4aa) Where a person of or over the age of one year
but under the age of fourteen years is travelling upon a
road as a passenger in a motor vehicle the driver of the
motor vehicle shall not cause or permit that person to
occupy a front seat position which is not fitted with a
seat belt unless every rear seat position is occupied, includ-
ing a position for which a seat belt is not fitted .

(4ab) For the purposes of subregulation (4aa), a rear
seat position is unoccupied if seating on the rear seat can be
readily made available for the person in question . " ;

(d) in subregulation (4b) by deleting "or (4a)" and substituting
the following-

, (4a) or (4aa) " ; and

(e) by inserting, after subregulation (6), the following sub-
regulation-

11 (6a) Subject to subregulation (7) of this regulation, it is
a defence to a complaint against a person under subregulation
(3a) or (4a) of this regulation that a medical certificate
described in subregulation (6) (b) is in effect for the person
referred to in the complaint who was a passenger in the
vehicle . " .

By His Excellency's Command,
R. D. DAVIES,
Clerk of the Council .

* Reprinted in the Government Gazette on 19 March 1980 .

ROAD TRAFFIC ACT 1974 .

ROAD TRAFFIC (FEES FOR VEHICLE LICENCES) REGULATIONS 1981 .

MADE by His Excellency the Governor in Executive Council .

1 . These regulations may be cited as the Road Traffic (Fees for
Vehicle Licences) Regulations 1981 .

2 . In these regulations-
"the Act" means the Road Traffic Act 1974-1980 ;
"the Second Schedule" means the Second Schedule to the Act as

amended by regulations published in the Government Gazette
on 6 June 1980 .

3 . For the purposes of section 28A of the Act, the specified day in
relation to the amendments effected by these regulations shall be 1 July
1981 .
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Second
Schedule
amended.

1 . (1) For a motor car with an engine other than a rotary
unit added to the tare weight amount indicated hereunder-

Tare Weight
Exceeding

	

Not Exceeding
kg

	

kg
-

	

100
100

	

200
200

	

300
300

	

400
400

	

500
500

	

600
600

	

700
700

	

800
800

	

900
900

	

1 000
1 000

	

1 100
1 100 1200
1200

	

1 300
1 300

	

1 400
1 400

	

1 500
1 500

	

1 600
1 600

	

1 700
1 700

	

1 800
Exeeding 1800-

for the first 1 800 kg

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .
and for each additional 100 kg or part thereof . .

(2) For a motor car with a rotary type engine-
Tare Weight

Exceeding

	

Not Exceeding
kg

	

kg
100
200
300
400
500
600
700
800
900

1 000
1 100
1200
1 300
1 400
1 500

100
200
300
400
500
600
700
800
900

1 000
1 100
1200
1 300
1 400

GOVERNMENT GAZETTE, W.A .

4 . Section A of Part III of the Second Schedule is deleted and the
following section is substituted-

PART III-SECTION A .

FEES FOR VEHICLE LICENCES .

Licence fees for a period of twelve months will be calculated as follows :

LICENCE FEES FOR MOTOR VEHICLES*.

Exceeding 1 500 kg-
for the first 1 500 kg
and for each additional 100 kg or art t reof . .

2 . (1) For a motor wagon or tow truck-
(a) with tare weight not exceeding 1 600 kg-$1 .12

tare weight amount indicated hereunder-
Tare Weight

Exceeding

	

Not Exceeding
kg

	

kg
- 100
100 200
200 300
300 400
400 500
500 600
600 700
700 800
800 900
900

	

1 000
1 000

	

1 100
1 100 1200
1200

	

1 300
1 300

	

1 400
1 400

	

1 500
1 500

	

1 600

* See s . 28A re amendment of fees by regulations,

type-$0.93 per power

Tare Weight
Amount.

1 .79
3 .58
5.37
7.16
8.95

10.74
12.53
14.32
16.11
17.90
19.69
21.48
23.27
25.06
26.85
28.64
30.43
32.22

32.22
1 .79

per power unit added to the

Tare Weight
Amount .

$
2.16
4.32
6.48
8.64

10.80
12.96
15 .12
17.28
19 .44
21.60
23.76
25.92
28.08
30.24
32.40
34.56

Licence Fee.

3 .38
6 .76

10 .14
13 .52
16.90
20.28
23.66
27.04
30.42
33.80
37.18
40.56
43.94
47.32
50.70

50.70
3 .38

[29

	

y 1981 .
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(b) with tare weight exceeding 1 600 kg but not exceeding 2 600 kb $1 .46 per
power unit added to the tare weight amount indicated hereunder-

(2) For a caravan (motor propelled)-one-half of the licence fee payable for a
motor wagon of the same tare weight .

Tare Weight

	

Tare Weight

Exceeding

	

Not Exceeding

	

Amount .
kg

	

kg

	

$

1 600

	

1 700

	

48.11
1 700

	

1 800

	

50.94
1 800

	

1900

	

53.77
1900

	

2000

	

56.60
2000

	

2 100

	

59.43
2 100

	

2200

	

62.26
2200

	

2 300

	

65.09
2 300

	

2 400

	

67 .92
2 400

	

2 500

	

70.75
2 500

	

2 600

	

73.58

(c) with tare weight exceeding 2 600 kg but not exceeding 3 100 kg-$1 .79 per
power unit added to the tare weight amount indicated hereunder-

Tare Weight

	

Tare Weight

Exceeding

	

Not Exceeding

	

Amount.
kg

	

kg

	

$

2 600

	

2 700

	

93.96
2 700

	

2 800

	

97.44
2 800

	

2 900

	

100.92
2 900

	

3 000

	

104.40
3 000

	

3 100

	

107.88

(d) with tare weight exceeding 3 100 kg but not exceeding 5 100 kg-$2 .14 per
power unit added to the tare weight amount indicated hereunder-

Tare Weight

	

Tare Weight

Exceeding

	

Not Exceeding

	

Amount.
kg

	

kg $

3 100

	

3 350
3 350

	

3 600
3 600

	

3 850
3 850

	

4 100
4 100

	

4 350
4 350

	

4 600
4 600

	

4 850
4 850

	

5 100

140.43
150.91
161 .39
171 .87
182 .35
192.83
203 .31
213 .79

(e) with tare weight exceeding 5 100 kg but not exceeding 5 865 kg-$2 .35 per
power unit added to the tare weight amount indicated hereunder-

Tare Weight

Exceeding

	

Not Exceeding
kg

	

kg

Tare Weight

Amount .
$

5 100

	

5 350
5 350

	

5 600
5 600

	

5 865

246.96
258 .50
270 .04

(f) with tare weight exceeding 5 865 kg-$4 .16 per power unit added to the tare
weight amount indicated hereunder-

Tare Weight Tare Weight

Amount.
$

Exceeding

	

Not Exceeding
kg

	

kg

5 865

	

6 100 497.52
6 100

	

6 350 517 .91
6 350

	

6 600 538.30
6 600

	

6 850 558.69
6 850

	

7 100 579.08
7 100

	

7 350 599.47
7 350

	

7 600 619.86
7 600

	

7 850 640.25
7 850

	

8 100 660.64
8 100

	

8 350 681 .03
8 350

	

8 600 701 .42
8 600

	

8 850 721 .81
8 850

	

9 100 742.20

Exceeding 9 100 kg-

for the first 9 100 kg . . . . 742 .20
and for each additional 250 kg or part thereof . . . . 20 .39
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(3) For a tractor (prime mover type)-
(a) with tare weight not exceeding 1 600 kg-$1 .12 per power unit added to the

(b) with tare weight exceeding 1600 kg but not exceeding 2 600 kg-$1 .46 per
power unit added to the tare weight amount indicated hereunder-

power unit added to the tare weight amount indicated hereunder-
Tare Weight

	

Tare Weight
Exceeding

	

Not Exceeding

	

Amount.
kg

	

kg

	

$
2 600

	

2 700

	

93 .96
2 700

	

2 800

	

97.44
2 800

	

2 900

	

100.92
2 900

	

3 000

	

104.40
3 000

	

3 060

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

107.88
(d) with tare weight exceeding 3 060 kg but not exceeding 5 100 kg-$3 .76 per

power unit added to the tare weight amount indicated hereunder-

(e) with tare weight exceeding 5 100 kg-$4 .16 per power unit added to the tare
weight amount indicated hereunder-

[29 May 1981 .

Tare
Exceeding

kg

Weight
Not Exceeding

kg

Tare Weight
Amount .

5 100 5 350 436.35
5 350 5 600 456.74
5 600 5 850 477.13
5 850 6 100 497 .52
6 100 6 350 517.91
6 350 6 600 538.30
6 600 6 850 558 .69
6 850 7 100 579.08
7 100 7 350 599.47
7 350 7 600 619 .86
7 600 7 850 640 .25
7 850 8 100 660 .64
8 100 8 350 681 .03
8 350 8 600 701 .42
8 600 8 850 721 .81
8 850 9 100 742 .20

Exceeding 9 100 kg-
742 .20for the first 9 100 kg

and for each additional 250 g or part ereo 20.39

tare weight amount indicated hereunder-
Tare Weight Tare Weight

Amount .
$

Exceeding
kg

Not Exceeding
kg

- 100 2.16
100 200 4.32
200 300 6 .48
300 400 8.64
400 500 10 .80
500 600 12 .96
600 700 15.12
700 800 17 .28
800 900 19.44
900 1 000 21.60

1 000 1 100 23.76
1 100 1200 25.92
1 200 1 300 28.08
1 300 1 400 30.24
1 400 1 500 . . . . 32.40
1 500 1 600 . . . .

	

. . . 34.56

Tare Weight Tare Weight
Amount .

$
Exceeding

kg
Not Exceeding

kg
3 060 3 350 246.83
3 350 3 600 265.25
3 600 3 850 283.67
3 850 4 100 302.09
4 100 4 350 320.51
4 350 4 600 338.93
4 600 4 850 357.35
4 850 5 100 . . . . . . . . 375 .77

Tare Weight Tare Weight
Amount .Exceeding

	

Not Exceeding
kg

	

kg
1 600 1 700 48.11
1 700 1 800 50.94
1 800

	

1900 53.77
1 900

	

2000 56.60
2000

	

2 100 59.43
2 100

	

2200 62.26
2200

	

2 300 65.09
2 300

	

2 400 67.92
2 400

	

2 500 70.75
2 500

	

2 600

	

. . . .

	

. . . . . . . .

	

73 .58
(c) with tare weight exceeding 2 600 kg but not exceeding 3 060 kg-$1 .79 per
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3 . For an omnibus-$1 .29 per power unit added to the tare weight amount
indicated hereunder-

Tare Weight Tare Weight
Exceeding Not Exceeding Amount.

kg kg $
- 762 10.37
762

	

1 016

	

23.33
1 016

	

1 270

	

29.82
1 270

	

1 524

	

36.31
1 524

	

1 778

	

42.80
1 778 2032 49.29
2032

	

2 286

	

55.78
2 286

	

2 540

	

62.27
2 540

	

2 794

	

68.76
2 794

	

3 048

	

75.25
3 048

	

3 302

	

81.74
3 302

	

3 556

	

88.23
3 556

	

3 810

	

94.72
3 810

	

4 064

	

101.21
4 064

	

4 318

	

107.70
4 318

	

4 572

	

114.19
4 572

	

4 826

	

120.68
4 826

	

5 080

	

127.17
5 080

	

5 334

	

133 .66
5 334

	

5 588

	

140.15
5 588

	

5 842

	

146.64
5 842

	

6 096

	

153.13
6 096

	

6 350

	

159.62
6 350

	

6 604

	

166.11
6 604

	

6 858

	

172.60
6 858

	

7 112

	

179.09
7 112

	

7 366

	

185.58
7 366

	

7 620

	

192.07

Exceeding 7 620 kg-

for the first 7 620 kg

	

. . . .

	

. . .

	

. . . .

	

. . .

	

192.07
and for each additional 254 kg or part thereof . .

	

6.59

Licence Fee.

4. (1) For a motor cycle with engine capacity not exceeding 250 cubic
centimetres

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

7.78
(2) For a motor cycle with engine capacity exceeding 250 cubic

centimetres

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

10.15

5. For a motor carrier-
Tare Weight

Exceeding

	

Not Exceeding

	

Licence Fee .
kg

	

kg

	

$
- 508 13 .50

508 762 20.20
762

	

-

	

27.00

6 . For a caravan (trailer type)-
Tare Weight

Exceeding Not Exceeding Licence Fee.
kg kg $
- 508 5.62
508 762 7.88
762

	

1 016

	

10.15
1 016

	

1 270

	

12.31
1 270

	

1 524

	

14.58
1 524

	

1 778

	

16.85
1 778 2032 19.12
2032

	

2 286

	

21.38
2 286

	

2 540

	

23.54

Exceeding 2 540 kg-
for the first 2 540 kg

	

. . . .

	

. . . .

	

23 .54
and for each additional 254 g or part thereof . .

	

2.81
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7 . For a trailer-
(a) Plant trailer-

Tare Weight
Exceeding

	

Not Exceeding Licence Fee .
kg

	

kg $
- 1 016 5.62

1 016 3 048 16.85
3 048 5 080 33 .70

E ceeding 5 080 kg-
33.70for the first 5 080 kg

and for each additional 1 016 kg or part t ereof 6 .70

(b) Semi-trailer, converter dolly trailer or trailer, other than a plant trailer-
Tare Weight

Exceeding

	

Not Exceeding
kg

	

kg
Licence Fee.

- 508 5.62
508 762 10.15
762 1 016 15 .77

1 016 1 270 30.35
1 270 1 524 61.78
1 524 1 778 69.66
1 778 2040 81.97
2040 2 286 166.53
2 286 2 540 188.25
2 540 2 794 209.96
2 794 3 048 231 .68
3 048 3 302 253 .39
3 302 3 556 275.11
3 556 3 810 296.83
3 810 4 064 318 .54
4 064 4 318 340.26
4 318 4 572 361 .97
4 572 4 826 383.69
4 826 5 080 405.41

Exceeding 5 080 kg-
405.41for the first 5 080 kg

and for each additiona 254 g or part thereof . . 21 .72

8 . For a tractor (other than prime mover type) other than a tractor plant-
Tare Weight

Exceeding

	

Not Exceeding Licence Fee.
kg

	

kg $
- 762 27.00
762 1 016 34.78

1 016 1 270 42.66
1 270 1 524 50.54
1 524 1 778 58.43
1 778 2032 66.31
2032 2 286 74.09
2 286 2 540 81.97
2 540 2 794 89.86
2 794 3 048 98.82
3 048 3 302 107.78
3 302 3 556 116.86
3 556 3 810 125.82
3 810 4 064 134.78
4 064 4 318 143.75
4 318 4 572 152 .71
4 572 4 826 161 .78
4 826 5 080 170.75
5 080 5 334 179 .71
5 334 5 588 188.68
5 588 5 842 197.64
5 842 6 096 206.71
6 096 6 350 215.68
6 350 6 604 224.64
6 604 6 858 233.60
6 858 7 112 242.57
7 112 7 366 251 .64
7 366 7 620 260.60

Exceeding 7 620 kg-
for the first 7 620 kg . . . . 260.60
and for each additional 254 kg or part thereof . . 8 .96
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9 . For a tractor plant, fork lift truck or tow motor-
Tare Weight

Exceeding

	

Not Exceeding

	

Licence Fee .
kg

	

kg

	

$
-

	

762

	

6.37
762

	

1 016

	

8.45
1 016

	

1 270

	

10.53
1 270

	

1 524

	

12.61
1 524

	

1 778

	

14.69
1 778 2032 16.77
2032

	

2 286

	

18.85
2 286

	

2 540

	

20.93
2 540

	

2 794

	

23.01
2 794

	

3 048

	

25.09
3 048

	

3 302

	

27.17
3 302

	

3 556

	

29.25
3 556

	

3 810

	

31.33
3 810

	

4 064

	

33.41
4 064

	

4 318

	

35 .49
4 318

	

4 572

	

37.57
4 572

	

4 826

	

39.65
4 826

	

5 080

	

41 .73
5 080

	

5 334

	

43.81
5 334

	

5 588

	

45.89
5 588

	

5 842

	

47.97
5 842

	

6 096

	

50.05
6 096

	

6 350

	

52.13
6 350

	

6 604

	

54.21
6 604

	

6 858

	

56.29
6 858

	

7 112

	

58.37
7 112

	

7 366

	

60.45
7 366

	

7 620

	

62.53
Exceeding 7 620 kg-

for the first 7 620 kg

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

62.53
and for each additional 254 kg or part thereof . . . .

	

2.08

10 . For a mobile crane-
(1) Where the owner lodges a statutory declaration that the crane will not be used

or let for hire and will not be used on behalf of any person other than the owner-
Tare Weight

Exceeding

	

Not Exceeding

	

Licence Fee .
kg

	

kg

	

$
-

	

762

	

6.37
762

	

1 016

	

8 .45
1 016

	

1 270

	

10.53
1 270

	

1 524

	

12.61
1 524

	

1 778

	

14.69
1 778 2032 16.77
2032

	

2 286

	

18.85
2 286

	

2 540

	

20.93
2 540

	

2 794

	

23 .01
2 794

	

3 048

	

25.09
3 048

	

3 302

	

27.17
3 302

	

3 556

	

29.25
3 556

	

3 810

	

31.33
3 810

	

4 064

	

33.41
4 064

	

4 318

	

35.49
4 318

	

4 572

	

37.57
4 572

	

4 826

	

39.65
4 826

	

5 080

	

41.73
5 080

	

5 334

	

43 .81
5 334

	

5 588

	

45.89
5 588

	

5 842

	

47.97
5 842

	

6 096

	

50.05
6 096

	

6 350

	

52.13
6 350

	

6 604

	

54.21
6 604

	

6 858

	

56.29
6 858

	

7 112

	

58.37
7 112

	

7 366

	

60.45
7 366

	

7 620

	

62.53
Exceeding 7 620 kg-

for the first 7 620 kg

	

. . . .

	

. . . .

	

62.53
and for each additional 254 g o art thereof

	

2.08
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(2) Where the crane is used or let for hire or is used to perform work on behalf
any person other than the owner-

By His Excellency's Command .
J. E. A. PRITCHARD,
Acting Clerk of the Council .

of

CITY OF PERTH PARKING FACILITIES ACT 1956 AND AMENDMENTS.
By-law No. 60-Care, Control and Management of Parking Facilities .

IN pursuance of the powers conferred upon it by the abovementioned Act and of all
other powers enabling it the Council of the abovementioned Municipality hereby
records having resolved on the thirteenth day of April, 1981, to make and submit for
confirmation by the Governor the following amendments to By-law No . 60 :

1 . That Part 7-Penalties be amended by :
Deleting Clause 60 (ii) and substituting therefor the following :-

"(ii) in the case of an offence under Clause 45B (ii) and 45B (iii)-Ten
Dollars ($10)"

Deleting Clause 60 (iii) and substituting therefor the following :-
"(iii) in the case of an offence under Clause 39 (ii), 39 (iv) 43 and 58A-Twenty

Dollars ($20)"
2 . That the First Schedule be amended by deleting the paragraph commencing

with the words "Metered Zone Ticket Issuing Machines" and substituting the following
therefor :

"Metered Zones Ticket Issuing Machines
The metered zones equipped with ticket issuing machines, the hours, the fees and

the maximum periods referred to in Clause 16 of this By-law, are :
(a) Terrace Road on the southern side between Plain Street and Victoria Avenue :

Hours and Fees:
From 8 a.m. to 5.30 p.m. Monday to Friday inclusive and
from 8 a.m. to 12 noon Saturday-30 cents for each 11 hour period or part
thereof

(b) Kings Park Road on the southern side between Fraser Avenue and Thomas
Street :
Hours and Fees :
From 8 a.m. to 4 .15 p .m. Monday to Friday inclusive-
20 cents for each 2-hour period or part thereof

[29 May 1981 .

Tare Weight
Exceeding

	

Not Exceeding
kg

	

kg
Licence Fee .

762 12.74
762 1 016 16.89

1 016 1 270 21 .04
1 270 1 524 25.19
1 524 1 778 29.34
1 778 2032 33.49
2032 2 286 37.64
2 286 2 540 41.79
2 540 2 794 45.94
2 794 3 048 50.09
3 048 3 302 54.24
3 302 3 556 58.39
3 556 3 810 62.54
3 810 4 064 66.69
4 064 4 318 70.84
4 318 4 572 74.99
4 572 4 826 79.14
4 826 5 080 83 .29
5 080 5 334 87.44
5 334 5 588 91 .59
5 588 5 842 95.74
5 842 6 096 99.89
6 096 6 350 104.04
6 350 6 604 108.19
6 604 6 858 112.34
6 858 7 112 116.49
7 112 7 366 120.64
7 366 7 620 124.79

Exceeding 7 620 kg-

124.79for the first 7 620 kg
and for each additional 254 kg or par thereo 4.15
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(c) Parliament Place on the southern side between Havelock Street and Harvest
Terrace :
Hours and Fees :
From 8 a.m. to 5 .30 p.m. Monday to Friday inclusive and
from 8 a.m. to 12 noon Saturday-30 cents for each period of 11 hours or
part thereof ."

Dated this 14th day of April, 1981 .
The Common Seal of the City of Perth was here-

unto affixed in the presence of-

[L .S .]

Recommended-

Approved by His Excellency the Governor in
May, 1981 .

FISHERIES ACT 1905-1979 .
Part III B-Processing Licenses .

F. & W. 432/81 .
THE Public is hereby notified that I have issued a
permit to Malcolm McGowan of McBoats, 260 Chap-
man Road, Geraldton, to establish a processing estab-
lishment to process fish in pursuance of the provisions of
section 35C of the Fisheries Act 1905-1979, on board
licensed boat "Oriana" registered number LFB G105
subject to the following conditions :-
That the processing establishment-

(1) Shall comply with the requirements of the
Fisheries Act 1905-1979 and all Regulations,
Orders in Council, and Notices and Ministerial
Directions issued thereunder .

(2) Shall not be used for the processing of rock
lobster or prawns .

(3) Shall comply with the requirements of the
Health Act 1911 (amended) .

(4) Shall be registered as an export establishment
pursuant to the provisions of the Export (Fish)
Regulations made under the provisions of the
Customs Act 1901 (amended) and the Com-
mercial (Trade Descriptions) Act 1905
(amended) of the Parliament of the Com-
monwealth should it be used to process fish
for export .

(5) Shall not be used for the processing of marron
(Cherax tenuimanus) unless a license is held
under section 39C of the Fisheries Act 1905 .

(6) Shall not be used for the processing of fish
or crustacea caught by any other vessel .

In accordance with the provisions of section 35K,
any person aggrieved by this decision may, within four-
teen days after publication of this notice, appeal against
the decision or order by serving on the Minister for
Fisheries and Wildlife, a statement in writing of the
grounds of their appeal .

B. K. BOWEN,
Director .

WHEREAS by notice published in the Government
Gazette on 30 April 1976 the South-West Coast Salmon
Fishery was declared pursuant to sections 17 and 32 of
the Fisheries Act 1905-1979 to constitute a limited

GOVERNMENT GAZETTE, W.A.

F. C. CHANEY,
Lord Mayor .

R. F. DAWSON,
Acting Town Clerk .

C. RUSHTON,
Minister for Transport .

Executive Council this 20th day of

R. D. DAVIES,
Clerk of the Council .
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entry fishery : Now, therefore, I, Gordon Edgar Masters,
Minister for Fisheries and Wildlife, acting pursuant to
subsection (4) of section 32 of the Fisheries Act 1905-
1979, do hereby vary the abovementioned notice by
deleting the words, "the main jetty at Busselton" in line
four of paragraph 1 of that notice and substituting the
words "the eastern boundary of the State on the north
coast of Western Australia" .

G. E. MASTERS,
Minister for Fisheries and Wildlife .

WILDLIFE CONSERVATION ACT 1950-1980.
(Section 12A.)

Notice.
THE Western Australian Wildlife Authority hereby
gives notice that, having first obtained the written
approval thereto of the Minister for Fisheries and
Wildlife, who is the Minister charged with the adminis-
tration of the land described in the Schedule hereto,
as required by section 12B of the Wildlife Conserva-
tion Act 1950-1980, the area of land described in that
Schedule being a sanctuary under section 6 of that
Act, is classified as specified in that Schedule .

Schedule .
Land : All that land consisting of approximately five

hundred and nine hectares situated in the City of
Cockburn being Reserve number 15556 classified as
Class A shown on Lands and Surveys Plan 341A/40
reserved for the purpose of Fauna Conservation and
Research and Drainage .

Classification : The whole of Class A Reserve No .
15556 excepting the area contained within the boundary
line of the reserve and a line drawn ten metres inside,
as defined by the fence line-and parallel to the boundary
line-Limited Access Area .

Dated this 10th day of April, 1981 .
B. K. BOWEN,

Chairman .
I, the Minister for Fisheries and Wildlife, pursuant

to the provisions of sections 12A and 12B of the
Wildlife Conservation Act 1950-1980, hereby approve
the above classification .
Dated this 11th day of March, 1981 .

GORDON MASTERS,
Minister for Fisheries and Wildlife .

FISHERIES ACT 1905-1979 .
(Sections 17 and 32 .)
Notice No . 116 .

The South-West Coast Salmon Fishery .
F. & W . 5/49 .
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WILDLIFE CONSERVATION ACT 1950-1980 .
(Section 12A .)

Notice .
THE Western Australian Wildlife Authority hereby
gives notice that, having first obtained the written
approval thereto of the Minister for Fisheries and
Wildlife, who is the Minister charged with the adminis-
tration of the land described in the Schedule hereto,
as required by section 12B of the Wildlife Conserva-
tion Act 1950-1980, the area of land described in that
Schedule being a sanctuary under section 6 of that
Act, is classified as specified in that Schedule .

Reg. 3H
amended .

*Reprinted in the Government Gazette on 19 May 1977 at p. 1451 .

TRANSFER OF LAND ACT 1893 .
Application C64289 .

TAKE notice that Ernest Cosmo Manea of 36 Mangles
Street, Bunbury, Medical Practitioner, has made applica-
tion to be registered under the Act as proprietor of an
estate in fee simple in possession in the land situated
at Minninup Road being:

Portion of Wellington Location 41 containing
49.1045 hectares subject however to the right
of way as expressed in Grant of Easement in
Memorial Book 27 Number 1060 in favour of
Certificate of Title Volume 218 Folio 60A and
Volume 218 Folio 61A .

All persons other than the applicant claiming any
estate right title or interest in the above land and
desiring to object to the application are required to
lodge in this office on or before 29 June 1981 a caveat
forbidding the land being brought under the operation
of the Act .

T. C. McDONOUGH,
Registrar of Titles,

Office of Titles, Perth .

classified as Class A shown on Lands and Surveys Plan
341A/40 set apart for the purpose of Conservation of
Flora and Fauna .

Classification : The whole of Class A Reserve No .
25886 excepting the area contained within the boundary
line of the reserve and a line drawn six metres inside
and parallel to the boundary line-Limited Access Area .

Dated this 10th day of April, 1981 .
B. K. BOWEN,

Chairman .
I, the Minister for Fisheries and Wildlife, pursuant

to the provisions of sections 12A and 12B of the
Wildlife Conservation Act 1950-1980, hereby approve
the above classification .

Dated this 13th day of March, 1981 .
Schedule.

Land : All that land consisting of approximately one
hundred and forty hectares situated in the Shire of GORDON MASTERS,
Serpentine-Jarrahdale being Reserve number 25886

	

Minister for Fisheries and Wildlife .

FISHERIES ACT 1905.
FISHERIES ACT AMENDMENT REGULATIONS (No . 2) 1981 .

MADE by His Excellency the Governor in Executive Council .
Citation .

	

1 These regulations may be cited as the Fisheries Act Amendment.
Regulations (No. 2) 1981 .

2 . Regulation 3H of the Fisheries Act Regulations*, as amended,
is amended-

(a) in subregulation (3) by deleting-
"Zone A, Zone B, Zone C or Zone

	

4.30
Zone E

	

. . . .

	

. . .

	

. . . .

	

2.50"
and substituting the following-

ZoneZone A, Zone B, Zone C or Zone D . . . .

	

4.50
Zone E . . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

3.00

	

"
(b) in subregulation (5) by deleting-

"For the South-Coast Salmon Fishery . . . .

	

80.00
For the South-West Coast Salmon Fishery

	

40.00"
and substituting the following-
" For the South Coast Salmon Fishery . . . .

	

100.00
For the South-West Coast Salmon Fishery . . . . 40 .00

and
(c) in subregulation (6) by deleting-

$
"Zone I or Zone 2 . . . .

	

200.00
Zone 3

	

. . . .

	

. . . .

	

100.00"
and substituting the following-

Per zone

" Zone 1 or Zone 2

	

300.00
Zone 3

	

. . . .

	

. . . .

	

100 .00

	

"
By His Excellency's Command,

R. D. DAVIES,
Clerk of the Council .

FORFEITURES.

THE following leases and licences together with all
rights, title and interest therein have this day been
forfeited to the Crown under the Land Act 1933-1977
for the reasons stated .

Name; Lease or Licence ; District ; Reason;
Corres. No .; Plan .

Storer, J. N . ; 3116/3207 (Crown Lease 79/1974) ; Halls
Creek Lot 138 ; Non-compliance with conditions ;
1990/63; Halls Creek 33 .25 .

27 May 1981 .

B. L. O'HALLORAN,
Under Secretary for Lands .

11
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LAND ACT 1933-1980 .
Reserves .

Department of Lands and Surveys,
Perth, 29 May 1981 .

HIS Excellency the Governor in Executive Council has
been pleased to set apart as Public Reserves the land
described below for the purposes therein set forth .

File No. 1252/79 .
BROOME.-No. 37182 (Use and Requirements of

the Government Employees Housing Authority), Lot
Nos. 1235 and 1261 (2 000 square metres) . (Plan
Broome 2000 29.14 (Piggott Way) .)

File No. 1028/981 .
DUMBLEYUNG.-No. 37175 (Pedestrian Access

Way), Lot No. 290 (18 square metres) . (Diagram 84300,
Plan Dumbleyung Townsite (Meadowview Court) .)

File No. 1425/77, V2 .
GASCOYNE.-No . 37185 (Aboriginal Housing),

Location No . 358 (18.310 6 hectares) . (Diagram 84399,
Plans Carnarvon 10 .97; Regional 2 .2 ; 3 .2 (Boor Street,
Carnarvon) .)

File No. 954/69 .
GNOWANGERUP.-No. 37180 (Use and Require-

ments of the Shire of Gnowangerup), Lot Nos . 377,
389 and 396 (3 307 square metres) . (Plan Gnowangerup
Townsite (Cecil and Grocock Streets) .)

File No. 3027/73 .
HINES HILL.-No. 37181 (Weighbridge Site), Lot

No . 88 (36 square metres) . (Plan Hines Hill Townsite
(near North Street) .)
File No. 6781/04, V .2 .
KALGOORLIE.-No. 37187 (Use and Requirements

of the Government Employees Housing Authority), Lot
No. 1528 (1 113 square metres) . (Plan Kalgoorlie-
Boulder and Environs 30.36 (Whitlock Street) .)
File No. 2442/64 .
KIMBERLEY.-No. 37168 (Lighthouse Site), In-

determinable. Reserve Diagram 401, (Plan Pender
1 :250 000 (East Island) .)
File No. 3419/980 .
MT. MAGNET.-No. 37183 (Use and Requirements

of the Government Employees Housing Authority), Lot
Nos. 426 and 436 (2 019 square metres) . (Original
Plan 14973, Plan Mt . Magnet Townsite (Dowden Place
and Kennedy Court) .)
File No. 1931/09 .
PLANTAGENET.-No . 37196 (Staff Housing-

National Parks Authority), Location No . 5059 (1 .985 4
hectares. (Diagram 45000, Plan Owing S .E. 1 :25 000
(William Bay Road) .)
File No. 1139/981 .
SWAN.-No. 37192 (Sewage Purposes), Location

No. 10127 (172 square metres) . (Diagram 84315, Plan
Perth 2000 BG 34/13 .28 (Holmfirth Street, Menora) .)

File No. 1140/981 .
SWAN.-No. 37193 (Park and Recreation), Location

10128 (1714 square metres) . Diagram 84315, Plan
Perth 2000 BG 34/13 .28 (Holmfirth Street, Menora) .)

B. L. O'HALLORAN,
Under Secretary for Lands .

REVOCATION OF ORDERS IN COUNCIL .

Department of Lands and Surveys,
Perth, 29 May 1981 .

IT is hereby notified for general information that His
Excellency the Governor in Executive Council has
been pleased to revoke as follows :-

File No. 1415/93, V2 .-The Order in Council issued
under portion of Executive Council Minute No . 69
dated 19 January, 1966 whereby Reserve No . 241E
(near Glenfield) was vested in the Shire of Greenough
in trust for the purpose of "Gravel Quarry" and to
approve of the cancellation of the relevant Vesting
Order accordingly .

File No. 12948/97.-The Order in Council issued
under portion of Executive Council Minute No . 3347
dated 10 September, 1902, whereby Reserve No . 5065
(at Goongarrie) was vested in The Honourable the
Minister for Railways in trust for the purpose of
"Water" and to approve of the cancellation of the
relevant Vesting Order accordingly.

File No. 4041/65-The Order in Council issued
under portion of Executive Council Minute No . 411
dated 2 March 1967 whereby Reserve No . 28370 was
vested in the Shire of Perth in trust for the purpose of
"Drainage" and to approve of the cancellation of the
relevant Vesting Order accordingly .

B. L. O'HALLORAN,
Under Secretary for Lands .

AMENDMENT OF RESERVES .

Department of Lands and Surveys,
Perth, 29 May 1981 .

HIS Excellency the Governor in Executive Council
has been pleased to approve, under section 37 of the
Land Act 1933 of the Amendment of the following Re-
serves:-
File No. 733/87.-No. 610 (Gascoyne Location 343)

"Government Requirements" to exclude the area sur-
veyed and shown on Lands and Surveys Diagram 84399
as Gascoyne Location 358 and of its area being reduced
to about 1 344.499 2 hectares, accordingly. (Plans
Carnarvon 10.07 ; Regional 2 .2 ; 3 .2 (Boor Street) .)
File No . 97/92.-No. 2052 (Donnybrook Lot 490)

"Government Requirements" to exclude the areas the
subject of Original Plan 15028 and of its area being
reduced to about 154 .252 5 hectares, accordingly . (Plan
Donnybrook Regional (Sandhills Road) .)

File No. 2928/95.-No. 3046 (Dundas District)
"Water" to comprise Dundas Location 225 as shown
on Lands and Surveys Reserve Diagram 386 and of
its area being reduced to about 397 .047 5 hectares,
accordingly . (Plan 371/80 (Coolgardie-Esperance
Highway) .)

File No. 7428/98.-No. 6102 (Grass Valley Lots 24
and 25) "Public Utility" to comprise Grass Valley Lot
129 as surveyed and shown on Lands and Surveys
Diagram 84366 in lieu of Lots 24 and 25 and of its
area being increased to 1 .036 1 hectares, accordingly.
(Plan Grass Valley 28.20 (Vivian Street in the Shire
of Northam) .)
File No. 13990/98 .-No. 6504 (Malcolm District)

"Water" to comprise Malcolm Location 35 as shown on
Lands and Surveys Reserve Diagram 406 and of its
area being reduced to 4 .4305 hectares, accordingly .
(Plan Leonora 1 : 250 000 (in the Shire of Leonora) .)
File No. 230/00.-No. 7224 (Malcolm District)

"Common" to comprise Malcolm Location 37 as shown
on Lands and Surveys Reserve Diagram 403 and of
its area being increased to about 2 069 .153 3 hectares,
ex road, accordingly . (Plan Leonora and Laverton
1 :250 000 (in the Shire of Leonora) .)
File No. 2666/01.-No. 7713 (Ravensthorpe Lots

21, 22, 23, 31, 32 and 33) "Public Buildings" to in-
clude Ravensthorpe Lot 705 and of its area being in-
creased to 6 070 square metres, accordingly . (Plan
Ravensthorpe 2000 29 .01 (Queen Street) .)
File No. 2657/02.-No. 8560 (Kaluwiri District)

"Common" to comprise Kaluwiri Location 29 as shown
on Lands and Surveys Reserve Plan 192 and of its area
being reduced to about 6 194.946 9 hectares, excluding
roads, accordingly . (Plan Sir Samuel 1 : 250 000 (Kal-
goorlie-Meekatharra Road) .)
File No. 2508/21.-No. 9681 (Malcolm District)

"Water" to comprise Malcolm Location 33 as shown on
Lands and Surveys Reserve Diagram 405 and of its
area being increased to 4 048 square metres, accord-
ingly . (Plan Leonora 1 :250 000 (in the Shire of
Leonora) . )
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File No. 4299/49.-No. 22982 (Kalamunda Lot 411)
"Infant Health Clinic and Civic Purposes" to exclude
the area surveyed and shown on Lands and Surveys
Diagram 84566 as Kalamunda Lot 592 and of its area
being reduced to 2028 square metres, accordingly .
(Plan Perth 2000 25 .23 (near Dixon Road) .)
File No. 2103/37.-No. 24529 (Wellington Location

2030) "Sanitary and Sand" to comprise Wellington
Location 5306 as surveyed and shown on Lands and
Surveys Diagram 84264 in lieu of Wellington Location
2030 and of its area being reduced to 50 .974 6 hectares,
accordingly. (Plan Capel Townsite 36 .06; 37.06; Cape
N.W. 1 :25 000 (near Bussell Highway in the Shire of
Capel) . )
File No. 2131/57 .-No. 25438 (Victoria Location

10537) "Recreation" to comprise Victoria Location
11437 as shown on Original Plan 14997 in lieu of
Location 10537 and of its area being increased to
9.3164 hectares, accordingly. (Plans Geraldton 16 .24 ;
16 .25 ; 17.25 (Tramway Road) .)
File No. 2230/59 .-No. 26292 (Canning District)

"Park and Recreation" to comprise Canning Locations
1859, 3243 and 3244 as shown bordered red on Lands
and Surveys Reserve Plan 190 and of its area being
increased to about 15 .987 9 hectares, accordingly .
(Plans : Perth 2 000 13 .14, 13 .15, 13 .16, 14.15, 14 .16,
14.17, 15.16, 15 .17, 16.16 and 16 .17. (Leach Highway,
Riverton Drive East) .)

File No. 197/66.-No. 28139 (Jurien Lot 124) "Hall
Site and Shire Council Offices" to include Jurien Lots
65, 127 and 128 and of its area being increased to
1 .196 8 hectares, accordingly . (Plan Jurien Townsite
02.06 ; 03.06 (Bashford Street) .)

File No . 593/72.-No. 31306 (Boulder Lots R86,
R94, R496, R569, R600 and R624) "Native Housing"
to exclude Boulder Lot R569 and of its area being
reduced to 5 060 square metres, accordingly. (Plan
Kalgoorlie-Boulder 30 .33 (Vivian Street) .)

[29 May 1981 .

File No. 1931/09.-No. 12046 (Plantagenet District)
"Water" to exclude the area surveyed and shown on
Lands and Surveys Diagram 45000 as Plantagenet Loca-
tion 5059 and of its area being reduced to 33 .407 1
hectares, accordingly . (Plan Owingup S .E. 1 : 25 000
(William Bay Road) .)
File No. 9337/09 .-No. 12396 (Malcolm District)

"Water" to comprise Malcolm Location 34 as shown
on Lands and Surveys Reserve Diagram 404 and of
its area being reduced to 10 .116 9 hectares, accordingly .
(Plan Leonora 1 :250 000 (in the Shire of Leonora) .)
File No. 4048/14.-No. 15870 (Grass Valley Lot

112) "Hall Site and Recreation" to comprise Grass
Valley Lot 130 as surveyed and shown on Lands and
Surveys Diagram 84366 in lieu of Lot 112 and of its
area being increased to 2 744 square metres, accordingly .
(Plan Grass Valley 28.20 (Wilson Street in the Shire
of Northam) .)

File No. 6767/14.-No. 16144 (Wellington Location
2815) "Rifle Range" to comprise Wellington Location
5307 as surveyed and shown on Lands and Surveys
Diagram 84264 in lieu of Wellington Location 2815 and
of its area being increased to 94 .009 1 hectares, accord-
ingly . (Plan Capel Townsite 36 .06, 37.06; Capel N.W.
1 :25 000 (near Bussel Highway in the Shire of Capel) .)
File No . 3859/23 .-No. 18367 (Gascoyne District)

"Water" to exclude portion of the area coloured brown
on Lands and Surveys Miscellaneous Plan 974 and of
its area being reduced to about 2 589 987 .276 0 hectares,
accordingly . (Plan Carnarvon Regional 4 .3 1 :1_0000 ;
Quobba 1 :250 000 (in the Shire of Carnarvon) .)
File No. 230/00.-No. 20018 (Malcolm District)

"Public Utility" to comprise Malcolm Location 36 as
shown on Lands and Surveys Reserve Diagram 402 and
of its area being reduced to about 1401 .712 7 hectares,
ex road, accordingly . (Plan Leonora 1 :250 000 (in
the Shire of Leonora) .)

File No. 1351/33.-No. 21350 (Lyons and Gascoyne
Districts) "Stock Route" to exclude portion of the
area coloured brown on Lands and Surveys Miscellane-
ous Plan 974 and of its area being reduced to about
13 548 .500 0 hectares, accordingly . (Plans Carnarvon
Regional 4 .3 1 :10 000 ; Quobba 1:250 000 (in the Shire
of Carnarvon) .)

	

B. L. O'HALLORAN,
Under Secretary for Lands.

AMENDMENT OF CLASS "A" RESERVE .
Department of Lands and Surveys,

Perth, 29 May 1981 .
File No. 15050/11 .

HIS Excellency the Governor in Executive Council has
been pleased to approve, under section 31 (4) of the
Land Act 1933 of the amendment of Class "A" Reserve
No. 13950 (Perth District) "Pumping Station (Perth
Sewerage)" to comprise Perth Lots 482 and 873 as
surveyed and shown on Lands and Surveys Diagram
Nos. 84477 and 80791 respectively and of its area being
established at 1 101 square metres, accordingly . (Plan
Perth 2 000 BG 34/14.24 (Adelaide Terrace) .)

B. L. O'HALLORAN,
Under Secretary for Lands .

CHANGE OF PURPOSE OF RESERVES.
Department of Lands and Surveys,

Perth, 29 May 1981 .
HIS Excellency the Governor in Executive Council has
been pleased to approve, under section 37 of the Land
Act 1933, of the change of purpose of the following
Reserves:-

File No. 7768/13.-No. 15848 (Jilbadji Location 6)
being changed from "Common and Firewood (G.W.S.)"
to "Common". (Plan 36/80 D .4 (at Mt . Rankin in the
Shire of Yilgarn) .)

File No. 6767/14.-No. 16144 (Wellington Location
5307) being changed from "Rifle Range" to "Conserva-
tion of Flora and Fauna" . (Plan Capel Townsite 36 .06 ;
37.06; Capel N.W. 1:25000 (near Bussell Highway in
the Shire of Capel) .)

File No. 230/00.-No. 20018 (Malcolm Location 36)
being changed from "Public Utility" to "Government
Requirements". (Plan Leonora 1:250000 (in the Shire
of Leonora) . )

CANCELLATION OF RESERVES .
Department of Lands and Surveys,

Perth, 29 May 1981 .
HIS Excellency the Governor in Executive Council has
been pleased to approve, under section 37 of the Land
Act 1933 of the cancellation of the following Reserves :-
File No. 1415/93, V2.-No. 2418 (near Glenfield)

"Gravel Quarry". (Plans Geraldton 16 .24 ; 16.25 ; 17.25
(Tramway Road) .)
File No. 1226/98, V2.-No. 5208 (Gledhow Suburban

Lot 31) "Public Utility" . (Plan A27-4 (Allerton
Street) .)
File No. 14576/99.-No. 6945 (Wellington Location

5257) "Stopping Place" . (Plan Donnybrook N.E .
1 :25 000 (Donnybrook-Boyup Brook Road) .)

File No. 556/40 .-No. 22426 (Cockburn Sound Loca-
tion 981) "Water (Pipe Line)" . (Plan Serpentine
Townsite (Wellard Street) .)

File No. 4041/65.-No. 28370 (Swan Location 8049)
"Drainage". (Plan Perth 2000 12 .33 (Ravenswood
Drive, Nollamara in the City of Stirling) .)
File No. 2725/70.-No. 30660 (Jurien Lots 127 and

128) "Community Purposes" . (Plan Jurien Townsite
(Hamersley Street) .)
File No. 1333/75.-No. 33489 (Tambellup Lot 236)

"Use and Requirements of the Minister for Works" .
(Plan Tambellup 2000 37.33; 37.34 (Saggers Street) .)
File No. 732/981.-No. 36930 (Laverton Lot 216)

"Use and Requirements of the Government Employees
Housing Authority" . (Plan Laverton 2000 4.34
(Gladiator Street) .)

B. L. O'HALLORAN,

	

B. L. O'HALLORAN,
Under Secretary for Lands .

	

Under Secretary for Lands .



1 : 50 000 .
"A" 15107 ; Lake Pleasant View Nature Reserve ; Two

Peoples Bay NE 1 : 25 000 .
16104 ; Sorensens Nature Reserve ; Wogerlin 1 : 50 000 .
16265 ; Kumminin Nature Reserve ; Babakin 1 : 50 000 .
16367 ; Mullocullup Nature Reserve ; Green Range SE

1 : 25 000 .
16493 ; Red Lake Nature Reserve ; Babakin 1 : 50000 .
"A" 18739 ; Mill Brook Nature Reserve ; Oyster Har-

bour NW 1 : 25 000.
18741 ; Sleeman Creek Nature Reserve ; Redmond NE

1 : 25 000 .
"A" 19673 ; Blue Gum Creek Nature Reserve ; Red-

mond NW 1 :25 000 .
20066 ; North Woyerling Nature Reserve ; Mears

1 : 50 000 .
20095 ; Petercarring Nature Reserve ; Pingelly and

Woyerling 1 : 50 000 .
21286 ; Napping Nature Reserve ; Dattening SE

1 :25 000 .
21287 ; Boonadgin Nature Reserve ; Dattening NE

1 : 25 000 .
"A" 22261 ; Belka Nature Reserve ; Bruce Rock and

Nangeenan 1 : 50 000 .
22792 ; Boolanelling Nature Reserve; Pikaring and

Wogerlin 1 : 50 000 .
23686 ; Mokami Nature Reserve ; Kwolyin 1 : 50 000 .

"A" 24505 ; Shackleton Nature Reserve ; Kwolyin
1 : 50 000.

24891 ; Marbelup Nature Reserve ; Redmond SE
1 : 25 000 .

"A" 25062 ; Seagroatt Nature Reserve ; Babakin
1 : 50 000 .

25254; Jam Hill Nature Reserve ; 58/80 .
25809 ; Lake Powell Nature Reserve ; Torbay NE & SE

1 : 25 000 .

31908 ; Shelter Island Nature Reserve ; Torbay NE and
SE 1 : 25 000.

"B" 32199 ; Seal Island Nature Reserve ; Albany NE
and SE 1 : 25 000 .

33842; Quarram Nature Reserve ; Parry Inlet NW and
NE 1 : 25 .000, Owingup SW 1 : 25 000 456A/40
and 452D/40.

35002 ; Yilgerin Nature Reserve ; Babakin 1 : 50 000 .
36028; Mount Manypeaks Nature Reserve ; Mt. Many-

peaks SW, Two Peoples Bay SE and Breaksea
NE 1 : 25 000 .

STATE HOUSING ACT 1946 .

Cancellation of Dedication .

Department of Lands and Surveys,
Perth, 29 May 1981 .

Corres. 847/44, V4 .
IT is hereby notified that His Excellency the Governor
in Executive Council has been pleased to cancel under
the provisions of the State Housing Act 1946, the dedi-
cation of the lands described in the following Sche-
dule :-

Schedule .

Location or Lot No . ; Corres. No .

Cockburn Sound Location 1820 ; 1563/56 .
Swan Location 6066 ; 3806/56.
Swan Location 6579; 2032/56 .
Swan Location 7054 ; 2506/58, Vi .
Swan Location 7464 ; 310/62 .
Geraldton Lot 1362 ; 3019/54.

B. L. O'HALLOkAN,
Under Secretary for Lands .

29 May 1981 .]
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NAMING OF NATURE RESERVES .
Department of Lands and Surveys,

Perth, 29 May 1981 .
Corres. 2354/72.

"A" 25869 ; Bald Island Nature Reserve ; Mt. Many-
peaks SE 1 : 25 000 .

25884 ; Wandjagill Nature Reserve ; Babakin 1 : 50 000 .
26150; Noombling Nature Reserve ; Dattening NE

1 : 25 000 and Pingelly 1 : 50 000 .
IT is hereby notified for general information that the
Reserves listed in the Schedule hereunder are, by this 26234; Tinkelelup Nature Reserve ; Green Range SE

1 : 25000.notice, named in accordance with the said Schedule.
B. L. O'HALLORAN,

26248 ; Wongonderrah Nature Reserve ; Wongonderrah
1 : 50 000 .

Under Secretary for Lands . 20385; North Sister Nature Reserve ; Two Peoples Bay
NE 1 : 25 000.

Schedule .
26688 ; South Stirling Nature Reserve ; Noorabup NE

1 : 25 000 and South Stirling T/S.
Reserve No .; Name; Public Plan.

"A" 619 ; Phillips Brook Nature Reserve ; Oyster Har-
bour SW 1 : 25 000 .

26894 ; Mettler Lake Nature Reserve; 446/80 .
27108 ; Yarding Nature Reserve ; Kwolyin 1 :: 50 000.
27139 ; South Sister Nature Reserve ; Two Peoples Bay

NE 1 : 25 000.976 ; Pikaring Nature Reserve ; Pikaring 1 : 50 000 .
978 ; Wulyaling Nature Reserve ; Wogerlin 1 : 50 000 .

27157 ; Cheyne Road Nature Reserve ; Mt. Manypeaks
NW 1 : 25 000.

2023 ; Mookerdungulling Nature Reserve ; Woyerling
1 : 50 000 .

27219 ;

	

Minyulo

	

Nature Reserve ; Dandaragan
1 : 50 000 .

5205 ; Gledhow Nature Reserve ; Albany 2000 08.06 . 27277 ; Twyata Nature Reserve ; Badgingarra Regional
and Cowalla 1 : 50 000.

27394; Eneminga Nature Reserve; Yatheroo 1 : 50 000 .
27452; Jura Nature Reserve ; Bruce Rock 1 : 50 000 .
28558; Namming Nature Reserve ; Yatheroo 1 : 50 000.

6798 ; Moorumbine Nature Reserve ; Pingelly 1
9714; Woyerling Nature Reserve ; Woyerling 1
10142; Woyerling Nature Reserve ; Woyerling 1

: 50 000 .
: 50 000 .
: 50 000-

10753; Patt Rock Nature Reserve ; Mears 1 :
11038 ; Kwolyin Nature Reserve ; Kwolyin 1
11043 ; Kokerbin Nature Reserve; Pantapin 1
11046 ; Kwolyin Nature Reserve ; Kwolyin 1

50000 .

: 50 000 .
: 50 000 .
: 50 000 .

"A" 28690; West Mount Mason Nature Reserve ; Two
Peoples Bay SW 1 : 25 000 .

29128 ; Basil Road Nature Reserve ; 446/80 and 450/80.
"A" 30191 ; Moondyne Nature Reserve ; Jumperkine

NE and Pt . SE 1 : 25 000 and Swan 10 000 7 .5 .
30298 ; Murnanying Nature Reserve ; Brookton

1 : 50 000 ."A" 12098 ; Boyermucking Nature Reserve ; Lomos
1 : 50 000 . 30463 ; Bakers Junction Nature Reserve ; Oyster Harbour

12277 ; Bruce Rock Nature Reserve ; Bruce Rock SE 1 : 25 000.
1 : 50 000. 30969 ; Kwolyin Nature Reserve ; Kwolyin 1 : 50 000 .

13797; Jingaring Nature Reserve ; Mears 1 : 50 000 .
14194 ;

	

Wialkutting Nature Reserve ;

	

Wogerlin
31675 ; Wanagarren Nature Reserve ; Wongonderrah

1 : 50 000 and 59/80 .
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STATE HOUSING ACT 1946 .
Cancellation of Dedication .
Department of Lands and Surveys,

Perth, 29 May 1981 .
Corres. 847/44, V4 .

IT is hereby notified that His Excellency the Governor
in Executive Council has been pleased to cancel under
the provisions of the State Housing Act 1946, the
dedication of the lands described in the following
Schedule:-

Wellington Location 4649 ; 4339/53 .
Beverley Lot 301 ; 4259/12 .
Boyup Brook Lot 313 ; 3876/55.
Narrogin Lot 1535 ; 2878/54.

B. L. O'HALLORAN,
Under Secretary for Lands .

SUBURBAN LAND .
Department of Lands and Surveys,

Perth, 29 May 1981 .
Corres. 14576/99 .

HIS Excellency the Governor in Executive Council has
been pleased to approve, under section 10 of the Land
Act 1933, of Wellington Location 5257 being set apart
as Suburban Land.
(Plan Donnybrook N.E . 1:25000 (Donnybrook-

Boyup Brook Road) .)
B. L. O'HALLORAN,
Under Secretary for Lands .

NAMING OF STREET .
City of Stirling .

Department of Lands and Surveys,
Perth, 29 May 1981 .

Corres. 5195/46 .
IT is hereby notified for general information that His
Excellency the Governor in Executive Council has been
pleased to approve under section 10 of the Land Act
1933, of the name Bardon Place being applied to the
whole of the surveyed road as delineated on Land Titles
Office Diagram 37717 commencing at the southwestern
side of Fourth Avenue (Road No . 2337) and extending
southwestward along northwestern boundaries of Swan
Location 10141 (Reserve No . 24209) and inside and
along the easternmost southeastern boundary of Loca-
tion 7671 to terminate within the last mentioned
location .

(Public Plan Perth 2000 15 .27 .)
B. L. O'HALLORAN,
Under Secretary for Lands .

NAMING OF STREET.
Town of Geraldton .

Department of Lands and Surveys,
Perth, 29 May 1981 .

Corres. 2073/38, V5 .
IT is hereby notified for general information that His
Excellency the Governor in Executive Council has been
pleased to approve under section 10 of the Land Act
1933, of the name The Rotary being applied to those
portions of surveyed road shown coloured pink on
Miscellaneous Plan No . 1121 .

(Public Plans Geraldton 2 000 15 .13 and 15 .14 .)
B. L. O'HALLORAN,
Under Secretary for Lands .

[29 May 1981 .

NAMING OF STREET .
Shire of Capel.

Department of Lands and Surveys,
Perth, 29 May 1'981 .

Corres. 2403/74 Dup.
IT is hereby notified for general information that His
Excellency the Governor in Executive Council has been
pleased to approve under section 10 of the Land Act
1933, of the name Cokelup Road being applied to the
whole of the surveyed road commencing at a line in
prolongation westward of the southern boundary of
Boyanup Agricultural Area Lot 186 and extending north-
ward along the western boundary of the said lot, a
western, northern and again a western boundary of the
southern severance of Lot 166, to and along the western
boundary of the northern severance of Lot 166, thence
northeastward along the northwestern boundary of the
last mentioned severance and Lot 165, terminating at
the southern side of Woods Road and recommencing
at the northern side of that road continuing northeast-
ward along the northwestern boundary of Lots 158
and 157 to terminate at the southern side of Crowd
Road (Road No . 4560) .

(Public Plans Bunbury S .W. and S.E . 1 :25 000 and
10 000 1 .5 .)

B. L. O'HALLORAN,
Under Secretary for Lands .

CHANGE OF NAME OF STREET .
City of Cockburn .

Department of Lands and Surveys,
Perth, 29 May 1981 .

Corres. 3622/52, V2 .
IT is hereby notified for general information that His
Excellency the Governor in Executive Council has been
pleased to approve, under section 10 of the Land Act
1933 of the change of name of Hopkins Place to Hop-
kins Way being the whole of the surveyed road com-
mencing at the northernmost southeastern boundary of
Part Lot 84 of Cockburn Sound Location 561 (Land
Titles Office Plan 13182) and extending southeastward
along the easternmost boundaries of Lots 423-428
inclusive of the said Location (Plan 13108) thence
eastward along the northernmost boundaries of Lots
429-435 inclusive of that Location (Plan 13108) to
terminate at the northwestern side of Ionesco Street .

(Public Plan Perth 2 000 09 .07 .)
B. L. O'HALLORAN,
Under Secretary for Lands.

CHANGE OF NAME OF STREET.
City of Melville .

Department of Lands and Surveys,
Perth, 29 May 1981 .

File No. 953/60 .
IT is hereby notified for general information that His
Excellency the Governor in Executive Council has been
pleased to approve under section 10 of the Land Act
1933 of the change of name of Owgan Way to Dalston
Crescent ; being that portion of surveyed road com-
mencing at the eastern side of Mounsey Street and
extending eastward along the southern boundary of
Lots 183, 221-225 inclusive of Cockburn Sound location
P174 (Land Titles Office Plans 10785 and 10937) to
terminate at the western side of Dalston Crescent .

(Public Plan Perth 2 000 11 .12 .)
B. L. O'HALLORAN,
Under Secretary for Lands .

Schedule .
Location or Lot No . ; Corres . No .

Plantagenet Location 6308 ; 3860/57 .
Swan Location 6427 ; 631/58 .
Swan Location 6889 ; 2327/59 .
Swan Location 7109 ; 2506/58, Vl .
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CHANGE OF NAME OF STREET .
City of Perth .

Department of Lands and Surveys,
Perth, 29 May 1981 .

Corres. 4311/55 .
IT is hereby notified for general information that His
Excellency the Governor in Executive Council has been
pleased to approve, under section 10 of the Land Act
1933, of the change of name of part of Oxford Street
to Oxford Close being that portion of surveyed road
commencing at the northeastern side of Railway Parade
and extending northward along the western boundary of
Lots 19 and 13 of Perthshire Location Ax (Land Titles
Office Plan 577), Lot 10 (Diagram 48551) and to and
along the western boundary of Lots 1, 2, 3 (Plan 577),
12 (Diagram 27053), 3, 2, 1 (Plan 665), 10, 9 and 8
(Plan 649) all of the said locations to terminate at a
line in prolongation westward of the northern boundary
of the last mentioned lot .

(Public Plan Perth 2 000 12 .26 .)
B. L. O'HALLORAN,
Under Secretary for Lands .

CHANGE OF NAME OF STREET .
Town of Armadale .

Department of Lands and Surveys,
Perth, 29 May 1981 .

Corres. 505/58, V5 .
IT is hereby notified for general information that His
Excellency the Governor in Executive Council has been
pleased to approve, under section 10 of the Land Act
1933 of the change of name of Hemingway Place to
Hemingway Drive being the whole of the surveyed road
commencing at the northeastern side of Cammillo Road
and extending northeastward along the southeastern
boundaries of Lots 20-23 inclusive of Canning Location
30 (Land Titles Office Plan 13255) and to and along
the southeastern boundary of Lots 112-118 inclusive
(Plan 13255) and 1006 (Diagram 54464) of the said
location to terminate at a southwestern boundary of Lot
1008 of that location (Diagram 54466) .

(Public Plans Perth 2 000 22 .07 and 22 .08 .)
B. L. O'HALLORAN,
Under Secretary for Lands .

CHANGE OF NAME OF STREET.
Shire of Cunderdin .

Department of Lands and Surveys,
Perth, 29 May 1981 .

Corres. 4650/74 .
IT is hereby notified for general information that His
Excellency the Governor in Executive Council has been
pleased to approve, under section 10 of the Land Act
1933 of the change of name of part of Rabbit Proof
Fence South Road to Inverness Road as shown in green
on Miscellaneous Plan No . 805 .

(Public Plan Tammin 1 :50000 .)
B . L. O'HALLORAN,
Under Secretary for Lands .

CHANGE OF NAME OF STREET.
Shire of Mundaring .

Department of Lands and Surveys,
Perth, 29 May 1981 .

Corres. 5768/48, V3 .
IT is hereby notified for general information that His
Excellency the Governor in Executive Council has been
pleased to approve, under- section 10 of the Land Act
1933 of the change of name of Depot Road to Halifax
Place being that portion of surveyed road commencing
12661-(3)

at a line in prolongation northwestward of the north-
eastern side of Darkan Street and extending north-
eastward along the northwestern boundaries of
Mahogany Creek Lots 52 (Reserve No. 29348) and 51
and Mundaring Lot 98 to terminate at the south-
western side of Great Eastern Highway (Road No .
8727) .

(Public Plans M150-4 and M166-4 .)
B. L. O'HALLORAN,
Under Secretary for Lands .

CHANGE OF NAME OF STREET.
Shire of Roebourne.

Department of Lands and Surveys,
Perth, 29 May 1981 .

Corres. 1708/64 .
IT is hereby notified for general information that His
Excellency the Governor in Executive Council has been
pleased to approve, under section 10 of the Land Act
1933, of the change of name of Cleaver Court to
Cleaver Terrace being the whole of the surveyed road
commencing at the western side of Crawford Way and
extending westward along the southern boundaries of
Roebourne Lots 622 and 623, thence northeastward along
the southwestern and northwestern boundaries of Lot
623, the northwestern boundaries of Lots 624, 625 and
626 thence northward through vacant Crown land to
terminate within such Crown land .

(Public Plan Roebourne 2 000 09 .24 .)
B . L. O'HALLORAN,
Under Secretary for Lands .

CHANGE OF NAME OF STREETS .
City of Canning.

Department of Lands and Surveys,
Perth, 29 May 1981 .

File No . 1034/51 .
IT is hereby notified for general information that His
Excellency the Governor in Executive Council has been
pleased to approve, under section 10 of the Land Act
1933 of the change of name of Streets in the City of
Canning as set out in the Schedule hereunder .

B . L. O'HALLORAN,
Under Secretary for Lands .

Schedule .
(a) part of Taree Street to Nyamup Way ; being that

portion of surveyed road commencing at the north-
western side of Hedley Place and extending north-
westward along southwestern boundaries of Canning
Location 1628 (Reserve No . 25085) to terminate
at the southeastern boundary of Location 2479
(Reserve No . 32095) .

(b) Weetman Street to Nyamup Way ; being that por-
tion of surveyed road commencing at the north-
eastern side of Dumond Street and extending north-
eastward along part of the southeastern boundary
of Canning Location 2479 (Reserve No . 32095)
to terminate at the southeastern side of the road
described in (a) above .

(c) Weetman Road to Hedley Place ; being that portion
of surveyed road commencing at a line in pro-
longation southwestward of the northernmost
northwestern boundary of Lot 4 of Canning Lo-
cation 1275 (Land Titles Office Diagram 22936)
and extending southeastward along the south-
western boundary of the said lot and Lots 3, 14
and 13 of Location 1275 (Diagram 22936) to
terminate at the northwestern side of Manning
Road.

(Public Plan Perth 2000 16 .18 .)
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CHANGE OF NAME OF STREETS .
Town of Geraldton .

Department of Lands and Surveys,
Perth, 29 May 1981 .

Corres. 2073/38, V5 .
IT is hereby notified for general information that His
Excellency the Governor in Executive Council has been
pleased to approve, under section 10 of the Land Act
1933, of the change of name of :-

(a) part of Brand Highway to Cathedral Avenue
as shown coloured dark blue on Miscel-
laneous Plan No . 1121 .

(b) part of Brand Highway and Portway to The
Rotary as shown coloured pink on Miscel-
laneous Plan No. 1121 .

(c) part of Portway to Brand Highway as shown
coloured light blue on Miscellaneous Plan
No. 1121 .

(d) part of Brand Highway to North West Coastal
Highway as shown coloured purple on Mis-
cellaneous Plan No . 1121 .

(e) part of Brand Highway to Durlacher Street
as shown coloured brown on Miscellaneous
Plan No. 1121 .

(Public Plans Geraldton 2000 15 .13 and 15 .14 .)
B. L. O'HALLORAN,
Under Secretary for Lands .

CHANGE OF NAME OF STREETS .
Shire of Bayswater.

Department of Lands and Surveys,
Perth, 29 May 1981 .

Corres. 2210/79 .
IT is hereby notified for general information that His
Excellency the Governor in Executive Council has been
pleased to approve, under section 10 of the Land Act
1933 of the change of name of:-

(a) Weatherill Street to Weatherill Way being that
portion of surveyed road commencing at the
western side of McGilvray Avenue and ex-
tending westward along a northern boundary
of Swan Location 10058 (Reserve No. 36515),
Lot 9 of Location M (Land Titles Office
Plan 12985) again Location 10058 (Reserve
No. 36515), thence northwestward along a
northeastern boundary of the last mentioned
Location, to and along the northeastern boun-
dary of Lot 129 of Location M (Plan 12985)
thence westward along the northern boundary
of Lots 130, 131 (Plan 12985), 18, 17 and
16 (Plan 13046) of Location M to terminate
at the eastern boundary of Lots 16 (Plan
13046) and 132 (Diagram 57673) of Loca-
tion M .

(b) Mudford Way to Weatherill Way being that
portion of surveyed road commencing at the
northern side of Weatherill Way described in
(a) above and extending northward along the
western boundary of Lots 222, 223 and 206
of Swan Location M (Land Titles Office Plan
12985) thence eastward along the northern
boundary of Lots 206-213 inclusive of the
said Location (Plan 12985) thence southward
along the eastern boundary of Lots 213, 214
and 215 of that Location (Plan 12985) to
terminate at the northern side of Weatherill
Way described in (a) above .

(Public Plan Perth 2 000 15.33 .)

B. L. O'HALLORAN,
Under Secretary for Lands .

GOVERNMENT GAZETTE, W.A .
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LAND ACT 1933 .
Land Release .

Department of Lands and Surveys,
Perth, 29 May 1981 .

File No. 1333/68 .
HIS Excellency the Governor in Executive Council
has been pleased to approve under section 45A of the
Land Act 1933, of Cervantes Lot 85 being made avail-
able for sale in fee simple at the purchase price of
two thousand five hundred dollars ($2 500 .00) and sub-
ject to the payment for improvements at valuation, in
cash, should the successful applicant be other than the
former lessee .

Applications must be lodged at the Department of
Lands and Surveys, Perth .

(Plan Cervantes 05.25 (Iberia Street) .)
B . L. O'HALLORAN,
Under Secretary for Lands .

LAND ACT 1933 .
Land Release.

Department of Lands and Surveys,
Perth, 29 May 1981 .

File No. 3266/77 .
HIS Excellency the Governor in Executive Council has
been pleased to approve under section 45A of the
Land Act 1933, of Exmouth Lot 845 being made
available for sale in fee simple at the purchase price
of nine hundred and fifty dollars ($950 .00) and subject
to the payment for improvements at valuation, in cash,
should the successful applicant be other than the
former lessee .
Applications must be lodged at the Department of

Lands and Surveys, Perth .
(Plan Exmouth 2000 15 .11 (Maley Street) .)

B. L. O'HALLORAN,
Under Secretary for Lands .

LAND ACT 1933 .
Land Release .

Department of Lands and Surveys,
Perth, 29 May 1981 .

File No . 2885/73 .
HIS Excellency the Governor in Executive Council has
been pleased to approve under section 45A of the
Land Act 1933 of Kalgoorlie Lot 3562 being made
available for sale in fee simple at the purchase price
of five hundred and fifty dollars ($550.00) and subject
to the payment for improvements at valuation, in cash,
should the successful applicant be other than the former
lessee,

Applications must be lodged at the Department of
Lands and Surveys, Perth .

(Plan Kalgoorlie-Boulder 30 .37 .)
B. L. O'HALLORAN,
Under Secretary for Lands .

LAND ACT 1933 .
Land Release .

Department of Lands and Surveys,
Perth, 29 May 1981 .

Corres. 6145/51 .
APPLICATIONS are invited under section 45A of the
Land Act 1933 for the purchase in fee simple of Karl-
garin Lots 74 and 75 comprising areas of 2 024 and
1 885 square metres respectively for the purpose of
"Residence and Workshop" at the purchase price of
five hundred dollars ($500 .00) per lot and subject to
the following conditions :

(a) The purchaser shall erect on the lot purchased
a residence and workshop to comply with
Local Authority by-laws within four (4) years
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from the due date of the first instalment . If
this condition has not been complied with in
the time prescribed, the land may be obsolutely
forfeited together with all purchase money
and fees that may have been paid . However,
freehold title to the land may be applied for
when the residence and workshop have been
erected to "top plate height" stage, and are
not less than 50% completed to the satisfac-
tion of the Minister for Lands .

On payment of the first instalment of pur-
chase money a licence will be available, upon
which a mortgage can be registered . A Crown
Grant (freehold) will not issue until the pur-
chaser has complied with the building con-
dition. A hold of a Licence may apply to
the Minister for Lands for permission to
transfer a License .

(b) A deposit of 10% of the purchase price is
payable on application and the balance of
purchase money shall be paid within twenty
four months of the date of approval of ap-
plication by eight (8) equal quarterly in-
stalments on the first days of January, April,
July and October in each year . The first in-
stalment of purchase money shall become due
and payable on the first day of the quarter
next following the date of approval of applica-
tion, the Crown Grant fee being payable with
the last instalment of purchase money : Pro-
vided that amounts paid during the twelve
months commencing on the first day of the
quarter next following the date of approval
of application shall be interest free but all
moneys outstanding after that period shall be
subject to interest at a rate of 10% per
annum calculated at quarterly rests on the
balance outstanding at the end of the previous
quarter . Such interest shall be due and pay-
able with the prescribed instalment . Nothing
shall prevent the balance of purchase money
and fees being paid at an earlier date should
the purchaser so desire but a Crown Grant
shall not issue until the conditions under which
the lots were made available for sale have
been fulfilled .

A person in the employ of the State must apply
through the Under Secretary for Lands for the Gover-
nor's permission to hold this land. Written approval
of the Permanent Head concerned should accompany
such application .

Applications, accompanied by a deposit of $50 .00
per lot must be lodged at the Department of Lands and
Surveys, Perth on or before Wednesday 1 July 1981 .

All applications lodged on or before the closing date
will be treated as having been received on that date
and if there are more applications than one for either
lot, the application to be granted will be decided by
the Land Board .

(Plan Karlgarin Townsite (High Street) .)
B. L. O'HALLO_RAN,
Under Secretary for Lands .

WITHDRAWN FROM SALE .

Karlgarin Lots 74 and 75 .

Department of Lands and Surveys,
Perth, 29 May 1981 .

Corres. 6145/51 .
IT is hereby notified for general information that Karl-
garin Lots 74 and 75 which were advertised under
section 45A of the Land Act, 1933 in the Government
Gazette dated 22 May 1981 Gazette No. 34 page 1561,
have now been withdrawn from sale .

B. L. O'HALLORAN,
Under Secretary for Lands .
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APPLICATION FOR LEASING .
Department of Lands and Surveys,

Perth, 29 May 1981 .
Corres. 2987/79 .

APPLICATIONS are invited under section 116 of the
Land Act 1933 for the leasing of the Yurabi locatiQns
listed in the Schedule for the purpose of "Cultivation
and Grazing" for a term of ten years at the annual
rentals shown in the said Schedule .
Neither the Government nor the Local Authority

shall be responsible for the provision of services to the
locations .

The land is made available for leasing subject to the
following conditions :

(1) The land shall not be used for any purpose
other than Cultivation and Grazing without the
prior approval in writing of the Minister for
Lands.

(2) The rent shall be subject to reappraisement at
the end of the third year and each successive
three year period thereafter .

(3) The lessee shall pay cost of survey when called
upon .

(4) The lessee shall not without the previous con-
sent in writing of the Minister for Lands assign,
transfer, mortgage, sublet or part with the
possession of the demised land .

(5) The land shall be occupied and used by the
lessee for the purpose specified within nine (9)
months of the commencement of the lease and
thereafter will be continuously so used to the
satisfaction of the Minister.

(6) All buildings, erections, paving, drainage and
other works shall be to the approval of the
Local Authority and the lessee shall perform,
discharge and execute all requisitions and works
unto the demised land as are or may be required
by any local or public authority operating
under any statute by-law or regulation .

(7) The lessee shall, within twelve months from
commencement of the lease, fence the external
boundaries with a stock proof fence to the
satisfaction of the Minister .

(8) The lessee shall maintain existing and future
improvements to the satisfaction of the Min-
ister for Lands .

(9) No structures will be erected without the prior
approval in writing of the Minister for Lands .

(10) The lessee shall indemnify the Minister against
all claims for damage to property or persons
arising from the use of the land .

(11) The Minister or his representative may enter
the land for inspection at any reasonable time .

(12) Compensation will not be payable for damage
by flooding of the demised land .

(13) Compensation shall not be payable to the lessee
in respect of any improvements effected by
him on the demised land and remaining thereon
at the expiration or earlier determination of the
lease .

(14) It shall be lawful for the lessee at any time
within the three calendar months immediately
following the expiration of the term or earlier
determination of the lease, to take down,
remove, and carry away any buildings, struc-
tures, improvements and plant the property of
the lessee .

(15) On determination of the lease, the lessee shall
fill in, consolidate and level off any uneven-
ness, excavation or hole caused by him during
the term of the lease or by removal of his
improvements and shall leave the demised land
in a clean, neat and tidy condition to the satis-
faction of the Minister for Lands and shall
remove any or all waste matter as required by
the Minister.
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(16) Power is reserved to the Minister for Lands
to direct that the number of stock depasturing
on the demised land shall be reduced if the
Minister is of the opinion that the demised
land is overstocked to an extent sufficient or
likely to cause permanent damage to the land ;
failure to comply with any such direction win
result in the forfeiture of the lease.

A person in the employ of the State must apply
through the Under Secretary for Lands for the Gov-
ernor's permission to hold this land . Written approval
of the Permanent Head concerned should accompany
such application .

Applications must be lodged at the Department of
Lands and Surveys Perth on or before Wednesday, 15
July 1981 accompanied by the deposit shown in the
Schedule together with the completed Land Board Ques-
tionnaire .

All applications lodged on or before that date will
be treated as having been received on the closing date,
and if there are more applications than one for any
location, the application to be granted will be decided
by the Land Board .

Under Secretary for Lands .

(Plan Fitzroy Crossing Regional .)

The land is made available for leasing subject to
survey and the following conditions :

(1) The land shall not be used for any purpose
other than Car Wrecking Yard without the
prior approval in writing of the Minister for
Lands .

(2) The rent shall be subject to reappraisement at
the end of the third year and each successive
three year period thereafter .

(3) The lessee shall pay cost of survey when
called upon .

(4) The lessee shall not without the previous con-
sent in writing of the Minister for Lands
assign, transfer, mortgage sublet or part with
the possession of the demised land.

(5) The land shall be occupied and used by the
lessee for the purpose specified within nine (9)
months of the commencement of the lease and
thereafter will be continuously so used to the
satisfaction of the Minister.

(6) The lessee shall commence construction within
nine (9) months and thereafter continue con-
struction and complete and operate the works

B. L. O'HALLORAN,

	

within two (2) years from the date of the
commencement of the lease .

(7) All buildings, erections, paving, drainage and
other works shall be to the approval of the
Local Authority and the lessee shall perform,
discharge and execute all requisitions and
works unto the demised land as are or may
be required by any local or public authority
operating under any statute by-law or regu-
lation .

(8) The lessee shall, within twelve months from
commencement of the lease, fence the external
boundaries to the satisfaction of the Minister .

(9) All frontages shall be treated and maintained
to give an appearance aesthetically pleasing
consistent with the purpose of the lease
according to a plan submitted to the Minister
for Lands .

(10) The lessee shall indemnify the Minister against
all claims for damage to property or persons
arising from the use of the land .

(11) The Minister or his representative may enter
the land for inspection at any reasonable time.

(12) Compensation shall not be payable to the
lessee in respect of any improvements effected
by him on the demised land and remaining
thereon at the expiration or earlier determina-
tion of the lease.

(13) It shall be lawful for the lessee at any time
within the three calendar months immediately
following the expiration of the term or earlier
determination of the lease, to take down,
remove, and carry away any buildings, struc-
tures, improvements and plant the property of
the lessee.

(14) On determination of the lease, the lessee shall
fill in, consolidate and level off any uneven-
ness, excavation or hole caused by him during
the term of the lease or by removal of his
improvements and shall leave the demised
land in a clean, neat and tidy condition to the
satisfaction of the Minister for Lands and
shall remove any or all waste matter as
required by the Minister .

A person in the employ of the State must apply
through the Under Secretary for Lands for the Gover-
nor's permission to hold this land . Written approval of
the Permanent Head concerned should accompany such
application .
Applications must be lodged at the Department of

Lands and Surveys, Perth, on or before Wednesday, 1
July 1981 accompanied by a deposit of $230 .00 to-
gether with the required plan and completed Land
Board Questionnaire .

All applications lodged on or before that date will
be treated as having been received on the closing date,
and if there are more applications than one for the
lot, the application to be granted will be decided by
the Land Board.

(Plan Mt. Barker Regional (Car . McDonald and
Taylor Streets) .)

B. L. O'HALLORAN,
Under Secretary for Lands .

APPLICATION FOR LEASING .
Department of Lands and Surveys,

Perth, 29 May 1981 .
Corres. 3348/980 .

APPLICATIONS are invited under section 117 of the
Land Act 1933 for the leasing of Mt . Barker Lot 603
containing an area of about 8 052 square metres for the
purpose of "Car Wrecking Yard" for a term of 21 years
at a rental of $400 .00 per annum .

Intending applicants shall submit with their applica-
tions details of intended utilisation and proposed de-
velopment indicating size and type of intended structures,
cost estimates, source of funds and programme for
construction whether staged or not .

The Minister for Lands reserves the right to refuse
any application on the grounds that the proposed
utilisation, development and/or development programme
is inadequate or unsuitable or that the applicant has
failed to show adequate capacity to fund the develop-
ment .

Where the in-going lessee indicates that he anticipates
a requirement for freehold during the currency of the
lease, the Hon. Minister shall signify the extent of
development (which may be additional to that required
as the basis for leasing the site) that will be necessary
to enable the issue of a Crown Grant . (Conditions 5
and 6 then apply .)

Subject to agreement between the lessee and the
Minister, the foregoing development obligations and
other conditions set out herein may be varied or added
to from time to time .

At any time during the currency of the lease, subject
to the agreed development obligations and other con-
ditions having been met to the satisfaction of the Hon .
Minister, the lessee may surrender his lease to the
intent that he may apply for purchase of the said land .

In the event of the lessee surrendering his lease and
becoming the successful applicant for purchase of the
said land, a purchase price of $5 000 shall apply for
a period of 3 years from the date of approval of his
lease (following which period the price shall be subject
to review) and fees associated with the issue of a
Crown Grant shall be payable.

GOVERNMENT GAZETTE, W.A .
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Schedule .
Location; Area; Annual Rental ; Deposit .

16 ; 3 .683 8 ha; $100 ; $80 .
17 ; 4 .589 1 ha; $100; $80 .
18 ; 4.716 9 ha; $100 ; $80 .
19 ; 4.621 9 ha; $100 ; $80 .
20 ; 4 .355 7 ha; $100; $80 .
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APPLICATION FOR LEASING .
Department of Lands and Surveys,

Perth 29 May 1981 .
Corres. 4210/69 V2 .

APPLICATIONS are invited under section 117 of the
Land Act 1933 for the leasing of the Roebourne lots
shown in the Schedule below for the purpose of "Light
Industry" for a term of 21 years at the annual rentals
shown in the said Schedule .

Intending applicants shall submit with their applica-
tions details of intended utilization and proposed
development indicating size and type of intended struc-
tures, cost estimates, source of funds and programme
for construction whether staged or not .

The Minister for Lands reserves the right to refuse
any application on the grounds that the proposed utiliza-
tion, development and/or development programme is
inadequate or unsuitable or - that the applicant has
failed to show adequate capacity to fund the develop-
ment .

The services provided to the lots are roads, water and
power. The service premium shown in the schedule is
for the provision of power and is payable within 30
days of acceptance of application .

Where the in-going lessee indicates that he anticipates
a requirement for freehold during the currency of the
lease, the Hon. Minister shall signify the extent of
development (which may be additional to that required
as the basis for leasing the site) that will be necessary
to enable the issue of a Crown Grant . (Conditions 4
and 5 then apply .)

Subject to agreement between the lessee and the Min-
ister, the foregoing development obligations and other
conditions set out herein may be varied or added to
from time to time .

At any time during the currency of the lease, subject
to the agreed development obligations and other condi-
tions having been met to the satisfaction of the Hon .
Minister for Lands, the lessee may surrender his lease,
to the intent that he may apply for purchase of the said
land .

In the event of the lessee surrendering his lease and
becoming the successful applicant for purchase of the
said land, a purchase price in accordance with the
Schedule shall apply for a period of three years from
the date of approval of his lease (following which period
the price shall be subject to review) and fees associated
with the issue of a Crown Grant shall be payable .

The land is made available for leasing, subject to the
following conditions :

(1) The land shall not be used for any purpose
other than "Light Industry" without the prior
approval in writing of the Minister for Lands .

(2) The rent shall be subject to reappraisement
at the end of the third year and each successive
three year period thereafter .

(3) The lessee shall not without the previous con-
sent in writing of the Minister for Lands
assign, transfer, mortgage, sublet or part with
the possession of the demised land .

(4) The land shall be occupied and used by the
lessee for the purpose specified within nine (9)
months of the commencement of the lease
and thereafter will be continuously so used to
the satisfaction of the Minister .

(5) The lessee shall commence construction within
nine (9) months and thereafter continue con-
struction and complete and operate the works
within two (2) years from the date of the
commencement of the lease .

(6) All buildings, erections, paving, drainage and
other works shall be to the approval of the
Local Authority and the lessee shall perform,
discharge and execute all requisitions and
works unto the demised land as are or may
be required by any local or public authority
operating under any statute by-law or regula-
tion .

(7) The lessee shall, within twelve months from
commencement of the lease, fence the external
boundaries with industrial fencing to the satis-
faction of the Minister .

(8) The lessee shall maintain existing and future
improvements to the satisfaction of the Minis-
ter for Lands.

(9) The lessee shall indemnify the Minister against
all claims for damage to property or persons
arising from the use of the land .

(10) The Minister or his representative may enter
the land for inspection at any reasonable time .

(11) Compensation will not be payable for damage
by flooding of the demised land .

(12) Compensation shall not be payable to the
lessee in respect of any improvements effected
by him on the demised land and remaining
thereon at the expiration or earlier determina-
tion of the lease.

(13) It shall be lawful for the lessee at any time
within the three calendar months immediately
following the expiration of the term or earlier
determination of the lease, to take down,
remove and carry away any buildings, struc-
tures, improvements and plant the property of
the lessee .

(14) On determination of the lease, the lessee shall
fill in, consolidate and level off any unevenness,
excavation or hole caused by him during the
term of the lease or by removal of his im-
provements and shall leave the demised land
in a clean, neat and tidy condition to the
satisfaction of the Minister for Lands and shall
remove any or all waste matter as required by
the Minister .

A person in the employ of the State must apply
through the Under Secretary for Lands for the Gov-
ernor's permission to hold this land . Written approval of
the Permanent Head concerned should accompany such
application .
Applications must be lodged at the Department of

Lands and Surveys, Perth on or before Wednesday, 1
July 1981 accompanied by the deposit shown in the
Schedule together with the required plan and com-
pleted Land Board questionnaire .

All applications lodged on or before that date will
be treated as having been received on the closing date,
and if there are more applications than one for any lot,
the application to be granted will be decided by the
Land Board .

B. L. O'HALLORAN,
Under Secretary for Lands .

Schedule .
Lot ; Street; Area ; Service Premium ; Purchase Price ;

Annual Rental ; Deposit .

673 ; Jager Street ; 1 889 m' ; $500 ; $970 ; $80; $70 .
677 ; Samson Road ; 1 400 m' ; $500 ; $850 ; $70; $65 .
678 ; Samson Road ; 1 400 m' ; $500 ; $850 ; $70 ; $65 .

(Plan Roebourne Townsite 10 .25 and 10 .26 .)

CORRIGENDUM .
Department of Lands and Surveys,

Perth, 29 May 1981 .
Corres. 2624/75, V .2 .

THE notice at page 1562 of Government Gazette No .
34 dated 22 May 1981 has been amended to exclude
Port Hedland Lot 3780 .

B. L. O'HALLORAN,
Under Secretary for Lands .

467; Cur. Hall and Nairn Streets ; 4 029 m' ; $500 ;
$1 510 ; $120 ; $90 .

550 ; Samson Road ; 1 834 m 2 ; $500; $960 ; $80 ; $70 .
551 ; Samson Road; 2 221 m' ; $500 ; $1060 ; $85 ;

$72.50 .
566; Samson Road ; 1 833 m 2 ; $500; $960 ; $80 ; $70 .
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LOCAL GOVERNMENT ACT 1960-1980 .
Closure of Street .

WHEREAS, William Francis Brogan, being the owner
of the land which adjoins the street hereunder described
has agreed to the request of the Shire of Carnarvon to
close the said street .

Carnarvon .
File No. 3592/77 .
Closure No. C.1017. All that portion of French

Street, now comprised in Mauds Landing Lot 48 as
shown surveyed on Original Plan 15007 .

(Public Plan Mauds Landing Townsite.)

WHEREAS, Dowlco Nominees Pty . Ltd. and W. S .
and J . J . Haslam Nominees Pty . Ltd ., being the owners
of the land which adjoins the street hereunder described
have agreed to the request of the Shire of Cuballing to
close the said street.

Cuballing .
File No. 3149/79 .
C. 1018. The whole of the surveyed road, along por-

tion of the eastern boundary of Avon Location 5694,
the northeastern easternmost eastern, northernmost
southern and westernmost eastern boundaries of Loca-
tion 5714 ; from a line in prolongation eastward of the
northern boundary of Location 5694 to the northern
side of Williams Road (Road No . 1690) .

(Public Plan Pingelly 1 :50 000 .)

WHEREAS, Murray Allan Turner, being the owner of
the land which adjoins the street hereunder described
has agreed to the request of the Shire of Esperance
to close the said street .

Esperance.
File No. 1509/980 .
E. 195 . (i) All that portion of Road No. 7210

through Fitzgerald Locations 168 and 211 ; from a line
in prolongation northward of the eastern boundary of
Location 268 to a southwestern boundary of Location
85 .

(ii) The whole of the surveyed road along part of
the southern boundary of Fitzgerald Location 130 ;
from the easternmost eastern boundary of Location 265
to a southwestern boundary of Location 85 .

(Public Plan 392/80 B4 .)

WHEREAS, Minister for Lands, being the owner of the
land which adjoins the street hereunder described has
agreed to the request of the Shire of Narembeen to close
the said street .

Narembeen .
File No. 2782/75 .
Closure No. N. 624. All that portion of Road No .

16175 now comprised in Leake Location 314, shown
bordered pink on Original Plan 14882 .

(Public Plan 6/80 B4 .)

WHEREAS, John Emanuel Squarcini and Augustine
Leo Plasto, being the owners of the land which adjoins
the street hereunder described have agreed to the
request of the Shire of Rockingham to close the said
street .

Rockingham .
File No. 846/69 .
R. 121 . All that portion of Mandurah Road (Road

No. 6104) as delineated and shown bordered blue on
Original Plan 13685 .

(Public Plan R169-4 .)

WHEREAS, Minister for Lands being the owner of the
land which adjoins the street hereunder described has
agreed to the request of the Shire of Three Springs to
close the said street .

Three Springs .
File No. 2090/70 .
Closure No. T. 222. All those portions of Touche

Street, now comprised in Three Springs Lots 225 and
228 as surveyed and shown bordered pink on Lands and
Surveys Diagram 81790 .

(Public Plan Three Springs Townsite .)

WHEREAS, Rodney William Wright, being the owner
of the land which adjoins the street hereunder described
has agreed to the request of the Shire of Wagin to
close the said street .

Wagin.

File No. 3357/20.

Closure No. W. 1176. All that portion of Road No .
9884 east of the southwestern bounday of Williams
location 15185 .

(Public Plan Muggerugging SE 1 : 25 000 .)

And wherease the Councils have requested closure
of the said streets ; and whereas the Governor in
Executive Council has approved these requests ; it is
notified that the said streets are hereby closed .

B . L. O'HALLORAN,
Under Secretary for Lands .

LOCAL GOVERNMENT ACT 1960-1980 .

Department of Lands and Surveys,
Perth, 29 May 1981 .

IT is hereby declared that, pursuant to the resolution
of the City of Canning passed at a meeting of the
Council held on or about 11 October 1977 the under-
mentioned lands have been set apart, taken, or resumed
under section 17 of the Public Works Act 1902, for the
purpose of new road, that is to say :-

Canning .

2470/76 (MR 1296) MRD 41/150-19 .

Road No. 16653 (Alexandra Place) . A strip of land
20.05 metres wide, commencing at the northwestern
side of Road No. 8230 (Radium Street) at the south-
eastern corner of Lot 82 of Canning Location 2 (Land
Titles Office Plan 5101) and extending as delineated and
coloured dark brown on Original Plan 14411 north-
westward inside and along portion of the southwestern
boundary of that lot to terminate at a line in pro-
longation northeastward of the southeastern boundary
of Lot 50 of Location 2 (Plan 5101) .

2 462 square metres being resumed from Canning
Location 2 .

(Notice of intention to Resume gazetted 6 June
1980) .

(Public Plan Perth 2 000 17 .19 .)

IT is hereby declared that, pursuant to the resolution
of the Town of Geraldton passed at a meeting of the
Council held on or about 26 March 1980 the under-
mentioned lands have been set apart, taken, or re-
sumed under section 17 of the Public Works Act 1902,
for the purpose of a new road, that is to say :-

Geraldton .

2411/980 (MR 1295) MRD 42/149-A .

Road No . 1977 (North West Coastal Highway)
(Widening of Parts) . Those portions of Geraldton Lots
1120 (Reserve No. 19556) and 2783 (Reserve No .
33483) as delineated and coloured dark brown on Lands
and Surveys Diagram 84376 .

Reserve Nos . 19556 and 33483 are hereby reduced
by 491 square metres and 101 square metres respectively .

(Public Plan Geraldton 2 000 16 .21 .)
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IT is hereby declared that, pursuant to the resolution
of the Shire of Beverley passed at a meeting of the
Council held on or about 21 February 1980 the
undermentioned lands have been set apart, taken, or
resumed under section 17 of the Public Works Act
1902, for the purpose of a new road, that is to say :-

Beverley .
2413/980 (MR 6403) MRD 42/76-A .
Road No. 36 (Quairading-York Road) (Widening of

Parts) . Those portions of Avon Locations 6171, 6170,
6169 and 2560 as delineated and coloured dark brown
on Original Plan 14963 .

4 120 square metres being resumed from Avon Loca-
tion 6171 .

3 902 square metres being resumed from Avon Loca-
tion 6170 .

5 257 square metres being resumed from Avon Loca-
tion 6169 .

7 428 square metres being resumed from Avon Loca-
tion 2560 .

(Notice of Intention to Resume gazetted 24 December
1980 .)

(Public Plan Balkuling 150 000.)

IT is hereby declared that, pursuant to the resolution
of the Shire of Dalwallinu passed at a meeting of the
Council held on or about 28 March 1980 the under-
mentioned lands have been set apart, taken, or resumed
under section 17 of the Public Works Act 1902, for
the purpose of a new road, that is to say :-

Dalwallinu .
2713/74 (R.6424) .
Road No. 10009 (Buntine-Marchagee Road) (Devia-

tion of Part) . A strip of land, varying in width,
leaving the northern side of the present road at the
southernmost southern boundary at Victoria Location
7805 and extending as delineated and coloured dark
brown on Original Plan 14919 northeastward through
that location, Location 8566 and again through Location
7805 to rejoin the western side of the present road at
the easternmost eastern boundary of the last mentioned
location.

2,6958 hectares being resumed from Victoria Loca-
tion 7805 .

1 .532 6 hectares being resumed from Victoria Loca-
tion 8566 .

(Public Plan 89/80 A2 .)

IT is hereby declared that, pursuant to the resolution
of the Shire of Nannup passed at a meeting of the
Council held on or about 29 August 1977 the under-
mentioned lands have been set apart, taken, or resumed
under section 17 of the Public Works Act 1902, for
the purpose of a new road, that is to say :-

Nannup .
1277/76 (R. 6426) .
Road No. 2924 (Cundinup Road) . (i) (Deviation of

Parts) . A strip of land, varying in width, leaving the
northwestern side of the present road within State Forest
No. 28 and extending as delineated and coloured light
and dark brown on Original Plan 14970 generally west-
ward through that State Forest and the southeastern
severance of Reserve No . 615 thence as surveyed south-
westward along the southeastern boundary of Nelson
Location 3485 to rejoin the northern side of the present
road .

(ii) (Widenings and Deviation of Part) . Those
portions of Nelson location 28 as delineated and
coloured dark brown on Original Plan 14970 .

State Forest No . 28 is hereby reduced by 1 .598 1
hectares accordingly. Reserve No. 615 is hereby reduced
by 1.696 8 hectares accordingly .
1476 square metres being resumed from Nelson

Location 28 .
(Public Plan Cambray NE 1 :25 000 .)

IT is hereby declared that, pursuant to the resolution
of the Shire of Port Hedland passed at a meeting of the
Council held on or about 12 March 1981 the under-
mentioned lands have been set apart, taken, or resumed
under section 17 of the Public Works Act 1902, for the
purpose of a new road, that is to say :-

Port Hedland .
2026/71 (R. 6406) .
Road No. 16641 (Gray Street) . A strip of land, 40

metres wide, widening at its commencement, commenc-
ing at the eastern side of Road No . 6417 (Wilson Street)
and extending as delineated and coloured mid brown on
Original Plan 14001 generally eastward through vacant
Crown land to terminate as shown on the said Plan .

(Public Plan Port Hedland 10 000 6 .7 .)

IT is hereby declared that, pursuant to the resolution
of the Shire of Wagin passed at a meeting of the Council
held on or about 27 August 1979 the undermentioned
lands have been set apart, taken, or resumed under
section 17 of the Public Works Act 1902, for the purpose
of a new road, that is to say:-

Wagin .
8636/96 (R. 6423) .
Road No. 1708 (Beaufort Road) (i) (Extension) .

A strip of land 20 .12 metres wide, commencing at the
southern terminus of the present road at the northeastern
corner of the northeastern severance of Kojonup Loca-
tion 822 and extending as surveyed, westward along the
northern boundary of that severance to terminate at a
line in prolongation northward of the eastern side of
Road No. 10904 (Cailes Road) .

(ii) (Widenings of Parts) . Those portions of Kojonup
Locations 2929 and 6520 as delineated and coloured
dark brown on Lands and Surveys Diagram 84271 .

(iii) (Deviation of Part) . A strip of land varying
in width, leaving the western side of the present road
at the eastern boundary of Kojonup Location 713 and
extending as delineated and coloured dark brown on
Lands and Surveys Diagram 84271 southwestward
through that location to rejoin the northern side of the
present road at the southern boundary of the said loca-
tion .

844 square metres being resumed from Kojonup Loca-
tion 2929 .

801 square metres being resumed from Kojonup Loca-
tion 6520 .

7 001 square metres being resumed from Kojonup
Location 713 .

(Public Plan East Arthur SE 1 :25000 .)

IT is hereby declared that, pursuant to the resolution
of the Shire of Yalgoo passed at a meeting of the
Council held on or about 7 April 1981 the undermen-
tioned lands have been set apart, taken, or resumed
under section 17 of the Public Works Act 1902, for
the purpose of a new road, that is to say :

Yalgoo.
2266/79 (R. 6390) .
Road No. 8576 (Great Northern Highway) (Devia-

tion) . A strip of land varying in width leaving a north-
western side of the present road within Ningham Loca-
tion 660 (Reserve 17336) and extending as delineated
and coloured dark brown on Original Plan 14962 north-
eastward through the said location to rejoin a north-
western side of the present road .
Reserve 17336 is hereby reduced by 3 .125 8 hectares

accordingly .
(Public Plan Ninghan 1 :250 000 .)

And whereas His Excellency the Governor has
declared that the said lands have been set apart, taken,
or resumed for the purposes of the said roads, and that
plans of the said lands might be inspected at the
Department of Lands and Surveys, Perth, it is hereby
notified that the lands described above are roads within
the meaning of the Local Government Act 1960-1980,
subject to the provisions of the said Act.

By Order of His Excellency .
Dated this 20th day of May, 1981 .

D. 7. WORDSWORTH,
Minister for Lands.
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TOWN PLANNING AND DEVELOPMENT ACT
1928 (AS AMENDED) .

Advertisement of Approved Town Planning Scheme .
Shire of Waroona Town Planning Scheme No . 4-

Town of Waroona .
T.P.B. 853/6/10/7.

IT is hereby notified for public information, in accor-
dance with section 7 of the Town Planning and
Development Act 1928 (as amended) that the Minister
for Urban Development and Town Planning approved
the Shire of Waroona Town Planning Scheme No . 4-
Town of Waroona on 3 April 1981, the Scheme Text
of which is published as a Schedule annexed hereto .

R . J . CARATTI,
President .

R. T. GOLDING,
Shire Clerk .

Schedule .
CITATION .

THE Waroona Shire Council, under and by virtue of
the powers conferred upon it in that behalf by the
Town Planning and Development Act 1928 (as
amended), hereby makes the following Town Planning
Scheme for the purpose of :-

(a) setting aside land for future public use as
reserves ;

(b) controlling land development ;
(c) other matters authorised by the enabling Act .

PART 1 .-PRELIMINARY .
1 .1 This Town Planning Scheme may be cited as

the Town of Waroona Town Planning Scheme No . 4
hereinafter called "The Scheme", and shall come into
operation on the publication of notice of the Minister's
final approval thereof in the Government Gazette.

1 .2 The Scheme shall apply to the whole of the
land within the Scheme boundary shown on the maps
forming part of the Scheme .

1 .3 The Town Planning Scheme No. 2 for the
Town of Waroona which was published in the Govern-
ment Gazette on 21 June 1972 and subsequently from
time to time amended is hereby revoked .

1 .4 The responsible authority for carrying out the
Scheme is the Council of the Shire of Waroona here-
inafter referred to as the Council .

1 .5 The Scheme Text shall be read in conjunction
with the "Land Use Map" and "Scheme Map", and
three documents together which including the schedules
appended hereto and any amendments made after the
date of the Scheme having the force of Law, shall
constitute the Scheme .

1 .6 Arrangements of the Scheme .
The Scheme Text is divided

	

into the following
parts :-

Part 1-Preliminary.
Part 2-Reserved Land.
Part 3-Zones .
Part 4-Development Provisions .
Part 5-Non-Conforming Use of Land .
Part 6-Finance and Administration .

1 .7 Interpretations .
In this Scheme the terms used will have the respective

interpretations and meanings as set out in the Town
Planning and Development Act 1928 as amended and
in Appendix "D" of the Town Planning Regulations
1967, unless otherwise specified by this Scheme .
1.8 Definitions .
"Board" means the Town Planning Board con-

stituted under the Act .
"Building" shall have the same meaning as is given

to it in and for the purposes of the Uniform
Building By-laws .

"Building Envelope" means that no dwelling house,
outbuilding or structure can be constructed
within the Scheme Area shown as Special
Sites-Low Density Residential on the Scheme
Map unless it is within an area defined as a
building envelope on a plan adopted by
Council .

"Cafe/Restaurant" means land and buildings used
for the sale of prepared food and drinks for
consumption .

"Car Park" means a site or building used primarily
for parking private cars or taxis whether as a
public or private car park, but does not in-
clude any part of a public road used for park-
ing or for a taxi rank, or any land or buildings
on or in which cars are displayed for sale .

"Car Sales Premises" means land and buildings
used for the display and sale of cars, whether
new or second-hand, but does not include a
workshop .

"Caretaker's House" means a building used as a
residence by the proprietor or manager of an
industry carried on upon the same site or by
a person having the care of the building or
plant or plant of the industry.

"Caravan Park" means an area set aside for the
parking of caravans in conformity with the
Caravan and Camp Regulations, 1961, made
pursuant to the provisions of the Health Act,
1911 (as amended), and the Local Govern-
ment Model By-Law (Caravan Parks) No . 2
made pursuant to the powers conferred by the
Local Government Act, 1960 (as amended),
and any amendments to those Regulations or
to that Model By-Law .

"Child Care Centre" means land and buildings used
for the supervision and care of children of pre-
school age and includes a day care centre or
kindergarten.

"Civic Building" means a building designed, used
or intended to be used by Government De-
partment, statutory bodies representing the
Crown, or Councils as offices or for adminis-
trative or other like purposes .

"Development" means the use or development of
any land and includes the erection, construc-
tion, alteration or carrying out, as the case
may be, of any building, excavation or other
works on any land .

"Dry Cleaning Premises" means land and build-
ings used for the cleaning of garments and
other fabrics by chemical processes .

"Duplex House" shall have the same meaning as
is given to it and for the purpose of the Uni-
form Building By-Laws .

"Dwelling House" means a building used primarily
for living purposes as one separate family unit ;
the term also includes such out buildings and
recreational uses and gardens as are ordinarily
used therewith, but does not include a "resi-
dential building" or part of such a building .

"Educational Establishment" means a school, col-
lege, university, technical institute, academy or
other educational centre, or a lecture hall but
does not include a reformative institution or
institutional home .

"Fish Shop" means a shop where the goods kept
exposed or offered for sale include wet fish or
fish fried on the premises for consumption off
the premises .

"Fuel Depot" means a depot for storage or bulk
sale of solid or liquid gaseous fuel, but does
not include a service station .

"Funeral Parlour" means land and buildings oc-
cupied by undertakers where bodies are stored
and prepared for burial or cremation .

"Garden Centre" means land and buildings used for
the keeping, growing and selling of native and
exotic flora .

"General Industry" means any industry other than
a hazardous, light noxious, rural, extractive
or service industry .

"Health Centre" means a maternal or x-ray centre,
a district clinic, a masseur's establishment, or
a medical clinic .

"Home Occupation" means a business carried on
with the permission of the responsible auth-
ority within a house or the curtilage of a house
that:-

(a) does not cause injury to or prejudicially
affect the amenity of the neighbourhood
including (but without limiting the
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generality of the foregoing) injury or
prejudicial affection due to the emission
of noise, vibration, smell, fumes, smoke,
vapour, steam, soot, ash, dust, grit, oil,
waste water, or waste products .

(b) does not entail the employment of any
person not a member of the occupier's
family, except in the case of a profes-
sional person .

(c) does not occupy an area greater than
20 square metres ;

(d) does not require the provision of any
essential service main of a greater capa-
city than normally required in the zone
in which it is located; and

(e) is restricted in advertisement to a sign
not exceeding 0 .2m' in area .

"Hotel" means land and buildings the subject of a
Publican's General Licence, and Hotel Licence
or a Wayside-house Licence granted under the
provisions of the Licensing Act 1911 (as
amended), or of any Act in substitution for
that Act, but does not include a motel .

"Industry" means the carrying out of any process
for and incidental to :-

(a) the making, altering, repairing or orna-
mentation, painting, finishing, cleaning,
packing or canning or adapting for sale,
or breaking up or demolition of any
article or part of any article ;

(b) the winning, processing or treatment of
minerals ;

(c) the generation of electricity or the pro-
duction of gas ; and

(d) the manufacture of edible goods for
human or animal consumption being a
process carried on in the course of
trade or business for gain, other than
operations connected with :-

G) the carrying out of agriculture ;
(ii) site work on buildings, work or

land; and
(iii) in the case of the manufacture

of goods referred to in subpara-
graph (d) above, the preparation
of the premises of a shop of food
for sale ;
and includes, when carried out
on land upon which the process
is carried out and in connection
with that process, the storage of
goods, any work or administra-
tion or accounting, the sale of
goods resulting from the pro-
cess and the use of land for
the amenity of persons engaged
in the process .

"Institutional Building" means a building used or
designed for use wholly or principally for the
purpose of:

(a) a hospital or sanatorium for the treat-
ment of infectious or contagious
diseases ;

(b) a home or other institution for the care
of State wards, orphans or persons who
are physically or mentally handicapped ;

(c) a penal or reformative institution ;
(d) a hospital for treatment or care of the

mentally sick ; or
(e) any other similar use .

"Light Industry" means an industry:-
(a) in which the processes carried on, the

machinery used, and the goods and
commodities carried to and from the
premises will not cause any injury to
or prejudicially affect the amenity of the
locality by reason of the emission of
noise, vibration, smell fumes, smoke,
vapour, steam, soot, ash, dust waste
water, waste products, grit, oil or
otherwise; and

(b) the establishment of which will not
or the conduct of which does not impose

"Milk Depot" means a depot to which milk is
delivered for distribution to consumers but in
which milk is not processed or pasteurised .

"Motel" means a building, group of buildings or
place used or intended to be used to
accommodate patrons in a manner similar to
a hotel or boarding house but in which
special provision is made for the
accommodation of patrons with motor
vehicles .

"Motor Repair Station" means land and buildings
used for or in connection with mechanical
repairs and overhauls, including tyre recapping,
retreading, panel beating, spray painting and
chassis reshaping .

"Non-Conforming Use" means the use of land
which, though lawful immediately prior to
the coming into operation of this Scheme
is not in conformity with the Scheme .

"Office" means the conduct in a building or
part of a building of administration, the
practice of a profession, the carrying on of
agencies, banks, typist and secretarial services
and services of a similar nature or, where not
conducted on the site thereof, the administration
of or the accounting in connection with an
industry .

"Open Air Display" means the use of land as a
site for the display and/or sale of goods
and equipment .

"Petrol Filling Station" means land and buildings
used for the supply of petroleum products
and automotive accessories .

"Private Recreation" means the use of land for
parks, gardens, playgrounds, sport arenas or
other grounds for recreation which are not
normally open to the public without charge .

"Professional Offices" means any building used for
the purpose of his or her profession by an
accountant, architect, artist, - author, barrister,
chiropodist, consular official, dentist, doctor,
engineer, masseur, nurse, physiotherapist,
quantity surveyor, solicitor, surveyor, teacher
(other than a dancing teacher or a music
teacher), or town planner ; and "professional
person" has a corresponding interpretation .

"Public Amusement" means the use of land as a
theatre, a cinema, a dance hall, a skating rink,
swimming pool or gymnasium, or for games .

"Public Assembly-place of" means any special
place of assembly including grounds for
athletics, all sports grounds with spectator
provision, racecourses, trotting tracks, stadia,
or show-grounds .

"Public Recreation" means the use of land for a
public park, public gardens, foreshore reserve,
playground or grounds for recreation which
are normally open to the public without
charge .

"Public Utility" means any works or undertaking
constructed or maintained by a public
authority or municipality as may be required
to provide water, sewerage, electricity, gas,
drainage, communications or other similar
services .

"Public Worship" includes buildings used primarily
for the religious activities of a church, but
does not include an institution for primary,
secondary or higher education, or a residential
training institution.

"Residential Building" means a building, other
than a dwelling house, designed for the use
of human habitation together with such
outbuildings as are ordinarily used therewith,
and the expression includes a hostel, or hotel
designed primarily for residential purposes
and a residential club .

an undue load on any existing or
projected service for the supply or
provision of water, gas, electricity,
sewerage facilities, or any other like
service .
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(d) No provision of this Part shall prevent the
continued use of land for the use for which it was
being lawfully used immediately prior to the Scheme
having the force of Law, or the repair and mainten-
ance, for which prior consent in writing of the Council
has been obtained, of buildings or works lawfully
existing on the land.

2.3 (a) Where a Council refuses approval for the
development of land reserved under the Scheme on
the ground that the land is reserved for public purposes,
or grants approval subject to conditions that are un-
acceptable to the applicant the owner of the land
may, if the land is injuriously affected thereby, claim
compensation for such injurious affection.

(b) Claims for such compensation shall be lodged
at the office of the Council not later than six calendar
months after the date of the decision of the Council
refusing approval or granting it subject to conditions
that are unacceptable to the applicant .

(c) In lieu of paying compensation the Council may
purchase the land affected by such decision of the Coun-
cil at a price not exceeding the value of the land at the
time of refusal of approval or of the grant of approval
subject to conditions that are unacceptable to the appli-
cant .

PART 3. ZONES .

3 .1 The Scheme area is divided into 10 types of zones
set out hereunder:-

Residential.
Commercial .
Hotel.
Motel.
Industrial .
Caravan Park .
Private Clubs and Institutions .
Service Station .
Rural .
Special Site .

3 .2 The symbols used in the cross reference in Table
No. 1 appended to this clause have the following mean-
ings:-

"P" A use that is permitted under this Scheme .
"AA" A use which the Council, exercising the dis-
cretionary power available to it, may approve.
"IP" A use that is not permitted unless incidental
to the predominant use as decided and approved by
the Council.
"X" A use that is not permitted .

3 .3 Any use not included in the Zone and Use Class
Indicator shall be deemed to be a use not permitted
under this Scheme unless the Council shall decide the
particular use concerned can be included into one of the
specified use classes.

3 .4 Special Sites .
Notwithstanding the provisions of the Table No . 1

the uses which may be permitted in a Special Site shall
be primarily those specified in the following schedule .

SCHEDULE OF SPECIAL SITES .

(b) Except as otherwise provided in this Part a
person shall not carry out any development on land
reserved under this Scheme, other than the erection
of a boundary fence, without first applying for and
obtaining the written approval of the Council .

(c) In giving its approval the Council shall have
rega d o t e lt m e purposes e d or t e re-
serve and shall in the case of land reserved for the 3 .5 The uses permitted on Special Sites shall have
purpose of a public authority confer with that authority development conditions as specified in Part 4 of the
before giving its approval .

	

Scheme Text .

"Rural Industry" means an industry handling,
treating, processing or packing primary
products grown, reared or produced in the
locality, and a workshop, servicing plant or
equipment used for rural purposes in the
locality .

"Service Industry" means a light industry carried
on, on land and in buildings having a retail shop
front and in which goods may be manufac-
tured only for sale on the premises, or land
and buildings having a retail shop front and
used as a depot for receiving goods to be
serviced .

"Service Station" means land and buildings used
for the supply of petroleum products and
automotive accessories and includes greasing,
tyre repairs and minor mechanical repairs .

"Shop" means any building wherein goods are kept
exposed or offered for sale by retail, and
includes a cafe and a restaurant and receiving
depot ; but does not include a bank, fuel
depot, a market, service station, petrol filling
station, milk depot, marine store, timber yard,
or land and buildings used for the sale of motor
and other vehicles, or for any purpose falling
within the definition of industry .

"Showrooms" means rooms in connection with
warehousing or offices, and intended for dis-
play of goods of a bulky character .

"Surgery/Consulting Rooms" means land and
buildings used exclusively for the examination
of patients by a doctor and including waiting
rooms and administrative rooms .

"Transport Depot" means land used for the
garaging of road motor vehicles used or in-
tended to be used for carrying goods for
hire or reward or for any consideration, or
for the transfer of goods from one such
motor vehicle to another of such motor
vehicles, and includes maintenance and repair
of vehicles .

"Veterinary Clinic" means land and buildings used
for the medical examination, operation and
recovery of domesticated animals.

"Warehouse" means any building or enclosed land,
or part of a building or enclosed land, used
for storage of goods and the carrying out
of commercial transactions involving the sale
of such goods by wholesale .

"Zoological Gardens" means land and buildings
used for the keeping of native or exotic
fauna to which the public have admission .

"Zone" means a portion of the Scheme area shown
on the map by distinctive colouring, hatching,
or edging for the purpose of indicating the
restrictions imposed by the Planning Scheme
on the erection and use of buildings or for the
use of land, but does not include land
reserved .

PART 2.-RESERVED LAND.

2 .1 The Scheme Area is divided into 4 types
of reserves set out hereunder :-

Parks and Recreation .
Public Purpose (each type being specified on

the Scheme Map) .
Major Road .
Railway.

2 .2 (a) Land set aside under this Scheme for
the purpose of a reservation is deemed to be re-
served for the purpose indicated on the Scheme
Ma . Street .

Particulars
of Land. Permitted Uses.

Green and Parnell Streets . Lots 335 and 340 Garden Centre .
McLarty Street . Location 239 . Low Density-

Residential .
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PART 4.-DEVELOPMENT PROVISIONS.

4.1 Development within the Scheme area shall con-
form to the standards set out in the following Table 2,
and where no standard is so prescribed, shall be carried
out in accordance with the requirements Council may
specify in each particular case, provided such specifica-
tions are not below the relevant minimum requirements
specified in the Uniform Building By-laws .

4.2 Notwithstanding the provisions of the foregoing
clause the Council may in very exceptional circumstances,
vary the standards set out in the following Table 2, by a
proportion not exceeding 10 per cent of the dimensions,
ratios or area specified .

4.3 For the purposes of Table 2 the following terms
are defined .

"Effective Frontage" means the width of any lot
so measured at the front setback line parallel
with the street alignment or as may be deter-
mined by Council in the case of irregularly
shaped lots .

"Landscaping" means an area set aside primarily for
the beautification of a site by the growing of
trees, shrubs or other plants with other associ-

GOVERNMENT GAZETTE, W.A .

Table 1

ZONE AND USE CLASS INDICATOR
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ated works. The landscaping as may be required
pursuant to this Scheme shall be provided at
the time of development prior, if appropriate,
to the occupation of a building and thereafter
maintained to the satisfaction of the Council .

"Car Parking" means an area of land or building
specifically set aside for the parking of wheeled
vehicles and treated and subsequently main-
tained in a manner satisfactory to Council for
the purpose . A car parking space shall be,
unless otherwise determined by Council, 5 .5 m
long, 2.5 m wide, and having a manoeuvring
space sufficient to provide for the manipulation
of an average car into and out from that park-
ing space independently of the movement of
another vehicle .

4.4 Front Setbacks .
In instances where a site has more than one street

frontage the Council may determine which shall be
regarded as the front for the purpose of the setbacks
prescribed in Table 2 and permit the observance of
set backs of one half of those specified as the front
set back in respect of the other street frontages .

~
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4.5 Special Sites .
In addition to a building permit Council's prior ap-

proval to commence development on a special site is
required for all development, including a private
dwelling house and fencing .

(a) In considering an application to commence
development on a special site, Council shall
take into account the extent of development
and the materials proposed to be used and
will consider the effect of the proposed de-
velopment on the amenity and landscape of
the area .

(b) Council may grant its approval with or with-
out conditions or may refuse to grant its ap-
proval to commence development and may sug-
gest to the applicant any changes in extent or
materials which it may consider desirable .

(c) If Council shall have granted its approval to
commence development subject to condi-
tions and any of the conditions are not ful-
filled or complied with within a period of 2
years from the date of granting of approval the
Council may revoke its approval .

(d) Development approval should be valid for a
period of two years from the time of approval
and failure to re-apply to Council for develop-
ment approval within the specified time will
result in lapse of the approval .

(e) If the Council has not within sixty days of the
receipt by it of an application to commence
development conveyed its decision to the ap-
plicant the application shall be deemed to
have not been approved .

(f) If a person has applied for approval to com-
mence development and the Council has re-
fused or been deemed to have refused such
approval or granted it subject to conditions
unacceptable to the applicant an appeal may
be made to the Minister for Urban Develop-
ment and Town Planning.

4 .6 Garden Centre.
All uses and development provisions pertaining to

lots 335 and 340 Green and Parnell Streets shall be
determined by Council .
4.7 Low Density Residential .
All uses and development provisions pertaining to

part of location 239 McLarty Street shall be as follows .

All requirements to be determined by Council in each case

TABLE 2

DEVELOPMENT PROVISIONS

RESIDENTIAL ZONE

COMMERCIAL ZONE

HOTEL ZONE

4 .7 .1 Building Envelopes .
Prior to final approval to a plan of subdivision of

land within the Special Site, Council will require the
applicant to lodge with the Council a copy of the plan
of subdivision on which is shown for each lot defined
on that plan a building envelope .

(a) Upon lodging of the plan referred to in the
preceding sub-clause Council will adopt such
plan as part of this Scheme in order to im-
plement controls over the area which is the
subject of the Plan .

(b) Any building on a lot within the Special Site
must be contained within the building en-
velope defined on the plan lodged with the
Council and adopted under the provisions of
the Scheme.

(c) Notwithstanding the provision of the preced-
ing sub-clause Council may permit the erection
of buildings on a lot in areas other than those
comprising the building envelope if it is shown
to the satisfaction of Council at the time of
application for planning approval that the pro-
posed location of the building will be less
detrimental to the preservation of the amenity
of the area than if it were sited within the
building envelope .

(d) Where in the interest of retaining natural flora
or protecting the site's environment, or degree
of slope of the site makes siting any structure
difficult, the Council may set an alternative
building envelope.

4 .7.2 Subdivision Control .
The Council may recommend to the Town Planning

Board a minor variation to a subdivisional design
within the zone with a minimum lot size requirement
of 2 000 m 2.

4 .7 .3 Land Use Controls .
No uses other than single residential will be permitted

on a lot within the Special Site but Council may at
its discretion permit the establishment of a commercial
use if it considers that such use will not be detrimental
to the amenity of the area.

4 .7.4 Keeping of Livestock .
A person shall not keep any horses, mares, geldings,

fillies, colts, foals, bull, oxen steers, heifers, calves,
mules, donkeys, goats, camels, ewes or rams on any
land within the Special Site .

Landscaping requirements of
2 % of site area

Min . Max . Min . Setbacks from Boundaries
Min . Effective Development Plot Min . No . of Other Requirements

Lot Area Frontage Type Ratio Parking Spaces
Front

	

Side

	

Rear

As per Uniform Single family dwelling . . . . 0 . 4 I
2 . . . . 7 . 5 m As per Uniform I andscaping may be required

Building By- Duplex .. . .

	

. . .. 0 . 3 2 per dwelling unit 7-5m

	

Building By-Laws as determined by Council inLaws each case. The arrangement
1250 m2 23 m . .. . Triplex . . . . 0 . 3 2 per dwelling unit 9-O m

	

do.

	

do.
of landscaping and car park-
ing shall be to Council ap-

1 510 m 2 25 m . .. . Quadruplex 0 . 3 2 per dwelling unit 9 .0 m

	

do.

	

do.
proval including the screening
and treatment of open areas

300 m 12 m per Patio Housing . . . 0 . 35 2 per dwelling unit 7 . 5 in

	

do.

	

do. Prior approval of developmentunit by Town Planning Board is
required

800 m, 10 m . . . . All uses which may be 0 . 5 1 per 30 m"- of Nil

	

Nil

	

At dis- Vehicular access to the site and
permitted under the gross floor area cretion space for the loading and un-
zone and use class in- of loading of vehicles clear ofdicator Coun- the highway and all roads will

cil be examined and require-
ments will be determined in
each case by Council .
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4 000 ml

1 500 m,

40 m . . ..

40 m . . . .

Motel and Associated uses

Service Station and As-
sociated uses

All requirements to be determined by Council in each case

All requirements to be determined by Council in each case .

TABLE 2-continued

DEVELOPMENT PROVISIONS

MOTEL ZONE

0 . 3 per unit and such
additional no .
for staff and
other associated
uses, as deter-
mined by Coun-
cil

0 . 25

PART 5.-NON-CONFORMING USE OF LAND .

5 .1 No provision of the Scheme shall prevent :
(a) the continued use of any land or building for

the purpose for which it was being lawfully
used at the time of the coming into force of the
Scheme ; or

(b) the carrying out of any development thereon
for which, immediately prior to that time, a
permit or permits required under the Town
Planning and Development Act 1928 (as
amended), and any other law authorising the
development to be carried out have been duly
obtained and was current .

5 .2 (a) Where in respect of land reserved under
Part 2 of the Scheme as non-conforming use exists, or
was authorised as mentioned in Clause 5 .1 of this Part,
on that land, all or any erections, alterations or exten-
sions of the buildings theron or used thereof shall not
be carried out unless the approval of the Council has
been obtained in writing .

(b) Where in respect of land zoned under Part 3 of
the Scheme a non-conforming use exists, or was author-
ised as mentioned in Clause 5 .1 of this Part, on that
land, and provided that the prior consent of the Council
has been obtained in writing, buildings may be extended
to the limits prescribed by the Uniform Building By-laws,
made under the Local Government Act 1960 (as
amended), or by any other by-laws made under that Act
for the purpose of limiting the size, location and dis-

As determined by
Council in each
case

RURAL ZONE

i

SERVICE STATION ZONE

CARAVAN PARK ZONE

INDUSTRIAL ZONE

Front

	

Side

	

Rear

PRIVATE CLUBS AND INSTITUTIONS ZONE

9 .0m

	

3-O m 9-O m

	

Landscaping requirements of
2 % of the site area

9 .0m

	

3-O m

	

3-O m Landscaping requirements of
2 % of the site area

tance from boundaries and any other matter required
by law for that class of use within the boundary of
the lot or lots on which the use was carried on
immediately prior to the coming into force of the
Scheme .

5 .3 Change of Non-conforming use :
The council may permit the use of any land to be

changed from one non-conforming use to another non-
conforming use, provided the proposed use is in the
opinion of the Council, less detrimental to the amenity
of the neighbourhood, than the existing use, or is in the
opinion of the Council, closer to the intended uses of
the zone .

5 .4 Discontinuance of Non-conforming use:-
(a) Notwithstanding the preceding provisions of

this Part, except where a change of non-con-
forming use has been permitted by the Council
under Clause 5.3, when a non-conforming use
of land or building has been discontinued, such
land or building shall not thereafter be used
other than in conformity with the provisions of
the Scheme .

(b) The Council may effect the discontinuance of
a non-conforming use by the purchase of the
affected property, or by the payment of com-
pensation to the owner or the occupier or to
both the owner and the occupier of that pro-
perty, and may enter into an agreement with
the owner for that purpose .

6 000 m° 40 m . . . . Caravan Park and As- 0 . 25 1 per caravan bay 9-O m

	

3-O m

	

3-O m Landscapingrequirement-min-
sociated uses and visitor and imum of 10% of the site and

staff parking space additional landscaping as may
as determined by be required by Council in
Council each case

2 000 ml

	

. . . . 30 m .. . . All uses may be permitted 0 . 5 1 space per 100 m~ 15 m

	

At discretion of Landscaping requirement first
under the zone and of gross floor Council 3 . 0 m of front set back area to
use class indicator space or 1 space be landscaped . Loading and

per 2 employees unloading of goods to be
whichever is carried out clear of the high-
greater way and all roads .

Min. Max . 1 Min . Setbacks from Boundaries
Min. Effective Development Plot i Min . No. of Other Requirements

Lot Area Frontage Type Ratio j Parking Spaces
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PART 6.-FINANCE AND ADMINISTRATION.
6 .1 Enforcement of provisions :-

(a) If any person contravenes or fails or neglects
to comply with any of the provisions of the
Scheme, the Council may by notice in the man-
ner set out in Clause 6.2 hereof, order such
person to discontinue forthwith any such con-
travention and within thirty (30) days after
the service of such notice to remove, pull
down, take up, alter or otherwise make good
any work which contravenes the Scheme, or
carry into effect any provision of the Scheme,
or carry into effect any provision of the Scheme
which are not being complied with and at the
same time it may pursuant to subsection 1 of
section 10 of the Act advise such person that in
the event of him failing to comply with the
provisions thereof in the time limited for com-
pliance then the Council by its agents will enter
such person's property and cause to be done
such works and things as shall be specified in
such notice.

(b) Any expense incurred by the Council in doing
any works pursuant to any default under para-
graph (a) hereof may be recovered from the
person in default by action for a civil debt
recoverable summarily in any court having
jurisdiction in respect of the amount involved.

6.2 Notices .
Any notice under Clause 6.1 hereof:-

(a) shall be addressed to the owner, occupier or
lessee of the land in question ;

(b) shall describe in general terms the manner in
which the Scheme has been contravened ; and

(c) shall require the owner, occupier or lessee as
the case may be, within thirty (30) clear days
after the service of such notice, to discontinue
such contravention of the Scheme and take
such actions as the Council may direct to
cause a compliance with the provisions of the
Scheme; and

(d) shall where necessary advise the person to
whom it is addressed that in default of his
compliance with such notice the Council will
enter such land and carry out the requirements
of such notice itself at the expense of such
person .

(e) Any notice required to be made given
hereunder may be served personally or by
prepaid letter addressed to the person to be
served at his address as shown in the rate
book of the Council if he shall be a rate-
payer or at his last known address (whether
he is a ratepayer or not) and such notice shall
be deemed to be served in due course of post .

6 .3 Disposal of Land .
The Council may deal with or dispose of any land

which it owns or which it has required pursuant to
the provisions of the Scheme, in accordance with the
Act and in conformity with the provisions of the
Scheme, and for such purpose may make such
agreements with other Owners as it deems fit .

6 .4 Compensation .
Claims for compensation by reason of the Scheme

other than for the purpose of Part 2 shall be made not
later than six months from the date on which notice
of approval of the Scheme is published in the
Government Gazette, except in the case of reserved
land where the provisions of Part 2 shall apply .

6 .5 Entry to Premises.
The Council may, by an Authorised Officer, enter

at all reasonable times any building or land for the
purpose of ascertaining whether the provisions of the
Scheme are being observed .

6.6 Right of Appeal .
Any applicant aggrieved by a decision of the Council

acting under the powers conferred by this Scheme
may within 60 days of Council's decision appeal to the
Minister for Urban Development and Town Planning
or the Town Planning Appeal Tribunal in accordance
with Part V of the Town Planning and Development
Act .

GOVERNMENT GAZETTE, W.A.
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Adopted by resolution of the Council of the Shire of
Waroona at the special meeting of the Council held on
the 10th day of May, 1979, and the subsequent meeting
18th December, 1980, adopting amendments T.P .B .
853/6/10/7: 10th December, 1980 and the seal of the
Municipality was pursuant to that resolution hereinto
affixed in the presence of-

R. J. CARATTI,
[L.S.]

	

President.
R. T. GOLDING,

Shire Clerk .

This Scheme Text is to be read in conjunction with
the approved maps of the Scheme described in the
Clause 1 .5 of this Scheme and to which formal approval
was given by the Hon . Minister for Urban Development
and Town Planning on the 3rd day of April, 1981 .

Recommended-
DAVID CARR,

Chairman of the Town
Planning Board .

Dated the 26th day of March 1981 .

Approved-
JUNE CRAIG,

Minister for Urban Development
and Town Planning.

Dated the 3rd day of April, 1981 .

TOWN PLANNING AND DEVELOPMENT
ACT 1928 (AS AMENDED) .

Advertisement of Approved Town Planning Scheme .
City of Gosnells Town Planning Scheme

No. 10-Gosnells .
T.P .B. 853/2/25/11 .

IT is hereby notified for public information, in
accordance with section 7 of the Town Planning and
Development Act 1928 (as amended) that the Minister
for Urban Development and Town Planning approved
the City of Gosnells Town Planning Scheme No . 10-
Gosnells on 6 April 1981, the Scheme Text of which
is published as a Schedule annexed hereto .

R. D. HARRIS,
Mayor.

G. N. WHITELEY,
Town Clerk .

Schedule.
City of Gosnells .

Town Planning Scheme No . 10 .
Gosnells .

1 . Citation .
This Town Planning Scheme may be cited as the

City of Gosnells Town Planning Scheme No. 10
Gosnells (hereinafter called "the Scheme") and shall
come into operation on the publication of notice of
the Hon . Minister for Town Planning's final approval
thereof in the Government Gazette.
2. Responsible Authority.
The Authority responsible for enforcing the observance

of the Scheme shall- be the Council of the City of
Gosnells (hereinafter referred to as "the Council") .

3 . Maps .
The following maps are attached to this text and form

part of the Scheme .
(i) Land Use Map.
(ii) Scheme Map .
(iii) Service Map and Zoning Strategy Map (for

information purposes only) .
4 . Scheme Area.
The Scheme shall apply to the land contained within

the inner edge of the broken black line as shown on
the Scheme Map. The said land is hereinafter referred
to as "the Scheme Area" .
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5 . General Objects .
The general objects of the Scheme are:-

(a) To facilitate and co-ordinate progressive
subdivision and development of the land
within the Scheme Area.

(b) To plan within the Scheme Area suitable roads
and accessways .

(c) To plan within the Scheme Area and
provision for Public Open Space .

(d) To ensure the proper drainage of the
and of those parts of the Scheme Area
require drainage or other such works .

(e) To make provision for the creation of drainage
reserves and easements .

(f) To ensure the provision of reticulated water
to and throughout the Scheme Area .

(g) To have land within the Scheme Area con-
nected to a sewer and to provide for sewerage
works and facilities both within and outside
the Scheme Area where these are necessary to
the proper sewering of the Scheme Area .

6 . Method of Carrying out Objectives .
6 .1 The Scheme Map forms a basis for subdivision

and development of the Scheme Area but the Council
may, with the consent of the Town Planning Board,
provided all adjoining owners have been given 21 days
written notice of the application prior to approval, per-
mit alterations or variations to the Scheme Map where
in its opinion circumstances justify such action, provided
that no such alteration or variation shall be permitted
if in the opinion of the Council it would impede the
subdivision and development of the Scheme as a whole .
The owner of the affected land shall be consulted by
Council when an amendment is contemplated .

6 .2 As and when owners of land within the Scheme
Area subdivide or develop their land such subdivision
or development shall not only be according to a plan
which is capable of forming part of an overall plan
of subdivision for the Scheme Area but shall also comply
with the conditions of development for the Scheme
Area as contained within the Scheme .

7 . Subdivision.
7 .1 An owner of land within the Scheme Area who

desires to subdivide his land either alone or in con-
junction with other owners shall submit a plan of pro-
posed subdivision to the Town Planning Board as re-
quired by the Town Planning and Development Act
1928 (as amended) .

8 . Roads.
8 .1 Where a proposed subdivision as shown on the

Scheme Map creates lots fronting a constructed road or
an unconstructed road, whether within or outside the
Scheme Area, then the construction and drainage to
Council's specifications of that road shall be at the ex-
pense of the owners of the land abutting that road
unless the road is a Scheme Road as specified in Clause
13 .1 (v) (a) in which case the provisions relative to
Scheme Costs shall apply .

8 .2 Subject to the following clauses all new roads
within the Scheme Area shall be constructed and drained
at the expense of the owners of the land therein and
each owner shall when subdividing his land make the
land available for the roads and pay the cost of the
construction and drainage of the roads within the land
owned by him.

8 .3 The Council may construct and drain any sub-
divisional roads within the Scheme Area and acquire
the land necessary for that purpose. If the Council
shall do so prior to the subdivision of the lands ad-
joining such road the costs of the construction and
drainage of the said road and all compensation and
other costs consequent upon the acquisition of the land
shall be paid to the Council by therespective owners
of land in accordance with the foregoing provisions
as and when they subdivide their land .

8 .4 If an owner shall subdivide his land and if he
or his predecessors in title shall have claimed or shall
have been paid compensation by reason of the resump-
tion by the Council of the land for a new road within
the Scheme Area he shall before the approval of his
plan of subdivision release the Council from the pay-
ment of compensation or if payment has been made

make

roads
which

by the Council then the owner shall refund to Council
the amount of compensation paid by it to him or his
predecessors in title as the case may be .

8 .5 In cases where the situation of a new road within
the Scheme Area is such that it would be fair and
equitable that the owners of adjoining land should each
contribute to the cost of the construction or drainage
of that road and apportion the value of the land made
available for roads and such owners are unable to agree
upon the amount (if any) payable by each of them the
amount (if any) payable by each owner shall be deter-
mined by arbitration in the manner hereinafter provided .

9 . Filling and Levelling of Land .
9 .1 All filling and levelling of land and other earth

works necessary for subdivision shall be carried out by
or at the expense of the owner whose land is being
subdivided .

10. Native Trees .
10.1 So far as is practicable and consistent with the

economic subdivisional development of land, existing
trees and shrubs are to be retained . The Council may
mark specific trees or groups of trees and these trees
are to be retained unless approval is given by Council,
in writing, for their removal .

11 . Public Open Space .
11 .1 Regional Open Space .
The land shown on the Scheme Map as "REGIONAL

OPEN SPACE" does not form part of the Scheme
responsibility and may be acquired by separate negotia-
tion by the Metropolitan Region Planning Authority .

11 .2 The land shown coloured green on the Scheme
Map is to be reserved for Public Recreation .

11 .3 The Council may as and when it deems fit
acquire the said lands coloured green or any parts
thereof whether by purchase or resumption or partly
by one method and partly by the other .

11 .4 Each owner of land within the Scheme Area,
when subdividing his land and subject as hereinafter
provided, shall vest in the Crown or, with approval of
the Town Planning Board, transfer to the Council all
the land shown as Public Open Space within the
parcel(s) of land being subdivided by him, or such other
areas as the Board requires .

11 .5 If the owner or a previous owner of a parcel
or parcels of land the subject of subdivision has as a
condition of a previous subdivision transferred to Coun-
cil land for public open space, then the area of land
required to be transferred to the Council under Clause
11 .4 shall be reduced to the extent that the total con-
tribution does not exceed 10% of the original gross
area .

11 .6 If, within a parcel of land the subject of sub-
division, the Scheme requires either no public open
space, or requires a lesser amount than the normal
10% provision, the Council and the owner shall agree
on a land transfer or a cash equivalent, or a combina-
tion of land and cash, so that the owners contribution
equals one tenth of the value of the land the subject
of the subdivision .

11 .7 If within a parcel of land the subject of sub-
division and development more than one-tenth is re-
quired by the Scheme for Public Open Space the
Council shall pay to the Owner by way of compen-
sation the value of the land exceeding the said one-tenth .
If the Council and the owner so agree the Council may
transfer to the said owner other land in or near the
Scheme Area either owned by the Council or acquired
by it for that purpose to compensate him for the land
in excess of the said one-tenth required by the Scheme
in which case the amount payable by the Council to
the Owner shall be reduced accordingly .

11 .8 If the Council shall have compulsorily pur-
chased land for Public Open Space, roads drainage
and 2 000 m2 Community Centre Site purposes it shall
be reimbursed all compensation and costs paid by it
from moneys received by it from the sale of land or
under preceding clauses hereof and upon the owner
from whom the land was compulsorily purchased sub-
dividing his land the value of one-tenth of his land to
be made available for Public Open Space or other
scheme purposes hereunder shall be assessed on the
basis that such land had not been compulsorily
purchased .
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12. School Sites .
12 .1 The parcels of land shown on the Scheme Map

as "PRIMARY SCHOOL" sites are reserved for that
purpose by the Scheme for the Minister for Education,
who will be responsible for their acquisition .

13. Scheme Costs .
13 .1 The costs or estimated costs of the following

items are hereinafter referred to as "Scheme Costs" .
(i) Any costs or expenses incurred by Council

in the preparation, adoption, administration,
conduct, management and development of
the Scheme including consultants' fees .

(ii) All compensation payable and all the costs
and expenses of determining and settling com-
pensation in respect of matters under the
Scheme .

(iii) The cost of the acquisition of any land within
the Scheme Area for Scheme purposes in the
event of such land being acquired other than
by resumption .

(iv) "Drainage Headworks" as described in Clause
13 .4 .

(v) (a) The costs of the upgrading, construction
and drainage to the satisfaction of Coun-
cil, for those roads or portions thereof as
shown as Scheme Roads on the Scheme
Map.

(b) The cost of providing for a footpath in
the verge on one side of the roads within
the Scheme Area as shown on the Ser-
vices Map .

(vi) The relocation of any existing services caused
by Scheme Works .

(vii) Any interest charges on moneys raised by
Council for the purposes of the Scheme .

13 .2 In the event of a landowner providing funds
or construction works after the date of the resolution
to prepare the Scheme and before the gazettal of the
final approval of the Scheme in respect of any Scheme
works including the extension of any main drain, sewer
or water main to serve and expedite development in
the Scheme Area provided that the cost of such works
would otherwise be a Scheme Cost, the Council may
reimburse the original subdivider from Scheme funds
as and when funds are available plus interest at current
rates to the extent that it considers to be fair and
equitable and include such sum in Scheme Costs pro-
vided that such reimbursement shall not exceed an
amount which represents the proportion of such works
which would not be the landowner's costs under the
Scheme .

13 .3 The amount for Scheme Costs shall be calcu-
lated at the time of total payment or revised at the time
of pro-rata payments and shall be the lesser of :-

(a) the actual costs of the works compounded
annually at 10% as an inflationary factor .

(b) the estimated costs of the works at the time
of full or part payment determined by an
independent expert and in default of agree-
ment, by arbitration.

13 .4 Drainage Headworks .
The cost of construction and laying of the main drain

lines shown on the Scheme Map .
13 .5 The cost of establishing the open space areas

that include drainage basins including grassing and
reticulation to the satisfaction of Council .

13 .6 Land Requirements .
Ten per cent of the total Scheme Area is required for

Public Open Space purposes and in addition to this each
owner as a condition of subdivision shall cede an extra
2 per cent of his land under subdivision being propor-
tional contribution of land required for Scheme purposes
as follows :

(i) The area of land required for road widenings,
as shown on the Scheme Map, shall be vested
in the Crown.

(ii) The area of land required for a Community
Centre Site (2 000 m 2 ) as shown on the Scheme
Map, and this will be transferred to Council
in fee simple .

13 .7 Council will endeavour to obtain a contribution
to sewer headworks from the Metropolitan Water Supply,
Sewerage and Drainage Board through the "Back-log

sewer programme" and any moneys obtained will be
used for improvement to Public Open Space and/or
other scheme purposes within the Scheme Area .

14. Payment of Scheme Costs .
14.1 Subject to the provisions of this Scheme each

owner shall, prior to the final approval by the Town
Planning Board to the subdivision of his land, pay to
the Council an amount which bears the same proportion
to the total Scheme Costs as the area of the owner's
land being subdivided bears to the whole of the land
that is privately owned within the Scheme Area and this
may be expressed on a lot basis.

14 .2 If an owner disagrees with Council's determina-
tion of his proportion of Scheme Costs the matter may
be determined by arbitration, in the manner specified in
Clause 18, providing that the owner notifies Council
that he wishes to take the matter to arbitration within
30 days of receiving notice of his costs .

14 .3 If Scheme Costs have not been paid in accord-
ance with Clause 14 .1 hereof and Council has expended
a sum of money for any items of Scheme Costs, it shall
be entitled to charge interest on the sum of money
expended at the rate negotiated by Council to fund the
Scheme.

15. Estimate of Scheme Costs.
15 .1 If any of the items of Scheme Costs have not

been paid or ascertained prior to the Town Planning
Board final approval of a Plan or Diagram of Survey
for a parcel of land they may be estimated by the
Council. Such estimate may be revised from time
to time and the owners advised accordingly . The owners
will be responsible for the payment of any additional
moneys as and when required by Council prior to the
Town Planning Board final approval of a Plan or Dia-
gram of Survey .

16 . Valuation .
16 .1 Where it is necessary to ascertain the value of

any land for the purpose of the Scheme, the value shall
be assessed by the Chief Valuer of the Valuer General's
Office, one of his officers or such other valuer being a
member of the Australian Institute of Valuers (Inc .)
as Council determines.

16 .2 If an owner objects to the value so determined,
he may give notice of such objection to the Council
within twenty-eight (28) days after having been
informed of the said value . If the valuer does not agree
to change the value to a figure acceptable to the owner,
the value shall be determined by arbitration .

16 .3 When it becomes necessary to make a valuation
by reason of an application for consent to a subdivision
or development, the costs of the valuation shall be paid
by the person making the application .

16 .4 If a valuation made by the valuer shall be
changed as the result of an objection the valuer may
reconsider the values placed on the other land and make
such revaluations as he considers just and equitable. The
owners affected by such revaluation shall forthwith be
notified of any change in value .

17 . Money Received by Council .
All money received by the Council under the provisions

of this Scheme shall be held by Council and used for
the purpose of this Scheme and shall not form part
of its general revenue . Council will prepare an annual
financial report for the Scheme.

18 . Arbitration .
Any dispute or difference between the owners or an

owner or owners and Council (except where there is
a right of appeal to the Hon . Minister for Urban
Developent and Town Planning) as to their respective
rights under the Scheme and any matter which by the
terms of this Scheme may be determined by arbitration
may be referred to the arbitration of a single
arbitrator in the manner provided by the Arbitration
Act, 1895, or any statutory modification thereof for
the time being in force and if the parties fail to
agree upon any one single arbitrator he will be
nominated by the President of the Australian Institute
of Valuers (Inc .) W.A. Division . The Arbitrator shall
allocate costs in the dispute.

19 . Finance.
19 .1 The Council may if it so desires, raise loans

or provide funds from other sources for the purpose
of providing the finance necessary for the implementation
of the Scheme. If Council shall be unable to arrange the
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necessary finance it shall be under no obligation to
the owners of the land within the Scheme Area or to
any other person by reason of its failure to acquire
lands or carry out works .

19.2 In the event of money received by Council
pursuant to the provisions of the Scheme being greater
than the amount necessary to repay any loans and
interest thereon or other money and to carry out
the general objects of the Scheme, the balance thereof
shall be applied by the Council in further improvements
and facilities within the Scheme Area .

20 . Powers of the Council.
20 .1 In carrying out the provisions of the Scheme

the Council shall have the following powers ann
authorities subject to the arbitration provisions of
Section 18:-

(a) To enter and inspect any land within the
Scheme Area and to carry out works either
by itself, its agents, employees or nominees
that are pertinent to the Scheme .

(b) To make agreements with the owners or
occupiers of the land within the Scheme Area
in respect of any matters affecting the
Scheme.

(c) To make agreements with the Metropolitan
Water Supply, Sewerage and Drainage Board,
or any other Government instrumentality
concerning any matters relating to the Scheme .

(d) To enter into agreements with purchasers or
prospective purchasers or prospective occupiers
of land within the Scheme Area .

(e) To purchase, develop and sell land within the
Scheme Area .

(f) If any owner of land within the Scheme Area
does not proceed with the subdivision and
developent of his land in accordance with
the terms of the Scheme, and his failure to do
so in the opinion of the Council, will unduly
delay or impede the completion of the Scheme
or the sub-division and development of the
Scheme area, or any part thereof, the Council
shall notify the owner of its opinion, and may
resume or purchase the land of such owner or
any part thereof, and proceed with the sub-
division and development of such land in
accordance with the provisions of the Scheme .

(g) In the event of the Council exercising its powers
under paragraph (f) hereof, it shall have all
the powers of the owner in the subdivision
development and disposal of the land acquired
by it. If the land shall have been resumed,
and the owner had not been paid compensation
for the resumption of his land the Council
shall, before selling the land so subdivided
and developed, offer the new lots to the
owner from whom the land was resumed
upon his paying to the Council all costs
and expenses consequent upon the operation
of the Scheme, the resumption, sub-division
and development of the said land, and upon
his releasing Council from all claims for
compensation in respect of such resumption .
The said offer shall be made in writing, and
if not accepted within one calendar month
of the service thereof, the Council may proceed
with the sale of the subdivided lots . All money
received by it from such sale shall be applied
by the Council firstly in payment of all costs
consequent upon such subdivision and the
operation of the Scheme, and secondly in
payment of all compensation in respect of
the said land . The balance (if any) of such
money will be retained by the Council and
the Council will make good any deficit . An
offer may be served by registered post, sent
to the owner at his address in the rate book
of the Council, and shall be deemed to have
been served forty-eight (48) hours after
posting .

(h) If the offer mentioned in paragraph (g) hereof
be not accepted, the Council may retain all
or any part of the said land, but if it does
so, it shall be responsible to pay all costs
of the subdivision of the said land including

12661-(4)

Scheme costs and compensation for its
resumption not paid from the proceeds of
the sale.

(i) The Council may resume any land within the
Scheme area for Scheme purposes, or in order
to make it available for a particular use
shown in the Scheme Map in cases where
the owner thereof will not agree to make the
land available for that purpose in accordance
with the provisions of the Scheme .

(j) To dispose of any lot or lots to which it
becomes entitled, whether under paragraphs
(f) or (i) hereof or otherwise upon such
terms and conditions as it may think fit and
without limiting the generality of the foregoing
provisions of this paragraph the Council may
sell the lots singly or in groups and subject
to or with the benefit of easements .

(k) Extend the time within which payments are
to be made to the Council and agree to the
securing of such payments .

(1) To raise loans and/or to establish separate
funds for any matters appertaining to the
Scheme.

(m) Make payment on accounts of any of the mat-
ters referred to in Clause 13 hereof .

21 . Administration.
21 .1 Twenty-eight (28) days written notice is hereby

prescribed as the notice to be given pursuant to section
10 of the Town Planning and Development Act 1928 .
Any expenses incurred by the Council under the said
section may be recovered from the person in default as
a simple contract debt in such Court of Jurisdiction as
is competent to deal with the amount of the claim.

21 .2 The Council may at any time exercise the
powers conferred by section 13 of the said Act .

21 .3 In this Scheme the word "lot" has the meaning
given to it by the Town Planning and Development Act
1928, but does not include a lot on a Strata Plan .
22 . Claims for Compensation .
Claims for compensation by reason of the coming into

operation of the Scheme shall be made within six
months of the date of the Scheme's final gazettal .

23 . Land owned or acquired by the Council .
All or any of the land now owned by or subsequently

acquired by the council within or near the Scheme Area
may be used by the Council for any purposes appropriate
to the Scheme . If such purpose is one for which an owner
is required to make land available, or for which land
may be aquired by the Council pursuant to this Scheme
the Council shall be compensated for the value of the
land so used by the Council . If the Council shall sub-
divide or develop any land owned by it, the provisions
of this Scheme shall apply to the Council .

Adopted by resolution of the Council of the City of
Gosnells at the ordinary meeting of the Council held
on the 23rd day of August, 1977, and finally adopted
by the Council of the City of Gosnells at the ordinary
meeting of the Council held on the 11th March, 1980,
where the seal of the municipality was pursuant to that
resolution hereunto affixed in the presence of-

R. D. HARRIS,

[L.S .]
Mayor .

G. N. WHITELEY,
Town Clerk.

This Scheme Text is to be read in conjunction with
the approved maps of the Scheme described in Clause
3 hereof and to which formal approval was given by
the Hon. Minister for Urban Development and Town
Planning on the 6th day of April, 1981 .

Recommended-
L. F. O'MEARA,

Chairman of the Town Planning Board .
Dated the 2nd day of April, 1981 .

Approved-
JUNE CRAIG,

Minister for Urban Development
and Town Planning .

Dated the 6th day of April, 1981 .
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TOWN PLANNING AND DEVELOPMENT ACT
1928 (AS AMENDED) .

Notice that a Town Planning Scheme Amendment
has been Prepared and is Available for Inspection .
City of Canning Town Planning Scheme No . 16-

Amendment No. 238 .
T.P .B. 853/2/16/18, Pt . 238 .

NOTICE is hereby given that the Council of the City
of Canning in pursuance of its powers under the
Town Planning and Deveiopment Act 1928 (as
amended) has prepared a Town Planning Scheme
amendment for the purpose of rezoning Lot 600, Can-
ning Location 21, Ncs . 64-76, Vellgrove Avenue,
Lynwood, from "Single Residential 3 and Road Re-
serve" to "General Residential 4 and Road Reserve"
with City of Canning Group Housing Criteria (includ-
ing Two Storey) (Revised May 1980) Minimum Site
Area 350 m' to apply .

All plans and documents setting out and explaining
the amendment have been deposited at Council Offices,
1317 Albany Highway, Cannington and will be open
for inspection without charge during the hours of
9.00 a.m. to 4 .00 p.m. on all days of the week except
Saturdays, Sundays and Public Holidays until and
including 31 August 1981 .

The plans and documents have also been deposited at
the office of the Town Planning Department, Perth and
will similarly be open for inspection for the same
period between the hours of 10 a .m. and 4 p.m .

Any person who desires to make a submission on
the amendment should make the submission in writing
in the form prescribed by the regulations and lodge it
with the Town Clerk, Canning City Council, P.O. Box
42, Cannington, W .A. 6107 on or before 31 August
1981 .

N. 1. DAWKINS,
Town Clerk .

TOWN PLANNING AND DEVELOPMENT ACT
1928 (AS AMENDED) .

Advertisement of
Approved Town Planning Scheme Amendment .

City of Fremantle Town Planning Scheme No . 2-
Amendment No . 98 .

T .P .B . 853/2/5/4, Pt . 98 .
IT is hereby notified for public information, accord-
ance with section 7 of the Town Planning and Develop-
ment Act 1928 (as amended) that the Minister for
Urban Development and Town Planning approved the
City of Fremantle Town Planning Scheme Amendment
on 15 May 1981 for the purpose of amending the
definition of "home occupation" within Clause 1 .7 of
the Scheme Text by including the words "without the
approval of the Council" after the word "employment"
in line I of section (b) and after the word "area" in line
I of section (c) .

W. A. McKENZIE,
Mayor .

S. W. PARKS,
Town Clerk .

TOWN PLANNING AND DEVELOPMENT ACT
1928 (AS AMENDED) .

Notice that a Town Planning Scheme Amendment
has been Prepared and is Available for Inspection .

City of Melville Town Planning Scheme No. 2-
Amendment No. 234 .

T.P .B . 853/2/17/5, Pt. 234.
NOTICE is hereby given that the Council of the City
of Melville in pursuance of its powers under the
Town Planning and Development Act 1928 (as
amended) has prepared a Town Planning Scheme
amendment for the purpose of rezoning Part Jandakot
AA Lots 188, 184 and 405 and Part Reserve 1709 (Jan-
dakot AA Lot 187), South Street, Beasley Road and
Dundee Street, Leerning, from "Urban Deferred Zone,
Open Space Reserve and Urban Development Zone" to
"Open Space Reserve and Urban Development Zone" .
All plans and documents setting out and explaining

the amendment have been deposited at Council Offices,

Almondbury Road, Ardross and will be open for in-
spection without charge during the hours of 9.00 a.m .
to 4.00 p.m. on all days of the week except Saturdays,
Sundays and Public Holidays until and including 26
June 1981 .

The plans and documents have also been deposited at
the office of the Town Planning Department, Perth and
will similarly be open for inspection for the same
period between the hours of 10 a.m. and 4 p.m .

Any person who desires to make a submission on
the amendment should make the submission in writing
in the form prescribed by the regulations and lodge it
with The Town Clerk, Melville City Council, P.O. Box
130, Applecross, W.A. 6153 on or before 26 June 1981 .

R. H. FARDON,
Town Clerk .

TOWN PLANNING AND DEVELOPMENT
ACT 1928 (AS AMENDED) .

Notice that a Town Planning Scheme Amendment has
been Prepared and is Available for Inspection .
City of South Perth Town Planning Scheme

No. 2-Amendment Nos . 46 and 50 .
T.P .B. 853/2/11/2, Pts. 46 and 50 .

NOTICE is hereby given that the Council of the City
of South Perth in pursuance of its powers under the
Town Planning and Development Act 1928 (as amended)
has prepared a Town Planning Scheme amendment for
the purpose of :-

Amendment No. 46-Rezoning portion of Lot 1,
corner of Manning Terrace and Hurlingham
Road, South Perth, from "Special Service
Station" to "Commercial E Zone".

Amendment No. 50-Amending Table 12 of the
Scheme Text to allow a reduction in the
building line in Labouchere Road, from 12
metres to 4 metres for Lot 431 on the south-
west corner of Amherst Street .

All plans and documents setting out and explaining
the amendment have been deposited at Council Offices,
Sandgate Street, South Perth and will be open for
inspection without charge during the hours of 8 .45
a.m. to 4.00 p.m. on all days of the week except
Saturdays, Sundays and Public Holidays until and in-
cluding 26 June 1981 .

The plans and documents have also been deposited
at the office of the Town Planning Department, Perth
and will similarly be open for inspection for the same
period between the hours of 10 a .m. and 4 p.m .

Any person who desires to make a submission on
the amendment should make the submission in writing
in the form prescribed by the regulations and lodge it
with The Town Clerk, South Perth City Council, Sand-
gate Street, South Perth, W.A. 6151 on or before 26
June 1981 .

P. A. BENNETTS,
Town Clerk .

TOWN PLANNING AND DEVELOPMENT
ACT 1928 (AS AMENDED) .

Advertisement of Approved Town Planning
Scheme Amendment .

Shire of Gingin Town Planning Scheme
No. 1-Amendment No . 5 .

T .P .B. 853/3/8/1, Pt. 5 .
IT is hereby notified for public information, in accord-
ance with section 7 of the Town Planning and Develop-
ment Act 1928 (as amended) that the Minister for
Urban Development and Town Planning approved the
Shire of Gingin Town Planning Scheme Amendment on
21 May 1981 for the purpose of rezoning Lot 593
Kendall Road, Lancelin, from "Industrial" to "Special
Use Zone-Private Recreation", and amending various
clauses of the Scheme Text dealing with special provi-
sions applicable to the Special Use Zone . The full
text of the Amendment is set out in the Schedule
annexed hereto .

B. W. ROE,
President .

N. H. V. WALLACE,
Shire Clerk.



THE Gingin Shire Council under and by virtue of the
powers conferred upon it in that behalf by the Town
Planning and Development Act 1928 (as amended),
hereby amends the Town Planning Scheme by :-

1 . Amending the Scheme Map to Rezone lot 593
Kendall Road Lancelin from "Industrial Zone" to
"Special Use Zone" (Private Recreation) .

2 . Amending the Scheme Text as follows :-
(a) Section 2 .2 is deleted and substituted by the

following:-
2.2 Table No . 1 appended to Clause 2.3

of this part indicates the several uses
permitted by this Scheme in the various
zones, such uses being determined by
cross reference between the list of "Use
Classes" on the left hand side of the
table and the list of "Zones" on the top
of that table excepting the "Special Use
Zone" where the permitted use is
limited to that specifically stated in
Part VI General Provisions-Schedule
No. 2.

(b) Section 2.3-Table No . 1 is amended by de-
leting the wording :-

"Permitted use stated on Scheme Map in ac-
cordance with Clause 2 .4" from the
"Special Use" Zone section of the table
and substituted by the following :-

"Permitted use stated on Scheme Map
and defined in Schedule No . 2."

(c) Section 2 .4 is deleted and substituted by the
following:-

2.4 Where land is within the Special Use
Zone the only uses permitted on such
land, are those which are snecifically
defined under Schedule No . 2 and no
other uses are permitted .

(d) By adding a Schedule No . 2 to the Scheme Text,
entitled "Special Use Zone-Permitted Land
Uses", this Schedule to be structured as fol-
lows:-

Schedule No . 2-"Special Use Zone"-Permitted Land Uses

Locality

	

Street Particulars

	

Permitted Use
of Land

Lancelin Walker Lot 593 Private Recreation complex com-
Ave/ prising Mini Golf Course, Hole in
Kendall one Golf Fairway, Trampolines,
Rd.

	

Table Tennis Area, Car Parking
Residential Use, any other Rec-
reational use approved by Council
and Office, Store, Toilet and Amenity
Building for sale of goods .

TOWN PLANNING AND DEVELOPMENT
ACT 1928 (AS AMENDED) .

Advertisement of Approved Town Planning
Scheme Amendment .

Shire of Mundaring Town Planning Scheme
No. 1-Amendment No. 81 .

T.P .B . 853/2/27/1, Pt . 81 .
IT is hereby notified for public information, in accord-
ance with section 7 of the Town Planning and Develop-
ment Act 1928 (as amended) that the Minister for
Urban Development and Town Planning approved the
Shire of Mundaring Town Planning Scheme Amend-
ment on 21 May 1981 for the purpose of rezoning
Portion of Lot 2 of Swan Location 1871, and portion
of Swan Location 1872, Ayres Road, Stoneville, from
"Rural" to "Residential", as depicted on the amending
plan adopted by Council on 6 December 1979 and ap-
proved by the Minister for Urban Development and
Town Planning .

T. BROZ,
President .

M. N. WILLIAMS,
Shire Clerk .

T.P .B. 853/2/19/4, Pt . 1 .
IT is hereby notified for public information, in accord-
ance with section 7 of the Town Planning and Develop-
ment Act 1928 (as amended) that the Minister for
Urban Development and Town Planning approved the
Shire of Peppermint Grove Town Planning Scheme
Amendment on 15 May 1981 for the purpose of deleting
Clause 5.5 (b) of the Scheme Text and substituting
therefor a new Clause 5.5 (b) as follows :

5.5 (b) For land in a Commercial Zone three
(3) metres from alignment of the street
on which such land abuts (in respect of
those streets fronting Stirling Highway)
and six (6) metres elsewhere, unless the
Council in its discretion determines that
the building line in any specific case or
cases shall be a lesser distance .

A. B. CRAIG,
President .

G. D. PARTRIDGE,
Shire Clerk .

TOWN PLANNING AND DEVELOPMENT
ACT 1928 (AS AMENDED) .

Advertisement of Approved Town Planning
Scheme Amendment .

Shire of Ravensthorpe Town Planning Scheme
No. I (Ravensthorpe) -Amendment No. 5 .

T .P .B. 853/11/11/1, Pt. 5 .
IT is hereby notified for public information, in ac-
cordance with section 7 of the Town Planning and De-
velopment Act 1928 (as amended) that the Minister
for Urban Development and Town Planning approved
the Shire of Ravensthorpe Town Planning Scheme
Amendment on 21 May 1981 for the purpose of re-
zoning Lots 117-124 (inclusive), Morgans Street,
Ravensthorpe, from "Residential" to "Commercial" .

J . S. LAWRENCE .
President .

K. C. WILLIAMS,
Shire Clerk .

TOWN PLANNING AND DEVELOPMENT
ACT 1928 (AS AMENDED) .

Advertisement of Approved Town Planning
Scheme Amendment .

Shire of Swan Town Planning Scheme
No. 1-Amendment No. 87 .

T.P .B. 853/2/21/1, Pt. 87.
IT is hereby notified for public information, in accord-
ance with section 7 of the Town Planning and Develop-
ment Act 1928 (as amended) that the Minister for
Urban Development and Town Planning approved the
Shire of Swan Town Planning Scheme Amendment on
21 May 1981 for the purpose of amending the Scheme
Text by adding "Tavern" to the list of zones at the
top of Table No . 1 and use class notations for Apiary,
Tavern (200 m 5 or less gross floor area) and Tavern
(over 200 m 5 gross floor area) appearing on the left
hand side of the same Table as follows :

Opposite the above land uses under all other zones,
the notation is to be shown as X .

C. GREGORINI,
President.

R. S. BLIGHT,
Acting Shire Clerk .
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Scheme Amendment .
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TAVERN over 200 m' gross floor area X X X X P X
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TOWN PLANNING AND DEVELOPMENT
ACT 1928 (AS AMENDED)

Shire of Busselton .
Interim Development Order No. 2.

T.P.B. 26/6/6/1 .
NOTICE is hereby given that His Excellency the Gov-
ernor in Council has approved of the extension for
twelve months from the 10th June, 1981 of the Shire
of Busselton Interim Development Order No. 2, pur-
suant to the provisions of section 7B of the Town
Planning and Development Act 1928 (as amended) .

D. WATSON,
Secretary

Town Planning Board .

TOWN PLANNING AND DEVELOPMENT CT
1928 (AS AMENDED) .

Shire of Nannup .
Interim Development Order No . 1 .

T .P .B. 26/6/17/1 .
NOTICE is hereby given that in accordance with the
provisions of subsection (2) of section 7B of the Town
Planning and Development Act 1928 (as amended), and
by direction of the Minister for Urban Development
and Town Planning a summary as set out hereunder of
the Nannup Shire Council Interim Development Order
No. I made pursuant to the provisions of section 7B
of that Act is published for general information .
The Minister for Urban Development and Town

Planning has made copies of this Order available for
inspection by any person free of charge at the offices
of the Town Planning Board, Oakleigh Building, 22 St .
George's Terrace, Perth, and at the offices of the
Nannup Shire Council during normal office hours .

SUMMARY.
1 . The Shire of Nannup Interim Development Order

No. 1 contains provisions inter alia:-
(a) That the Order applies to that part of the Shire

of Nannup specified in the Order.
(b) That, subject as therein stated, the Nannup

Shire Council is the authority responsible for
its administration .

(c) That the carrying out of certain development
on land within the scope of the Order without
approval as stated therein is prohibited .

(d) Relating to the application for, and grant of
approval for, development other than develop-
ment permitted by the Order.

(e) Relating to development by a public authority .
(f) Relating to certain development permitted by

this Order .
(g) Relating to the continuance of the lawful use

of land and buildings .
(h) Relating to appeals against refusal of approval

for development or against conditions subject
to which approval to carry out development
is granted .

2 . The Order has effect from and after the publica-
tion of this Summary in the Government Gazette.

D. F. BOULTER,
Shire Clerk .

TOWN PLANNING AND DEVELOPMENT
ACT 1928 (AS AMENDED) .

Shire of Mandurah .
Interim Development Order No . 7 .

T .P .B. 26/6/13/1 .
NOTICE is hereby given that in accordance with the
provisions of subsection (2) of section 7B of the Town
Planning and Development Act 1928 (as amended), and
by direction of the Minister for Urban Development and
Town Planning a summary as set out hereunder of the
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Mandurah Shire Council Interim Development Order
No. 7 made pursuant to the provisions of section 7B of
that Act is published for general information .
The Minister for Urban Development and Town Plan-

ning has made copies of this Order available for inspec-
tion by any person free of charge at the offices of the
Town Planning Board, Oakleigh Building, 22 St . George's
Terrace, Perth, and at the offices of the Mandurah Shire
Council during normal office hours .

SUMMARY .
1 . The Shire of Mandurah Interim Development

Order No. 7 contains provisions inter alia:-
(a) That the Order applies to that part of the

Shire of Mandurah specified in the Order .
(b) That, subject as therein stated, the Mandurah

Shire Council is the authority responsible for
its administration .

(c) That the carrying out of certain development
on land within the scope of the Order without
approval as stated therein is prohibited .

(d) Relating to the application for, and grant of
approval for, development other than develop-
ment permitted by the Order .

(e) Relating to development by a public authority .
(f) Relating to certain development permitted by

this Order .
(g) Relating to the continuance of the lawful use

of land and buildings.
(h) Relating to appeals against refusal of approval

for development or against conditions subject
to which approval to carry out development
is granted .

2 . The Order has effect from and after the publica-
tion of this Summary in the Government Gazette .

K. W. DONOHOE,
Shire Clerk .

TOWN PLANNING AND DEVELOPMENT
ACT 1928 (AS AMENDED) .

Shire of Roebourne .
Interim Development Order No. 5.

T.P .B . 26/8/5/1 .
NOTICE is hereby given that His Excellency the Gov-
ernor in Council has approved of the extension for
12 months from 18 July 1981 of the Shire of
Roebourne interim Development Order No . 5, pur-
suant to the provisions of section 7B of the Town Plan-
ning and Development Act 1928 (as amended) .

D. WATSON,
Secretary,

Town Planning Board .

TOWN PLANNING AND DEVELOPMENT
ACT 1928 (AS AMENDED) .

Advertisement of Resolution Deciding to Prepare
a Town Planning Scheme .

Town of Armadale Town Planning Scheme No . 2 .
NOTICE is hereby given that the Council of the Town
of Armadale, at its Ordinary Meeting of the 22nd April,
1981 passed the following resolution :-

Resolved that the Council, in pursuance of section
7 of the Town Planning and Development Act
1928 (as amended), prepare the above Town
Planning Scheme with reference to an area
situate wholly within the Town of Armadale
and enclosed within the inner edge of the
black border on a plan now produced to the
Council and marked and certified by the
Town Clerk under his hand dated the twenty
second day of April, 1981 as "Scheme Area
Map" .

Dated this 22nd day of April, 1981 .
A. E. RASMUSSEN,

Town Clerk.
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METROPOLITAN REGION TOWN PLANNING
SCHEME - ACT 1959-1980 .

Metropolitan Region Scheme .

Notice of Amendment .

Jewell Street/Zebina Street/East Parade .

Proposed Important Regional Road .

File 809/2/10/2 ; Amendment No. 341/33 .

1 . It is hereby notified for public information that
in accordance with the provisions of section 33 of the
Metropolitan Region Town Planning Scheme Act 1959-
1980 The Metropolitan Region Planning Authority on
22 October 1980 and 26 November 1980 resolved to
amend the Metropolitan Region Scheme and that the
Hon. Minister for Urban Development and Town Plan-
ning has granted preliminary approval to the amend-
ment referred to in the First Schedule hereto .

2. Copies of the map sheets that form part of the
Scheme which is being amended are available for public
inspection free of charge, during normal office hours
from Monday to Friday inclusive of each week, except
on public holidays, at the places mentioned in the
Second Schedule hereto, and

3 . Please note that all persons who desire to make
submissions either supporting or objecting to any pro-
vision of the Amendment may do so in writing in the
form prescribed (Form 6A) . Forms for making a
submission are available at the places of exhibition of
the proposed amendment and shall be lodged with the
Secretary, The Metropolitan Region Planning Authority,
22 St. George's Terrace, on or before Monday 29 June
1981 .

H. R . P . DAVID,
Secretary .

Contract

	

Closing
No .

	

Project

	

Date

22656

	

Bulla Bulling Pump Station-Pumping Plant for Goldfields and
Agricultural Water Supply-Main Conduit

22662

	

Pemberton Water Supply 200 m 3 Steel Water Storage Tank on
15 m Stand

22663

	

Pingelly Sewerage Reticulation Area No . 7

	

. . . .

	

. . .

	

. . . .
22664

	

Queen Elizabeth II Medical Centre Public Health Laboratories
7 Block Extensions Laboratory Gas Service J .36.4

22665

	

Queen Elizabeth II Medical Centre Public Health Laboratories
J Block Extensions Fire Sprinkler Service J.36 .2

22667

	

Roebourne Hospital R . and R . to Staff Housing

22668 . . . .

	

Donnybrook District High School and Primary School Annexe-
Mechanical Services

22669 . . . .

	

Narembeen Hospital-Repairs and Renovations-Mechanical
Services

22670

	

Katanning Hospital Repairs and Renovations Mechanical Ser-
vices-Recall

22676 . . . . Bayswater-Hampton High School Library Resource Centre
Additions and Staff Room Alterations-Electrical Installation
Nominated Sub Contract

22678 . . . .

	

Mt. Lawley Senior High School Upgrading-Mechanical Services
22679 . . . .

	

Lake Varley Public Health Department Staff Accommodation
(Transportable Additions)

22680 . . . .

	

Thornlie Technical College Stage 2 Mechanical Services
22681 . . . .

	

Pinjarra Hospital New Kitchen-Mechanical Services .. . .

First Schedule.
Metropolitan Region Scheme Map Sheet number 16

is amended by substituting the proposed zones and
reservations as shown on Amendment Map Sheet num-
ber 16/6m .

The purpose of the amendment is to include Jewell
Street/East Parade in the Metropolitan Region Scheme
as an Important Regional Road .

The effect of the amendment is to define a widening
for the Jewell Street/East Parade route between the
City Northern By-Pass and Guildford Road by including
in Important Regional Road Reservation land excluded
from Railways Reservation, Urban and Industrial Zones .
The amendment is depicted on Metropolitan Region

Planning Authority Plan numbered 4 .0537 attached and
is shown in more detail on supporting plans 1 .0877,
1.0878, 1.0879 and 1 .0880 and on dimensioned land
requirement plan 1 .0902/1.

Second Schedule .
Public Inspection :

(1) Office of the Town Planning Department, 2nd
Floor, Oakleigh Building, 22 St . Georges Ter-
race, Perth .

(2) Office of the Municipality of the City of
Perth, 27 St. Georges Terrace, Perth .

(3) Office of the Municipality of the City of Fre-
mantle, William Street, Fremantle.

(4) Office of the Municipality of the Shire of
Bayswater, 7 Slade Street, Bayswater .

(5) Office of the Municipality of the City of Stirl-
ing, Hertha Road, Stirling .

(6) The State Reference Library, 40 James Street,
Perth (between the hours of 9 .00 a.m. to
9.45 p.m. Mondays to Saturdays, inclusive of
each week and between 2 .00 p.m. and 5 .00
p.m. on Sundays) .

PUBLIC WORKS DEPARTMENT.

Tenders, closing at West Perth, at 2.30 p .m. on the dates mentioned hereunder, are invited for the following projects .
Tenders are to be addressed to the Minister (either for Works or for Water Resources as indicated on the tender document),

C/- Contract Office
Public Works Department,
Dumas House,
2 Havelock Street,
West Perth . Western Australia 6005,

and are to be endorsed as being a tender for the relevant project .
The highest, lowest, or any tender will not necessarily be accepted .

Tender Documents
now available at

9/6/81

	

P.W.D., West Perth
2/6/81

	

P.W.D., West Perth

16/6/81

	

P.W.D., West Perth
9/6/81

	

P.W.D., West Perth

16/6/81

	

P.W.D., West Perth

2/6/81

	

P.W.D., West Perth

2/6/81

	

P.W.D., West Perth
2/6/81

	

P.W.D., West Perth

2/6/81

	

P.W.D., West Perth

9/6/81

	

P.W.D., West Perth
P.W.D., A .D., Karratha
Police Station, Roebourne

9/6/81

	

P.W.D., West Perth
P.W.D., A .D ., Bunbury
Police Station, Donnybrook

2/6/81

	

P.W.D., West Perth
P.W.D., A .D ., Merredin

2/6/81

	

P.W.D., West Perth
P.W,D., A .D ., Albany

2/6/81

	

P.W.D., West Perth
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PUBLIC WORKS DEPARTMENT-continued

ACCEPTANCE OF TENDERS
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K. T. CADEE,
Acting Under Secretary for Works.

Contract
No . Project Closing

Date
Tender Documents
now available at

22682 Quairading Hospital Repairs and Renovations Mechanical Ser-
vices

9/6/81 P.W.D ., West Perth

22683 Pinjarra Hospital Electrical Upgrade (1981) Nominated Sub
Contract

9/6/81 P.W.D ., West Perth
P.W.D., A .D. Bunbury

22684 Mt. Lawley Senior High School Upgrading Electrical Installation
Nominated Sub Contract

9/6/81 P.W.D ., West Perth

22685 Onslow Water Supply 100 m 3 Steel Water Storage Tank on 15 m
Stand

23/6/81 P.W.D ., West Perth

22686 Goldfields and Agricultural Water Supply-Roofing Three
Circular Tanks at Nulla Nulla, Bronti and Koorarawalyee

16/6/81 P.W.D., West Perth
P.W.D ., W.S . Office, Kalgoor-

lie
P.W.D., W.S . Office, Northam
P.W.D., W.S . Office,
Northam

P.W.D ., W.S . Office
Merredin

22687 Thornlie Technical College-Stage 2-Electrical Installation
Direct Contract

16/6/81 P.W.D ., West Perth

22688 Eastern Hills Senior High School-Hall/Gymnasium Mechanical
Services

9/6/81 P.W.D ., West Perth

22689 Wongan Hills District High School-Repairs and Renovations 16/6/81 P.W.D., West Perth
P.W.D., A .D ., Northam22690 Leeming Primary School 8 Classrooms/Administration and

Pre-Primary Erection
9/6/81 P.W.D., West Perth

22691 North Mandurah Primary School-8 Classrooms Administration
and Pre Primary Erection

9/6/81 P.W.D ., West Perth

22692 Karratha Senior High School-Additions Deposit on Documents 23/6/81 P.W.D ., West Perth$200 P.W.D., A .D ., Karratha
P.W.D., A .D ., Port HedlandADQ2696 Bunbury Primary School Lovegrove Avenue, Bunbury Supply

and Lay Carpet
2/6/81 P.W.D., A .D, . Furniture

Office 2nd Floor, Room
223, 2 Havelock Street,
West Perth, 6005

P.W.D., A.D ., 11 Stirling
Street, Bunbury 623022640 Quairading Hospital Repairs and Renovations Recall . . . . 23/6/81 P.W.D ., West Perth

P.W.D., A .D, . Northam
Police Station Quairading22644 Metropolitan Prison Complex Canning Vale-Extensions to

Domestic and Fire Services Recall
16/6/81 P.W.D ., West Perth

22693 . . . . Karratha Senior High School-Alterations and Additions Elec-
trical Installation Nominated Sub Contract

30/6/81 P.W.D ., West Perth
P.W.D., A .D ., South Hedland
P.W.D., A .D., Geraldton
P.W.D., A .D ., Karratha22694 Bunbury Dental Clinic Alterations and Additions 16/6/81 P.W.D ., West Perth
P.W.D., A .D ., Bunbury22695 Leeming Primary School Erection 1981-Electrical Installation

Nominated Sub Contract
23/6/81 P.W.D ., West Perth

22696 . . . . North Mandurah Primary School-Erection 1981 Electrical
Installation Nominated Sub Contract

23/6/81 P.W.D ., West Perth
ADQ2712 New Norcia Police Station and Quarters Supply and Lay Carpet

and Sheet Vinyl
16/6/81 P.W.D., A .D ., Furniture

Office Room 223, 2nd Floor
Dumas House 2 Havelock
Street West Perth 6005

Contract
No. Project Contractor Amount

22616 Fitzroy Crossing Primary School-Air Conditioning Install-
ation

J. R. Morgan & Co . 145 519 .00
22641 Kojonup Hospital-Repairs and Renovations L. J. & D . E . Bail

	

. . ..

	

. . . . 97 499 .8822618 Fitzroy Crossing Primary School-Upgrading-Mechanical
Services

J . R. Morgan & Co . 94 914.00
22660 Hampton Senior High School-Library Resource Centre

Additions
President Construction Pty .

Ltd .
231785 .00

22637 Newdegate Research Station-Supply, Installation and Com-
missioning of a 25 KVA Diesel Alternator

Goode Electrics 16 920 .65
22636 Royal Perth Hospital-Shenton Park Annex Hydrotherapy

Pool-Mechanical Services
Graham Hart (1971) Pty . Ltd . 170 339 .00

22650 Narembeen Hospital-Repairs and Renovations Gearing & Hombergen

	

. . . . 141 375 .0022651 Boyup Brook and Districts Soldiers Memorial Hospital-
Repairs and Renovations

Balding Construction 109 864 .00
22606 P.W.D. Kununurra Offices-Air Conditioning

	

. . Direct Air System . . . .

	

. . . . 20 969 .0022639 Katanning Hospital-Remodelling and R . & R . to Permanent
Care Unit

Longo Construction Pty . Ltd. 258 800 .00
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BUNBURY PORT AUTHORITY ACT 1909-1979 .
Notice .

Applications for Lease .
IN accordance with provisions of section 25 of the
Bunbury Port Authority Act 1909-1979, notice is given
of the following applications for the lease of land
within the Port area for periods exceeding 3 years for
the purposes set forth :-

(1) B .P. Australia Limited-storage of petroleum
products .

L & PB 22/81

Town Planning and Development Act 1928 (as amended) ; Metropolitan Region Town Planning Scheme Act 1959 (as amended) ;
Public Works Act 1902 (as amended)

LAND ACQUISITION
Parks and Recreation (Lesmurdie-Roleystone)

NOTICE is hereby given, and it is hereby declared, that the several pieces or parcels of land described in the Schedule hereto
being all in the Canning District have, in pursuance of the written consent under the Town Planning and Development Act
1928 (as amended) Metropolitan Region Town Planning Scheme Act 1959 (as amended) and approval under the Public Works
Act 1902 (as amended) of His Excellency the Governor, acting by and with the advice of the Executive Council, dated the 29th
day of April 1981, been compulsorily taken and set apart for the purposes of the following public work, namely : Parks and Recre-
ation (Lesmurdie--Roleystone) .

And further notice is hereby given that the said pieces or parcels of land so taken and set apart are shown marked off on
Plan P.W.D ., W.A. 53076, which may be inspected at the Office of the Minister for Works, Perth . The additional information
contained in the Schedule after the land descriptions is to define locality only and in no way derogates from the Transfer of
Land Act description .

And it is hereby directed that the said lands shall vest in Metropolitan Region Planning Authority for an estate in fee
simple in possession for the public work herein expressed, freed and discharged from all trusts, mortgages, charges, obligations,
estates, interests, rights-of-way, or other easements whatsoever .

SCHEDULE
No. on Plan
P.W.D ., W.A .

	

Owner or Reputed Owner

	

Description

	

Area
No . 53076

1 .

	

Eric William Gillett

	

Portion of Canning Location 633 being the whole of the land 22 . 480 3 ha
contained in Certificate of Title Volume 1096 Folio 32

2 .

	

Eric William Gillett

	

Portion of Canning Location 633 and being part of Lot 1 on 1-0927 ha
Diagram 16598 and being the whole of the land contained
in Certificate of Title Volume 1186 Folio 586

3 .

	

Eric William Gillett

	

Portion of Canning Location 290 and being the whole of the 12 . 545 3 ha
land contained in Certificate of Title Volume 276 Folio 2A

Certified correct this 15th day of April, 1981 .
RICHARD TROWBRIDGE,

JUNE CRAIG,

	

Governor in Executive Council .
Minister for Urban Development and Town Planning .

P.V.O. 353 .80
Town Planning and Development Act 1928 (as amended); Metropolitan Region Town Planning Scheme Act 1959 (as amended) ;

Public Works Act 1902 (as amended)
LAND ACQUISITION

Improvement Plan No. 8-M.R.P .A .
NOTICE is hereby given, and it is hereby declared, that the several pieces or parcels of land described in the Schedule hereto
being all in the Swan District have, in pursuance of the written consent under the Town Planning and Development Act .
1928 (as amended) and Metropolitan Region Town Planning Scheme Act 1959 (as amended) and approval of under the
Public Works Act 1902 (as amended), of His Excellency the Governor, acting by and with the advice of the Executive Council,
dated the 29th day of April, 1981, been compulsorily taken and set apart for the purposes of the following public work, namely :-
Improvement Plan No . 8-M.R.P.A .

And further notice is hereby given that the said pieces or parcels of land so taken and set apart are shown marked off on
Plan P.W.D ., W.A. 52933, which may be inspected at the Office of the Minister for Works, Perth . The addional information
contained in the Schedule after the land descriptions is to define locality only and in no way derogates from the Transfer of
Land Act description .

And it is hereby directed that the said lands shall vest in Metropolitan Region Planning Authority for an estate in fee simple
in possession for the public work herein expressed freed and discharged from all trusts, mortgages, charges, obligations, estates,
interests, rights-of-way, or other easements whatsoever .

Certified correct this 15th day of April, 1981 .

(2) Mobil Oil Australia Limited-storage of
petroleum products .

(3) Bunbury Port Installations Pty Ltd-storage
of oil seeds .

(4) T .S. Bunbury Naval Reserve Cadet Unit Com-
mittee-erection of boat storage and training
facilities .

Dated the 20th day of May, 1981 .
B. W. MASON,
Managing Secretary .

Dated this 29th day of April, 1981 .

Peter Alphonsus Scott

	

Portion of Swan Location I and K and being Lot 627 con- 1 . 9779 ha
tained in Certificate of Title Volume 26 Folio 354A

RICHARD TROWBRIDGE,
JUNE CRAIG,

	

Governor in Executive Council.
Minister for Urban Development and Town Planning .

Datedlthis¢29th day of April, 1981 .

SCHEDULE
No. on Plan
P.W.D ., W.A . Owner or Reputed Owner Description Area
No. 52933
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M.R.D. 42/48-C

Main Roads Act 1930-1977 ; Public Works Act 1902-1974

NOTICE OF INTENTION TO TAKE OR RESUME LAND

THE Minister for Works hereby gives notice, in accordance with the provisions of Section 17 (2) of the Public Works Act 1902-
1974, that it is intended to take or resume under Section 17 (1) of that Act the pieces or parcels of land described in the Schedule
hereto and being all in the Collie District, for the purpose of the following public works namely, for the realignment of the
Roelands-Lake King Road (Access to Worsley Alumina Refinery) and that the said pieces or parcels of land are marked off
on Plan M .R.D. W.A. 8025-90-2 which may be inspected at the office of the Commissioner of Main Roads, Waterloo Crescent,
East Perth .

SCHEDULE

Dated this 27th day of May, 1981
D. R. WARNER,

Secretary, Main Roads .

Dated this 27th day of May 1981,
D. R. WARNER,

Secretary, Main Roads .

METROPOLITAN WATER SUPPLY SEWERAGE
AND DRAINAGE BOARD .

Western Australia .
Supply, Delivery and Erection of Handrail and Barriers

for Bickley Brook Reservoir .
TENDERS are invited for the supply, delivery and
erection of handrails and barriers to the reservoir wall
and the removal of the existing barriers at Bickley
Brook Reservoir in accordance with the specification
and drawings .

M.R.D. 41/399-A

Main Roads Act 1930-1977 ; Public Works Act 1902-1974

NOTICE OF INTENTION TO TAKE OR RESUME LAND

THE Minister for Works hereby gives notice, in accordance with the provisions of Section 17 (2) of the Public Works Act,
1902-1974, that it is intended to take or resume under Section 17 (1) of that Act the pieces or parcels of land described in the
Schedule hereto and being all in the Wanneroo District, for the purpose of the following public works namely, for the widening
of the Perth-Lancelin Road (Pinjar Road to Clarkson Avenue), and that the said pieces or parcels of land are marked off on
Plan M.R.D. W.A. 7925-48, which may be inspected at the office of the Commissioner of Main Roads, Waterloo Crescent,
East Perth .

SCHEDULE

Documents may be obtained from the Metropolitan
Water Centre, Newcastle Street, Leederville, on or
after 1 June 1981 on payment of $5 for each copy .
Completed copies are to be delivered to the Tender

Box, Entry 1, Ground Level, and will be received up
to 2.30 p.m. on Friday 19 June 1981 . Tenders should
be addressed to the Commissioner and marked "Tender
for supply, delivery and erection of handrails and bar-
riers for Bickley Brook Reservoir ."

H. J. GLOVER,
Commissioner .

No . Owner or Reputed
Owner

Occupier or Reputed
Occupier Description Area

(approx .)

Jaroslav Joseph and Betty J . J. and B . M. Havel Part of Swan Location 3211 (Certificate of Title 7 390 m2
Muriel Havel Volume 1151, Folio 936)

2. Serafi Cappiello S. Cappiello Portion of Swan Location 3211 and being part of
Lot I (Certificate of Title 1150, Folio 349)

1385m2

No . Owner or Reputed
Owner

Occupier or Reputed
Occupier Description Area

(approx.)

1 . Worsley Timber Pty Ltd . . . . Worsley Timber Pty Ltd . . . . Portion of Wellington Location 1072 (Certificate
of Title Volume 1079 Folio 434)

1 . 0143 ha

2. Worsley Timber Pty Ltd . . . . Worsley Timber Pty Ltd . . . . Portion of Wellington Location 56 (Certificate of
Title Volume 1224 Folio 512)

824 m
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BUSSELTON WATER BOARD .
Water Fund.

STATEMENT OF RECEIPTS AND PAYMENTS FOR 12
MONTHS TO 31 DECEMBER 1979 .

Receipts .

Rates Collected
Excess Water and Sales
Meter Rents ..

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .
Water Connection Fees
Builders Water Fees
Plumbers Registrations
Sundry Debtors for Works
Interest on Deferred Rates
Interest on Fixed Deposits
Contribution to Mains . .
Contribution to Works-Headworks
Transfer from General Reserve
Transfer from Special Reserve
Sundry Income
Headworks Reserve Fund-Transfer
Loan Funds Transfer
Refunds

	

. . . .

	

. . . .
Sale of Water
Sale of Office Furniture . . ..

Loan Capital Payments
Interest on Loans
Maintenance-

General . .
Mains and Services
Vehicles
Meters . . . .

Pumping
Engineering Office
Staff Expenses
Meter Readings
Holiday Pay
Sick Pay
Staff Endowment
Salaries
Insurances
Office Rent . . . .
Stationery
Advertising
Office Expenses
Legal Expenses
Bank Charges
Pay Roll Tax
Audit Fees
Consulting Fees
Loan Funds Transfer
Valuations
Headworks Reserve-Transfer
Refunds
Private Works
Cash Advance
Headworks Reserve Funds-Transfe
Sundries
Plant . .
Tools
Stock . . . .
Buildings
Main Replacements
New Mains and Services
Meters
Office Equipment and FLiinitu

PC ses

Bank Balance 1/1/1979
Receipts as per Statement

Payments as per Statement

Payments .

209 542 .54
21 665 .64
2 640 .00
2511 .50
239 .00
IN

53 .607
0735

30332
1 178 .50
3 000 .00

39 500 .00
3 000 .00

A

118 .96
47 732 .15
364019

610
0500
10.00

$372 791 .45

30 873 .49
4808965

36 158 .77
15 019 .79
1 136 .69
1 025 .67
19500 .00
2 696 .04
310 .00

1 360 .20
10232 .27

623 .46
1 049 .50

22 153 .45
306.53
10102
892.47
18 1 .02

2 155.99
334.51
234.00

1 837.65
415 .00

1 200 .00
36499 .59

745 .90
3 000 .00164 .82

100.0047 732.15
490 .00

17 276 .79
328 .00

4 000 .00
9 600 .26
8 822 .10
6 RfI8
108845

$339 536 .41

SUMMARY .

365 .00
372 791 .45
373 156 .45
339 536 .41

Bank Balance 31/12/1979

	

$33 620 .04

We hereby certify that the above figures are correct .
R. P. LOUGHTON,Chairman .
F. L. COMMINS,Secretary .

I have examined the books of account and applied Auditchecks to the financial transactions of the Busselton Water
Board for the year ended 31 December 1979 .
The accmpanying financial statements are, in my opinion,

properly drawn up so as to give a true and fair view of the
state of affairs of the Busselton Water Board at 31 December1979, subject to the qualifications contained in my separate
report.

E . B . PEGG,
Government Inspector of Municipalities .

SHIRE OF MT. MARSHALL.
STATEMENT OF RECEIPTS AND PAYMENTS

FOR THE YEAR ENDED 30 JUNE 1980 .
Receipts .

Rates . . . . . . . . . . . - .. 277 365 .10
Licences . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . 260 .23
Government Grants and Recoups 250 590 .00
Income from property 115 880 .93
Sale of Plant 3557525
Contribution to Works . . . . .. . . . . .. . . . . 7 219.82
Sanitation . . . . . . . . . . . . . . . 4 036 .00
Cemetery Receipts 85.20
Sale of Poisons 6.96
Other Fees

	

..

	

.-

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

652.00
All Other Revenue

	

105 343 .91

$797 015 .40

Payments ..

	

$
Staff

	

. . . .

	

. . .

	

76613.96
Members 11 242 .63

Debt Service 222 809 .16
Public Works and Services 208 202 .88
Building Construction --- . . . . 10 369 .55
Building Maintenance 26 920.38
Health Services 3208S4
Sanitation . . . . . . . . .. 691614
Vermin and Noxious Weeds . . . . . . . . . .. . . . . . 4 609 .35
Bush Fire Control . . . . . . . . . . . . 349630
Traffic Control 1 349 .83
Building Control . . . . . . . . . . . . . . . . 1 044 .30
Cemetries . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 536 .92
Library Service 246612
Public Works Overheads (Over allocated) Cr. 12 228 .80
Plant . Machinery and Tools 35 781 .01
Operation Costs (Unallocated) . . . . . . . . . . . . 12 783 .79
Materials . . . . . . . . . . . . . . . . . . 413 .31
Donation and Grants 885 .00
Transfer to Reserve Funds . . . . . . . . . . . . 13258.54
All Other Works and Services 203.58
All Other Expenditure

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

64 554.69

$0543808
SUMMARY .

Debit Balance 1/7/79

	

.. . .

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

64 169 .35
Payments as per Statement

	

. . . .

	

.. . .

	

. . ..

	

695 438 .78

759 608 .13
Receipts as per Statement 797 015 .40
Credit Balance 3WVN . .

	

.. $ 3740727

BALANCE SHEET AS AT 30 JUNE 1980 .
Assets.

Current Assets-

	

$
Municipal Fund

	

. . . .

	

37 407 .27
Sundry Debtors

	

28 645 .40
Accrued Interest

	

7 371.89
Stock

	

11 156 .53
Non-current Assets-

Trust Fund

	

. . . .

	

. . . .

	

2 004.20
Loan Fund

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

. .. .

	

. . . .

	

. . .

	

106 174.97
Long Service Leave Reserve Fund . .. .

	

. . . .

	

. . . .

	

15 000 .47
Appropriation of Funds

	

15 000.47
Deferred Assets

	

417 268 .25
Fixed Assets

	

. . . .

	

. .. .

	

. . . .

	

. . . . 1 137 372 .09
$1 777 401 .54

Liabilities.
Current Liabilities-

	

$
Sundry Creditors

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

2 070.83
Accrued Interest

	

2438609
Rural Unemployment Relief Grant

	

237.38
Non-current Liabilities-

Trust Fund

	

2 004.20
Long Service Leave Reserve Fund

	

15 000.47
Deferred Liabilities-

Loan Liability

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

1 260 884.59
S.E.C . Contribution Scheme

	

9 300.00
$1 313 883 .56

SUMMARY .

Total Assets

	

-

	

1-1

	

. . .

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . . 1 777 401 .54
Total Liabilities

	

. . . .

	

. . . .

	

.. 1308016

Municipal Accumulation Account

	

$ 463 517 .98

Contingent Liability-The amount of interest inclusive in loan
debentures issued, payable over the life of the loan, and not shown
under the heading of Loan Liability is approximately $830 000.00.
We certify that the figures and particulars above are correct .

N . J. GOBBART,
President .

G . K
. MARTIN, Shire Clerk .

I have examined the books and accounts of the Shire of Mt .
Marshall for the year ended 30 June 1980 . I certify that the
Annual Statements mentioned above correspond with the books
of Accounts, Vouchers and Documents submitted for Audit and
are in my opinion correct subject to my report .

P. SPAAPEN,
Auditor.
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LOCAL GOVERNMENT ACT 1960-1980.
Shire of Koorda .

Notice of Intention to Borrow .
Proposed Loan (No . 109) of $4000 .

PURSUANT to section 610 of the Local Government
Act, 1960-1980 the Koorda Shire Council hereby gives
notice that it proposes to borrow money by sale of a
debenture or debentures on the following terms and for
the following purpose: $4000 for a period of 5 years
repayable to the Rural and Industries Bank, Barrack
Street, Perth by 10 half yearly instalments of principal
and interest. Purpose: Part provision of a community
bus .

Plans and specifications and estimates of costs as re-
quired by section 609 are open for inspection at the
Office of the Council during business hours for 35
days after publication of this notice .

The cost of raising of the proposed loan together
with principal and interest repayments will be borne
by the Koorda and Districts Lions Club (Inc .) and
therefore it should not be necessary to levy a rate on
the ratepayers of the Shire .

Dated this 21st day of May, 1981 .
C. H. COOKE,

President.
W. FELGATE,

Shire Clerk .

LOCAL GOVERNMENT ACT 1960-1980 .
Shire of Meekatharra .

Notice of Intention to Borrow .
Proposed Loan (No . 37) of $40000 .

PURSUANT to section 610 of the Local Government
Act 1960-1980 the Shire of Meekatharra hereby gives
notice that it proposes to borrow money by the sale
of debenture on the following terms and for the fol-
lowing purposes : $40000 for a period of five (5) years
repayable at the Council Office, Meekatharra, by equal
half yearly instalments of Principal and Interest . Pur-
pose-purchase of plant .

Plans, specifications and estimates of costs as re-
quired by section 609 of the Act are available for in-
spection at the Office of the Council during business
hours for 35 days after the publication of this notice .

Dated this 18th day of May, 1981 .
E . J. LLOYD,

President .
L. P. STRUGNELL,

Shire Clerk .

LOCAL GOVERNMENT ACT 1960-1980.
Town of Narrogin .

Notice of Intention to Borrow .
Proposed Loan (No . 107) of $21 000 .

PURSUANT to section 610 of the Local Government
Act 1960-1980, the Town of Narrogin hereby gives
notice that it proposes to borrow money by the sale
of Debentures on the following terms and for the fol-
lowing purpose, twenty-one thousand dollars ($21 000)
for 15 years repayable by 30 equal half yearly instal-
ments of Principal and Interest at the Office of the
Town of Narrogin, Earl Street, Narrogin . Purpose :
Completion of Sewerage Reticulation at the Narrogin
Greater Sports Ground.

Plans, specifications and estimates as required by
section 609 are open for inspection by ratepayers at
the Office of the Council for 35 days after the publica-
tion of this Notice .
Dated the 6th day of May, 1981 .

R. W. FARR,
Mayor .

G. J. PEARCE,
Town Clerk.

LOCAL GOVERNMENT ACT 1960-1980 .
Shire of Trayning .

Notice of Intention to Borrow .
Proposed Loan (No . 60) of $30000 .

PURSUANT to section 610 of the Local Government
Act 1960-1980 the Shire of Trayning hereby gives
notice of intention to borrow money by sale of deben-
tures on the following terms and for the following
purpose : Thirty thousand dollars ($30 000) for a period
of five (5) years repayable at the Office of the Council
by ten (10) half yearly instalments of Principal and
Interest . Purpose : Purchase of Plant .

Plans, specifications and estimates of the costs thereof,
are open for inspection at the office of the Council,
Trayning, during normal office hours for a period of
thirty five (35) days from the publication of this
notice .

Dated this 19th day of May, 1981 .
D. R . M. MASON,

President .
C. L. FARRELL,

Shire Clerk .

LOCAL GOVERNMENT ACT 1960-1980 .
Shire of Yilgarn .

Notice of Intention to Borrow .
Proposed Loan (No . 68) of $200000 .

PURSUANT to section 610 of the Local Government
Act 1960-1980 the Council of the Shire of Yilgarn
hereby gives notice that it proposes to borrow money
by the sale of a debenture or debentures on the fol-
lowing terms and for the following purpose : Terms :
$200 000 for a period of twenty (20) years at ruling
interest rates repayable at the office of the Council,
Southern Cross, by forty (40) equal half yearly in-
stalments of principal and interest . Purpose : The
first stage of the Southern Cross waste water scheme
in the Southern Cross Townsite .

Plans, specifications, estimates and statements re-
quired by section 609 are open for inspection at the
office of the Council in Southern Cross during office
hours for a period of thirty-five (35) days after pub-
lication of this notice .
The Council of the Shire of Yilgarn is of the

opinion that the works with respect to which it is pro-
posed to raise the loan will be of special benefit to that
portion of the Townsite of Southern Cross outlined in
red on drawing No. 3060A which drawing may be
inspected at the offices of the Shire Council in Southern
Cross during office hours .

K. M. BEATON,
President.

R. W. MANGINI,
Shire Clerk .

LITTER ACT 1979 .
Appointment of Deputy Member.

Department of Local Government,
Perth, 20 May 1981 .

LG : 182/79 .
IT is hereby notified for general information that the
Minister for Local Government acting pursuant to the
provisions of the Litter Act 1979, has appointed Mr .
B. W. Hearne as the deputy member to Mr . I. M.
Anderson on the Keep Australia Beautiful Council
(W.A.), for a period expiring on 8 May 1983 .

P. FELLOWES,
Secretary for Local Government .
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LG : 114/6 .
PURSUANT to Regulation 6(5) of the Regulations
made under the Dog Act, 1976-1977, I Margaret June
Craig, Minister for Local Government, do hereby order
that the material of the registration disc shall be of
a durable aluminium alloy of not less than 1.2 milli-
metres thickness and that the size and shape for the
registration periods expiring on the 31 October 1982
and 31 October 1984, shall be as depicted hereunder :-

REGISTRATION PERIOD EXPIRING
31 October 1982-

25 mm diameter .

REGISTRATION PERIOD EXPIRING
31 October 1984-

.c ---25mm--->

LOCAL GOVERNMENT ACT 1960-1980 .
City of Gosnells.
Sale of Land .

Department of Local Government,
Perth, 20 May 1981 .

LG: GS-4-6 .
IT is hereby notified for public information that His
Excellency the Governor has directed under the pro-
visions of section 266 of the Local Government Act
1960-1980, that the City of Gosnells may sell Canning
Location 2163 contained in Certificate of Title Volume
1566 Folio 526 to A . J. and J . D. May by private
treaty .

P. FELLOWES,
Secretary for Local Government .

GOVERNMENT GAZETTE, W.A.
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JUNE CRAIG,
Minister of Local Government .

LOCAL GOVERNMENT ACT 1960-1980 .
Shire of Bayswater .

Sale of Land .
Department of Local Government,

Perth, 20 May 1981 .
LG: BW-4-6 .

IT is hereby notified for public information that His
Excellency the Governor has directed under the pro-
visions of section 266 of the Local Government Act
1960-1980, that the Shire of Bayswater may sell the
following land to the Main Roads Department by
private treaty :-

(1) Portion of Swan Location S and being Lot 359
on Plan 5388 and being the whole of the land
contained in Certificate of Title Volume 1232
Folio 18.6,

(3) Portion of Swan Location S and being Lots
355, 357, 358 and 371 on Plan 5388 and
being the whole of the land contained in
Certificate of Title Volume 1232 Folio 187 .

P. FELLOWES,
Secretary for Local Government .

LOCAL GOVERNMENT ACT 1960-1980.
Shire of Bayswater.

Sale of Land .
Department of Local Government,

Perth, 20 May 1981 .
LG : BW-4-6 .

IT is hereby notified for public information that His
Excellency the Governor has directed under the pro.
visions of section 266 of the Local Government Act
1960-1980, that the Shire of Bayswater may sell portion
of Swan Location S and being Lots 16-21 inclusive on
Plan 5223 being the whole of the land contained in
Certificate of Title Volume 1125 Folio 140 by private
treaty to the Main Roads Department .

P. FELLOWES,
Secretary for Local Government .

LOCAL GOVERNMENT ACT 1960-1980 .
Shire of Wagin .
Sale of Land .

Department of Local Government,
Perth, 20 May 1981 .

LG : W-4-12 .
IT is hereby notified for public information that His
Excellency the Governor has approved under the pro-
visions of section 514A of the Local Government Act
1960-1980, of the sale by the Shire of Wagin of portion
of Wagin Town Lot 752 and being Lot 9 and Lot 10
on Diagram 60404 and being the whole of the land
comprised in Certificates of Title Volume 1585 Folios
227 and 228 to E . J . R. Turnor, by private treaty .

P. FELLOWES,
Secretary for Local Government .

LOCAL GOVERNMENT ACT 1960-1980 .
Shire of Augusta-Margaret River .
Subdivision and Sale of Land .
Department of Local Government,

Perth, 20 May 1981 .
LG : AM-4-6 .

IT is hereby notified for public information that His
Excellency the Governor has-

(i) directed under the provisions of section 266
(la) of the Local Government Act 1960-
1980, that the Shire of Augusta-Margaret River
may subdivide portion of Sussex Location
1438 being Lot 14 on Diagram 31036 con-
tained in Certificate of Title Volume 1290
Folio 947 under the Town Planning and De-
velopment Act 1928, for the purpose of selling
the land as so subdivided, and

(ii) approved under the provisions of section 600
of the Local Government Act 1960-1980, of
the Shire of Augusta-Margaret River obtaining
an advance of $50 000 from a bank by means
of a special overdraft for the purpose of sub-
dividing and servicing Lot 14 Willmott Avenue,
Margaret River .

P. FELLOWES,
Secretary for Local Government .

DOG ACT 976-1977 . (2) Portion of Swan Location S and being Lot 356
Department o Local Government, on Plan 5388 and being the whole of the land

Perth, 20 May 1981 . contained in Certificate of Title Volume 1212
Folio 437, and
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LOCAL GOVERNMENT ACT 1960-1980 .
City of Stirling.
Lease of Land .

Department of Local Government,
Perth, 20 May 1980 .

LG: ST-4-4A .
IT is hereby notified for public information that His
Excellency the Governor has directed under the pro-
visions of section 267 of the Local Government Act
1960-1980, that the City of Stirling may lease Reserve
26776 to the Minister for Education, for a period of
eight years without calling public tender .

P. FELLOWES,
Secretary for Local Government .

LOCAL GOVERNMENT ACT 1960-1980 .
Shire of Albany .
Lease of Land .

Department of Local Government,
Perth, 20 May 1981 .

LG. AY-4-4.
IT is hereby notified for public information that His
Excellency the Governor has directed under the pro-
visions of section 267 (3) of the Local Government
Act 1960-1980, that the Shire of Albany may lease
Reserve 37091 to the Veteran Car Club of W .A. (Inc .)
for a period of 21 years without calling public tender .

P. FELLOWES,
Secretary for Local Government .

LOCAL GOVERNMENT ACT 1960-1980 .
Shire of Kellerberrin .

Lease of Land .
Department of Local Government,

Perth, 20 May 1981 .
LG: KE-4-4 .

IT is hereby notified for public information that His
Excellency the Governor has directed under the provi-
sions of section 267 (3) of the Local Government Act
1960-1980, that the Shire of Kellerberrin may lease
Reserve 37171 to the Care for the Aged Committee
(Inc .) for a period of 21 years without calling public
tender.

P. FELLOWES,
Secretary for Local Government .

LOCAL GOVERNMENT ACT 1960-1980.
Shire of Lake Grace .

Lease of Land .
Department of Local Government,

Perth, 20 May 1981 .
LG: LG-4-4A .

IT is hereby notified for public information that His
Excellency the Governor has directed under the pro-
visions of section 267 of the Local Government Act
1960-1980, that the Shire of Lake Grace may lease
Reserve 20960 to the Newdegate Golf/Bowling Club
(Inc.) for a period of twenty-one years without calling
public tender .

P. FELLOWES,
Secretary for Local Government,
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LOCAL GOVERNMENT ACT 1960-1980.
Shire of Carnarvon .

Loan and Sale of Land .
Department of Local Government,

Perth, 20 May 1981 .
LG : C-4-6A .

IT is hereby notified for public information that His
Excellency the Governor has-

(1) directed under the provisions of section 266
of the Local Government Act 1960-1980, that
the Shire of Carnarvon may sell-

(i) Lot 946 Mills Avenue, Carnarvon, being
the land contained in Certificate of
Title Volume 1259 Folio 211,

(ii) Lot 988 Wheelock Street, Carnarvon,
being the land contained in Certificate
of Title Volume 1319 Folio 646 .

(iii) Lot 689 Robinson Street, Carnarvon,
being the land contained in Certificate
of Title Volume 1319 Folio 961 .

to the State Energy Commission by private
treaty ;

and
(2) approved of the purchase of Lot 946 Mills

Avenue, Carnarvon Lot 988 Wheelock Street,
Carnarvon, and Lot 689 Robinson Street,
Carnarvon, by the State Energy Commission
being declared a work and undertaking for
which money may be borrowed under the
provisions of Part XXVI of the Local Govern-
ment Act 1960-1980, by the Shire of Carnar-
von .

P. FELLOWES,
Secretary for Local Government .

LOCAL GOVERNMENT ACT 1960-1980 .
Shire of Mount Marshall .

Loan .
Department of Local Government,

Perth, 20 May 1981 .
LG : MM-3-8 .

IT is hereby notified for public information that His
Excellency the Governor has approved of the publication
of a History of the Mount Marshall District being
declared a work and undertaking for which money
may be borrowed under the provisions of Part XXVI
of the Local Government Act 1960-1980, by the Shire
of Mount Marshall .

P. FELLOWES,
Secretary for Local Government.

LOCAL GOVERNMENT ACT 1960-1980 .

Certificate Under Section 415 .
I, MARGARET JUNE CRAIG, being Minister for
Local Government, certify that the building known as
the Old Palace Picture Theatre situated at the corner
of Burt and Brockman Streets, Boulder, which was
the subject of a Notice dated 28 August 1980, issued
under the provisions of section 415 of the Local Gov-
ernment Act, has been made fit to be used by the
public or for public purposes .
22 May 1981 .

JUNE CRAIG,
Minister for Local Government .
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LOCAL GOVERNMENT ACT 1960-1980 .

The Municipality of the City of Perth .

By-law No. 64-Town Planning Classification or Zoning By-law for the land
and/or buildings in the North Perth/Mount Hawthorn/Wembley/Leederville

Area being part of the City of Perth Municipal District .

IN pursuance of the powers conferred upon it by the abovementioned Act and
of all other powers enabling it the Council of the abovementioned Municipality
hereby records having resolved on the 15th day of December, 1980, to make and
submit for confirmation by the Governor, the following amendment to By-law No . 64:-
That the following portion of land shown hereunder :-

Portion of Swan Location 391 and being Lot 506 on Plan 133 and being the whole
of the land contained in Certificate of Title Volume 1335 Folio 321

be and is hereby excised from the No . 1 Zone classification and reclassified and included
in the No. 16 Zone classification and that the North Perth/Mount Hawthorn/Wembley/
Leederville Area Zoning Plan No . 64 be and is hereby amended accordingly .

Dated this 4th day of March, 1981 .
The Common Seal of the City of Perth was here-

unto affixed in the presence of-

[L .S .]

Recommended-

Approved by His
May, 1981.

F. C. CHANEY,
Lord Mayor .

G. O. EDWARDS,
Town Clerk.

JUNE CRAIG .
Minister for Local Government .

Excellency the Governor in Executive Council this 20th day of

R. D. DAVIES,
Clerk of the Council .

LOCAL GOVERNMENT ACT 1960-1980 .
The Municipality of the City of Perth .

By-law No. 64-Town Planning Classification or Zoning By-law for the
Land and/or Buildings in the North Perth/Mount Hawthorn/Wembley/

Leederville area being part of the City of Perth Municipal District .

IN pursuance of the powers conferred upon it by the abovementioned Act and of all
other powers enabling it, the Council of the abovementioned Municipality hereby
records having resolved on the 20th October, 1980, to make and submit for confirma-
tion by the Governor, the following amendment to By-law No . 64:-
That the following portions of land shown hereunder :-

Being portion of Swan Locations 685 and being Lots 46 and 47 of Section A on
Plan 3784 (Sheet 2) and being the whole of the land comprised in Certificate of
Title 1451 Folio 698 (Blake Street)

be and are hereby excised from the No . 1 Zone classification and reclassified and
included in the No . 7 Zone classification and that the North Perth/Mount Hawthorn/
Wembley/ Leederville area Zoning Plan No . 64, be and is hereby amended accordingly .

Dated this 25th day of November, 1980 .
The Common Seal of the City of Perth was here-

unto affixed in the presence of-
F. C. CHANEY,

[L.S .1

	

Lord Mayor .
R. F. DAWSON,

Acting Town Clerk .

Recommended-
JUNE CRAIG,

Minister for Local Government .

Approved by His Excellency the Governor in Executive Council this 20th day of
May, 1981 .

R. D. DAVIES,
Clerk of the Council .
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DOG ACT 1976-1977.
The Municipality of the City of South Perth .

By-law Relating to Dogs .
By-law No. 3 .

IN pursuance of the powers conferred upon it by the above mentioned Act and of all
other powers enabling it, the Council of the abovementioned Municipality hereby
records having resolved on the 25th day of February, 1981, to make and submit for
confirmation by the Governor the following amendment to its By-law Relating to Dogs,
By-law No. 3, published in the Government Gazette of 29 August 1980 .
Amendment
Delete the passage "0 .50c" i line four of the Schedule and substitute the passage

"$1.00" in lieu thereof .

Dated this 25th day of March, 1981 .
The Common Seal of the City of South Perth was

hereunto affixed in the presence of-

[L .S .I

Recommended-

Approved by His Excellency the Governor in Executive Council this 20th day of
May, 1981.

R. D. DAVIES,
Clerk of the Council .

LOCAL GOVERNMENT ACT 1960-1980 .
The Municipality of the Town of Bassendean.

By-laws Relating to Parking of Commercial Vehicles on Street Verges.
IN pursuance of the powers conferred upon it by the abovementioned Act and of all
other powers enabling it, the Council of the abovementioned municipality hereby
records having resolved on the 28th day of July, 1980, to make and submit for con-
firmation by the Governor the following by-laws .

The by-law relating to the parking of commercial vehicles on street verges published
in the Government Gazette of the 22nd July, 1971, are repealed and replaced by the
following:-

1 . In these by-laws :-
the term "street verge" means and includes that portion of a street which

lies between the portion of the street paved for vehicular traffic and
the street boundary ;

the term "commercial vehicle" means and includes a vehicle designed for
or used for commercial purposes exceeding a load capacity of 1 tonne
and a vehicle designed for or used for industrial purposes and includes
a trailer .

2 . No person shall :-
(a) park, caused to be parked, or permit to be parked a commercial vehicle

or otherwise allow or permit a commercial vehicle to remain stationary
on a street verge for more than 4 hours consecutively in any one day ;
or

(b) on a street verge repair, service, clean or wash, any commercial
vehicle; or

(c) park a commercial vehicle on a street verge within 6 metres of where
that street meets or intersects any other street .

3 . Any person contravening any of the above by-laws commits an offence and
shall upon conviction be liable to a fine not exceeding $200 .00 plus a daily
penalty not exceeding $10 .00 for a continuing breach .

Dated the 31st day of July, 1980 .
The Common Seal of the Town of Bassendean

was hereunto affixed by authority of a resolu-
tion of the Council in the presence of-

[L.S.]

Recommended-

GOVERNMENT GAZETTE, W.A .
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J. G. BURNETT,
Mayor.

P. A. BENNETTS,
Town Clerk .

JUNE CRAIG,
Minister for Local Government .

J . G. PATERSON,
Mayor .

C. McCREED,
Town Clerk.

JUNE CRAIG,
Minister for Local Government.

Approved by His Excellency the Governor in Executive Council the 20th day of
May, 1981 .

R. D. DAVIES,
Clerk of the Council .
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LOCAL GOVERNMENT ACT 1960-1980 .

The Municipality of the Shire of Bayswater .

By-laws Relating to Standing Orders .

IN pursuance of the powers conferred upon it by the abovementioned Act and of all
other powers enabling it, the Council of the abovementioned Municipality hereby
records having resolved on the 9th day of March, 1981, to make and submit for
confirmation by the Governor the following by-laws :-

PART I-PRELIMINARY .
Revocation .

1 . The by-laws made by the Bayswater Road Board under the provisions of the
Roads Act 1902 and Road Districts Act 1919, and published in the Government Gazettes
of the 18th November, 1904 at pages 2929 and 2930 and 30th December, 1955 at
pages 3093 and 3094 are hereby revoked .

Interpretation .
2 . In these by-laws unless the context otherwise requires :-

"Act" means the Local Government Act 1960 (as amended) .
"Council" means the Council of the Municipality of the Shire of Bayswater .
"District" means the District of the Municipality of the Shire of Bayswater .
"Officer" has the same meaning as that given in Section 6 of the Local Govern-

ment Act 1960 (as amended) .
"President" shall in the absence of the President include the Deputy President

and the member chosen to preside at any meeting of the Council .

PART II-STANDING ORDERS .
3 . The proceedings and business of the Council shall be conducted in accordance

with this Part which shall be called Standing Orders .

Notice of Meeting .
4. The Shire Clerk shall give to all members of the Council notice in writing by

the first day of each month of all meetings then arranged to be held during that
month .

The agenda for such meeting shall be sent or delivered to all members so as to reach
them not less than two clear days before the meeting . Notice shall also be given of
every meeting adjourned for a period exceeding five days .

Count Out .
5 . If at any time during any meeting of the Council a quorum is not present

the President shall thereupon suspend the proceedings of the meeting for a period of
two minutes and if a quorum be not present at the expiration of that period the
meeing shall be deemed to have been counted out and the President shall adjourn
it to some future date .

Record of Members Present .
6 . At all meetings at which there is not a quorum present or at which the Council

is counted out for want of a gorurn the names of the members then present shall be
recorded in the Minute Book.

Distinguished Visitors .
7. If a distinguished visitor shall be present at a meeting of the Council the

President may invite him to sit beside the President or at the Council table .

Reporters .
8 . At all meetings news reporters may be permitted to attend in such part of the

Council Chamber as may be appropriated for their accommodation but they shall
withdraw upon a vote of the Council so requiring during any portion of the whole
of the meeting as the vote of the Council specifies.

Visitors not to Take Part in Discussions .
9. The admission of citizens, reporters and visitors to the Council Chamber shall

be under and subject to the condition that no expression of dissent or approval,
conversation or interruption to the proceedings of the Council shall take place, and
in the event of any breach of this condition, the President may at his discretion, and
without a vote of the Council, require the person or persons so offending to with-
draw, and thereupon such person or persons shall immediately withdraw from the
Council Chamber.

Removal of Disturbers .
10 . Any person not being a Councillor, who interrupts the orderly conduct of the

business of the Council, who does not, immediately upon being called upon by the
President so to do, withdraw from the Council Chamber may by order of the President
be removed from the Council Chamber forthwith .

Closed Doors.
11 . (1) The business of the Council at ordinary meetings shall be open to the

public, except upon such occasions as the Council may by resolution otherwise decide .
(2) The business of the Council at special meetings shall be open to the public

except on such occasions as the Council, by resolution, which may be moved without
notice, directs otherwise.

(3) Upon the carrying of a resolution pursuant to sub-bylaw (1) of this by-law
the President shall direct all persons other than members and employees of the Council
to leave the Council Chamber, and every person so directed shall forthwith comply
with such direction, provided that, by decision of the Council, persons other than
members and employees of the Council may be requested to remain .
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12. Any person who fails to comply with a direction made pursuant to sub-bylaw
(3) of By-law 11 may by order of the President be removed from the Council
Chamber .

13 . After the carrying of a resolution that a meeting or part thereof is not open
to the public the business at that meeting of the Council shall proceed behind closed
doors until the Council by resolution decides to proceed with open doors .

Business at Council Meetings.
Order of Business at Ordinary Meeting .

14 . The order of business of any Ordinary Meeting shall be as follows or as near
thereto as shall be practicable, that is to say :-

(1) Confirmation of Minutes .
(2) Applications for leave of absence .
(3) Business arising from Minutes and which does not appear subsequently in

the Agenda .
(4) Petitions, memorials and deputations .
(5) Any business left over from the previous meeting .
(6) Reports of committees .
(7) President's report.
(8) Correspondence dealt with by the President .
(9) Corrrespondence dealt with by the Council .

(10) Motions of which previous notice has been given .
(11) Notices of motion for consideration at the following meeting if given during

the meeting .
For the greater convenience of Council at any particular meeting thereof the order

of business may be altered by resolution to that effect .

Urgent Business .
15 . If any Councillor has urgent business to place before the meeting he may move

the suspension of the Standing Orders, and if agreed to by the Council such business
shall take precedence of all other .

Order of Business at Special Meeting .
16. The order of business at any special meeting of the Council shall be the order

in which such business stands in the notice thereof.

Minutes.
17 . The pasting or otherwise permanently affixing the minutes to the leaves of a

book shall be sufficient recording of the minutes in the Minute Book and the reading
of the minutes may be dispensed with when members have been supplied with copies
at least three days before the ordinary meeting at which they are to be confirmed .

18 . The minutes of any preceding meeting, whether ordinary or special, not
previously confirmed, shall be submitted as the first business, at all ordinary meetings
of the Council, in order to proceed to their confirmation ; and no discussion shall be
permitted thereon except as to their accuracy as a record of the proceedings and the
said minutes shall then, if found correct, be signed by the President and he shall
sign and date each page .

Questions.

19 . Any Councillor desiring to ask a question at any meeting of the Council
shall direct the question to the President and shall give notice thereof in writing
to the Shire Clerk at least six hours before the hour fixed for the meeting .

20 . All questions and answers shall be submitted as briefly and concisely as
possible .

Notices of Motion .
21 . Every notice of motion shall relate to some question affecting the constitution,

administration or condition of the Municipality or the Council .

22. The President shall rule out of order any motion which does not comply
with By-law 21 .

23 . Every such motion shall lapse unless the Councillor who gave the notice
thereof, or some other Councillor authorised by him in writing, be present to move
the same when such motion shall be called on .

Petitions .
24 . (1) The electors, inhabitants and ratepayers of the Municipality shall have the

right to petition the Council, requesting that the Council take some action specified
in the petition, or abstain from some specified action, concerning the Municipality .

(2) Each signature to a petition should be witnessed .
(3) A letter signed by less than ten persons shall not be regarded as a petition, but

may be addressed to the Shire Clerk and dealt with as an item of correspondence .
(4) Every petition shall be respectful and temperate in its language, and shall be

presented to the Council by a Councillor only and any Councillor presenting a petition
to the Council shall affix his name to the beginning thereof, with the number of
signatures ; and any Councillor presenting a petition shall acquaint himself with the
contents thereof and ascertain that it does not contain language disrespectful to the
Council. The nature or prayer of every petition shall be stated to the Council by the
Councillor presenting it .
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Deputations .
25 . Any person or persons wishing to be received as a deputation by the Council

shall, in the first instance, send to the Shire Clerk a memorial setting out in concise
terms the subject matter to be raised by the deputation .

26 . Where the Shire Clerk receives a memorial in terms of By-law 25, . he shall
lay the memorial-

(a) before the Committee concerned ; or
(b) where there is no Committee concerned, before the President .

27 . A Committee or the President receiving a memorial in terms of By-law 26 may
either receive the deputation or lay the memorial before the Council .

28 . Where a memorial is laid before the Council under By-law 27, the Council
may, if it so resolves, receive the deputation .

29 . A deputation shall not exceed five in number and only two members thereof
shall be at liberty to address the Council or a Committee of the Council, except in
reply to questions from members of the Council or Committee and the matter shall
not be further considered by the Council or the Committee until the deputation has
withdrawn .

Conduct of Debate .
Councillors to Address the President .

30 . A Councillor moving a motion or amendment, or taking part in the discussion
thereon, shall address the President .

Point of Order .
31 . A Councillor who is addressing the President shall not be interrupted except

upon a point of order, in which event he shall refrain from speaking until the
Councillor raising the point of order has been heard thereon and the question of order
has been disposed of, whereupon the Councillor so interrupted may, if permitted,
proceed .

32, A Councillor expressing a difference of opinion with or contradicting a
speaker shall not be recognised as raising a point of order.

Nature of Motion to be Stated .
33 . A Councillor desirous of proposing an original motion or amendment shall

state its substance before he addresses the Council thereon and, if so required by the
President, shall put the motion or amendment in writing .

Unopposed Business .
34 . Upon a motion being moved the President may ask the meeting if any

Councillor opposes it. If no one signifies his opposition to the motion
or his opposition to the motion being treated as unopposed business the
President may declare the motion carried without debate and without taking a
vote thereon. Any motion declared carried under this by-law shall for all purposes
be deemed a resolution of the Council .

35. If a Councillor signifies his opposition to a motion or to a motion being
treated as unopposed business the motion shall be dealt with according to the following
by-laws .

Motions and Amendments to be Seconded .
36 . Except as provided by By-law 34, no motion or amendment shall be discussed

or put to the vote of the Council or passed unless it be seconded .

Titles to be Used .
37. ' At meetings of the Council, speakers in referring to others present thereat shall

designate them by their separate titles of President or Councillor, as the case may be .

Priority of Speakers .
38 . If two or more Councillors speak at the same t e the President shall decide

which is entitled to priority.

President to be Heard .
39 . Whenever the President rises during a debate any Councillor then speaking is

to cease speaking and the Council is to be silent, so that the President may be beard
without interruption .

Councillor not to Speak Twice .
40 . No Councillor shall speak twice on the same question except by way of

explanation, or in reply, upon any original motion of which he was the mover or as
the mover of any amendment last carried ; and no Councillor shall speak to any
question after the mover shall have been permitted to reply provided that the Council
may by resolution suspend the operation of this by-law during the debate of any
motion .

Calling to Order for Speaking Twice .
41., The President shall, without waiting for-the intervention of the Council, call to

order any Councillor proceeding to speak a second time on the same question .

Mover or Seconder to be Held to Have Spoken.
42 . A Councillor moving or seconding a motion or amendment shall be held to have

spoken thereon, but a Councillor merely seconding a motion profortna shall not be
held to have spoken upon it .
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Personal Explanation .
43 . A Councillor making a personal explanation shall confine it to a succint

explanation of a material part of his former speech which may have been misunder-
stood, and to the explanation itself, and shall not advert to matters not strictly
necessary for that purpose nor seek to strengthen his former argument by new matter
or by replying to other Councillors .

No Speaking After Motion Put .
44. No Councillor may speak to any question after the same has been put from

the Chair .
Speaking in Reply .

45 . A Councillor speaking in reply shall not introduce any new matter, but shall
strictly confine himself to answering previous speakers .

Division of Complicated Resolutions .
46 . The President at his discretion may, or the Council may, by motion without

debate, order a complicated motion to be divided and put in the form of two or
more motions .

Withdrawal of Motion .
47 . A motion or amendment may be withdrawn by the mover, with the consent

of the Council, which shall be signified without debate, and it shall not be competent
for any Councillor to speak upon it after the mover has asked permission for its
withdrawal, unless such permission shall have been refused .

Production of Documents .
48 . (1) The President or any Councillor may of right require the production at

a meeting of any of the documents of the Council relating to the question or matter
under discussion .

(2) On giving to the Shire Clerk not less than six hours' notice, a member of the
Council shall be entitled to have laid on the Council table, for the duration of a
meeting, any document or record of the Council, and the Shire Clerk, on receiving
that notice, shall lay the document on the Council table at the commencement of the
meeting .

No Digression .
49 . A Councillor shall not speak otherwise than upon or digress from the question

then before the Council, except to make a personal explanation .
No Adverse Reflection on Council .

50. A Member of the Council shall not reflect adversely upon a resolution of the
Council, except on a motion that the resolution be rescinded .

No Adverse Reflection on Councillor.
51 . A Member of the Council shall not reflect adversely upon the character or

actions of another Member nor impute any motive to a Member unless the Council
resolves, without debate, that the question then before the Council cannot otherwise
be adequately considered .

52 . Any Member of the Council may require the Shire Clerk to take down any
particular words used by a Member immediately after such words have been used .

Withdrawal of Offensive Expression.
53 . A Councillor who shall use any expression which in the opinion of the

President reflects offensively on any Member of the Council or officer of the Shire
shall when required by the President unreservedly withdraw such expression and make
a satisfactory apology to the Chair, and if he declines, or neglects to do so, the
President may refuse to hear such Councillor further upon the matter then under
discussion and call upon the next speaker .

Disturbance by Councillors .
54 . A Councillor shall not make any noise or disturbance in the Council Chamber

nor shall he, except to raise a point of order, converse aloud while any other person
is addressing the Council .

Continued Irrelevance .
55 . The President may call the attention of the Council to continued irrelevance,

tedious repetition, unbecoming language or any breach of order or decorum on the
part of a Councillor, and may direct such Councillor, if speaking, to discontinue his
speech, and thereupon such Councillor shall cease speaking .

Crossing Council Chamber .
56 . When the President is putting any question no Councillor shall walk out of or

across the Council Chamber, nor shall any Councillor, whilst any other Councillor is
speaking, pass between the speaker and the Chair .

President May Call to Order .
57 . The President shall preserve order, and may on his own motion call any

Councillor to order whenever in his opinion there shall be cause for so doing .
Definition of Order .

58 . Any Member of the Council who shall do anything or behave in any manner
which is forbidden by any section of these Standing Orders shall be deemed to be out
of order .

Infraction of Standing Orders .
59 . A Councillor shall be entitled to direct the attention of the President to any

infraction of the Standing Orders by any Member of the Council .
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Rulings by President .
60 . The President shall decide all questions of order or practice and his decision

shall be final and be accepted by the Council without argument or comment unless
in any particular case the Council shall thereupon resolve that a different ruling shall
be substituted for the ruling given by the President . Discussion shall be permitted on
any such motion .

Decision of President on Point of Order .
Councillor to Apologise when Called Upon .

61 . Whenever it shall have been decided by the President that any motion,
amendment or other matter before the Council is out of order, it shall be rejected
and whenever anything said or done in the Council by any Councillor shall be similarly
decided to be out of order, such Councillor shall, if called upon by the President,
make such explanation, retraction or apology, as the case may require .

Serious Disorder .
62 . If at a meeting of the Council the President is of opinion that by reason of

disorder or otherwise the business of the Council cannot effectually be continued, he
may adjourn the meeting for a period of fifteen minutes, whereafter the Council shall
re-assemble and decide whether business is to be proceeded with ; and that question
shall be decided forthwith and without debate .

63 . Where after any proceeding under By-law 62, the President is again of opinion
that the business of the Council cannot effectually be continued, he may close or
adjourn the meeting .

Votes of Members of the Council.
64 . The President, so long as he is elected by the Council, shall exercise a

deliberative vote only .

65 . At meetings of the Council except where he is prohibited from voting by the
Act or a secret ballot is required by the Act a Councillor present in his seat when a
question is put shall vote on the question openly and not by secret ballot .

Order of Debate .
Motions and Amendments .

66 . When a motion is under debate at a meeting of the Council another motion
shall not be received unless it be a motion authorised by the Act or these by-laws
or one of a nature necessary for the proper observance of the Act and these by-laws .

67 . In addition to the other motions authorised by the Act and these by-laws the
following motions may be received when a motion is under debate :

(1) That the motion be amended .
(2) That the Council do now adjourn.
(3) That the debate be adjourned .
(4) That the question be now put .
(5) That the Council do proceed with the next business .
(6) That the Council do sit behind closed doors .
(7) That the meeting be now closed .
(8) Where the question before the Council is a recommendation from a Com-

mittee of the Council, a Councillor may move that the question be referred
back to the Committee .

(1) "That the Motion be Amended" .
Relevancy of Amendment .

68 . Every amendment shall be relevant to the motion on which it is moved .

To be Read or Stated .
69 . Every amendment shall be read or stated before being moved .

One Amendment at a Time .
70 . Only one amendment shall be discussed at a time. As often as an amendment

is lost, another amendment may be moved before the original motion is put to the
vote. Where an amendment is carried, one further amendment to the original motion,
as amended, and no more, may be moved .

71 . In speaking to an amendment a Council may give notice of his intention to
move a further amendment .

72. Where an amendment is carried, the original motion as amended shall for
all purposes of subsequent debate and subject only to By-law 70, be treated as an
original motion.

(2) "That the Council do now Adjourn" .
Time to Move .

73 . A Councillor may, at the conclusion of the speech of any other Council or on
the conclusion of any business move without notice that the Council do now adjourn
and that motion shall state the time and date to which the adjournment is to be made .

Procedure Before Further Motion.
74 . If on any motion for adjournment of the Council being put the motion be

negatived, the subject then under consideration or the next on the notice paper, or
any other that may be allowed precedence, shall be discussed before any subsequent
motion for adjournment shall be entertained .
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Question Adjourned to Next Meeting .
75 . On a resolution for adjournment, the question (if any) under debate when e

motion for adjournment was made shall stand adjourned to the next meeting .

One Motion Only.
76 . At the same sitting no Councillor may move or second more than one motion

for the adjournment of the Council .

Adjournment of Meetings for Meals .
77 . In the event of a meeting of the Council or of a Committee of the Council

not having been completed prior to any usual meal hour the meeting (unless adjourned
to another day) shall be adjourned for a reasonable meal period after which the
meeting shall be resumed. A meal shall be provided by the Council for the Councillors
present at the meeting.

(3) "That the Debate be Adjourned" .
Time to Move.

78 . A Councillor may, at the conclusion of the speech of another Councillor move
without previous notice that the debate be adojurned to a later hour of the same
day or to any other day.

No Discussion .
79 . No discussion shall be allowed upon a motion for the adojurnment of a debate .

Mover to Speak First.
80 . On resuming an adjourned debate the Councillor who moved its adjournment

shall be entitled to speak first.

One Motion Only .
81 . At the same sitting no Councillor shall move or second more than one motion

for adjournment of the same debate .

Resumption of Debate After Count Out .
82 . If a debate on any motion moved and seconded be interrupted by the Council

being counted out, such debate may be resumed at the resumption of the adjourned
meeting at the point where it was so interrupted, on motion with notice .

(4) "That the Question Be Now Put" .
Time to Move .

83 . A Councillor may, at the conclusion of the speech of any other Councillor,
move without comment, that the question under consideration be now put, and upon
that motion being seconded, the same shall immediately be put, without debate .

Two-thirds Majority.
84. A motion that the consideration of the question be now put shall not be

decided in the affirmative or take effect without the consent of a two-thirds majority
of the Members of the Council present .

Speaking in Reply.
85 . Whenever it is decided by the Council that the question under consideration

shall be put, the mover of the question under consideration shall, if debate has ensued
and if otherwise entitled to do so, be permitted to speak in reply before the question
is put .

Motion to be Put at Once .
86 . Should the motion be carried, the motion or amendment under debate shall

be put at once .

Question Includes Amendment .
87 . Whenever it is decided by the Council that the question under consideration

shall be put, the question to be so put from the Chair shall be construed and taken to
mean and include the main question as well as any amendment thereto .

(5) "That the Council do Proceed with the Next Business" .
88 . It shall be competent for any Councillor at the close of the speech of any

other Councillor to move without notice that the Council do proceed to the next
business, and if the motion be seconded, it shall be put forthwith .

(7) "That the Meeting be now Closed" .
89 . (1) A Councillor may, at the conclusion of the speech of any other Councillor,

or on the conclusion of any business, move, without notice, that the meeting of the
Council be now closed.

(2) On a motion that the meeting of the Council be closed, the proposer_ may speak
for not more than five minutes, the seconder shall not speak other than formally to
second and the proposer of -the motion (if any)- then under debate may speak for
not more than five minutes ; but no other debate shall be allowed .

90 . If a motion that the meeting of the Council be closed is negatived, a similar
motion shall not be proposed until after the question then under discussion or the
next on the motion paper, or any other which - may be allowed precedence, has been
disposed of .

91 . (1) A Councillor who has -spoken on the - question -then- before the Counciy
shall not propose that the meeting be closed .

(2) A Councillor shall not at the same meeting of the Council propose or second
more than one motion that the meeting be closed .

[29 May 198
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92. --On a motion that "the meeting- be closed being carried ;- the debate on the
question (if any) under debate when that motion . was proposed shall stand adjourned
to its place on the notice paper for the next meeting of the Council .

93 . On a motion that the meeting be closed being carried, a record shall be taken
of all those who have spoken on the subject under consideration up to the closing
of the meeting and they shall not be permitted to speak of any subsequent considera-
tion of the same subject ; but this By-law does not deprive a proposer of the right
of reply .

Question to be Dropped .
94 . When a motion be carried that the Council do proceed to the next business,

the question under discussion shall be considered as dropped .

Further Motion .
95. During the same debate, a second motion that the Council do proceed with

the next business shall not be made within one hour after a similar motion has been
negatived .

Confidential Business .
96., Every matter dealt with by, or brought before the Council sitting otherwise

than with open doors, or before any Committee of the Council, shall be treated as
strictly confidential, and shall not without the authority of the Council or of the
Committee (as the case may be) be disclosed to any person other than the President,
Councillors or the officers or servants of the Council (and in the case of servants
only so far as may be necessary for the performance of their duties) prior to the
discussion of that matter at a meeting of the Council held with open doors .

Suspension of Standing Orders .
97 . In cases of urgent necessity or whilst the Council is sitting behind closed doors,

any of these Standing Orders may be suspended on motion duly made and seconded,
but that motion shall not be declared carried, unless an absolute majority of the
members of the Council, or a two-thirds majority of those present and voting on the
question, whichever is the lesser number, have voted in favour of the motion .

98 . Any Councillor moving the suspension of a Standing Order shall state the
object of the motion, but discussion shall not otherwise take place thereon .

Method of Taking Votes .
99 . The President shall, in taking the vote on any motion or amendment, put the

question, first in the affirmative, and then in the negative, and he may do so as often
as is necessary to enable him to form and declare his opinion as to whether the
affirmative or the negative has the majority on the voices or by a show of hands .

100 . Upon a division being called for, the President may, if he thinks fit, order
that the division bell be rung, and after the lapse of one half minute from the bell
ceasing to ring a Councillor shall not be permitted to enter or leave the Chamber,
until after the division has been taken .

Committees .
Standing Committees .

101 . In addition to such Occasional Committees as may from time to time be
appointed, there shall be the following Standing Committees, appointed from among
the Councillors:-

(1) The Finance, General Purposes and Staff Committee .
(2) The Works, Parks and Reserves Committee .
(3) The Town Planning Committee .
(4) The Health and Building Committee .

Term of Appointment and Membership .
102 . Members of each Standing Committee shall be appointed for each year at

the first Meeting of the Council held after the Annual Election and shall hold office
until the first Sunday after the fourth Saturday in May in any year. The membership
of each Committee shall include not less than one member representing each Ward
of the Municipality.

Powers and Duties of Standing Committees .
103 . The powers and duties of the Standing Committees shall be as follows :

Finance, General Purposes and Staff Committee:
(D ., To supervise the finances of the Council and to examine and check all

accounts and, generally supervise the collection and expenditure of Council
revenue .

(2) To pass accounts for payment .
(3) To inquire into and report to the Council from time to time upon all matters

which it considers will affect or be likely to m affect the finances of the Council
or which the Council may by resolution direct it to inquire into and report
upon .
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(4) To have control of all matters affecting the staff of the Council except as
provided in By-laws 113 and 114 .

(5) To have control of all matters relating to Municipal libraries .
(6) To enquire into and report upon such matters as may be referred to it by

the Council for investigation and report .
Works, Parks and Reserves Committee :

(1) To have the general direction of all work ordered or sanctioned by the
Council, and of the maintenance of all streets, roads, ways, drains, bridges
and other public places under the care and management of the Council .

(2) To have the management and general direction of the acquisition of land
for the formation of new streets and the widening of existing streets .

(3) To have the control of all parks, reserves, recreational facilities and tree
planting .

(4) To supervise the administration of the various Acts of Parliament, regula-
tions and By-laws affecting works, roads and reserves and parking of vehicles
and to deal with petitions and complaints from persons affected by those
Acts, regulations or By-laws .

(5) To inquire into and report upon such matters as may be referred to it by
the Council for investigation and report .

(6) To arrange for carrying out any works whether or not previously approved
by the Council, to deal with an emergency of any kind, but if the works
have not previously been approved by the Council, the Committee shall
report its action to the next Council Meeting for ratification .

(7) To delegate to a subcommittee of two members its authority to act under
paragraph (6) .

Town Planning Committee :
(1) To investigate and report upon all matters relating to zoning and town

planning .
(2) To initiate, control and report upon all Town Planning Schemes within the

district .
(3) To inquire into and report upon such matters as may be referred to it by

the Council for investigation and report .
Health and Building Committee :

(1) To have the control of all Community Halls, Autumn Centres, Youth Centres
and other Council buildings .

(2) To supervise the administration of the Act and all By-laws relating to build-
ings and generally to control building .

(3) To supervise the administration of the various Acts of Parliament, regula-
tions and By-laws affecting public health .

(4) To deal with all matters relating to the sale of food and drugs under the
Health Act, the control of Private Hospitals, Lodging Houses, the licensing
of noxious trades, morgues, the collecting of effluent refuse and generally
control all matters affecting the health of citizens .

(5) To enquiry into and report upon such matters as may be referred to it by
the Council for investigation and report.

Occasional Committees .
Advisory Committees and Managing Committees.

104 . The Council may appoint Occasional Committees to perform any duty which
may lawfully be entrusted by it to a Committee . When the Council appoints an
Occasional Committee or an Advisory or Managing Committee under sections 180 or
181 of the Act, the powers, duties and responsibilities of any such Committee shall
be determined by the Council at the time of appointment of the Committee .

Election of Committees .
105. The election of members to a Standing Committee or Occasional Committee

shall be by show of hands .

Division of Functions .
106. A Standing Committee shall not interfere in any matter which has for the

time being been entrusted to an Occasional Committee .

Convening Committee Meetings .
107 . The Shire Clerk shall call a Meeting of any Committee when requested so

to do by the President or any two members of such Committee .

Quorum.
108 . At a meeting of a Committee unless otherwise determined by the Council

a quorum shall consist of one-half of the total membership of the Committee, or,
if the total number of members of the Committee is an odd number, is the integer
nearest to but greater than one-half of that total . Every meeting shall proceed to
business so soon after the time stated as there shall be a sufficient number of members
in attendance to constitute a quorum .

If there is not a quorum present at the time stated for the holding of the meeting
and such lack of a quorum continues for more than one half-hour, the meeting shall
stand adjourned until a time and day to be fixed by the President .
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Minutes .
109 . Each Committee shall keep a Minute Book, in which shall be entered minutes

of all its proceedings and transactions . The minutes of each Meeting shall be confirmed
at the following Ordinary Meeting of the Committee and signed by the Chairman .

Standing Orders .
110 . These Standing Orders shall apply to Meetings of Committees, and shall be

observed, with the exceptions that-
(a) the restriction on Councillors speaking more than once, as set out in By-law

40, shall not apply ;
(b) the Committees shall meet behind closed doors unless and until the Council

otherwise determines .

Committee Reports .
111 .

(a) The reports of every Committee shall be divided into items, which shall be
numbered consecutively .

(b) The reports and recommendations of every Committee shall, when presented
to the Council, be taken as read, as submitted, and the Chairman of each
Committee, or in his absence, a member, shall move their confirmation and
adoption .

(c) Upon the consideration by the Council of any reports or recommendations
of a Committee, the Chairman, shall, without further motion, put the para-
graphs of the reports or recommendations in their numerical order unless
the Council shall otherwise determine . Each paragraph that shall be adopted
by the Council shall forthwith become a Resolution of the Council, and shall
be also recorded in the Minutes of the Council .

(d) The Chairman or other member of a Committee bringing up a report shall
be deemed to move the adopting of each paragraph of the Report, unless
he shall have previously intimated his disagreement with it .

(e) When any recommendation of any Committee of the Council is submitted
for confirmation and adoption, any member of the Council may, through the
President, speak upon any matter arising directly out of same .

(f) When an amendment is proposed with reference to the adoption or confirma-
tion of any recommendation of any Committee, the subject of such . amend-
ment shall be discussed and disposed of before the other acts and proceedings
of such Comittee are considered .

(g) In debating the recommendations of the Committee, the Council may :-
(i) Adopt the recommendation pertaining to each item .
(ii) Refer any item back to the Committee for further consideration .
(iii) Amend the recommendation pertaining to any item where a decision

is required on statutory matters and where it is deemed that such
decision (or any decision) would be in the best interests of Council .

Miscellaneous .

Representation on Public Bodies .
112 . Whenever it becomes necessary to appoint a Member of the Council to

represent the Council on a public body or a State instrumentality, notice of the necessity
to make that appointment shall if time permits be given at the Meeting of the Council
immediately preceding the Meeting at which it is intended to make the appointment .

Protection of Officers and Employees .
113 . If a Councillor or other person wishes to make a complaint concerning the

ability, character or integrity of any officer or employee of the Municipality, he shall
submit a signed complaint in writing, addressed to the President, who shall investigate
the complaint, prepare a report as to his findings, and bring the matter before the
relevant Committee or the Council .

The Council shall deal with any such complaint behind closed doors (to ensure fair
treatment if there are complaints) .

114 . If a complaint or criticism be made concerning an officer or employee of the
Municipality whether by a member of the Council or by any other person that
officer or employee may reply to the complaint or criticism either personally or in
writing to the Council.

Meetings of Ratepayers and Electors .
115 . No person other than a news reporter or a person specifically invited by the

Council shall be admitted to a Meeting :
(a) of ratepayers, unless he is in fact a ratepayer,
(b) of electors, unless his name appears on the current Electoral Roll or List .

116 . If any question cannot readily be answered at the Meeting the answer shall
be given to the questioner in writing by the Council within a reasonable time .

117 . If so called upon by the President the mover of a motion shall submit the
motion in writing .

118 . The President may close a Meeting of ratepayers or electors at any time if
the purposes for which the Meeting was called have been completed or if there is
disorder or other reason sufficient in his opinion to justify the closing of the Meeting .
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119. The Standing Orders relating to Council Meetings shall so far as applicable
apply to Meetings of ratepayers or electors .

orcenient of Standing Orders .

120 . The President shall be responsible for the enforcement of these Standing
Orders and may prosecute for any breach thereof.

III-ADMINISTRATION .

Common Seal .
121 . The form of the Common Seal of the Municipality of the Shire of Bayswater

is that approved for the time being under the provisions of subsection (3) of section
9 of the Act.

122 . The form of the sealing clause of the Shire of Bayswater is:-
The Common Seal of the Shire of Bayswater was hereunder affixed by aut ority
of a resolution of Council in the presence of :-

	:	
President

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Shire Clerk

123 . The Shire Clerk is responsible for the care of the Common Seal and shall
keep it in safe custody .

124 . The Common Seal shall not be affixed to any document unless the Council
has, at any Meeting of the Council directed that the Common Seal be affixed to that
document or has given general approval of the Seal being affixed to documents of
a specified nature .

Council's Records .

125 . All records including deeds, books, papers, documents, files, vouchers, maps
and tape recordings which are not declared to be confidential within the meaning of
By-law 127, shall be made available for inspection by any member of the Council
upon request within the business hours of the Council .

126 . No member of the Council or of the Council's staff shall, unless authorised
to do so by the Council, remove any record including deeds, books, papers, docu-
ments, files, vouchers, maps or tape recordings from the Council offices .

127 . Except for such books, accounts and records as are subject to inspection under
the Act, the Council may from time to time by resolution declare any correspondence,
letter or similar communication to be confidential for a period not exceeding two
months with the right of extending such period by subsequent resolutions .

128 . Nothing in the preceding By-law shall affect the operation of By-law 48 .

Penalty .

129 . Any person committing a breach of these By-laws is liable to a penalty not
exceeding One Hundred Dollars ($100 .00) .

Dated this 9th day of March, 1981 .
The Common Seal of the Shire of Bayswater

was hereunder affixed by authority of a re-
solution of Council in the presence of-

N. E. DAVIS,
[L.S .]

	

President .
K. B. LANG,

Shire Clerk .

Recommended-
JUNE CRAIG,

Minister for Local Government.

Approved by His Excellency the Governor in Executive Council this 20th day of
May, 1981 .

R. D. DAVIES,
Clerk of the Council .
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DOG ACT 1976-1977 .

The Municipality of the Shire of Goomalling .

By-laws Relating to the Control of Dogs and Relating to Dog Kennels
and the Breeding of Dogs .

IN pursuance of the powers conferred upon it by the abovementioned Act and of all
other powers enabling it, the Council of the abovementioned Municipality hereby
records having resolved on the 26th day of November, 1980, to make and submit
for confirmation by the Governor the following amendment to the By-laws Relating
to Control of Dogs and Relating to Dog Kennels and the Breeding of Dogs as pub-
lished in the Government Gazette on 19th July, 1974.

(a) Delete the fee of $5 .00 in the first schedule for the seizure or impounding
of a dog and replace with $20 .00.

(b) Delete the fee of 0.50c in the first schedule for the sustenance and main-
tenance of a dog in a pound-per day and replace with $4 .00.

Dated this 22nd day of April, 1981 .
The Common Seal of the Shire of Goomalling

was affixed hereto in the presence of-

[L .S .]

Recommended-

Approved by His Excellency the Governor i
May, 1981 .

MOTOR VEHICLE (THIRD PARTY INSURANCE) ACT 1943-1976 .
MOTOR V HICLE (THIRD PARTY INSURANCE) AMENDMENT

REGULATIONS 1981 .
MADE by His Excellency the Governor in Executive Council .
Citation .

Reg . 26 (a)
amended .

1 . These regulations may be cited as the Motor Vehicle (Third Party
Insurance) Amendment Regulations 1981 .

2 . Regulation 26 (a) of the Motor Vehicle (Third Party Insurance)
Act Regulations 1962*, as amended, is amended by deleting "$50 .00"
and substituting the following :-

" $60.00 . "
By His Excellency's Command,

R. D. DAVIES,
Clerk of the Council .

Reprinted in the Government Gazette on 15 February 1968 at pp . 327-336.

CONSTRUCTION SAFETY ACT 1972-1978

INSTRUMENT OF DECLARATION

(Section 7 (2))

IN exercise of the power conferred by subsection 2 of Section 7 of the Construction Safety Act 1972-1978, the Minister for Mines
and the Minister for Labour and Industry hereby jointly declare that the provisions of the Construction Safety Act 1972-1978,
shall apply as from the service of this notice until the completion of the work specified in column 4 of the Schedule to such
work that is to be or is being constructed on or about the mine or part of the mine specified herein .

N. G. POWELL,
President .

G. W. MORRIS,
Shire Clerk .

JUNE CRAIG,
Minister for Local Government.

Executive Council, this 20th day of

R. D. DAVIES,
Clerk of the Council.

Dated this 4th day of May, 1981 .

P. V. JONES,
Minister for Mines.

R. J. O'CONNOR,
Minister for Labour and Industry .

SCHEDULE

Column 1 Column 2 Column 3 Column 4

Name of Company Location Mine or Part of Mine Description of Work

Central Norseman
Gold Corpor-
ation Limited

Norseman Mine Site Workshop Area New Workshop Building
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FACTORIES AND SHOPS ACT 1963-1978 .

Department of Labour and Industry,
Perth, 20 May 1981 .

IT is hereby notified for public information that His
Excellency the Governor, in Council, under section
83 of the Factories and Shops Act 1963, has appointed
for a term of three years as members and deputy
members of the Retail Trade Advisory and Control
Committee, the following persons-

(a) Ian Henry Berndt of 226 Grove Road, Les-
murdie, as member and Andrew Peter Knox
of 34 Edgewater Road, Manning, as deputy
member to represent the occupiers of shops ;
and

(b) Denise Stokes of 68 Jutland Parade, Dalkeith,
as member and Hilda Patricia Balfe of 40
Girrawheen Drive, Gooseberry Hill, as deputy
member to represent the purchasers of goods
from shops .

B. R. COLCUTT,
Under Secretary for
Labour and Industry .

MOTOR VEHICLE DEALERS ACT 1973-1979 .
Notice .

I, RAYMOND JAMES O'CONNOR, Deputy Premier
and Hon. Minister for Consumer Affairs, and being
the Minister responsible for the administration of the
Motor Vehicle Dealers Act, hereby, pursuant to the
provisions of section 34 (5) of the Motor Vehicle
Dealers Act, exempt from the provisions of section 34
of the said Act, such vehicles or class of vehicles con-
tained in the schedule hereto .

Dated this 11th day of May, 1981 .
R. J. O'CONNOR,

Minister for Consumer Affairs.

Schedule .
1 . Holden one tonne utility.
2 . Reconstructed vehicles commonly called "Beach

Buggies" .
3 . Vehicles known as Volkswagen Kombis, other

than camper vans,

NARY PREPARATIONS AND ANIMAL
FEEDING STUFFS ACT 1976.

Department of Agriculture,
South Perth, 26 May 1981 .

Agric. 1006/73/PF5 .
1, THE undersigned Minister for Agriculture, being the
Minister charged with the administration of the
Veterinary Preparations and Animal Feeding Stuffs Act
1976, acting in exercise of the power in this behalf
conferred on me by section 37 (1) of the said Act, do
hereby appoint:-

Christopher John Steen
as an inspector under the said Act ; and cancel the
appointment as inspector under the said Act of :-

Colin Frederick de Cruz .
R. C. OLD,

Minister for Agriculture.

VETERINARY PREPARATIONS AND ANIMAL
FEEDING STUFFS ACT 1976.

Department of Agriculture,
South Perth, 29 May 1981 .

Agric. 1006/73/Vol 2 .

I, THE undersigned Minister for Agriculture, being the
Minister charged with the administration of the Vete-
rinary Preparations and Animal Feeding Stuffs Act 1976
acting in the exercise of the power in this behalf con-
ferred upon me by section 37 (1) of the said Act, do
hereby appoint Ralph Gordon Lambert as an Inspector
under the said Act .

R. C. OLD,
Minister for Agriculture .

WESTERN AUSTRALIAN MEAT INDUSTRY
AUTHORITY ACT 1976 .

Department of Agriculture,
South Perth, 29 May 1981 .

Agric. 910/76/Vol 1 .

HIS Excellency the Governor in Executive Council has
terminated the appointments of Mr. John Craig and
Mr. Ian Stuart Flack as members of the Western
Australian Meat Industry Authority pursuant to section
9 (2) of the Western Australian Meat Industry Auth-
ority Act 1976 and has been pleased to appoint the
following persons as members of the Western Australian
Meat Industry Authority :-

(1) Mr. John Craig as a member and Chairman
pursuant to section 8 (1) (b) of the Act and
Mr. Ian Stuart Flack as his deputy pursuant
to section 8 (3) of the Act, for a term of
office expiring on 31 January 1982 .

(2) Mr. Brian John Gabbedy pursuant to section
8 (1) (a) of the Act, for a term of office
expiring on 31 January 1983 .

E. N. FITZPATRICK,
Director of Agriculture .

STOCK DISEASES (REGULATIONS) ACT 1969-1979 .
STOCK (BRANDS AND MOVEMENT) ACT

1970-1980.

AGRICULTURAL PRODUCTS ACT 1929-1974 .
Department of Agriculture,

South Perth 25 May 1981 .

Agric. 1006/73/Vol 2 .
HIS Excellency the Governor in Executive Council has
been pleased to appoint Ralph Gordon Lambert as an
Inspector under the Stock Diseases (Regulations) Act
1969-1979, Stock (Brands and Movement) Act 1970-
1980, and Agricultural Products Act 1929-1974 .

E. N. FITZPATRICK,
Director of Agriculture .
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DAIRY INDUSTRY ACT, 1973

IT is hereby notified for general information that, in accordance with the provisions of the Dairy Industry Act, 1973-1980, the
Dairy Industry Authority of Western Australia has fixed the undermentioned prices and rates-

for market milk and the treatment and transport of market milk ;
for special products milk produced in dairy areas within the State of Western Australia for the manufacture of the follow-

ing classes of dairy produce which are sold within the State of Western Australia and which are prescribed in the Dairy
Industry Regulations, 1977 :-

Pasteurised Cream,
Yoghurt,
Flavoured Milk ;

and for special products milk produced in dairy areas within the State of Western Australia which is sold for human con-
sumption within the State of Western Australia in areas not constituted as dairy areas within the meaning of the Dairy
Industry Act, 1973 ;

:o be effective in the undermentioned dairy areas and districts as from June 1, 1981 .

(a) METROPOLITAN DAIRY AREA,

(b) SOUTH-WEST COASTAL DAIRY AREA-
Shire of Harvey (Brunswick Junction portion),
Shire of Harvey (with the exception of Brunswick Junction portion),
Shires of Murray and Waroona,

(c) SOUTH COASTAL DAIRY AREA-
Town of Albany, Shires of Albany, Denmark, Plantagenet, Augusta-Margaret River, Balingup, Boyup Brook,

Busselton, Bridgetown, Capel, Donnybrook, Greenbushes, Manjimup and Nannup .

MINIMUM PRICES TO DAIRYMEN :
Minimum price to be paid to dairymen by the Authority at the dairy for market milk containing not less than 11 . 75 per

cent total milk solids as determined by Australian Standard Method 1084-1974, Section 3, in relation to a representative com-
posite sample taken over a testing period ; and containing not less than 3 . 2 per cent milk fat as determined by the Babcock
or Milko-Tester methods in relation to the same representative composite sample at the rate of 24 . 62 cents per litre.

Minimum price to be paid to dairymen by the Authority at the dairy for special products milk containing not less than
11 . 75 per cent total milk solids as determined by Australian Standard Method 1084-1974, Section 3, in relation to a repre-
sentative composite sample taken over a testing period ; and containing not less than 3 . 2 per cent milk fat as determined by
the Babcock or Milko-Tester methods in relation to the same representative composite sample at the rate of 1344 cents per
litre.

MAXIMUM PRICES TO AUTHORITY :
Maximum price to be paid to the Authority by dairy produce factories for market milk at the rate of 26 . 77 cents per litre.
Maximum price to be paid to the Authority by dairy produce factories for special products milk at the rate of 24 . 62 cents

per litre .

MAXIMUM TRANSPORT CHARGES (Market Milk only) :
Maximum charge for transport of market milk purchased by the Authority from dairy produce factories outside the

metropolitan area to dairy produce factories in the metropolitan area at the rate of 1 . 40 cents per litre .

OTHER CHARGES (Market Milk only) :
Maximum charge for treatment, excluding pasteurisation and packing, of market milk at dairy produce factories outside

the metropolitan area at the rate of 1 . 63 cents per litre.
Maximum price to be charged at dairy produce factories in the metropolitan area for market milk received for treatment

from dairy produce factories outside the metropolitan area at the rate of 31 . 26 cents per litre .

ACCEPTANCE AND DISPOSAL OF MILK BY THE AUTHORITY
It is further determined that, where milk delivered by a dairyman-

is found to contain less than 11 . 75 per cent total milk solids, as determined by the aforementioned Standard Method
during any testing period on a second or succeeding occasion after January 1 1981 or a second or succeeding occasion
in any subsequent quota year, milk supplied by that dairyman for the duration of that testing period will not be
accepted by the Authority as market milk or special products milk .

is found to contain less than 3 . 2 per cent milk fat, as determined by one of the aforementioned methods during any
testing period on a second or succeeding occasion after January 1 1981 or a second or succeeding occasion in any
subsequent quota year, milk supplied by that dairyman for the duration of that testing period will not be accepted
by the Authority as market milk or special products milk .

is found by the Department of Agriculture of Western Australia on a certain day to contain anti-biotic on a second
occasion after January 1 1981 or a second occasion in any subsequent quota year, milk supplied by that dairyman
for that one day will not be accepted by the Authority as market milk or special products milk .

is found by the Department of Agriculture of Western Australia on a certain day to contain anti-biotic on a third or
succeeding occasion after January 1 1981 or on a third or succeeding occasion in any subsequent quota year, milk
supplied by that dairyman for the duration of the testing period in which that day occurs will not be accepted by the
Authority as market milk or special products milk .

is found by the Department of Agriculture of Western Australia on a certain day to contain added water on the first
occasion after January 1 1981 or on the first occasion in any subsequent quota year, milk supplied by that dairy-
man for that one day will not be accepted by the Authority as market milk or special products milk .

is found by the Department of Agriculture of Western Australia on a certain day to contain added water on a second
or succeeding occasion after January 1 1981 or on a second or succeeding occasion in any subsequent quota year,
milk supplied by that dairyman for the duration of the testing period in which that day occurs will not be accepted
by the Authority as market milk or special products milk.
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is found by the Department of Agriculture of Western Australia on a certain day to contain added solids on the first

occasion after January 1 1981 or on the first occasion in any subsequent quota year, milk supplied by that-dairy-
man will not be accepted by the Authority as market milk or special products milk for a minimum of two testing
periods.

is found by the Department of Agriculture of Western Australia on a certain day to contain added solids on a second
or succeeding occasion after January 1 1981 or a second or succeeding occasion in any subsequent quota year,
milk supplied by that dairyman will not be accepted by the Authority as market milk or special products milk for
a minimum of four testing periods .

is found by the Department of Agriculture of Western Australia on a certain day after January 1 1981, or on any day
in a subsequent quota year, to have a bacterial content of over 50 000 bacteria per millilitre not less than 10 days after
an initial examination within a calendar month indicating over 100 000 bacteria per millilitre, or after two initial
examinations within the quota year indicating over 100 000 bacteria per millilitre, or after two consecutive initial
examinations indicating over 50 000 bacteria per millilitre, milk supplied by that dairyman for that one day will
not be accepted by the Authority as market milk or special products milk .

Where milk delivered by a dairyman is acceptable as market milk or special products milk and the abovementioned prices
for market milk or special products milk apply-

market milk or special products milk delivered by a dairyman to the Authority is accepted by the Authority at the
dairyman's registered dairy produce premises .

market milk or special products milk delivered by a dairyman and accepted by the Authority is disposed of by the
Authority to the dairy produce factory at the point of acceptance by the Authority .

PROVIDED THAT nothing in the Dairy Industry Act, 1973-1980, requires the Authority to accept all or any milk delivered
to it by any person ; and milk delivered to and accepted by the Authority may be disposed of by the Authority to milk vendors or
other persons.
The Maximum Prices-

to be charged by milk vendors to milk vendors (vehicle) ;
to be charged by milk vendors to milk shops ;
to be charged consumers ;

shall be at the undermentioned rates and shall apply in the dairy areas and districts mentioned for market milk which is sold in-
Ten- or Twenty-litre Bags-in-Crate ;
Six Hundred Millilitre Bottles ;
Six Hundred Millilitre Containers Other than Bottles ;
One-litre Containers Other than Bottles ;
Two-litre Containers Other than Bottles ;
Three Hundred Millilitre Containers .

METROPOLITAN DAIRY AREA
Districts within the Metropolitan Dairy Area INCLUDING THE DISTRICTS OF Shire of Kalamunda (western portion),

Shire of Mundaring (western portion), Swan (southern portion) and Wanneroo (southern portion) as described hereunder ;
BUT EXCLUDING THE DISTRICTS OF Cockburn No . 137, Shire of Kalamunda (with the exception of the western
portion), Shire of Mundaring (with the exception of the western portion), Shire of Serpentine-Jarrahdale, Swan (with the
exception of the southern portion) and Wanneroo (with the exception of the southern portion) .

Shire of Kalamunda (western portion, bounded by a line starting from the intersection of the centreline of Kelvin Road with the
Gosnells Shire boundary, thence northerly along that centreline to the intersection with the centreline of Crystal Brook
Road, thence northerly and then easterly along that centreline to the intersection with the centreline of Welshpool Road,
thence easterly along that centreline to the intersection with the centreline of Pomeroy Road, thence northerly and easterly
along that centreline to the intersection with the centreline of Canning Road, thence northerly along that centreline to the
intersection with the centreline of Grove Road, thence easterly along that centreline to the intersection with the centreline
of Gladstone Road, thence generally northerly along that centreline to the intersection with the centreline of King Road,
thence northerly along that centreline and along the prolongation of the centreline of Roach Road to a point on a southern
boundary of the National Park at Gooseberry Hill, thence easterly along that boundary to a point in prolongation of that
boundary on the right-hand bank of Piesse Gully, thence northerly and northeasterly along that bank to a point on the
Mundaring Shire boundary).

All that portion of land bounded by the above description and the boundaries of the Shire of Mundaring District,
the Swan-Metropolitan District, the Shire of Belmont District, the Shire of Canning District and the Shire of Gosnells
District .

Shire of Mundaring (western portion, bounded by a line starting from the intersection of the centreline of Nelson Road with
the Kalamunda Shire boundary, thence northerly along that centreline to the intersection with the centreline of Ryecroft
Road, thence westerly along that centreline to the intersection with the centreline of Hardston Road, thence northerly
along that centreline and its prolongation to intersect with the centreline of Brook Road, thence westerly along that centre-
line and its prolongation to intersect with the centreline of Ferguson Road, thence northeasterly along that centreline
and onwards northerly along the centreline of Newman Road to the intersection with the centreline of Marine Road,
thence due north from that point to the intersection with the centreline of the Great Eastern Highway, thence westerly
along that centreline to the intersection with the centreline of the No . 1 entrance to the John Forrest National Park, thence
due north from that point to the Shire of Mundaring boundary) .

All that portion of land bounded by the above and the boundaries of Swan District, Midland District, Swan-Metro-
politan District and Shire of Kalamunda District .

Swan District (southern portion, bounded by the right bank of the Swan River from the point where it meets the boundary of
the Midland District, thence westward along that bank to the right bank of Bennett Brook, thence northward along that
bank to where it meets the northern boundary of the Bassendean District, thence westward along that boundary to the
eastern boundary of Bayswater No. 45 District, thence northward along that boundary and the eastern boundary of Bays-
water No . 43 District to the northern boundary of the lastmentioned district, thence westward along that boundary to part
of the eastern boundary of Osborne Park No. 2 District, thence northward along that boundary to part of the northern
boundary of that district, thence westward along that boundary to part of the eastern boundary of that district, thence
along that boundary to the centreline of Victoria Road, thence easterly along that centreline to a point on the centreline of
West Swan Road, thence eastward to the point of entry of the right bank of Jane Brook into the Swan River, thence easterly
by the right bank of Jane Brook to the Mundaring District boundary, thence southwesterly along that boundary and the
boundary of the Midland District to the starting point) .
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Wanneroo District (southern portion, bounded by a point on the high water mark of the Indian Ocean intersected by the ex-
tension of the centreline of Burns Beach Road, thence southerly along the aforementioned high water mark to a point
intersected by the extension of the southern boundary of Wanneroo No . 218 district, thence easterly along the southern
boundaries of Wanneroo Nos . 218, 217, 216, 215, 214, 213, 212 and 211 districts and the southern boundary of Wanneroo
No. 210 district to the intersection with the eastern boundary of that district, thence northerly along the eastern boundaries
of Wanneroo Nos . 210, 209, 204 and 203 districts and the eastern boundary of Wanneroo No . 202 district to the inter-
section with the centreline of Neaves Road, thence westerly along that centreline to the intersection with the centreline of
Pinjar Road, thence southerly along that centreline to the intersection with the centreline of Coogee Road, thence westerly
along that centreline to the intersection with the centreline of Wanneroo Road, thence southerly along that centreline to
the intersection with the centreline of Burns Beach Road, thence westerly along that centreline to the starting point .)

Shire of Mundaring
(with the exception of the western portion described above)

Swan Districts
(with the exception of the southern portion described above)

Wanneroo District
(with the exception of the southern portion described above)

Ten- or Twenty-litre Bag-in-Crate
600 millilitre Bottles . . . .

	

. . . .
600 millilitre Other Containers
One-litre Other Containers . . . .
Two-litre Other Containers . . . .
300 millilitre Containers

	

. . . .

Milk Vendors

	

Milk Shops
(Vehicle)

cents per litre

	

cents per litre
42 . 18

	

50 . 38
4285

	

48 .47
46 . 18

	

51 . 80
46 . 18

	

51 . 80
45 . 18

	

50 . 80
52 . 85

	

58 . 47

Cockburn No . 137 District
(Rottnest, Carnac and adjacent islands)

Consumers

cents
56 per litre
34 per 600 ml
36 per 600 ml
60 per litre
118 per 2 litres
20 per 300 ml

Consumers
cents

600 millilitre Other Containers
One-Litre Other Containers . . . .
Two-litre Other Containers . . . .
300 millilitre Containers

Shire of Kalamunda
(with the exception of the western portion)

39 per 600 ml
65 per litre
128 per 2 litres
22 per 300 ml

Ten- or Twenty-litre Bag-in-Crate

Milk Vendors

	

Milk Shops
(Vehicle)

cents per litre

	

cents per litre
42 . 18

	

51 . 38

Consumers

cents
57 per litre

600 millilitre Bottles . . . .

	

. . . . 42 . 85

	

50 . 13 35 per 600 ml
600 millilitre Other Containers 46 . 18

	

53 .47 37 per 600 ml
One-litre Other Containers . . . . 46 . 18

	

53 . 80 62 per litre
Two-litre Other Containers . . . . 45 . 18

	

52 . 80 122 per 2 litres
300 millilitre Containers

	

. . . . 52 . 85

	

58 .47 20 per 300 ml

Shire of Serpentine-Jarrahdale

Ten- or Twenty-litre Bag-in-Crate . . . .

Milk Vendors

	

Milk Shops
(Vehicle)

cents per litre

	

cents per litre
43 . 18

	

51 . 38
44 .06

	

50. 13
47 .39

	

53 . 47
47 .39

	

53 . 80
46 .39

	

52. 80
52 .85

	

58 . 47

Consumers

cents
57 per litre
35 per 600 ml
37 per 600 ml
62 per litre
122 per 2 litres
20 per 300 ml

600 millilitre Bottles ._ .

	

. . .
600 millilitre Other Containers
One-litre Other Containers . . . .
Two-litre Other Containers . . . .
300 millilitre Containers

SOUTH-WEST COASTAL DAIRY AREA

Shire of Chittering
(Bindoon Townsite and North of Bindoon Townsite)

Ten- or Twenty-litre Bag-in-Crate : . . .

Milk Vendors

	

Milk Shops
(Vehicle)

cents per litre

	

cents per litre
50 . 18 .

	

58 . 38

Consumers

cents
64 per litre

600 millitlitre Bottles

	

. . . .

	

. . . . 52 . 31

	

58 . 47 40 per 600 ml
600 millilitre Other Containers 55 . 64

	

61 . 80 42 per 600 ml
One-litre Other Containers . . . . 55 . 64

	

61 . 80 70 per litre
Two-litre Other Containers . . . . 54 . 64

	

60. 80 138 per 2 litres
300 millilitre Containers

	

. . . . 62 .85

	

68 . 47 23 per 300 ml
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Shire of Gingin

SOUTH COASTAL DAIRY AREA

Shires of Augusta-Margaret River, Balingup, Boyup Brook, Bridgetown, Busselton, Capel, Donnybrook, Greenbushes, Manjimup
and Nannup

Milk Vendors
(Vehicle)

cents per litre

Milk Shops

cents per litre

Consumers

cents
Ten- or Twenty-litre Bag-in-Crate 49-18 57-38 63 per litre
600 millilitre Bottles . . . .

	

. .. 50-22 56-80 39 per 600 ml
600 millilitres Other Containers 53 . 55 60-13 41 per 600 ml
One-litre Other Containers . . . . 53-22 59-80 68 per litre
Two-litre Other Containers . . . . 52-22 58-80 134 per 2 litres
300 millilitre Containers 59-51 65 . 13 22 per 300 ml

Shire of Chittering
(with the exception of the Bindoon Townsite and North of the Bindoon Townsite)

Ten- or Twenty-litre Bag-in-Crate

Milk Vendors
(Vehicle)

cents per litre
43-18

Milk Shops

cents per litre
51-38

Consumers

cents
57 per litre

600 millilitre Bottles . .. . 44-06 50 . 13 35 per 600 ml
600 millilitre Other Containers 47 . 39 53 . 47 37 per 600 ml
One-litre Other Containers . . . . 47 . 39 53-80 62 per litre
Two-litre Other Containers . . . . 46 . 39 52 . 80 122 per 2 litres
300 millilitre Containers 52-85 58 . 47 20 per 300 ml

Shires of Collie, Dardanup and Harvey

Ten- or Twenty-litre Bag-in-Crate

Milk Vendors
(Vehicle)

cents per litre
42-18

Milk Shops

cents per litre
50-38

Consumers

cents
56 per litre

600 millilitre Bottles . . . .

	

. . . . 42-85 48-47 34 per 600 ml
600 millilitre Other Containers 46-18 51-80 36 per 600 ml
One-litre Other Containers . . . . 46 . 18 51-80 60 litre per
Two-litre Other Containers . . . . 45-18 50-80 118 per 2 litres
300 millilitre Containers 52-85 58-47 20 per 300 ml

Shires of Mandurab, Murray and Waroona

Ten- or Twenty litre-Bag-in-Crate

Milk Vendors
(Vehicle)

cents per litre
44-18

Milk Shops

cents per litre
52-38

Consumers

cents
58 per litre

600 millilitre Bottles . . . .

	

. . . . 45 . 43 51-80 36 per 600 ml
600 millilitre Other Containers 48-76 55-13 38 per 600 ml
One-litre Other Containers . . . . 48-59 54-80 63 per litre
Two-litre Other Containers . . . . 47-59 53 .80 124 per 2 litres
300 millilitre Containers 55 . 43 61-80 21 per 300 ml

Town of Albany, Shires of Albany, Denmark and Plantagenet

Ten- or Twenty-litre Bag-in-Crate . . ..

Milk Vendors
(Vehicle)

cents per litre
42-18

Milk Shops

cents per litre
50-38

Consumers

cents
56 per litre

600 millilitre Bottles . . . . . . . . 42 . 85 48-47 34 per 600 ml
600 millilitre Other Containers 46-18 51 . 80 36 per 600 ml
One-litre Other Containers . . . . 46-18 51 .80 60 per litre
Two-litre Other Containers . . . . 45-18 50-80 118 per 2 litres
300 millilitre Containers

	

._ . 52-85 58-47 20 per 300 ml

Milk Vendors
(Vehicle)

cents per litre
44-18

Milk Shops

cents per litre
52-38

Consumers

cents
58 per litreTen- or Twenty -litre Bag-in-Crate . . . .

600 millilitre Bottles . . . . . . . . 45-75 51 . 80 36 per 600 ml
600 millilitres Other Containers 49-08 55-13 38 per 600 ml
One-litre Other Containers . . . . 48-75 54-80 63 per litre
Two-litre Other Containers . . . . 47 . 75 53-80 124 per 2 litres
300 millilitre Containers 55-30 61 . 80 21 per 300 ml



INNER WHEAT BELT DAIRY AREA

Shires of Cranbrook, Gnowangerup and Tambellup

Ten- or Twenty-litre Bag-in-Crate

Milk Vendors
(Vehicle)

cents per litre
49-18

Milk Shops

cents per litre
57-38

Consumers

cents
63 per litre

600 millilitre Bottles . . . .

	

. . . . . . . . 51-04 56-80 39 per 600 ml
600 millilitre Other Containers 54 . 37 60-13 41 per 600 ml
One-litre Other Containers . . . . 54-18 59-80 68 per litre
Two-litre Other Containers . . . . 53 18 58-80 134 per 2 litres
300 millilitre Containers

	

. . . . 59-51 65 . 13 22 per 300 ml

Shires of Carnamah, Coorow, Irwin, Mingenew, and Three Springs

Ten- or Twenty-litre Bag-in-Crate

Milk Vendors
(Vehicle)

cents per litre
50-18

Milk Shops

cents per litre
58-38

Consumers

cents
64 per litre

600 millilitre Bottles .. . .

	

. . . . 53-83 60-13 41, per 600 ml
600 millilitre Other Containers 57-17 63-47 43 per 600 ml
One-litre Other Containers . . . . 57-50 63 .80 72 per litre
Two-litre Other Containers . . . . 56 . 50 62-80 142 per 2 litres
300 millilitre Containers

	

. . . . 62-85 68-47 23 per 300 ml

Shires of Broomehill and Cuballing

Ten- or Twenty-litre Bag-in-Crate

Milk Vendors
(Vehicle)

cents per litre
46-18

Milk Shops

cents per litre
54-38

Consumers

cents
60 per litre

600 millilitre Bottles .. . .

	

. . . . 46 . 96 53-47 37 per 600 ml
600 millilitre Other Containers 50-29 56-80 39 per 600 ml
One-litre Other Containers . . . . 50-29 56-80 65 per litre
Two-litre Other Containers . . . . 49-29 55-80 128 per 2 litres
300 millilitre Containers

	

. . . . 56-18 61-80 21 per 300 nil

Town of Northam, Shires of Beverley, Boddington, Brookton, Northam, Pingelly, Toodyay, Wandering and York

Ten- or Twenty-litre Bag-in-Crate

Milk Vendors
(Vehicle)

cents per litre
48-18

Milk Shops

cents per litre
56-38

Consumers

cents
62 per litre

600 millilitre Bottles . . . . 49-00 55-13 38 per 600 ml
600 millilitre Other Containers 52-34 58-47 40 per 600 ml
One-litre Other Containers . . . . 52-34 58-80 67 per litre
Two-litre Other Containers . . . . 51-34 57-80 132 per 2 litres
300 millilitre Containers

	

. . . . 58-74 65-13 22 per 300 ml
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Town of Bunbury Nos. 1-19 Districts

Ten- or Twenty-litre Bag- in-Crate . . . .

Milk Vendors
(Vehicle)

cents per litre
42-18

Milk Shops

cents per litre
50-38

Consumers

cents
56 per litre

600 millilitre Bottles . . . .

	

. . . .

	

. . . . 42-85 48-47 34 per 600 ml
600 millilitre Other Containers 46 . 18 51 . 80 36 per 600 ml
One-litre Other Containers . . . . 46 . 18 51 . 80 60 per litre
Two-litre Other Containers . . . . 45-18 50-80 118 per 2 litres
300 millilitre Containers

	

. . . . 52-85 58-47 20 per 300 ml

Shires of Dandaragan, Moora, and Victoria Plains

Ten- or Twenty-litre Bag-in-Crate . . . .

Milk Vendors
(Vehicle)

cents per litre
50-18

Milk Shops

cents per litre
58-38

Consumers

cents
64 per litre

600 millilitre Bottles . . . .

	

. . . . 52-31 58-47 40 per 600 ml
600 millilitre Other Containers 55-64 61-80 42 per 600,1ml
One-litre Other Containers . . . . 55-64 61--80 70 per litre
Two-litre Other Containers . .. . 54-64 60-80 138 per 2 litres
300 millilitre Containers 62-85 68-47 23 per 300 nil



Shire of Northampton
(Kalbarri portion)

Consumers
cents

600 millilitre Other Containers

	

45 per 600 ml
One-litre Other Containers . .. .

	

75 per litre
Two-litre Other Containers . . . .

	

148 per two litres
300 millilitre Containers

	

. . . .

	

24 per 300 ml

CENTRAL DAIRY AREA

Shires of Bruce Rock, Dahvallinu, Dowerin, Kellerberrin, Kondinin, Koorda, Kulin, Lake Grace, Merredin, Mount Marshall,
Mukinbudin, Narembeen, Nungarin, Trayning, Westonia, Wongan-Ballidu and Wyalkatchem

Milk Vendors

	

Milk Shops

	

Consumers
(Vehicle)

cents per litre

	

cents per litre

	

cents
Ten- or Twenty-litre Bag-in-Crate . . . .

	

50 . 18

	

58-38

	

64 per litre
600 millilitre Bottles . . . .

	

.. . .

	

. . . .

	

53-51

	

60-13

	

41 per 600 ml
600 millilitre Other Containers

	

56-85

	

63-47

	

43 per 600 ml
One-litre Other Containers . . . .

	

57-25

	

63-80

	

72 per litre
Two-litre Other Containers . . . .

	

56-25

	

62-80

	

142 per 2 litres
300 millilitre Containers

	

. . . .

	

62-32

	

68-47

	

23 per 300 ml
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Town of Geraldton, Shires of Greenough,and Chapman Valley

Milk Vendors
(Vehicle)

cents per litre

Milk Shops

cents per litre
58-38
60-13
61-80
61-80
60-80
65-13

Consumers

cents
64 per litre
41 per 600 ml
42 per 600 ml
70 per litre
138 per 2 litres
22 per 300 ml

Ten- or Twenty litre Bag-in-Crate
600 millilitre Bottles . . . .

	

.. . .
600 millilitre Other Containers
One-litre Other Containers . . . .
Two-litre Other Containers . . . .
300 millilitre Containers

50-18
54 . 51
56-18
56-18
55 . 18
59 . 51

Town of Narrogin, Shires of Katanning, Kojonup, Narrogin, Wagin, West Arthur, Williams and Woodani ling

Milk Vendors
(Vehicle)

cents per litre

Milk Shops

cents per litre

Consumers

cents
Ten- or Twenty-litre Bag-in-Crate 44-18 52-38 58 per litre
600 millilitre Bottles . . . : 45 . 44 51-80 36 per 600 ml
600 millilitre Other Containers 48 . 77 55-13 38 per 600 ml
One-litre Other Containers . . . . 48-44 5480 63 per litre
Two-litre Other Containers . . . . 47 . 44 53-80 124 per 2 litres
300 millilitre Containers

	

. . . . 55-44 61 . 80 21 per 300 ml

Shire of Northampton
(with the exception of Kalbarri portion)

Ten- or Twenty -litre Bag-in-Crate . . . .

Milk Vendors
(Vehicle)

cents per litre
51-18

Milk Shops

cents per litre
59-38

Consumers

cents
65 per litre

600 millilitre Bottles . . . .

	

. . . . 56-18 61-80 42 per 600 ml
600 millilitre Other Containers 57-85 63-47 43 per 600 ml
One-litre Other Containers . . . . 58-18 63-80 72 per litre
Two-litre Other Containers . . . . 57-18 62-80 142 per 2 litres
300 millilitre Containers

	

. . . . 61-59 68-47 23 per 300 ml

Shires of Corrigin, Cunderdin, Goomalling, Quairading and Tammin

Ten- or Twenty-litre Bag-in-Crate

Milk Vendors
(Vehicle)

cents per litre
50-18

Milk Shops

cents per litre
58-38

Consumers

cents
64 per litre

600 millilitre Bottles . . . .

	

. . . . 52-16 58-47 40 per 600 ml
600 millilitre Other Containers 55-49 61-80 42 per 600 ml
One-litre Other Containers . . . . 55-49 61-80 70 per litre
Two-litre Other Containers . . . . 54-49 60-80 138 per 2 litres
300 millilitre Containers

	

. . . . 62-33 68-47 23 per 300 ml
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DAIRY INDUSTRY ACT, 1973-continued.

Shires of Dumbleyung and Wickepin
(with the exception of the Yealering portion)

Milk Vendors

	

Milk Shops

	

Consumers
(Vehicle)

cents per litre

	

cents per litre

	

cents
Ten- or Twenty-litre Bag-in-Crate . . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

46-18

	

54-38

	

60 per litre
600 millilitre Bottles

	

4616

	

5307

	

37 per 600 ml
600 millilitre Other Containers

	

. . . .

	

. . . .

	

50-29

	

56-80

	

39 per 600 rnl
One-litre Other Containers . . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

50-29

	

56-80

	

65 per litre
Two-litre Other Containers

	

4909

	

55-80

	

128 per 2 litres
300 millilitre Containers

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

56-18

	

61-80

	

21 per 300 ml

Shire of Kent
(previously Nyabing-Pingrup)

Milk Vendors

	

Milk Shops

	

Consumers
(Vehicle)

cents per litre

	

cents per litre

	

cents
Ten- or Twenty-litre Bag- in-Crate

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

50 - 18

	

58-38

	

64 per litre
600 millilitre Bottles . . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

.1-

	

. . . .

	

52-85

	

58-47

	

40 per 600 ml
600 millilitre Other Containers

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

56-18

	

61 - 80

	

42 per 600 ml
One-litre Other Containers

	

. . .

	

. . . .

	

. . . .

	

. . .

	

56-18

	

61-80

	

70 per litre
Two-litre Other Containers

	

55 - 18

	

6010

	

138 per 2 litres
300 millilitre Containers

	

62 - 85

	

68 -47

	

23 per 300 ml

Shires of Morawa, Mullewa and Perenjori

Milk Vendors

	

Milk Shops

	

Consumers
(Vehicle)

cents per litre

	

cents per litre

	

cents
Ten- or Twenty-litre Bag-in-Crate . . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

. . .

	

50-18

	

58-38

	

64 per litre
600 millilitre Bottles . . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

53-83

	

60-13

	

41 per 600 ml
600 millilitre Other Containers

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

57-17

	

63-47

	

43 per 600 ml
One-litre Other Containers

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

57-50

	

63-80

	

72 per litre
Two-litre Other Containers

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

56-50

	

62-80

	

142 per 2 litres
300 millilitre Containers

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

62-85

	

68-47

	

23 per 300 ml

Shire of Wickepin
(Yealering portion)

Milk Vendors

	

Milk Shops

	

Consumers
(Vehicle)

cents per litre

	

cents per litre

	

cents
Ten- or Twenty-litre Bag-in-Crate . . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

48-18

	

56-38

	

62 per litre
600 millilitre Bottles

	

48-80

	

5113

	

38 per 600 ml
600 millilitres Other Container

	

. . . .

	

. . .

	

. . . .

	

52-14

	

58-47

	

40 per 600 ml
One-litre Other Containers . . . .

	

. . . .

	

52-14

	

58-80

	

67 per litre
Two-litre Other Containers

	

5114

	

57 . 80

	

132 per 2 litres
300 millilitre Containers

	

. . . .

	

. . . .

	

. . .

	

. . . .

	

58-74

	

65-13

	

22 per 300 ml

EASTERN GOLDFIELDS DAIRY AREA

Towns of Boulder and Kalgoorlie, Shire of Kalgoorlie

Milk Vendors

	

Milk Shops

	

Consumers
(Vehicle)

cents per litre

	

cents per litre

	

cents
Ten- or Twenty-litre Bag-in-Crate . . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

50-18

	

58-38

	

64 per litre
600 millilitre Bottles . .

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

5106

	

58 , 47

	

40 per 600 ml
600 millilitre Other Containers

	

. . .

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

54-99

	

61-80

	

42 per 600 ml
One-litre Other Containers . . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

54-99

	

61 ,80

	

70 per litre
Two-litre Other Containers . . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

5319

	

60-80

	

138 per 2 litres
300 millilitre Containers

	

59-51

	

6513

	

22 per 300 ml

Shire of Coolgardie

Milk Vendors

	

Milk Shops

	

Consumers
(Vehicle)

cents per litre

	

cents per litre

	

cents
Ten- or Twenty-litre Bag-in-Crate . . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

52-18

	

60-38

	

66 per litre
600 millilitre Bottles . . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

54-00

	

60-13

	

41 per 600 ml
600 millilitre Other Containers

	

. . . .

	

. . . .

	

. . .

	

. . . .

	

57 . 34

	

63-47

	

43 per 600 ml
One-litre Other Containers . . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

57-11

	

63-80

	

72 per litre
Two-litre Other Containers . . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

56-11

	

62-80

	

142 per 2 litres
300 millilitre Containers

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

61-87

	

68 - 47

	

23 per 300 ml

12661-(6)
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DAIRY INDUSTRY ACT, 1973-continued.

The maximum prices for market cream prescribed in the Dairy Industry Regulations, 1977, as amended, as type designation
"Whipping Cream"-

to be charged by milk vendors to milk vendors (vehicle) ;
to be charged by milk vendors to milk shops ;
to be charged to consumers

shall be at the undermentioned rates in all Dairy Areas :-
Milk Vendors

	

Milk Shops

	

Consumers
(Vehicle)

cents per litre

	

cents per litre

	

cents
In bulk or Containers

	

210. 53

	

221 . 53
In 600 millilitre Containers . . . .

	

. . . .

	

. . . . 150 per 600 ml
In 300 millilitre Containers . . ..

	

. . . . 75 per 300 ml

IT is hereby notified that the following prices and rates fixed under the Dairy Industry Act, 1973-1980 and published in the
undermentioned Government Gazettes are ineffective after May 31 1981-

for all prices and rates in Government Gazette No. 8 dated January 30 1981 on pages 502 to 509 inclusive .
for all prices and rates in Government Gazette No . 23 dated March 27 1981 on page 1094 .

R. TRAVERS,
Manager.

DRIED FRUITS ACT 1947-1973 .

DRIED FRUITS REGULATIONS 1956 .

MADE by His Excellency the Governor in Executive Council .

Citation .

	

1 . These regulations may be cited as the Dried Fruits Amendment
Regulations 1981 .

Principal

	

2 . In these regulations the Dried Fruits Regulations 1956''f as amended
regs .

	

are referred to as the principal regulations .

Reg . 21

	

3 . Regulation 21 (3) of the principal regulations is amended by delet-
amended .

	

ing "pound" and substituting the following-
" kilogram " .

By His Excellency's Command,
E. N. FITZPATRICK,

Director of Agriculture.

* Published in the Government Gazette on 23 October 1956, pp . 2551-69 .

Shire of Dundas

Ten- or Twenty-litre Bag-in-Crate

Milk Vendors
(Vehicle)

cents per litre
50 . 18

Milk Shops

cents per litre
58 . 38

Consumers

cents
64 per litre

600 millilitre Bottles .. . .

	

. . . . 54 . 04 60 . 13 41 per 600 ml
600 millilitre Other Containers 57 . 38 63 . 47 43 per 600 ml
One-litre Other Containers . . . . 57 . 98 63 . 80 72 per litre
Two-litre Other Containers . . . . 56 . 98 62 . 80 142 per 2 litres
300 millilitre Containers

	

. . . . 61 . 69 68 . 47 23 per 300 ml

Shire of Yilgarn

Ten- or Twenty-litre Bag-in-Crate

Milk Vendors
(Vehicle)

cents per litre
50 . 18

Milk Shops

cents per litre
58 . 38

Consumers

cents
64 per litre

600 millilitre Bottles . . . .

	

. . . . 52 . 37 58 . 47 40 per 600 ml
600 millilitre Other Containers 55 . 70 61 . 80 42 per 600 ml
One-litre Other Containers . . . . 55 . 70 61 . 80 70 per litre
Two-litre Other Containers . . . . 54 . 70 60 . 80 138 per 2 litres
300 millilitre Containers

	

. . . . 59 . 51 65 . 13 22 per 300 ml
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MARKETING OF ONIONS ACT 1938 .
MARKETING OF ONIONS (DISSOLUTION OF BOARD)

AMENDMENT REGULATIONS 1981 .
MADE by His Excellency the Governor in Council .
Citation .

	

1 . These regulations may be cited as the Marketing of Onions (Dissolu-
tion of Board) Amendment Regulations 1981 .

2 . In these regulations the Marketing of Onions (Dissolution of Board)
regs .

	

Regulations* are referred to as the principal regulations .
Principal

Reg. 14
added . 3 . After regulation 13 of the principal regulations, the following

regulation is inserted-
14 . 14. (1) Pursuant to subregulation (3) of regulation 13 of these
regulations, and on the recommendation of the Market Gardeners
Association and the Vegetable Growers Association, the transfer
of all moneys standing to the credit of the Onion Industry Trust
Account to an account to be established and kept at the Treasury
and known as the "Special Vegetable Research Fund" is authorised,
and the application, subject to the approval of the Minister, of
all moneys standing to the credit of the Special Vegetable Research
Fund to the purposes of research to be conducted at or under the
supervision of the Medina Vegetable Research Station, shall be
taken to be purposes relating to or in connection with the onion
industry . " .

* Published in the Government Gazette on 16 August 1967 .

PUBLIC EDUCATION ENDOWMENT
ACT 1909-1970 .

Office of the Minister for Education,
Perth, 29 May 1981 .

HIS Excellency the Governor in Executive Council,
acting under the provisions of section 9A of the Public
Education Endowment Act 1909-1970, has been pleased
to approve the sale by the Trustees of the Public Educa-

By His Excellency's Command,
R. D. DAVIES,
Clerk of the Council .

tion Endowment of land described as Avon Location
19802, Bullaring comprising Reserve No . 15637 described
in Certificate of Title Volume 1252 Folio 921 vested
in the Trustees of the Public Education Endowment
pursuant to section 4 of the Act, and the transfer of the
land to the purchasers free of all trusts .

W. GRAYDEN,
Minister for Education .

UNIVERSITY OF WESTERN AUSTRALIA ACT 1911-1978 .

Office of the Minister for Education,
Perth, 29 May 1981 .

HIS Excellency the Governor in Executive Council, acting pursuant to the provisions
of section 33 of the University of Western Australia Act 1911-1978 has been pleased
to approve of the Statutes made by the Senate of the University of Western Australia
and set out in the Schedule hereunder .

(Sgd.) W. L. GRAYDEN,
Minister for Education .

Schedule .
AMENDING STATUTE No . 1 OF 1981 .

1 . Amendments to Statute No . 8-The Faculties .
Clause 9 is amended by the deletion of the existing Clause 9 and the substitution of

the following Clause in its place :
9 . The Faculty of Law shall consist of the professors, lecturers and other

full-time members of the teaching staff of the Law School ; the part-time lecturers
in Law; the part-time lecturers in the course for the Barristers' Board Examina-
tion; one person nominated by the Law Society of Western Australia or his
representative who must be a member of the Law Society ; one person nominated
by the Barristers' Board of Western Australia or his representative who must
be a member of the Barristers' Board ; two members of the Blackstone Society
of the University enrolled in the Faculty of Law elected annually by members
of that Society, and such other persons as may from time to time be appointed
by the Senate on the nomination of the foregoing and on the recommendation of
the Professorial Board .

Clause 11 is amended by the deletion of the existing Clause 11 and the substitution
of the following Clause in its place :

11 . The Faculty of Economics and Commerce shall consist of the professors,
lecturers and the full-time senior tutors and tutors in the Departments of Account-
ing and Finance, Economics, Management, and in such other departments as
may from time to time be established within the Faculty, the Head of the
Department of Geography and one full-time member of the teaching staff of the
Department of Geography nominated annually by the Head of that Department,
the Dean of the Faculty of Arts and two other members of that Faculty
nominated annually by it, the Dean of the Faculty of Agriculture, the Chairman
of the Department of Mathematics or his nominee, three members of the Econo-
mics and Commerce Students' Society enrolled in the Faculty of Economics and
Commerce including the President of the Society or his nominee who must be a
student enrolled in the Faculty of Economics and Commerce and two under-
graduate members elected annually by the Society, and in addition one post-
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Schedule-continued
graduate student enrolled in the Faculty of Economics and Commerce elected
annually by the postgraduate students enrolled in the Faculty and such other
persons as may from time to time be appointed by the Senate on the nomination
of the foregoing and on the recommendation of the Professorial Board .

Clause 15 is amended by the deletion of the existing Clause 15 and the substitution
of the following Clause in its place :

15 . The Faculty of Dentistry shall consist of-
(a) the professors, lecturers and other full-time members of the academic

staff in the Dental School ;
(b) the Dean of the Faculty of Medicine or his nominee who must be a

full-time member of the teaching staff of the Faculty of Medicine ;
(c) the Heads of the Departments of Physics and Zoology and the Chair-

man of the School of Chemistry or their nominees who must be full-time
members of the teaching staff of the departments concerned ;

(d) the heads of such other departments as may from time to time be estab-
lished within or associated with the Faculty or their nominees who
must be full-time members of the teaching staff of the departments
concerned;

(e) two members of the part-time teaching staff of the Dental School elected
by that staff each of whom shall hold office for two years ;

(f) a nominee of the Western Australian Committee of the Royal Australian
College of Dental Surgeons ;

(g) two persons elected annually by the University Dental Students' Society
of whom one is to be a member of that Society enrolled as an under-
graduate in the Faculty of Dentistry and one to be a person who has
completed the requirements for the degree of Bachelor of Dental Science
of the University of Western Australia and within the preceding two
years;

(h) the following persons each of whom shall hold office for one year but
shall be eligible for re-nomination and re-appointment :

(i) the most senior dental officer of the Western Australian Depart-
ment of Public Health ;

(ii) two members of the Dental profession nominated, one by the
Faculty and the other by the Australian Dental Association (W.A .
Branch) ;

(iii) a dental member of the Dental Board nominated by that Board ;
(iv) a dentally qualified representative of the Perth Dental Hospital

Board of Management nominated by that Board ;
(v) such other persons as may from time to time be appointed by the

Senate on the nomination of the Faculty and the recommendation
of the Professorial Board .

2. Amendments to Statute No . 10-Vice-Chancellor .
Clause 3 is amended by the deletion of the existing Clause 3 and the substitution

of the following Clause in its place :
3 . (a) The Vice-Chancellor shall have such authority as may be necessary to

enable him to carry out his duties and responsibilities .
(b) The Vice-Chancellor may, with the approval of the Senate from time to

time, delegate any of his powers, duties and responsibilities to the Deputy Vice-
Chancellor, the Deputy Vice-Chancellor (Finance and Buildings) or any other
person, and the Deputy Vice-Chancellor, the Deputy Vice-Chancellor (Finance
and Buildings) or other person shall have the authority necessary to carry out
all the duties and responsibilities so delegated to him .

(c) The Vice-Chancellor may at any time resolve or terminate any such
delegation .

Clause 5 is amended by the deletion of the existing Clause 5 and the substitution
of the following Clause in its place :

5 . (a) During the absence of the Vice-Chancellor from his duties at the
University the Deputy Vice-Chancellor shall be Acting Vice-Chancellor .

(b) During the absence of the Vice-Chancellor and the Deputy Vice-Chancellor
from their duties at the University the Deputy Vice-Chancellor (Finance and
Buildings) shall be Acting Vice-Chancellor .

(c) During the absence of the Vice-Chancellor, the Deputy Vice-Chancellor
and the Deputy Vice-Chancellor (Finance and Buildings) from their duties at the
University the Senate may appoint one of the Professors to be Acting Vice-
Chancellor .

3 . Amendment to Statute No . 11-Academic Dress.
Clause 4 is amended by the deletion of the existing Clause 4 and the substitution

of the following Clause in its place :
4. (a) The colours of the silk linings and facings of the dress for degrees shall

be as determined by the Senate from time to time and shall be defined by
reference to the British Colour Council Dictionary of Colour Standards (2nd
Edition 1951) .

(b) Until otherwise prescribed the colours shall be as follows :
(i) Agriculture-Bronze (BCC 116)

Achitecture-White (BCC 1)
Arts-Royal Blue (BCC 197)
Building Science-Maize (BCC 5)
Business Administration-Mauve (BCC 225)
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Commerce-Tuscan Yellow (BCC 233)
Dental Science-Silver Grey (BCC 153)
Economics-Flamingo (BCC 207)
Education-Sky Blue (BCC 162)
Engineering-Gold (BCC 114)
Japanese Studies-Gold Brown (BCC 74)
Jurisprudence-Heliotrope (BCC 178)
Law-Royal Purple (BCC 110)
Medical Science-Rose Pink (BCC 32)
Medicine-Ruby (BCC 38)
Music-Peacock Blue (BCC 120)
Music Education-Salvia Blue (BCC 146)
Natural Resource Management-Kingfisher Blue (BCC 164)
Physical Education-Magenta (BCC 198)
Psychology-Sky Green (BCC 101)
Science-Emerald Green (BCC 213)
Science in Dentistry-Pompadour (BCC 194)
Science Education-Jade Green (BCC 122)
Social Work and Social Administration-Spectrum Orange (BCC 57)
Surgery-Ruby (BCC 38)

(ii) Doctoral growns and hoods-Scarlet (BCC 208)

4. Amendments to Statute No . 17-Discipline.
Clause 1 is amended by the deletion of the existing Clause 1 and the substitution

of the following Clause in its place :
1 . In this Statute unless the context otherwise requires-

(a) "member of the University" means member of the Senate, member of
Convocation, member of the University staff or student enrolled at the
University;

(b) "student" means a person enrolled as a student at the University other
than a person who is a full-time member of the University staff ;

(c) "University Officer" means the Chancellor, the Pro-Chancellor, the Vice-
Chancellor, the Deputy Vice-Chancellor, the Deputy Vice-Chancellor
(Finance and Buildings), the Registrar, the Bursar, the Deputy Registrar,
the University Librarian, any Master of a College or Hall of Residence
of the University, any member of the academic staff and any other
member of the University staff whom the Senate designates for the
purposes of this Statute as a University officer whether by appointment
held or by name ; the expression also includes any person acting in any
of these offices or positions or appointments ;

(d) "University" when used to describe a locality includes all the land and
buildings over which the Senate exercises control whether because the
University is the proprietor of the land or building, or because Uni-
versity activities are carried out on the land or in the buildings ;

(e) reference to any person by the appointment, position or office he holds
includes reference to any person for the time being acting in the appoint-
ment, position or office ;

(f) terms in the masculine gender include the feminine gender, terms in the
singular include the plural, and terms in the plural include the singular .

Clause 4 is amended by the deletion of the existing Clause 4 and the substitution
of the following Clause in its place :

4 . (1) A Board of Discipline constituted as provided in this Statute is
hereby empowered to hear and adjudicate upon :

(a) any charge of misconduct referred to it in the name of the University
by the Vice-Chancellor, the Deputy Vice-Chancellor, the Deputy Vice-
Chancellor (Finance and Buildings), the Dean of the Faculty, the Head
of a Department, the Registrar or the University Librarian ; or

(b) any appeal made to it under this Statute .
(2) A Board of Discipline may for any instance of misconduct

	

pose any
penalty that may be imposed under this Statute, provided that:

(a) it may not impose as a penalty or part of a penalty for one instance
of misconduct a fine exceeding $100 or suspension for more than one
year of any rights or privileges ; and

(b) if the penalty is expulsion from the University it shall not take effect
unless confirmed by the Senate but all the student's rights and privileges
shall be suspended until the Senate has considered the matter .

(3) When a charge of misconduct against a student has been proved at a
hearing before a Board of Discipline the Board may decline to record a finding
of misconduct or to impose a penalty if in its opinion the misconduct was
trivial or if for any other reason the Board is of opinion that a finding of
misconduct should not be recorded or a penalty should not be imposed .

5 . Amendments to Statute No . 19-Professorial Board.
Clause 1 is amended by the deletion of the existing Clause 1 and the substitution

of the following Clause in its place :
1 . (1) There shall be constituted a Board to be called "Professorial Board",

which shall consist of the following members :
(a) the Vice-Chancellor ;
(b) the Deputy Vice-Chancellor ;
(c) the Deputy Vice-Chancellor (Finance and Buildings) ;
(d) the professors of the University;
(e) the dean of each faculty ;
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(f) the head of each department and during the absence of the head of any
department from his duties at the University the person appointed by
the Senate as the acting head of that department ;

(g) (i) six lecturers elected by the lecturers in the University, such members
to hold office for three years ;

(ii) such additional lecturers as the Board may co-opt, provided that
the number of such co-opted members shall not exceed three or
such number as the Senate may prescribe from time to time on
the recommendation of the Board ; and

(iii) for the purposes of this paragraph the term lecturer includes senior
tutors and the holders of such other positions as the Board may by
resolution declare ;

(h) the University Librarian ;
(i) the Director of the Extension Service ;
(j) the President of the Guild of Undergraduates ;
(k) three students enrolled at the University nominated annually by the

Guild Council, one of whom shall be a postgraduate student recommended
by the Postgraduate Student Association and in default of any such
recommendation nominated in accordance with Guild regulations and
each of whom shall hold office for one year and be eligble for
re-nomination .

(2) For the purposes of this clause the Vice-Chancellor, the Deputy Vice-
Chancellor, the Deputy Vice-Chancellor (Finance and Buildings), the University
Librarian, the Director of the Extension Service, and the President of the Guild
of Undergraduates includes any person acting in any of these offices .

Clause 2 is amended by the deletion of the existing Clause 2 and the substitution
of the following Clause in its place :

2 (1) The Board shall appoint one of its members to be Chairman of the
Board in accordance with the provisions of this clause .

(2) The Chairman shall ordinarily hold office for two years .
(3) The Board shall during the currency of the term of office o each Chairman

at a time to be decided by resolution of the Board elect one of its members
to take office as Chairman of the Board at the end of the term of office of the
Chairman.

(4) The Board shall appoint annually, at a time to be decided by resolution
of the Board, one of its members to be Deputy Chairman for the ensuing year .

(5) The Deputy Chairman shall have such responsibilities as may be delegated
to him by the Chairman .

(6) In the absence of the Chairman of the Board for any reason, his duties
shall devolve on one of the following, in the order shown :

(i) the Chairman Elect
(ii) the Deputy Chairman
(iii) a member elected by the Board for a specified period

provided that, for limited periods only between Board meetings, the Chairman
himself may appoint a Board member to act in his stead where neither a
Chairman Elect nor the Deputy Chairman is available .

6 . Amendments to Statute No. 30-Deputy Vice-Chancellor .
Clause I is amended by the deletion of the existing Clause 1 and the substitution of

the following Clause in its place :
1 . There shall be a Deputy Vice-Chancellor and a Deputy Vice-Chancellor

(Finance and Buildings) of the University .
Clause 2 is amended by the deletion of the existing Clause 2 and the substitution

of the following Clause in its place :
2 . The Deputy Vice-Chancellor and the Deputy Vice-Chancellor (Finance and

Buildings) shall each hold office for such period and on such conditions as the
Senate determines .

Clause 3 is amended by the deletion of the existing Clause 3 and the substitution
of the following Clause in its place :

3 . Subject to the University statutes, regulations and by-laws, and resolutions
of the Senate, the Deputy Vice-Chancellor and the Deputy Vice-Chancellor
(Finance and Buildings) shall each exercise and undertake such of the powers,
responsibilities and duties of the Vice-Chancellor as are from time to time delegated
to him by the Vice-Chancellor.

Clause 4 is amended by the deletion of the existing Clause 4 and the substitution
of the following Clause in its place :

4 . Except as otherwise provided the Deputy Vice-Chancellor and the Deputy
Vice-Chancellor (Finance and Buildings) shall be entitled to attend and speak at
any meeting of any Board, Committee or other body of the University of which
the ViceChancellor is an ex officio member, but neither shall be entitled to vote at
such meeting unless he is attending the meeting as the Vice-Chancellor's repre-
sentative or is himself a member of the Board, Committee or other body .

The Common Seal of the University of Western
Australia was hereto affixed by authority of
the Senate .

[L.S .]

Attested by-
R. STREET,
Vice-Chancellor .
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Advertising

	

No.

STATE TENDER BOARD OF WESTERN AUSTRALIA .
Tenders for Government Supplies

For Sale by Tender

Supplies Required

For Sale

Date of
Closing

1981

	

1981
May 1

	

300A/1981

	

Certain Classes of Motor Vehicles (2 year period)-Various Government

	

June 4
Departments

May 8

	

333A/1981

	

Wheel Mounting and Demounting Press (one only)-Westrail

	

. . . .

	

. . . .

	

June 4
May 15

	

338A/1981

	

Automatic Multi Bank X-Ray Viewer-(One off to fifteen off)-Sir Charles

	

June 4
Gairdner Hospital

May 15

	

350A/1981

	

Sodium Hypochlorite Solution (approx . 55 000 litres) (1 year period)-M .W.B .

	

June 4
May 15

	

354A/1981

	

Photographic Colour Paper Processing Machine (1 only)-W .A . Police Depart-

	

June 4
ment

May 22

	

359A/1981

	

Pump Motor Starter Enclosures and Equipment (1 year period)-P.W.D	June lI
May 22

	

363A/1981

	

Cast iron or Ductile Iron Pipes (100 mm to 200 mm) (10 month period)-
M.W.B	 June 11

May 22

	

365A/1981

	

Jams, Condiments, Honey and Vinegar (1 year period)-various Government
Departments

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

June 11
May 22 372A/1981 Word Processing System for Department of Labour and Industry . . . . . . . . June 11
May 22

	

374A/1981

	

Image Intensifier/TV Chain (1 only) and rapid sequence 105 mm Camera
(1 only)-Fremantle Hospital

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

June 11
May 22

	

375A/1981

	

Bolts and Nuts, Coach Screws, Set Screws and Nuts (Six month period)-
Various Government Departments

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

June 11
May 29

	

378A/1981

	

Diesel Driven Vertical Borehole Turbine Pumps (2 only)-P.W.D	June 11
May 29 382A/1981 Pasteurised Milk and Fresh Cream to Government Institution (1 year period) . . . . June 11
May 22 373A/1981 Wheels for Diesel Locomotive (320 only)-Westrail . . . . . . . . . . . . June 18
May 29

	

376A/1981

	

Linen Trolleys (30 only)-P .W.D	 June 18
May 29 380A/1981 Chairs (Re-Call of 68A 1981 Furniture Group 2)-Various Govt . Departments June 18
May 29 383A/1981 Stationery, Arts and Crafts (1 year period)-Education Department . . . . . . . . June 18
May 29 381A/1981 Radiology Equipment-Princess Margaret Hospital . . . . . . . . . . . June 25
May 29

	

385A/1981

	

Polishers and Vacuum Cleaners (Industrial and Domestic) (1 year period)-
Various Government Departments

	

. .

	

June 25
May 29

	

379A/1981

	

Liquid Aluminium Sulphate (1 or 5 year period)-M .W.B .

	

July 9

Service Required
May 29 . . . .

	

384A/1981

	

Making and Trimming of Police Shirts-(1 year period)-Police Department . . . .

	

June 18
May 15 . . . .

	

343A/1981

	

Making and Trimming of Female Staff Uniforms (2 year period)-Department
of Corrections

	

. . . .

	

. . . .

	

June 4
May 22

	

371A/1981

	

Aircraft Maintenance and spares for Piper Super Cub PA 18 (1, 2 or 3 year
period)-Forest Department

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

June 11

Date of
Closing

1981 1981
May 8

	

335A/1981

	

Simplex Locomotives (2 only) at Wyndham

	

. . . .

	

. . . .

	

.. . .

	

. . . .

	

June 4
May 15 342A/1981 1976 Holden HX Kingswood Station Sedan (UQZ 763) at Esperance June 4
May 15 349A/1981 Stihl 075 Chainsaw (FD 5934) at Mundaring Weir . . . . . . . . . . . June 4
May 22 356A/1981 Johnson MK4 3 in . sludge pump (PW 327) at East Perth . . . . June 4
May 22 357A/1981 31-5 Ton BHB Crane (MRD 411) at East Perth June 4
May 22 358A/1981 International COF4070A Prime Mover (MRD 371) at Eas Perth . .. . June 4
May 22 360A/1981 C & G 31 cubic feet Concrete Mixer (PW 247) at East Per h June 4
May 22 361A/1981 Pacific 2 in. Pumping Plant (PW 3720) at East Perth . . . . June 4
May 22 364A/1981 1973 Gemco 210B Drilling Rig (PW 43) at East Perth . . . . June 4
May 22 367A/1981 31 5 Ton BHB Crane (MRD 412) at East Perth June 4
May 22 370A/1981 Pedestrian Vibrating Rollers (5 only) at East Perth June 4
May 22

	

362A/1981

	

Trailer 4 Wheel at Wyndham

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

June 11
May 22 366A/1981 1965 Chamberlain Ace Front End Loader (UQG 450) at Broome June 11
May 22 368A/1981 Holden HZ Station Sedan (XQE 085) (Re-called) at Wyndham June 11
May 22 369A/1981 Fabco Skid Mounted Caravans (2 only) at Port Hedland . . . . . . .. June 11
May 29

	

377A/1981

	

Toyota FJ55 Wagons (2 only) : Land Rover SWB Utilities (3 only) : Holden
HZ Utilities (2 only) : Toyota FJ45 Vans (2 only) and Dart Caravan (1 only)
at Forrestfield . . . . . . . June 11

May 29 387A/1981 International ACCO 1830A Prime Movers (2 only) at East Perth June 11
May 29 389A/1981 Toyota Dyna Crew Cab Trucks (2 only) at East Perth . . . . June 11
May 29 390A/1981 1972 BHB 5 Ton Crane (PW 126) at East Perth June 11
May 29 395A/1981 Anderson 115 Steam Cleaner (MRD 1021) at East Perth June 11
May 29 396A/1981 Ropa Mobile Mess Caravan (MRD 595) at East Perth June 11
May 29 397A/1981 Stihl 08 Brush Cutter (MRD 44) at East Perth . . . . . . June 11
May 29

	

398A/1981

	

Lincoln 225DC Welder (MRD 467) at East Perth

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .

	

June 11
May 29

	

402A/1981

	

Dodge D5N Truck (MRD 3883) and Ford Di010 Truck (MRD 801) a East
Perth . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . June 11

May 29 403A/1981 Dodge AT4 Crew Cab Truck (MRD 141) at East Perth June 11
May 29 386A/1981 Air Compressors (3 only) at Kalgoorlie . . . . . . . . . . . . . . . . June 18
May 29 388A/1981 O'Neil Industries Skid Mounted Ablution Caravan (MRD 850) at Carnarvon June 18
May 29

	

391A/1981

	

1976 Holden HX Station Sedan (UQZ 777) at South Hedland

	

. . . .

	

June 18
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Date of

	

Schedule
Advertising

	

No.

May 29 392A/1981 1978 Holden Torana UC Sedan (XQE 886) at Wyndham June 18
May 29 393A/1981 1960 Commer 2 500 Bus (XQF 410) at Geraldton June 18
May 29 394A/1981 Fiat AD14B Dozer (MRD 188) at Derby . . June 18
May 29 399A/1981 Chamberlain Logging Fork (MRD 425) at Derby . . .. June 18
May 29 . . . . 400A/1981 Broomwade WR 160 Air Compressor (MRD 474) at Derby . . .. June 18
May 29

	

401A/1981

	

Chamberlain 270D Rear End Loader (MRD 929) at Derby . . . .

	

June 18

Tenders addressed to the Chairman, State Tender Board, 74 Murray Street, Perth, will be received for the abovementioned
schedules until 10 a .m. on the dates of closing .

Tenders must be properly endorsed on envelopes otherwise they are liable to rejection .
Tender forms and full particulars may be obtained on application at the Tender Board Office, 74 Murray Street, Perth and

at points of inspection .
No Tender necessarily accepted .

	

B. E. CORBOY,
Chairman, Tender Board

STATE TENDER BOARD OF WESTERN AUSTRALIA-continued
For Sale by Tender-continued

ACCEPTANCE OF TENDERS

For Sale

1976 Dodge D5N 200 Truck (UQZ 176)
at Wyndham

Date of
Closing

Schedule
No . Contractor Particulars Department

Concerned Rate

8A/81 S. J. Pontague and Supply and Delivery of : P.W.D.
Associates Item 1 : Two (2) only Reel to Reel Tape $323 .73 each

Recorders
Item 2 : One (1) only Reel to Reel Tape $308 .73 each

Dataprint y

	

d.
Recorder/Player

Item 4 : Sixteen (16) only Cassette $366 each

180A/81 International Harvester

Transcription Machines for Perth-
District Court Building

Supply and Delivery of One (1) only 5 Tonne P.W.D	 $25469

187A/81
Aust. Ltd .

Olivetti Aust . Ltd .
Four Wheel Drive Tray Top Truck

Supply and Delivery of : Education

IBM Australia Ltd ._ .

Item 1 : Twenty Five (25) only Electric
Typewriters

Item 1 : Twenty Five (25) only Electric

$746 each

$762.20 each

Imperial Typewriter
Sales (W.A .) P/L

Typewriters
Item 2 : Two Hundred (200) only Man-

ual Typewriters
Item 3 : Fifty (50) only Electric Cal-

$223 each

$47 .16 each

193A/81 C. Cocivera

culators
For Sale

Purchase and Removal of : Forests

E. C. Jones
Item 2: Secondhand Stihl Chainsaw . . . .
Item 3 : Secondhand Stihl Chainsaw . . . .

For the sum of $299 .99
$250 .50

T. Gliddon Item 4: Secondhand Stihl Chainsaw . . . . $20
Item 7 : Secondhand Stihl Chainsaw . . . . $50

J. Gooding Item 5 : Secondhand Stihl Chainsaw . . . . $51 .99
J . J . Moore Item 6: Secondhand Stihl Chainsaw at $51

248A/81 Trailezy
Dwellingup

For the sum of $560Purchase and Removal of Secondhand P.W.D .

255A/81 Trailezy

Threading Machine Radimatic Model
at East Perth

For the sum of $260Purchase and Removal of Secondhand M.R.D .

282A/81 K. P . Regan .. . .
Lincoln Welder, 225 AMP, at East Perth

Purchase and Removal of :

	

P.W.D .

286A/81 . Gibb

Item 1 : Secondhand Falcon Panel Van
(Reg. No. XQF 633)

Item 3 : Secondhand Holden Sedan HX
(Reg. No. UQZ 338) at South Hed-
land

For the sum of $2 050

For the sum of $2 550

For the sum of $210Purchase and Removal of Secondhand P.W.D	

78A/81

Honda Lighting Plant at East Perth
All Tenders Declined

Supply and Delivery of :

	

P.W.D .

234A/81

Item 3 : Cassette Recorders
Item 5 : Four-Track Recorders
Item 6 : Four-Track Transcription

Machine
Purchase and Removal of Secondhand M.R.D .

237A/81

Flymo Professional MKII Lawn Mower
(MRD 482) at East Perth

Purchase and Removal of Secondhand P .W.D .

250A/81

Toyota Landcruiser Station Sedan (Reg .
No. XQD 401) at Karratha

Purchase and Removal of Secondhand P.W.D .
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STATE TENDER BOARD OF WESTERN AUSTRALIA-continued .
ACCEPTANCE OF TENDERS-continued

Tenders are invited for the following project .
Tender documents are available from the Clerk-in-Charge, Orders Section, Main Roads Department, Waterloo Crescent,
East Perth.

Tender No .

	

Description

140/80 . . . .

	

Supply and erection of one only two level loading ramp (concrete) at Norseman
Depot

Tender No .

	

Description

Acceptance of Tenders

Tenders

131/80 . . . .

	

Internal and External Repaint, 55 Carey Street,
Carnarvon

137/80 . . . .

	

External Painting of Dwelling at 395 (No . 21) Freeth
Way, Brentwood

GOVERNMENT PRINTING OFFICE OF W .A .
TENDERS FOR GOVERNMENT PRINTING

Tenders are invited for the supply of the undermentioned stores .
Tenders close at Wembley, at 10.00 a .m. on 8/6/81 .

Successful Tenderer

	

Amount

G. B. & P. R . Defrenne . . . .

John Bellis

SPECIAL NOTE-STOCK:
Tenderers are requested to specify-
1. Country of Origin .
2. Brand or make of material .
3. In this contract preference may be given to W .A. or other Australian made stocks in accordance with Government

Policy.

ACCEPTANCE OF TENDERS

Closing Date

June 9, 1981

WILLIAM C. BROWN,
Government Printer.

1681

$1690

$710

Schedule
No . Contractor DepartmentParticulars

	

Concerned

	

Rate

Cancellation of Contract

166A/81 N. L. Scott Purchase and Removal of Secondhand M.R.D.
Pacific 72 in . Drawn Vibrating Roller
(MRD 603) at East Perth

205A/81 Mount Marshall Con- Purchase and Removal of Secondhand P.W.D .
tracting Services 1952 Leyland Prime Mover (UQG 437)

and Low Loader (UQU 628) at East Perth

MAIN ROADS DEPARTMENT

Tender No . Particulars of Stores Successful Tenderer Amount
$

CP 9696 500 pads of 50 in triplicate B & S Computer Systems 1 515 .00
CP 9713 1 500 banker envelopes Spicers 45 .85
CP 9715 25 books of 100 in triplicate .. . . B & S General 166.00
CP 9717 5 000 three part fanapart sets J. Pilpel & Co . 306 .00
CP 9718 500 books of 50 in duplicate . . . . B & S General 386.00
CP 9719 40 books of 50 in quadruplicate Swan Print 184.00
CP 9721 50 books of 100 leaves

	

. . . . J. Pilpel & Co . 412 .00

Tender No . Description Size

CP 9788 300 Books of 50 in duplicate . . . . 297 x 210 mm
CP 9791 210 x 297 mm100 Pads of 50 in duplicate . . . .
CP 9792 20 Pads of 50 in duplicate 255 x 200 mm
CP 9787 200 Books of 50 in quintuplicate 114 x 185 mm
CP 9802 50 Books of 50 in duplicate . . . . 255 x 205 mm
CP 9809 2 500 3 part fanapart sets

	

. . . . 297 x 210 mm
CP 9810 30 Books of 100 in duplicate . . . . 206 x 335 mm
CP 9814 400 Books of 50 in triplicate . . . . 297 x 210 mm
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APPOINTMENTS .

		

Darryl Tonkin as Acting Mining Registrar, Kal-
goorlie, to date from 16 March, 1981.

Roblin Leslie Humberston as Acting Mining Regis-
trar, Norseman, to date from 18 March, 1981 .

(Under section 6 of the Registration of Births,
Deaths and Marriages Act 1961-1979 .)

Registrar General's Office,
Perth, 20 May 1981 .

THE following appointments have been approved :--

	

D. R. KELLY,
Under Secretary for Mines .R.G. No. 74/71.-Mr. Michael Herbert Johnson has

been appointed as Assistant District Registrar of Births,
Deaths and Marriages for the Registry District to
maintain an office at Esperance during the absence on
sick leave of Mr. W. L. Sharpe. This appointment
dates from 18 May 1981 .
R.G. No. 46/68.-Mr. Reginald John Worth has been

appointed as Acting District Registrar of Births, Deaths
and Marriages for the Perth Registry District to maintain
an office at Perth during the absence on other duties of
Mr. D. G. Stockins. This appointment dated from
25 May 1981 to 29 May 1981 .

E. C. RIEBELING,
Registrar General .

MINING ACT 1904 .
Appointments .

Department of Mines,
Perth, 20 May 1981 .

HIS Excellency the Governor has been pleased to make
the following appointments :

Neil Spencer as Acting Mining Registrar, Leonora,
to date from 16 March, 1981 .

IN accordance with the provisions of the Mining Act 1904, His Excellency the Governor in Executive Council has been pleased
to deal with the following mining tenements and Temporary Reserves .

The undermentioned applications for Leases were approved conditionally :

Goldfield

Gascoyne
Coolgardie

Coolgardie
Murchison
Broad Arrow
East Coolgardie . . . .
East Coolgardie . . . .

North Coolgardie
North Coolgardie
North Coolgardie
East Murchison . . . .
Mount Margaret

Mount Margaret

Mount Margaret

North Coolgardie

Pilbara

	

. . .
West Pilbara
Murchison
Peak Hill
East Murchison _ . .
Yalgoo . . . . . . . .
Dundas

South West Mineral
Field

Yilgarn . . . .

District

Coolgardie

Kununulling

	

. . . .
Cue

	

. . . .

Bulong

	

. . .

	

. . . .
East Coolgardie . . . .

Menzies . . . .
Ularring . . . .
Yerilla

	

. . . .
Lawlers . . .

	

. . . .
Mount Malcolm

Mount Margaret

Mount Morgans

Niagara . . . .

Marble Bar

Meekatharra

Black Range

MINING ACT 1904

GOLD MINING LEASES

No. of Applications

MINING ACT 1904 .

Department of Mines,
Perth, 20 May, 1981 .

IN accordance with the provisions of section 106 (2)
of the Mining Act 1904 His Excellency the Governor
in Executive Council imposed a fine of two hundred
dollars ($200.00) upon the licensee of Licenses to
Treat Tailing 57/67 (2968H) and 57/68 (2969H)
situated at Black Range West in the East Murchison
Goldfield, in lieu of cancelling the said licenses for
breach of covenant, viz ., non-compliance with labour
conditions .

D. R. KELLY,
Under Secretary for Mines .

Department of Mines,
Perth, 20 May, 1981 .

D. R. KELLY,
Under Secretary for Mines .

09/72, 09/81 and 09/105
15/6521, 15/6554, 15/6555, 15/6557, 15/6559, 15/6562 to 15/6569, 15/6665,

15/6666, 15/6669 to 15/6671, 15/6681 to 15/6684, 15/6699, 15/6701, 15/6763,
15/6781, 15/6795, 15/6823, 15/6825, 15/6826, 15/6833, 15/6856, 15/6867 and
15/6876 to 15/6895

16/1218, 16/1229, 16/1222, 16/1260, 16/1262, 16/1268 and 16/1269
20/2478, 20/2479, 20/2525, 20/2541 to 20/2543, 20/2549 to 20/2552 and 20/2557
24/2540, 24/2545, 24/2731, 24/2732 and 24/2747
25/1456, 25/1457, 25/1459, 25/1467 and 25/1469
26/7242 to 26/7253, 26/7256 to 26/7258, 26/7268, 26/7269, 26/7281 to 26/7308

and 26/7437
29/6061 to 29/6063 and 29/6090
30/1379, 30/1381, 30/1382 and 30/1391
31/1554
36/1622 to 36/1646 and 36/1653 to 36/1657
37/2153, 37/2183, 37/2184, 37/2209, 37/2210, 37/2237, 37/2238, 37/2255,
37/2256, 37/2258 to 37/2261, 37/2280 to 37/2285, 37/2312 to 37/2318,
37/2510, 37/2524, 37/2574 to 37/2578, 37/2687, 37/2695 to 37/2697, 37/2700,
37/2701, 37/2703, 37/2704, 37/2729, 37/2747, 37/2749, 37/2820, 37/2823,
37/2836 to 37/2841 and 37/2905

38/2850, 38/2969, 38/2976 to 38/2978, 38/2981 to 38/2983, 38/2988, 38/2989,
38/2991 to 38/2993, 38/3002, 38/3026 to 38/3029, 38/3031, 38/3032, 38/3039,
38/3042 and 38/3044

39/747 to 39/755, 39/840, 39/871, 39/890, 39/894 to 39/898, 39/901, 39/902,
39/904, and 39/931 .

40/1035, 40/1036, 40/1070 to 40/1072, 40/1084 to 40/1086, 40/1093, 40/1098,
40/1102 and 40/1110

45/1665 and 45/1667
47/400
51/2380, 51/2383 and 51/2392
52/688, 52/749, 52/751, 52/753 to 52/755 and 52/757 to 52/769
57/1469
59/1461, 59/1564 and 59/1565
63/2380, 63/2467, 63/2475, 63/2627, 63/2662, 63/2663, 63/2667, 63/2704,
63/2705, 63/7208 to 63/2720, 63/2722 to 63/2731, 63/2733 to 63/2742
and 63/2746

70/212

77/5016, 77/5077 to 77/5080, 77/5117 and 77/5118
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Goldfield

	

District

Coolgardie

	

Coolgardie
Pilbara

	

. . . .

Goldfield

	

District

Mount Margaret . . . .

Authority to Mine No .

09/181 and 09/182 . . . .
15/144

	

. . . .

	

. . . .
15/146 to 15/149 . . . .
15/160

	

. . . .

	

. . . .
16/78

	

. . . .

	

. . . .
16/93, 16/94 and 16/95
21/63

	

. . . .
24/166
27/117

	

. . . .

	

. . . .
27/119, 27/120, 27/122, 27/123,

27/125 27/126 and 27/128
28/129 and 28/138 . . . .
29/80

	

. . . .

	

. . . .
29/83 . . . .
36/197
37/628

	

. . . .

	

. . . .
38/1311 and 38/1312
38/1334

	

. . . .
39/237

	

. . . .
40/69

	

. . . .

	

. . . .
51/296 to 51/299 . . . .
57/175

	

. . . .
58/98 . . . .
58/110

	

. .
58/113 and 58/114. . . .
63/224

	

. . . .

	

. . . .
63/236 to 63/241 . . . .

	

. . . .
4/69 (2990H) to 13/69 (299911),

14/69 (3007H) to 19/69 (3012H),
20/69 (3012H), 21/69 (3013H) to
38/69 (3030H), 39/69 (3034H) to
83/69 (3078H), 84/69 (3394H) to
113/69 (3423H) and 94A/69
(3721H)

80/372, 80/376, 80/377 and 80/379
to 80/431

80/473 and 80/474 . . . .

	

. . . .
80/475, 80/476 and 80/477
80/1270

	

. . . .

	

. . . .

GOVERNMENT GAZETTE, W.A .

MINING ACT, 1904-continued .

MINERAL LEASES

No. of Applications

Tenement No .

The undermentionel applications for Gold Mining Leases were refused :

15/602 to 15/613, 15/615 to 15/619, 15/621, 15/622 and 15/624 to 15/637
45/603 to 45/612, 45/614 to 45/655, 45/694 to 45/696, 45/698, 45/700 to 45/704,

45/707 to 45/710, 45/717 to 45/723 and 45/725 to 45/727

The undermentioned Gold Mining Lease was declared forfeited for Breach of Labour conditions and prior right of application is
granted under section 107 sub-section (1) :

No. of Lease

	

Lessee

Mount Margaret . . . .

	

38/2839

	

. . ..

	

R. L. Smith

Name of person to
whom prior right of
application is granted

D. G. Marsh

The undermentioned applications for Authority to Mine on Reserved and Exempted Lands were approved conditionally :

Mineral Claims 09/2711 and 09/2712
Mineral Claim 15/4819
Mineral Claims 15/4833 to 15/4836 . . . .
Prospecting Area 15/9158
Mineral Claim 16/1452

	

. . . .

	

. . . .
Mineral Claims 16/1535, 16/1546 and 16/1549
Mineral Claim 21/412 . . . .

	

. .. .
Mineral Claim 24/1870
Prospecting Area 27/1935

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .
Mineral Claims 27/1933, 27/1935, 27/1937 . 27/1938,

27/1943, 27/1944 and 27/1946
Mineral Claims 28/2671 and 28/2680
Mineral Claim 29/3243

	

. . . .

	

. . . .
Mineral Claim 29/3247
Mineral Claim 36/4487
Mineral Claim 37/6649

	

. . . .

	

. . . .
Mineral Claims 38/7651 and 38/7653
Mineral Claim 38/7682

	

. . . .
Prospecting Area 39/1796

	

. . . .
Mineral Claim 40/977 . . . .

	

. . . .

	

. . . .
Mineral Claims 51/4035 to 51/4038 . . . .
Mineral Claim 57/4578

	

. . . .

	

. . . .
Mineral Claim 58/2242
Mineral Claim 58/2314

	

. . . .

	

. . . .
Mineral Claims 58/2332 and 58/2331
Mineral Claim 63/3562

	

. . . .

	

. . . .
Mineral Claims 63/3792 to 63/3797

	

. . . .

	

. . . .

	

. . . .
Mineral Claims 1724 to 1733, 1734 to 1739, 1740, 1741 to

1758, 1759 to 1803, 80/2065 to 80/2094 and 80/2192

Dredging Claims 80/813, 80/817, 80/818, 80/820 to 80/872

Mineral Claims 80/6943 and 80/6944
Mineral Claims 80/7003, 80/7022 and 80/7023
Mineral Claims 80/8068

	

. . . .

Goldfield

1683

Gascoyne
Coolgardie
Coolgardie
Coolgardie
Coolgardie
Coolgardie
Murchison
Broad Arrow
North East Coolgardie
North East Coolgardie

North East Coolgardie
North Coolgardie
North Coolgardie
East Murchison
Mount Margaret
Mount Margaret
Mount Margaret
Mount Margaret
North Coolgardie
Murchison
East Murchison
Murchison
Murchison
Murchison
Dundas
Dundas
Kimberley

Kimberley

Kimberley
Kimberley
Kimberley

Goldfield No. of Applications

East Coolgardie 26/7180 and 26/7181
Mount Margaret 38/2838
Murchison 51/2351 and 51/2352
Murchison 58/1920
Dundas 63/2382
Yilgarn 77/4899 and 77/4901
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Goldfield

	

District

Coolgardie Coolgardie . . . .
Murchison Cue .. . . . . . .
Murchison . . . . . . . . Day Dawn . . . .
North East Coolgardie Kanowna . . . .
Murchison . . . . Meekatharra . . . .
East Murchison

	

Wiluna

	

. . . .

The undermentioned applications for Licences to Remove and Treat Tailings were approved for a period of twelve (12) months
from 1/6/81 to 31/5/82 :

The undermentioned applications for Licenses to Remove and Treat Mining Material were approved for a period of six (6) months
from 1/6/81 to 31/12/81 :

The undermentioned applications for Licenses to Remove and Treat Mining Material were approved for a period of twelve (12)
months from 1/6/81 to 31/5/82 :

Goldfield

North Coogardie

The undermentioned application for License to Treat Tailings was approved for a period of twelve (12) months from 6/4/81 to 5/4/82 :

Goldfield

Mount Margaret

The undermentioned License to Treat Tailings was renewed for a further period expiring on 14/10/81 :

Goldfield

East Coolgardie

The undermentioned Lincenses to Treat Tailings were renewed for a further period expiring on 11/11/81 :

Goldfield

Yilgarn. . ..

Goldfield

East Coolgardie

District

Niagara

District

Mount Morgans

District

East Coolgardie

District

Dis

East Coolgardie

MINING ACT, 1904-continued.

The undermentioned applications for Licences to Treat Tailings were approved for a period of twelve (12) months from 1/6/81
to 31/5/82 :

Licence Nos .

15/139 (3799H) to 15/142 (3802H)
20/72 (3735H) and 20/73 (3736H)
21/37 (3689H), 21/39 (3737H) and 21/40 (3738H)
27/37 (3959H) and 27/38 (3960H)
51/107 (3713H)
53/65 (3965H)

License Nos .

40/82 (4021H) and 40/83 (4022H)

License Nos.

39/69 (3792H)

License No .

26/156 (2888H)

License Nos .

77/177 (2911H) and 77/178 (2912H)

The undermentioned Licenses to Remove and Treat Tailings were renewed for a further period expiring on 16/9/81 :

License No.

26/136 (2723H), 26/139 (2726H) to 26/141 (2728H)

[29 May 1981 .,

Goldfield District Licence Nos .

Coolgardie

	

. . . . Coolgardie 15/122 (3498H)
Broad Arrow ._ . 24/133 (3956H) and 24/134 (3957H)
North Coolgardie Menzies 29/94 (4063H)
East Murchison Lawlers 36/49 (3704H) and 36/56 (3970H)
North Coolgardie Niagara 40/81 (4020H)
Yalgoo 59/49 (3876H)
Phillips River . . . . 74/19 (3291H)

Goldfield

	

District License Nos .

Broad Arrow 24/71 (3303H)
Yilgarn. . . . 77/309 (4119H)



29 May 1981 .]

Goldfield

Mount Margaret

No .

8312H to 8314H

8355H . . . .

8365H to 8376H

8377H to 8384H

8385H . . . . . . . .
8386H to 8388H
8389H . . . .

8390H .. . .

8391H to 8396H

8397H .. . .
8398H .. . .

8399H .. . .

	

. . . .

8400H and 8401H
8402H and 8403H

8404H and 8405H

8406H . . . .

8407H . . . .

8408H . . . . . .-
8412H to 8414H
8415H . . . .

	

. . . .

8416H . . . . .. . .
8417H . . . . . . . .
8418H and 8419H

Occupant

District

	

License Nos .

Mount Malcolm

	

37/80 (2884H)

The undermentioned applications for Licenses to Remove and Treat Mining Material were refused :

Goldfield

	

License No .

Broad Arrow . . . .

	

24/93 (3376H) and 24/94 (3377H)

The undermentioned applications for Licenses to Treat Tailings were refused :

Goldfield

	

License Nos .

Mount Margaret

	

39)/66 (3758H)
Yilgarn . . . .

	

.. . .

	

77/289 (3887H)

The rights of occupancy for the undermentioned Temporary Reserves have been granted for a term of twelve (12) months from the
date of this notification :

Western Colleries Limited and Mokey
Pty. Ltd .

Pennzoil of Australia Limited and Picon
Explorations Proprietary Limited .

Dampier Mining Company Limited .

Santos Limited, Esso Exploration and
Production Australia Inc., Oil Com-
pany of Australia N .L ., Basin Oil
N.L ., and Reef Oil N .L .

Consolidated Resources N.L	
Metals Exploration Ltd
West Coast Holdings Ltd . and Com-
mand Minerals N .L .

C.R.A. Exploration Pty . Ltd., Carr
Boyd Minerals Ltd., and Hill Mineral
N.L .

Australian Coal & Gold Holdings Ltd .

Aquitaine Australia Minerals Pty . Ltd .
Greenbushes Tin N.L

Greenbushes Tin N .L .

Utah Development Company
Spargos Exploration N.L. and Queen

Margaret Gold Mines N .L .
C.R.A. Exploration Pty. Limited	

C. R.A.Exploration Pty. Limited

Pennzoil of Australia Limited and
Picon Explorations Pty. Ltd .

Alcoa of Australia Limited	
C.R.A. Exploration Pty. Ltd .
Delhi Petroleum Pty. Ltd	

Endeavour Resources Limited . .
Canadian Energy Resources Pty. Ltd .
Samantha Exploration N.L., Otter
Exploration N .L., and Allstate
Exploration N .L .

GOVERNMENT GAZETTE, W.A .

MINING ACT, 1904-continued .

The undermentioned License to Remove and Treat Tailings was renewed for a further period expiring on 3/2/82 :

Locality

Situated at Nanambinia Homestead . . . .

Situated at Yukerakine

	

. . . .

Situated onshore from the Joseph Bona-
parte Gulf

Situated at Lake Louisa

	

. . . .

Situated at Doolena Gap . . . .
Situated at Londonderry . . . .
Situated at Capricorn Range . . . .

Situated at Cattle Well . . . .

Situated at Gardener Plateau . . . .

Situated at Rothsay

	

..
Situated north, north-west of Tam-
bourah Homestead

Situated approximately 5 kilometres
south of Uaroo Homestead

Situated at Mount Strawbridge
Situated at Niagara Townsite

Situated west south west of Bulloo
Downs Homestead

Situated at Mt. Coobaninya .. . .

Situated in the Yukerakine/Muccan
area

Situated at Minnierra Range . . . .

	

. . . .
Situated at Mt . Boggola
Situated 15 kilometres east of Hill side
Homestead

Situated at Wyloo Station Homestead
Situated at Billilona . . . .

	

. .
Situated West of Muggan Homestead

Goldfield

Warburton
Mineral Field

Pilbara

Kimberley

West Kimberley

Pilbara
Coolgardie
Ashburton

Pilbara

Kimberley and
West Kimberley

Yalgoo
Pilbara

Ashburton

Mount Margaret
North Coolgardie

Peak Hill

Warburton
Mineral Field

Pilbara

1695

Ashburton
Ashburton
Pilbara

West Pilbara
Kimberley
Gascoyne
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MINING ACT, 1904-continued .

The rights of occupancy for the undermentioned Reserves have been renewed :

COMPANIES ACT 1961-1979 .
The Hearn Manufacturing Co Pty Ltd

(in Voluntary Liquidation) .
Notice of Final Meeting .

NOTICE is hereby given that pursuant to section 272
of the Companies Act 1961-1979 a General Meeting of
the Members of The Hearn Manufacturing Co Pty Ltd
will be held in the offices of Messrs Peat Marwick
Mitchell & Co, 191 St . George's Terrace, Perth on
Friday 26 June 1981 at 9 .30 o'clock in the forenoon .
The purpose of the meeting is to lay accounts before
it, showing the manner in which the winding up has
been conducted and the property of the company dis-
posed of and of hearing any explanation that may be
given by the liquidator .

Dated this 22nd day of May, 1981 .
A. E. BODDINGTON,

Liquidator .
(Peat Marwick Mitchell & Co, 191 St . George's

Terrace, Perth, W.A .)

COMPANIES ACT 1961-1979 .
Plywood & Marine Sales Pty Ltd

(in Voluntary Liquidation) .
Notice of Final Meeting .

NOTICE is hereby given that pursuant to section 272
of the Companies Act 1961-1979 a General Meeting
of the Members of Plywood & Marine Sales Pty Ltd
will be held in the offices of Messrs Peat Marwick
Mitchell & Co, 191 St. George's Terrace, Perth on
Friday 26 June 1981 at 9 .45 o'clock in the forenoon .
The purpose of the meeting is to lay accounts before
it, showing the manner in which the winding up has
been conducted and the property of the company dis-
posed of and of hearing any explanation that may be
given by the liquidator .

Dated this 22nd day of May, 1981 .
A. E. BODDINGTON,

Liquidator.
(Peat Marwick Mitchell & Co, 191 St . George's

Terrace, Perth, W.A .)

COMPANIES ACT 1961-1979 .
S.E.A.F. Pty Limited (in Voluntary Liquidation) .

Notice of Final Meeting .
NOTICE is hereby given that pursuant to section 272
of the Companies Act 1961-1979 a General Meeting
of the Members of S.E.A.F. Pty Limited will be held
in the offices of Messrs Peat Marwick Mitchell & Co,

[29 May 1981 .

191 St. George's Terrace, Perth, on Friday 26 June
1981 at 10.00 o'clock in the forenoon . The purpose
of the meeting is to lay accounts before it, showing
the manner in which the winding up has been con-
ducted and the property of the company disposed of
and of hearing any explanation that may be given by
the liquidator .

Dated this 22nd day of May, 1981 .
A. E. BODDINGTON,

Liquidator .
(Peat Marwick Mitchell & Co, 191 St . George's

Terrace, Perth, W.A .)

COMPANIES ACT 1961-1979 .
Dale Manufacturing Co Pty Ltd

(in Voluntary Liquidation) .
Notice of Final Meeting .

NOTICE is hereby given that pursuant to section 272
of the Companies Act 1961-1979 a General Meeting
of the Members of Dale Manufacturing Co Pty Ltd
will be held in the offices of Messrs Peat Marwick
Mitchell & Co, 191 St. George's Terrace, Perth on
Friday 26 June 1981 at 10 .15 o'clock in the forenoon .
The purpose of the meeting is to lay accounts before
it, showing the manner in which the winding up has
been conducted and the property of the company dis-
posed of and of hearing any explanation that may be
given by the liquidator .

Dated this 22nd day of May, 1981 .
A. E. BODDINGTON,

Liquidator .
(Peat Marwick Mitchell & Co, 191 St . George's Ter-

race, Perth, W.A.)

COMPANIES ACT 1961-1979 .
In the matter of E & G Holdings Pty Ltd .

WINDING Up Order made 20 May 1981 .
Name and Address of Liquidator : John Graham

Morris of c/o Messrs Soutar Watson and Stowe 3
Ord Street, West Perth .

STONE JAMES & CO.,
Solicitors for the Petitioner .

No . Occupant
for a further
period
expiring on :

Locality Goldfield

4194H, 4326H, M.I.M . Holdings Limited, Con- 11/1/82 Situated in various localities Pilbara and Peak
5004H and solidated Goldfields Australia Hill
5006H Limited, Utah Development Com-

5728H, 5729H

pany, Wright Prospecting Pty . Ltd .
and Hancock Prospecting Pty. Ltd .

Hamersley Exploration Pty. Limited . 15/3/82 Situated ay Marra Mamba West Pilbara
and 5730H and Mount Brockman

6797H to 6799H Minatome Australia Pty . Ltd .

	

. . 21/9/81 Situated near Mt . Forrest Ashburton
6956H . . . .

	

. . . . Nord Resources (Pacific) Pty . Ltd. 15/3/82 Situated at Mount Tucker Ashburton
7378H to 7380H Western Mining Corporation Limited 17/1/82 Situated at Sandstone East Murchison
7427H . . . .

	

. . . . Carpentaria Exploration Company 28/2/82 Situated southwest o Mt. Margaret

7437H to 7349H
Pty. Ltd .

Anaconda Australia Inc . 13/3/82
Laverton Townsite

Situated at Cooke Bluff Hill Pilbara
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IN THE SUPREME COURT OF WESTERN
AUSTRALIA.

Company 1980 No . 102 .
In the matter of the Companies Act 1961-1979 and

in the matter of Indian Trawler Co . Pty . Ltd.
Notice of Winding up Order .

WINDING Up Order made the 19th day of May, 1981 .
Name and address of liquidator : Albert Roy Wright,

18 St. George's Terrace, Perth, W.A. 6000 .
PARKER & PARKER,
Solicitors for the Petitioner .

This notice is filed by Messrs . Parker & Parker of
Floor 23, A.M.P. Building, 140 St. George's Terrace,
Perth solicitors for the petitioner .

COMPANIES ACT 1961-1979 .
(Section 272 .)

Notice of Final Meeting of Members .
Industrial Extracts Limited (in Liquidation) .

NOTICE is hereby given that a meeting of the members
of Industrial Extracts Limited (in Liquidation) will be
held at Level 26, Australia Square, Sydney on 29 June
1981 at 10.15 a.m .
Agenda :

To lay before the meeting the liquidator's account
showing how the winding up has been conducted and
the property of the company has been disposed of, and
to give any explanation of the account which may be
required .

Dated this 21st day of May, 1981 .
A. R. M. MACINTOSH,

Liquidator .

COMPANIES ACT 1961-1979 .
(Section 272 .)

Notice of Final Meeting of Members .
Plaimar Limited (in Liquidation) .

NOTICE is hereby given that a meeting of the members
of Plaimar Limited (in Liquidation) will be held at
Level 26, Australia Square, Sydney, on 29 June 1981
at 10.00 a.m .
Agenda :

To lay before the meeting the liquidator's account
showing how the winding up has been conducted and
the property of the company has been disposed of, and
to give any explanation of the account which may be
required .

Dated this 21st day of May, 1981 .
A. R. M. MACINTOSH,

Liquidator.

COMPANIES ACT 1961-1979 .
Valest Investments Pty. Ltd. (in Voluntary

Liquidation) .
Special Resolution to Wind Up .

AT an extraordinary General Meeting of the above-
named Company duly convened and held at 85 Rokeby
Road, Subiaco on 21 May 1981 the following Resolu-
tion was passed as a Special Resolution ;

That the Company be wound up voluntarily .
At the abovementioned meeting Philip Drummond

Metcalf was appointed Liquidator for the purpose of the
winding up .

Notice is also given that after twenty-one days from
this date I shall proceed to distribute the assets . All
creditors having any claim against the Company should
furnish particulars of the same by that date, otherwise
I shall proceed to distribute the assets without regard
to their claims .

Dated this 21st day of May, 1981 .
P'. D. METCALF,

Liquidator.
(Arthur Jones & Associates 85 Rokeby Road,

Subiaco .)
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COMPANIES ACT 1961-1979 .
Boalch Management Services Pty. Limited .

Notice of Resolution.
AT a general meeting of members of Boalch Manage-
ment Services Pty . Ltd. held at 16 Phillimore Street,
Fremantle on the 15th day of May, 1981 a special
resolution that the Company be voluntarily wound up,
was passed .

M. HUNT,
Liquidator .

(E. Rhine & Co., Chartered Accountants, 9 Hardy
Street, South Perth .)

COMPANIES ACT 1961-1979 .
Boalch's Shipping Agencies Pty. Limited .

Notice of Resolution .
AT a general meeting of members of Boalch's Shipping
Agencies Pty. Ltd . held at 16 Phillimore Street, Fremantle
on the 15th day of May, 1981 a special resolution that
the Company be voluntarily wound up, was passed .

M. HUNT,
Liquidator .

(E. Rhine & Co ., Chartered Accountants, 9 Hardy
Street, South Perth .)

COMPANIES ACT 1961-1979 .
Immediate Metals Pty Ltd (in Liquidation) .
Notice of Final Meeting of Shareholders and

Creditors.
NOTICE is hereby given that the final meeting of share-
holders and creditors of the above named company
will be held in the Board Room at the office of the
Liquidator, Mr. D. N. Allan, Chartered Accountant,
10th Floor, T & G Building, 37 St . George's Terrace,
(Cnr. Barrack Street), Perth on Monday 29 June 1981
at 12 noon .
Agenda:

(1) To receive the Liquidator's final report and
account of his acts and dealings and of the
conduct of the winding up .

(2) To fix the Liquidator's remuneration .
(3) To consider and if thought fit, to accept the

Liquidator's resignation .
(4) General business.

Dated this 25th day of May, 1981 .
D. N. ALLAN,

Liquidator .
For and on behalf of :
Immediate Metals Pty Ltd
(in Liquidation) .

COMPANIES ACT 1961-1979 .
(Section 254 (2) .)

Notice of Resolution.
Jamieson Transport Pty Ltd .

AT a General Meeting of members of the above
company held on the 21st day of May 1981, the follow-
ing Special Resolution was passed:

That the company be wound up voluntarily and
that John Graham Morris, Chartered Account-
ant, be appointed Liquidator for the purpose
of such winding up .

The appointment of the Liquidator was confirmed at
a meeting of creditors of the company held on the same
day .

Dated at West Perth this 21st day of May, 1981 .
J. G. MORRIS,

Liquidator .
(Pannell Kerr Forster, 3 Ord Street, West Perth,

W.A. 6005 .)
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COMPANIES ACT 1961-1979 .
Robert Turner Nominees Pty . Ltd .

NOTICE is hereby given of the Final General Meeting
of Shareholders of the abovenamed Company to be held
at 16 Edward Street, Bunbury, W .A. on the 29th day
of June, 1981, at 3 .00 p.m .

Dated this 25th day of May, 1981 .
B . R. TURNER,

Secretary .

COMPANIES ACT 1961-1979 .
Turnwood Pty . Ltd .

NOTICE is hereby given of the Final General Meeting
of Shareholders of the abovenamed Company to be held
at 16 Edward Street, Bunbury, W.A. on the 29th day
of June, 1981, at 2.30 p.m .

Dated this 25th day of May, 1981 .
B. R. TURNER,

Secretary .

COMPANIES ACT 1961-1979 .
Yoongi Properties Pty . Ltd .

NOTICE is hereby given of the Final General Meeting
of Shareholders of the abovenamed Company to be held
at 21 Albert Street, Busselton, W .A. on the 29th day
of June, 1981, at 11 .00 a.m .

Dated this 25th day of May, 1981 .
A. B. TRIGWELL,

Secretary .

COMPANIES ACT 1961-1979 .
Notice of Intention to Declare a Second and

Final Dividend .
Beasley Goerke Home Products Pty Ltd

(in Liquidation) .
NOTICE is hereby given that as Liquidator of the
abovenamed company I, Maurice Hodgson Lyford,
Chartered Accountant of Melsom, Wilson & Partners,
11th Floor, T & G Building, 37 St . George's Terrace,
Perth 6000 intend to declare a second and Final Divi-
dend in this matter .

Creditors must prove their debts by 15 June 1981 .
Dated at Perth this 26th day of May, 1981 .

M. H. LYFORD,
Liquidator .

(Melsom, Wilson & Partners, 11th Floor, T & G
Building, 37 St. George's Terrace, Perth 6000 .)

COMPANIES ACT 1961-1979 .
(Section 272 (1) .)

Notice of Final Meeting of Members and Creditors .
Westralian Thoroughbreds Ltd (in Liquidation) .

NOTICE is hereby given that pursuant to the Com-
panies Act 1961-1979 a Final Meeting of Members and
Creditors of Westralian Thoroughbreds Ltd (in Liquida-
tion) will be held at the offices of Melsom Wilson &
Partners Chartered Accountants, 11th Floor, T & G
Building, 37 St . George's Terrace Perth, on Thursday
25 June 1981 at 10 .00 a .m. to consider the Liquidator's
Final Report and Explanation of Realisation of Assets .

Dated at Perth this 22nd day of May, 1981 .
M. H. LYFORD,

Liquidator .
(Melsom Wilson & Partners, 11th Floor, T & G

Building, 37 St. George's Terrace, Perth, W.A. 6000.)

GOVERNMENT GAZETTE, W.A .
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COMPANIES ACT 1961-1979 .
(Section 272 (1) .)

Notice of Meeting of Members of Mount
Holdings Pty . Ltd . (in Liquidation) .

NOTICE is hereby given that the Final Meeting of the
members of the above Company will be held at the
offices of Deloitte Haskins & Sells, Law Chambers,
Cathedral Square, Perth, on Tuesday, 30 June 1981,
at 10.00 a.m. for the purpose of laying before the
meeting the account showing how the winding-up has
been conducted and the property of the company has
been disposed of and giving any explanation thereof .

Dated the 27th day of May, 1981 .
N. F. HOLLAND,

Liquidator .

COMPANIES ACT 1961-1979 .
(Section 260 (1) .)

Notice of Meeting of Creditors to Consider Winding
Up Resolution .

John Forrest Tavern Pty. Ltd .
NOTICE is hereby given that pursuant to subsection 1
of section 260 of the Companies Act, 1961-1979, a
meeting of creditors of John Forrest Tavern Pty . Ltd .
will be held at Level 3, 58 Ord Street, West Perth on
the 5th day of June, 1981 at 10 .00 a.m .

The meeting is convened for the purpose of con-
sidering the position of the company's affairs, the com-
pany having been convened an extraordinary general
meeting of its members to be held on the same day
for the purpose of considering and if deemed expedient
passing an extraordinary resolution to winding up the
company voluntarily and to nominate Michael John
Barry, Chartered Accountant, of Level 3, 58 Ord Street,
West Perth, as liquidator for the purpose of the winding
tip .

Dated this 27th day of May, 1981 .
By Order of the Board,

G. J. BERNS,
Director .

(Barry, Chester & Hick Proprietary, Level 3, 58 Ord
Street, West Perth .)

DISSOLUTION OF PARTNERSHIP .
Notice.

Turner & Tubby .
TAKE notice that the partnership previously subsisting
between Stanley Clive Tubby, Norma Florence Tubby
and John Anthony Turner carrying on business at
7 Dampier Street, Bruce Rock, under the firm name of
Turner & Tubby has been dissolved by mutual consent
as from the 7th day of May, 1981, and that Stanley
Clive Tubby and Norma Florence Tubby have since
the 7th day of May, 1981, carried on and will continue
to carry on the said business in partnership .

Dated the 15th day of May, 1981 .
STANLEY CLIVE TUBBY .
NORMA FLORENCE TUBBY .
JOHN ANTHONY TURNER .

DISSOLUTION OF PARTNERSHIP .
TAKE notice that the Partnership of Marshall and
Plumridge trading as Kalbarri Reef Caravan Park in
the business of Caravan Park Proprietors at Kalbarri
was dissolved on the 31st day of December, 1980 .

W. J. ALLEN.
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DISSOLUTION OF PARTNERSHIP .
Notice of Dissolution of the Partnership Known as

"Recreation Hotel Boulder", 140 Burt Street,
Boulder, Western Australia .

TAKE notice that on the 1st day of October, 1980 Brian
Allan Beresford and Geraldine Marylyn Beresford both
of 138 Tenth Avenue, Inglewood, retired as partners
in the firm "Recreation Hotel Boulder", 140 Burt Street,
Boulder, Western Australia .

As and from the 1st day of October, 1980 the part-
nership of "Recreation Hotel Boulder" comprises Lyall
William Black, Josephine Margaret Black, Anthony
John Harrington Thorp and Lesley Ann Thorp all of
140 Burt Street, Boulder .
Dated this 26th day of May, 1981 .

MUIR WILLIAMS NICHOLSON & CO .
as solicitors and agents for
Brian Allan Beresford and
Geraldine Marylyn Beresford .

TRUSTEES ACT 1962 .
Notice to Creditors and Claimants.

William John Turriff late of Booralaming via Dowerin
in the State of Western Australia, Farmer, de-
ceased .

CREDITORS and other persons having claim (to which
section 63 of the Trustees Act 1962 of W .A. relates) in
respect of the Estate of the said deceased who died
on the 25th day of April 1979 at Goomalling are re-
quired by the Executor Ian MacLaren Turriff of care of
Messrs. Mayberry, Hammond & Co., Solicitors, of 85
Fitzgerald Street, Northam, Western Australia to send
particulars of their claims to him by the 1st day of
July 1981 after which date the Executor may convey
or distribute the assets having regard only to the claims
of which he then has notice .

Dated this 22nd day of May, 1981 .
MESSRS. MAYBERRY, HAMMOND & CO .,

Solicitors for the Executor,
85 Fitzgerald Street, Northam .

TRUSTEES ACT 1962 .
Notice to Creditors and Claimants .

WEST AUSTRALIAN TRUSTEES LIMITED of 135
St. George's Terrace, Perth, requires creditors and other
persons having claims (to which section 63 of the
Trustees Act 1962 relates) in respect of the estates of
the undermentioned deceased persons, to send particulars
of their claims to it by the date stated hereunder, after
which date the Company may convey or distribute the
assets, having regard only to the claims of which it then
has notice .
Braccia, Carmine, late of Lot 8 Markham Place, Bentley,

Retired Farmer, died 9/10/80 .
Dixon, Ronald Terrance, late of 108 Lyall Street, Kal-

goorlie, Fireman, died 25/1/79 .
Hancock, Leonard Alexander, late of 5 Brown 'Street,

Claremont, Retired Secretary, died 3/2/81 .
Muscat, Maureen May, late of 60A Wentworth Way,

Padbury, Married Woman, died 25/4/81 .
Skinner, John Thomas William, late of 11 Kurrajong

Road, Safety Bay, Retired Bus Driver, died 11/5/81 .
(Enquiries to 11 Stirling Street Bunbury Tel :
21 1336 .)

Tait, Thomas, late of c/o Little Sisters of the Poor,
Rawlins Street, Glendalough, Retired Baker, died
17/2/81 .

Willison, Arthur Alfred Edward, late of 21 Jessie Street,
Cannington, Retired Representative, died 11/4/81 .

Dated at Perth this 27th day of May, 1981 .
L. C. RICHARDSON,

General Manager .
12661-(7)
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PUBLIC TRUSTEE ACT 1941-1979 .
NOTICE is hereby given that pursuant to section 14
of the Public Trustee Act 1941-1979 the Public Trustee
has elected to administer the estates of the under-
mentioned deceased persons .

Dated at Perth the 25th day of May, 1981 .
P. W. McGINNITY,

Public Trustee,
565 Hay Street, Perth .

Name of Deceased ; Occupation; Address ; Date of
'Death ; Date Election filed .

Attrill, Victor Robert William; Retired Blacksmith ;
North Beach; 11/3/81 ; 19/5/81 .

Smith, Alexander Fraser Milne ; Retired Bus Driver ;
Cooloongup ; 4/4/81 ; 19/5/81 .

Wallis, Lewis Ronald ; Retired Fitter and Turner ;
Armadale; 4/4/81 ; 19/5/81 .

Worrall, Harold Charles ; Retired Businessman ;
Geraldton ; 16/1/81 ; 19/5/81 .

Peterson-Palmer, William Frederick : Retired Railway
Employee; Maylands; 1/2/81 ; 19/5/81 .

Lutter, Albert Charles ; Retired Telephone Technician ;
Gosnells ; 8/4/81 ; 19/5/81 .

Hill, Kevin Joseph ; Retired Locomotive Driver ; Bal-
catta; 19/3/81 ; 19/5/81 .

Greatorex, Evelyn Nellie ; Divorcee ; Claremont ;
23/4/81 ; 19/5/81 .

Brown, Michael Charles Keith ; Retired Stockman ;
Carlisle ; 27/3/81 ; 19/5/81 .

Miller, Frederick Stanley ; Retired Factory Worker ;
Melville ; 16/2/81 ; 19/5/81 .

Andrews, Annie Louise ; Spinster ; Como ; 8/2/72 ;
19/5/81 .

Cunningham, Warren Shane ; Cleaner ; Boulder ;
19/2/81 ; 19/5/81 .

Akeroyd, Alice Lister; Widow; A.C.T . ; 19/10/80 ;
19/5/81 .

TRUSTEES ACT 1962 .

Notice to Creditors and Claimants .

CREDITORS and other persons having claims (to
which section 63 of the Trustees Act relates) in respect
of the Estates of the undermentioned deceased persons
are required to send particulars of their claims to me
on or before the 29th day of June 1981, after which
date I may convey or distribute the assets, having
regard only to the claims of which I then have notice .
Ashton, Walter Albert, late of Craigville Convalescent

Hospital, 1 French Road, Melville, Retired Com-
pany Dirctor, died 15/5/81 .

Baker, Murtle May, late of Pollard Nursing Home, 19
Market Street, Guildford, Widow, died 3/3/81 .

Bator, Edward, late of Carlisle Nursing Home, 110
Star Street, Carlisle, Invalid Pensioner, died
12/2/81 .

Boyle, Peter John, late of Tandarra Hostel, Cnr . Short
and Nash Streets, Perth, Retired Miner, died
28/2/81 .

Brown, Raymond, late of 28 Nereworth Way, Girra-
wheen, Fisherman, died 3/4/81 .

Burton, Tom, late of 233 Wharf Street, Queens Park,
formerly Structural Machinist, at date of death
Invalid Pensioner, died 4/4/71 .

Campbell, Annie Thomson, late of Unit 11 5-7 Howell
Street, Willagee, Aged Pensioner, died 17/5/81 .

Cordy, Ethelda Jane, formerly of 256 Woodside Street,
Doubleview, late of Carlisle Nursing Home, - 110
Star Street, Carlisle, Married Woman, died 3/4/81 .

Dunsire, Herbert Thomas, late of Unit 7, 78 Murray
Road, Bicton, Retired Pastry Cook, died 13/5/81 .

Hall, Marion May, late of Carlisle Nursing Home,
110 Star Street, Carlisle, Widow, died 19/5/81 .

Hallyburton, Daisy Devereux, late of Unit 307 Joon-
danna Village, 5 Osborne Street, Joondanna, Widow,
died 25/3/81 .



1690	GOVERNMENT GAZETTE, W.A .

	

[29 May 1981 .

Hamersley, Arthur Elias, late of 9 Oakover Street, East
Fremantle, Retired Taxi Driver, died 25/3/81 .

Jamieson, Minnie Jean, late of 20 David Street, South
Perth, Married Woman, died 21/4/81 .

Jones, Geoffrey Frederick, late of 10 Downing Crescent,
Wanneroo, State Public Servant, died 26/4/81 .

McKenzie, Violet, late of Hilltop Lodge "Rowethorpe",
Hillview Terrace, Bentley, Widow, died 13/5/81 .

Maunder, John Vigers, late of 16 Appleby Street,
Amelia Heights, Retired Hardware Merchant, died
24/4/81 .

Moore, Barbara Jean, late of Unit 12, 27 St . Leonard
Street, Mosman Park, Married Woman, died
27/3/81 .

Njidu, Molly, late of 12 Mile Reserve, Port Hedland,
Widow, died 31/3/81 .

Park, Kathleen Marion, late of 33 Recreation Road,
Kalamunda, Divorcee, died 8/5/81 .

Parry, Mary Evelyn, formerly of 54 Allnutt Street,
Mandurah, late of Sunshine Park, Lesmurdie,
Widow, died 11/3/81 .

Stubbs, Clifford, late of Flat 61 20 Plantation Street,
Mount Lawley, Retired Manager, died 11/5/81 .

Valentine, George Archibald, formerly of 15 Queen
Street, Geraldton, late of Lemnos Hospital Stubbs
Terrace, Shenton Park, Retired Welder, died
14/5/81 .

Watkin, Armorel Gwendolen, late of 120 Churchill
Avenue, Subiaco, Spinster, died 6/5/81 .

Webster, Vera Mary, late of 42 Victoria Avenue,
Claremont, Widow, died 17/5/81 .

Willoughby, Sydney Norman, late of Sunset Hospital,
Beatrice Road, Dalkeith, Pensioner, died 5/5/81 .

P. W. McGINNITY,
Public Trustee,

565 Hay Street, Perth .

27th PARLIAMENT,
FOURTH SESSION, 1973

Report of the Select Committee of the
Legislative Council appointed to
Report on the Workers' Compen-
sation Act Amendment Bill .

(Presented by the Hon. G. C. MacKinnon

28th November, 1973)

Prices-
Counter Sales-0.30
Mailed (Within Australia)-$0 .80

NOTICE.
INCREASE DUE TO INCREASED POSTAL

CHARGES APPLICABLE FROM
31st MARCH, 1980.

STANDING ORDER SUBSCRIPTION SERVICE
(Price quoted includes postage)

Western Australian Statutes-Per Annum .
Interstate

Local and Overseas
(W.A.)

	

(all states)
$

	

$
Loose Statutes ($6.50) . . . .

	

9.50

	

12 .10
Bound Statutes ($8 .00) . . . .

	

11.00

	

13 .60

Report of an Analytical Study of the
proposed Corridor Plan for Perth and
possible alternate approach to a
regional plan for the Metropolitan area,
4th August 1971, to 31st Jan ., 1972
by Paul Ritter
Prices-

Counter Sales-$5.00
Mailed W.A.-$5.80
Mailed Interstate-$5.90

SPECIAL NOTICE
GOVERNMENT GAZETTE ADVERTISING

CHARGES
Deceased Estate Notices, per Estate-

$5.00
Real Estate and Business Agents and

Brokers Licences, etc .,
Per Notice-$10.00

All Other Notices
per Column Centimetre-$1 .00

$5.00-Minimum Charge

LOCAL GOVERNMENT ACT
INDEX

TO "UNIFORM BUILDING BY-LAWS
1974"

(Reprinted and Consolidated-Published
in "Government Gazette", No. 49 of 1977 .)

Now Available.
Prices-

Counter Sales-$0 .30
Mailed-$0.70

U.B.B.L. 1974 (plus Index now priced) .
Prices-

Counter Sales-$3 .30

Mailed Local-$5.30

Mailed Country-$5.40

Mailed Interstate-$6.50

THE NATURAL FEATURES OF
ROTTNEST ISLAND

Collated By G . R. W. Meadly M.S. .

Prices-

Counter Sales-$1 .80

Mailed Australia Wide-$2.30
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REPORT BY COMMITTEE OF INQUIRY
INTO

TEACHER EDUCATION,
NOVEMBER, 1980 .

Chairman-Dr. R. L. VICKERY
Prices:-

Counter Sales-$2.50 .
Mailed Local-$3 .30.
Mailed Interstate-$3 .40 .

COMPANIES ACT No. 82, 1.961-1975
(Fifth Reprint Approved 18/3/76)

Includes Amendment Act No . 100 of 1975.

- NOW AVAILABLE

Counter Sales-$7.50
Mailed Local-$8 .80
Mailed Country-$9.50
Mailed Interstate-$10 .60

SPECIAL NOTICE .

Concerning "Government Gazette" notices
for publication lodged at the Government
Printer's Wembley Office-notices must be
lodged with "Parliamentary Papers" Salvado
Road, Wembley prior to 3 .00 p.m . on the
Wednesday before publication .

WILLIAM C. BROWN, J.P.
Government Printer .

REPORT OF THE HONORARY
ROYAL COMMISSION OF
INQUIRY INTO THE

CORRIDOR PLAN FOR PERT

(Hon. F. R. White,

	

.L.C .
Chairman)

Prices-
Counter Sales-$2.00
Mailed W.A.-$2.80
Mailed Interstate-$2.90
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NOTICE TO GOVERNMENT
AUTHORITIES .

The Government Printer has advised that the
standard issue of 80 gsm paper for use in photo-
copying equipment is no longer available and a
lighter grammage paper 75 gsm is obtainable
from the Government Printing Office .

The new stationery is of superior quality and is
designed to suit dry and liquid toner copiers. The
75 gsm stock is available at a reduced price .

NOT I C E

TRADING HOURS

WEMBLEY-HEAD OFFICE
(Parliamentary Papers)

GOVERNMENT PRINTER'S
PUBLICATION SALES OFFICE
SALVADO ROAD, WEMBLEY

Phone 3813111 Extensions 374 and 376
8.00 a.m. to 4.30 p.m .

(Continually Mon. to Fri.)

PERTH OFFICE
GOVERNMENT PUBLICATIONS CENTRE

(Parliamentary Papers)
Ground Floor Superannuation Bldg .
32 St. George's Terrace, Perth 6000

Telephone 325 0231 Ext. 375
8.15 a.m. to 4.25 p.m .

(Continually Mon. to Fri.)

REPORT OF THE EGG INDUSTRY
ENQUIRY

	

.A., 1973 .
(Neil D. McDonald Enquirer .)

Prices-
Counter Sales-$3.50
Mailed Local-$5 .50
Mailed Country-$5.70
Mailed Interstate-$6 .60
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SUBSCRIPTION CHARGES

GOVERNMENT GAZETTE
Counter Sales, per copy-$0 .60
Annual Subscription (Excluding

Extraordinary Copies) Including
Postage (Surface Mail)-$67 .00
per annum

INDUSTRIAL GAZETTE
Counter Sales-per copy-$1 .70
Annual Subscription, Including Postage

(Surface Mail)-$35 .00 per annum
HANSARD

Counter Sales, per copy-$1 .50
Annual Subscription, Including Postage

(Surface Mail)-$40 .00

REPORT ON COMMITTEE OF
INQUIRY INTO RESIDENTIAL
CHILD CARE, SEPTEMBER, 1976

CHAIRMAN-BERYL GRANT

Prices-

Counter Sales-$2 .50

Mailed Local-$4.50

Mailed Country-$4.70

Mailed Interstate-$5 .60

Available only from Harbour and Light
Department, 6 Short Street, Fremantle .
Phone 335 1211.-

Navigable Waters Regulations, 1958 .
Regulations for Preventing Collisions at Sea .
Regulations for the Examination of Applicants

for Masters, Mates, Coxswain, Engineers,
Marine Motor Engine Drivers and Marine
Surveyors .

REPORT OF THE ROYAL
COMMISSION "FREMANTLE
PRISON" 1973.

(Commissioner, His Honour Robert E . Jones .)

Prices-
Counter Sales-$1 .50
Mailed Local-$2 .50
Mailed Country-$3.50
Mailed Eastern States-$4 .60

GOVERNMENT GAZETTE, W.A .
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ELECTORAL ACT ENQUIRY
REPORT OF HIS HONOUR A. E. KAY

TO THE
HONOURABLE D. H. O'NEIL, M .L.A .

CHIEF SECRETARY
Counter Sales-$2 .00
Mailed W.A.-$2.80

Mailed Interstate-$2 .90

PROPOSED
INDUSTRIAL RELATIONS ACT

AS PREPARED BY
E. R. KELLY, ESQ .,
Senior Commissioner

W.A. Industrial Commission
September 21, 1978 .

Counter Sales-$1.50 .
Mailed W.A.-$2.30

Mailed Interstate-$2 .40

COMMISSION OF THE PEACE FOR
W.A.-JULY, 1980

Prices-
Counter Sales-$1.30
Mailed-Local $2 .10
Country and Interstate-$2 .20

REPORT OF LAVERTON
ROYAL COMMISSION 1975-76

Chairman Gresley D . Clarkson.

Prices-
Counter Sales-$2.00
Mailed Local-$3 .00
Mailed Country-$4.00
Mailed Interstate-$5 .10

PRICE OF
SUBSCRIPTIONS FOR-

Government Gazette-
Annual Subscription-$67.00
Counter Sales, Single Copies-$0.60

Hansard (Parliamentary Debates)-
Annual Subscription-$40.00
Counter Sales, Single Copies-$1 .50

Western Australian Industrial Gazette-
Annual Subscription-$35.00
Counter Sales, Single Copies-$1 .70
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FL o RA CO F
WESTERN AUSTRALIA
Vol . 1, Part 1 (only)
By C. A. Gardner .

Prices-
Counter Sales-$4 .50
Mailed Country-$6.50
Mailed Local-$5.80
Mailed Interstate-$7 .60

SUBSCRIPTION CHARGES

GOVERNMENT GAZETTE
Counter Sales, per copy-$0 .60
Annual Subscription (Excluding

Extraordinary Copies) Including
Postage (Surface Mail)-$67 .00
per annum

INDUSTRIAL GAZETTE
Counter Sales-per copy-$1.70
Annual Subscription, Including Postage

(Surface Mail)-$35.00 per annum
HANSARD

Counter Sales, per copy-$1 .50
Annual Subscription, Including Postage

(Surface Mail)-$40.00

REPORT OF THE ROYAL
COMMISSION INTO

"ABORIGINAL AFFAIRS" 1974
(Commissioner Hon. Judge Lyn C. Furnell, Q.C .)

Prices-
Counter Sales-$5.00
Mailed Local-$6 .30
Mailed Country-$7 .00
Mailed Interstate-$8 .10

REPORT OF THE
ROYAL COMMISSION INTO

AIRLINE SERVICES IN W .A. 1975
(Commissioner Hon . Sir Reginald R . Sholl)
Prices-

Counter Sales-$5 .00
Mailed Local-$6 .00
Mailed Country-$7 .00
Mailed Interstate-$8.10

Report of Government Secondary
Schools Discipline Committee

DISCIPLJ14E WN
SECONDARY SCHOOLS

IN WESTEP-ZH AUSTRALIA
1972

Prices-
Counter Sales-$1 .00
Mailed Local-$2 .30
Mailed Interstate-$3.00
Mailed Country-$4 .10

- NOTICE -
COMMITTEE OF INQUIRY

INTO
RATES AND TAXES

ATTACHED TO LAND VALUATION,
REPORT 1975

(Mr. Gerald Keall, Chairman)

Prices-
Counter Sales-$2 .30
Mailed Local-$3 .30
Mailed Country-$4 .30
Mailed Interstate-$5.40

1693

POST SECONDARY EDUCATION
IN

WESTERN AUSTRALIA
REPORT 1976

Chairman-Professor P. H. Partridge
Prices-

Counter Sales-$3 .00
Mailed-

Mailed (W .A.)-$3.80
Mailed Interstate-$3.90

RELIGIOUS EDUCATION IN THE
GOVERNMENT SCHOOLS OF

WESTERN AUSTRALIA JULY 1977
Chairman Mr. W. E. Nott, S.M .

Prices-
Counter Sales-$1 .90
Mailed W.A.-$2.80
Mailed Interstate-$2 .90
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REPORT ON THE INQUIRY INTO
THE BUILDING INDUSTRY OF
WESTERN AUSTRALIA, 1973-74 .

(Enquirer, Charles Howard Smith, Q.C.)
Prices-
Counter Sales-$1.00
Mailed W.A.-$1.80
Mailed Eastern States-$1.90

THE PILBARA STUDY
REPORT ON THE INDUSTRIAL

DEVELOPMENT OF THE PILBARA-
JUNE 1974

(By the Pilbara Study Group Director-
E. C. R. Spooner .)
Prices-

Counter Sales-$3 .00
Mailed Local-$4 .40
Mailed Country-$5 .10
Mailed Interstate-$7 .30

GOVERNMENT GAZETTE

NOTICE TO SUBSCRIBERS

COPY DEADLINE : All copy for pub-
lication must be in the hands of the
Government Printer by 3 p.m. on the
WEDNESDAY before publication .

WILLIAM C. BROWN, J.P.
Government Printer .

REPORT OF THE HONORARY
ROYAL COMMISSION INTO

HIRE PURCHASE AND OTHER
AGREEMENTS, 1972

Prices-
Over the Counter-$2 .00
Mailed Local W.A.-$2.80
Mailed Interstate-$2.90

COMPANIES (CO-OPERATIVE) ACT
No. 36 of 1943-1976 .
NOW AVAILABLE

Prices-
Counter Sales--$7 .00
Mailed Local-$8 .00
Mailed Country-$8 .90
Mailed Interstate-$10.10

METROPOLITAN MUNICIPAL
DISTRICT BOUNDARIES, 1974 .

(His Honour Judge Laurence Frederick John
Johnston, Commissioner .)
Prices-

Counter Sales-$2 .50
Mailed Local-$3.80
Mailed Country-$4.50
Mailed Interstate-$5.60

REPORT OF THE
JUDICIAL ENQUIRY INTO THE
WORKERS' COMPENSATION ACT

OF
WESTERN AUSTRALIA

SEPTEMBER 1978-JANUARY 1979
CHAIRMAN B. J. DUNN
Counter Sales-$2 .00
Mailed W.A.-$2.80

Mailed Interstate-$2.90

REPORT OF THE HONORARY
ROYAL COMMISSION INTO THE

BEEF AND SHEEP MEATS
INDUSTRY 1976 .

Chairman Hon. A. V. Crane, M.L.A .
Prices-

Counter Sales-$3 .50
Mailed Local-$5 .50
Mailed Country-$5 .70
Mailed Interstate-$6 .60

REPORT, PLAN AND ATLAS FOR THE

METROPOLITAN REGION, PERTH AND

FREMANTLE, 1955

(Stephenson-Hepburn)

Prices-
Counter Sales-$10.50
Mailed Local-$12.00
Mailed Country-$12 .60
Mailed Interstate-$14 .80
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DIGEST OF
WESTERN AUSTRALIAN
ARBITRATION REPORTS
Volumes 1 to 14-1901-1920

Prices-
Counter Sales-$5 .00
Mailed Local-$5 .80
Mailed Interstate-$5 .90

DIGEST OF
WESTERN AUSTRALIAN
INDUSTRIAL GAZETTES
Volumes 1 to 10-1921-1930

Prices-
Counter Sales-$5 .00
Mailed Local-$5 .50
Mailed Interstate-$5 .90

THE PARLIAMENT OF W .A. DIGEST
1979 (No. 7)

(Compiled in the Offices of the Clerk of the
Legislative Assembly)

(Synopsis of Legislation)

Price-$0.90
Mailed-$1.50

TOWN PLANNING AND
DEVELOPMENT ACT .
No. 28 of 1928-1979

(SIXTH REPRINT APPROVED 22/5/80)
INCLUDING AMENDMENT No. 89 of 1979.
Prices-

Counter Sales-$1.20 .
Mailed Aust. Wide-$1.70.

NOTICE.
Subscriptions are required to commence

and terminate with a quarter.
The Government Gazette is published on

Friday in each week, unless interfered with
by public holidays or other unforseen
circumstances .
SUBSCRIPTIONS :-The subscriptions to

the Government Gazette are as follows :-
Annual subscriptions, $67 ; nine months, $55 ;
six months, $35 ; three months, $20 ; single
copies (current year), $0 .60; single copies
(previous years, up to 10 years), $0 .80 ; over
10 years, $1 .

GAZETTE, W.A .
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REPORT OF T HONORARY
ROYAL COMMISSION OF
INQUIRY INTO THE
TREATMENT OF ALCOHOL
AN DRUG DEPENDENTS IN
WESTERN AUSTRALIA, 1973

(Hon. R. J. L. Williams, M . L. C., Chairman)
Prices-

Counter Sales-$1 .50
Mailed-$2 .10

LEGAL PRACTITIONERS ACT
RULES OF THE BARRISTERS'

BOARD
- NOW AVAILABLE -

Prices-
Counter Sales-$0 .50
Mailed-$0 .90

(within Australia)
(Extract G .G. No. 3 of 3/3/76)

REPORT OF THE
ROYAL COMMISSION INTO

GAMBLING, 1974
(Commissioner Mr. P. R. Adams, Q.C.)

Prices-
Counter Sales-$3 .00
Mailed W.A.-$3.80
Mailed Interstate-$3 .90

REPORT OF THE SELECT COMMITTEE
APPOINTED BY THE LEGISLATIVE

COUNCIL TO INQUIRE INTO AND REPORT
UPON THE

CURRENT POSITION OF NATIONAL
PARKS WITHIN THE STATE

Presented by the Hon . A. A. Lewis, M.L.C.,
27th November, 1979.
PlAces-

counter Sales-$0 .50.
Mailed (within Aust.)-$0.90 .
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LOCAL GOVERNMENT ACT, No . 84,
1960-1976

(Third Reprint approved 21/11/77) includes
Amendment Act No. 124 of 1976

- NOW AVAILABLE --
Counter Sales-$4 .50
Mailed Local-$6.50
Mailed Country-$6.70
Mailed Interstate-$7 .60

ROTTNEST ISLAND
IN HISTORY AND

LIVENX luLIVENis
Its Discovery and Development

Natural Beauties,
Fauna and Flora .

By W. Somerville.
Prices-

Counter Sales $3 .50 .
Mailed W.A.-$4.30
Mailed Interstate-$4 .40

REPORT ON LAMB MARKETING
IN WESTERN AUSTRALIA

by Consumer Protection Bureau,
5th July, 1974.

Prices-
Counter Sales-$1.40

Mailed Local-$2 .70
Mailed Country-$3.40
Mailed Interstate-$4 .50

REPORT OF
THE SPECIAL COMMITTEE ON
THE PROPOSAL FOR A WEST-
ERN AUSTRALIAN HERITAGE
COMMISSION --- 1975 .
(Chairman-Mr . R. II. Doig)

PRICES--
Counter Sales-$1 .50
Mailed W.A.-$2.30
Mailed Interstate-$2.40

12661/5/81 By Authority: WILLIAM C. BROWN, Government Printer

CONTENTS .
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